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numismatists

Foto’s van alle kavels zijn online beschikbaar:
AUCTIONS.SCHULMAN.NL

Pictures of every lot can be viewed online:
AUCTIONS.SCHULMAN.NL

ORDE VAN VERKOOP – ORDER OF SALE

11 april - E-06 online veiling 
10:00 Start E-Auction 6 - Online Veiling 6 

12 april - Van der Valk Hotel Amsterdam-Amstel 
09:00	 Opening kijk- en veilingzaal
10:00	 Start Selectie Veiling 370
14:00	 Pauze
15:00	 Start Veiling 371
15:00	 1000 – 1396 Antieke munten, Buitenlandse munten

13 april - Van der Valk Hotel Amsterdam-Amstel
08:00	 Opening kijk- en veilingzaal 
09:00	 1397 – 1895 Nederland Provinciaal 
13:00	 Pauze 
13:30 	 1896 – 2211 Zuidelijke Nederlanden , Bataafse Republiek,  

Koninkrijk Holland, Franse Inlijving, Koninkrijk,  
Willem I tot Willem Alexander, Nederland Overzee 

15:30	 Pauze 
16:00	 2212 – 2776 Onderscheidingen en Decoraties, Penningen, Varia
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KIJKDAGEN LOT VIEWING
Op afspraak op ons kantoor te Amsterdam vanaf:
Maandag 28 maart t/m vrijdag 8 april

Voor en tijdens de veiling; Van der Valk Hotel
Amsterdam-Amstel:
Dinsdag 12 april vanaf 09.00 uur
Woensdag 13 april vanaf 08.00 uur
* Alle kavels zijn te bezichtigen tot honderd kavels 
voor de toeslag

U kan voor en tijdens de veiling contact met ons 
opnemen via:

Tel. +31 - (0)20 - 320 9101
Fax. +31 - (0)20 - 620 8040
e-mail: auction@schulman.nl

By appointment at our office in Amsterdam from:
Monday 28 - Friday 8 April

Before and during the auction; Van der Valk 
Hotel Amsterdam-Amstel:
Tuesday 12th April from 09.00 am.
Wednesday 13th April from 08.00 am.
* All lots can be viewed up until one hunderd lots 
prior to the hammer

For any contact before and during the auction 
please contact us by:

Tel. +31 - (0)20 - 320 9101
Fax. +31 - (0)20 - 620 8040
e-mail: auction@schulman.nl

ONS KANTOOR 
OUR OFFICE

Schulman b.v.
Jan Luijkenstraat 94
1071 CV, Amsterdam

Kantoor gesloten op de veilingdagen
Voor en tijdens de veiling nodigen wij u van harte 
uit in het Van der Valk Hotel Amsterdam - Amstel 
voor koffie en thee. In de Amstelpark-zaal krijgt u 
de mogelijkheid om alle kavels te bekijken. Dit is 
mogelijk tot honderd kavels voor de toeslag. Na de 
veiling kunt u in de Amstelpark-zaal afrekenen en 
de toegeslagen kavels direct mee naar huis nemen.

Office closed during the days of the auction
Prior to, and during our auction we would like 
to invite you to visit us at the Van der Valk Hotel 
Amsterdam-Amstel for a cup of coffee or tea. You 
will have the opportunity to view all the lots. This is 
possible up till one hunderd lots before the hammer. 
Successful bidders may pick up their lots at the 
‘Amstelpark-zaal’ at any time during the sale.

VEILINGZAAL 
AUCTION HALL

Van der Valk Hotel Amsterdam-Amstel
Joan Muyskenweg 20
1096 CJ, Amsterdam

De veiling vindt plaats in de 'De Dam-zaal' 
De veiling vindt plaats in de De Dam-zaal. U betreedt 
het hotel via de ingang aan de Joan Muyskenweg. 
De De Dam-zaal bevindt zich op de tweede etage. 
In de tegenovergelegen Amstelpark-zaal is er op 
de veilingdag gelegenheid tot bezichtiging van de 
kavels. Na de veiling kunt u in de laatstgenoemde 
zaal afrekenen en de toegeslagen kavels direct mee 
naar huis nemen.

The auction will take place  
in the ‘De Dam-zaal’
The auction will take place in the ‘De Dam-zaal’. 
Please enter the hotel through the entrance at the 
Joan Muyskenweg. You will find the ‘Dam-zaal’ 
on the second floor. On the auction day itself, lot 
viewing is possible in the opposite ‘Amstelpark-
zaal’. Successful bidders may pick up their lots at 
the ‘Amstelpark-zaal’ at any time during the sale.

Let op: ons kantoor is gedurende de veilingdagen 
gesloten. Vanaf woensdag 18 april bieden wij u gaarne 
de gelegenheid om de door u bemachtigde kavels op 
ons kantoor af te halen.

Please note: our office is closed during the days of the 
auction. It is possible to collect your obtained lots from 
18th April onwards.
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ANCIENT

ANCIENT

CELTS
BRITAIN
BRITISH TRIBES, ICENI

3000
* 3000	 BI Unit. Ca. 35–25 BC. Stylized boar right. Rev. Celticized horse right. Van Arsdell 659-3; cf. S. 179. 

1.04 g. Very fine.	 50,‒ 
 		 Ex. auction Coin Investment 43+44, 22 nov. 1993, no. 942. 

GAUL
GAULISH TRIBES, PICTONES

3001
* 3001	 AR Drachm. 100–50 BC. Head right. Rev. rider holding shield right, floral design below. DT. 3355; 

LT. 4446; BN 4445-4456; S. 105. 2.88 g. Very fine +.	 160,‒ 

GREEK COINS
BAKTRIAN AND INDO-GREEK KINGDOMS

AZES I 58–12 BC

3002
* 3002	 AR Tetradrachm. 58–12 BC. Taxila (?) mint. King on horseback right, Kharosthi letter in front 

ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΒΑΣΙΛΕΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΖΟΥ. Rev. Athena standing right carrying spear and shield, 
nandipada to left and monogram to right, Kharosthi legend around. Senior 175.204T. 9.42 g. Very fine +.	50,‒ 

 		 There is some discussion whether these coins should be attributed to Azes I or II, what their respective dates are and even if they 
are not the same person. 

3003
* 3003	 AR Tetradrachm. 58–12 BC. Taxila (?) mint. King on horseback right, Kharosthi letter in front 

ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΒΑΣΙΛΕΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΖΟΥ. Rev. Zeus Nikephoros standing left holding Nikè and 
scepter, monograms to left, nandipada over monogram at right, Kharosthi legend around. Senior 
105.650T. 9.46 g. Very fine.	 40,‒ 

PTOLEMAIC KINGDOM
PTOLEMAIOS IV PHILOPATOR 221–204 BC
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ROMAN REPUBLIC

3004
* 3004	 Æ 41. 221–204 BC. Alexandria. Head of Zeus-Ammon right, diademed and horned. Rev. eagle left 

on thunderbolt, cornucopiae in front, Σ or ΣE monogram between legs BAΣIΛΕΩΣ ΠTOΛEMAIOY. 
Svoronos 992; CPE B508; SNG Cop. 205-6. 73.38 g. Very fine.	 100,‒ 

ROMAN REPUBLIC

L. TREBANIUS

3005
* 3005	 AR Denarius. 135 BC. Rome. Helmeted head of Roma right, X behind. Rev. Jupiter in quadriga 

right, ROMA below, in exergue L· TREBA(N). Cr. 241/1a; Syd. 456; B. Trebania 1; BMC 957. 3.34 
g. Almost very fine.	 30,‒ 

ROMAN EMPIRE
ANTONINUS PIUS 138–161 AD

3006
* 3006	 Æ Sestertius. 140-144 AD. Rome. Laureate head right ANTONINVS AVG PIVS P P TR P COS 

III. Rev. Salus standing left, holding cornucopia and feeding from patera a serpent rising from altar 
SALVS AVG, S – C in field. RIC 635; Coh. 710; BMC 1303. 21.63 g. Fine +.	 30,‒ 

CARACALLA 198–217 AD

3007
* 3007	 AR Denarius. 201–206 AD. Rome. Laureate bust right ANTONINVS PIVS AVG. Rev. emperor 

standing left sacrificing above altar VOTA SVS – CEPTA X. RIC 150; Coh. 688. 3.62 g. Very fine +.	 30,‒ 
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ROMAN EMPIRE

3008
* 3008	AR Denarius. 215 AD. Rome. Laureate bust right ANTONINVS PIVS AVG GERM. Rev. Fortuna 

standing facing holding two standards P M TR P XVIII COS IIII P P. RIC 266; Coh. 315; BMC 134. 
3.18 g. Very fine.	 20,‒ 

JULIA MAMAEA MOTHER OF SEV. ALEXANDER

3009
* 3009	 AR Denarius. 222 AD. Rome. Draped bust right IVLIA MA – MAEA AVG. Rev. Juno standing left 

with peacock at feet VENVS VICTRIX. RIC 358; Coh. 76; BMC 714. 4.13 g. Extremely fine.	 50,‒ 

GORDIANUS III 238–244 AD

3010
* 3010	 AR Antoninianus. 243–244 AD. Rome. Radiate, draped and cuirassed bust right IMP GORDIANVS 

PIVS FEL AVG. Rev. Fortuna seated left holding rudder & cornucopia, wheel under chair FORTVNA 
REDVX. RIC 143; Coh. 97. 4.11 g. Very fine +.	 20,‒ 

TRAJANUS DECIUS 249–251 AD

3011
* 3011	 AR Antoninianus. 249-251 AD. Rome. Radiate, draped and cuirassed bust right IMP C M Q TRAIANVS 

DECIVS AVG. Rev. two Pannoniae standing facing, both holding signum, right one raises hand. RIC 
21b; Coh. 86. 3.73 g. Extremely fine.	 30,‒ 

PROBUS 276–282 AD

Silver coins

3012
* 3012	 Æ Silvered Antoninianus. 277 AD. Lugdunum, officina 3. Radiate and cuirassed bust right IMP 

C PROBVS P F AVG. Rev. Mars advancing right holding spear and trophy MARS VICTOR, III in 
exergue. RIC 38; Coh. 334. 4.04 g. Extremely fine.	 20,‒ 

DIOCLETIANUS 284–305 AD
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LOTS

3013
* 3013	 Æ Silvered Follis. Ca. 300-303 AD. Ticinum, officina 3. Laureate head right IMP C DIOCLETIANVS 

P F AVG. Rev. Moneta with balance and cornucopiae left SACRA MONET AVGG ET CAESS NOSTR, 
in exergue TT·. RIC 45a. Extremely fine.	 20,‒ 

3014
* 3014	 Potin Tetradrachm. Year 6 (290/1 AD). Alexandria. Laureate head right A K Γ OVA ΔIOKΛHTIANOC 

CЄB. Rev. Spes advancing left holding flower, star to upper right L – S. Milne 4937; Curtis 1985; 
BMC 2500; Geissen 3249; SNG Cop. 998. 6.99 g. Very fine.	 10,‒ 

LOTS

3015

* 3015	 Lot Ancient (5). . Consisting of Greek and Roman AE and AR. Various qualities. 	 40,‒ 
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LOTS

3016
* 3016	 Lot Ancient (10). . Consisting of mostly AE of various Roman emperors. Various qualities. 	 100,‒ 

3017
* 3017	 Lot Ancient (10). . Consisting of mostly AE of various Roman emperors. Various qualities. 	 100,‒ 
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COIN

3018
* 3018	Lot Ancient (13). . Consisting of various AE & AR denominations. Various qualities. 	 100,‒ 

3019
* 3019	 Lot Ancient (40+). . Consisting of mostly Alexandrian AE from the Ptolemaic and Imperial period, 

but includes some oriental silver. Various qualities. 	 150,‒ 

COIN

Australia
Gold coins

3020

* 3020	 25 Dollars. 2008. Kangaroo at sunset. Rev. head to right. ⅕ oz. .9999 fine. NGC PF64 Ultra Cameo. 
Proof.	 500,‒ 
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Austria

Austria
RÖMISCH DEUTSCHES REICH
BÖHMEN
RUDOLPH II 1576–1612

Silver coins

3021
* 3021	 Thaler. 1593. Kuttenberg mint. Cuirassed bust right. Rev. crowned imperial eagle with orb on breast 

clasping sword. Halačka 366; Dav. 8079. 27.98 g. Lightly cleaned. Very fine.	 250,‒ 

ÖSTERREICH / AUSTRIA

FRANZ I 1806–1835

3022
* 3022	 3 Kreuzer. 1824. Vienna mint. Laureate head right. Rev. crowned double-headed eagle, value on 

breast. KM. 2118. 1.70 g. RR, no price indication in KM. Fully lustrous. Mint.	 150,‒ 

FRANZ JOSEPH I 1848–1916

Gold coins

3023
* 3023	 4 Ducat Restrike. 1915 (1936). Laureate bust right. Rev. crowned imperial eagle. Fr. 488; KM. 2276. 

14.00 g. Proof.	 500,‒ 

Belgium

LÉOPOLD I 1831–1865

Silver coins
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Belgium

3024
* 3024	 5 Francs. 1847. Laureate head left. Rev. denomination and date in wreath. Morin 13; NBFB-123; 

KM. 3.1. 24.74 g. Very fine.	 50,‒ 

ALBERT I 1909–1934

3025
* 3025	 20 Francs. 1933 VL. Head left. Rev. crown above floral design, value on both sides. Morin 306a; 

NBFB-148; KM. 104. Position A. 10.99 g. FDC.	 50,‒ 

LEOPOLD III 1934–1950

3026
* 3026	 50 Francs. 1935. St. Michael slaying dragon. Rev. Palais des Expositions. Morin 442a; KM. 106.1. 

21.93 g. Extremely fine +.	 50,‒ 

Nikkel coins

3027
* 3027	 1 Franc. 1947 VL/FR. Lion seated right, looking left. Rev. three coats-of-arms. Morin 455b; NBFB-

132; KM. 117. Minor scratch on obverse. Extremely fine +.	 50,‒ 

ECU COINAGE
BAUDOUIN I 1951–1993

Gold coins
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Belgium

77

3028
* 3028	 50 Ecu. 1991. Laureate, draped bust right. Rev. value above year, stars surround. Morin M/EC23; 

KM. 184. 15.50 g. Proof.	 600,‒ 

3029
* 3029	 25 Ecu. 1990. Laureate bust right. Rev. value above year, stars surround. Morin M/EC16; KM. 173. 

7.82 g. Proof.	 300,‒ 

3030
* 3030	 20- & 10 Ecu. 1990. Head left. Rev. value above year, stars surround. Morin M/EC19; Morin M/

EC20; KM. 177; KM. 181. Bi-Metallic: 0.900 gold center, 0.833 silver ring. 10.49 g.; 5.29 g. Proof.	 300,‒ 

3031
* 3031	 Proofset (2). 1987. 50 Ecu and 5 Ecu. Bust right. Rev. value above year, stars surround. Morin MPS1; 

Morin M/EC2; Morin M/EC5; KM. 167; KM. 166. In official leather folder of issue. Proof.	 600,‒ 
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Bolivia

3032
* 3032	 Proofset (2). 1988. 50 Ecu and 5 Ecu. Bust right. Rev. value above year, stars surround. Morin MPS2; 

Morin M/EC3; Morin M/EC6; KM. 167; KM. 166. In official leather folder of issue. Proof.	 600,‒ 

Bolivia

REPUBLIC

Silver coins

3033
* 3033	 8 Soles. 1861 FJ. Potosi mint. Laureate and uniformed bust of Bolívar right. Rev. tree between two 

lamas, nine stars above. KM. 138.6. 19.95 g. Some minor weaknesses. Nearly extremely fine.	 80,‒ 

3034
* 3034	 4 Soles. 1830 JL. Potosi mint. Laureate and uniformed bust of Bolívar right. Rev. tree between two 

lamas, six stars above. KM. 96a.1. 12.94 g. Somewhat weak strike but lustrous. UNC.	 80,‒ 

Ceylon

Bronze coins
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China

3035
* 3035	 AE Lakshmi Plaque. n.d. (ca. 1st-2nd century). Goddess standing facing. Rev. railed swastika. Cf. 

Mitch. 5048. 13.5x30.8 mm, 3.40 g. Green patina. Fine.	 100,‒ 

ESTATES TOKENS
G. STEUART & CO.

3036
* 3036	 Token / 19 Cents. 1843 (1881). Date within plain and rope circles GEORGE STEUART & Co̲ above 

and ★ COLOMBO ★ below. Rev. two women at work, one filling a sack inscribed GS &C, all within 
a rope and plain circle with 'Sinhalese script ' · WEKANDE · 'Tamil script ' above and · MILLS · 
below. Pridm. 96. Some spots, yet with underlying original color. Extremely fine +.	 30,‒ 

 		 Issued in 1881 and designed by Charles Hendry, manager of the mills. The Sinhalese and Tamil inscriptions are both incorrect, the 
Sinhalese should read VAKANDE and the Tamil omits one letter. 

VICTORIA 1837–1901

3037

* 3037	 ¼ Cent. 1890. Head left. Rev. tree. Pridm. 246; KM. 90. PCGS MS64 BN. 	 80,‒ 

China
SOUTHERN SONG
PRINCE YONGMING 1647–1662

3038
* 3038	Cash. n.d. (1647-62). Yung Li tong bao (seal script). Rev. yi fen. Hartill 21.79; Schj. 1321. 36 mm. 

9.43 g. Very fine.	 50,‒ 

China, Japanese Puppet States
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China, Peoples Republic

EAST HOPEI

Nickel coins

3039
* 3039	 5 Fen. Year 26 (1937). Central design, characters (jì dōng zhèng fŭ) above (zhōng huá mín guó èr shí 

liù nián) below. Rev. value within wreath. KM. Y. 518. UNC.	 30,‒ 

China, Peoples Republic

3040

* 3040	 Mint set (6). 1980. Shanghai mint. National emblem. Rev. value in wreath / Great Wall. 2 Fen, 5 Fen, 
Jiao, 2 Jiao, 5 Jiao & Yuan. KM. 2,3,15-18. Incomplete,. without the Fen and original mint folder. UNC.	30,‒ 

3041
* 3041	 Mint Set (4). 1982. Shanghai mint. National emblem. Rev. value in wreath / Great Wall. Jiao, 2 Jiao, 

5 Jiao & Yuan. KM. 15-18. Incomplete,. without the 1-, 2-, 5 Fen coins and original mint folder. Proof.	 50,‒ 

China, Republic Of
GENERAL ISSUES
Silver coins

3042
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Chinese Soviet Republic

* 3042	 20 Cents. Year 3 (1914). Bust left. Rev. value within wreath. KM. 327; L &M. 65. 5.27 g. Residue. 
Almost extremely fine.	 50,‒ 

HUNAN
Bronze coins

3043
* 3043	 20 Cash. Year 11 (1922). Crossed flags, rosette above. Rev. Trigram (qián) within grain sprays. KM. 

Y. 403.1. Extremely fine.	 40,‒ 

SINKIANG

3044
* 3044	 10 Cash. AH 1332 (1913). Kashgar mint. Crossed flags. Rev. characters (zhōng huá mín guó) within 

dotted circle. KM. Y. 38. Some verdigris. Amost very fine.	 30,‒ 

3045
* 3045	 10 Cash. AH 1332 (1913). Kashgar mint. Crossed flags. Rev. characters (zhōng huá mín guó) within 

dotted circle. KM. Y. 38.1. Verdigris. Nearly very fine.	 30,‒ 

3046
* 3046	 10 Cash. CD (1929). Kashgar mint. Crossed flags. Rev. characters (zhōng huá mín guó) within dotted 

circle. KM. Y. 44.6. Residue. Very fine +.	 30,‒ 

Chinese Soviet Republic
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Denmark

SZECHUAN

3047
* 3047	 200 Cash. n.d. (1911–1949). Hammer & sickle within five-pointed star countermark on reverse of 

China Republic Sichuan 200 Cash. (Host coin) KM. Y. 464. Verdigris. Host coin F+ cs VF. 	 40,‒ 
 		 The article penned by Gregory G. Brunk from the Numismatics International bulletin (July/August 2009) mentions ca. 100 coins 

all bearing this countermark. They were found among a large number of coppers put aside during WWII to melt for the war effort. 

Denmark

CHRISTIAN IV 1588–1648

Silver coins

3048
* 3048	Skilling. 1629. Crowned oval arms. Rev. value and date. H. 140B; S. 50.2; KM. 110. 1.66 g. Almost 

extremely fine.	 30,‒ 

FREDERICK VI 1808–1840

3049
* 3049	 ⅙ Rigsdaler. 1808 MF. Crowned monogram. Rev. text in five lines, date below. H. 6; S. 7; KM. 664. 

4.81 g. Slight weakness on reverse. Extremely fine.	 50,‒ 

FREDERIK VII 1848–1863

3050
* 3050	 2 Rigsdaler. 1854 FF. Head right over date. Rev. value within wreath. H. 6; B; S. 4; KM. 761.1; Dav. 

77. 28.79 g. Lightly cleaned. Very fine.	 80,‒ 

CHRISTIAN IX 1863–1906
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France

109

3051

* 3051	 1 Krone. 1892 CS. Head right. Rev. crowned arms flanked by porpoise and grain ear. KM. 797.1. 
PCGS MS63. 	 100,‒ 

France
MONNAIES CAROLINGIENS
LOUIS LE DÉBONNAIRE EMPEREUR 814–840

3052
* 3052	 Denier. n.d. Short cross pattée with pellets in angles ✠ HLVDOVVICVS IMP. Rev. temple with cross 

in centre XPISTIΛNΛ REIIGIO. MG. 472; Prou 987. 1.06 g. Very fine +.	 120,‒ 

MONNAIES FEODALES
ORANGE
PHILIPPE DE HOCHBERG 1478–1482

Bronze coins

3053
* 3053	 Denier. n.d. Horn (✠ PHS: DE: HO)EBERG. Rev. short cross ✠ DEI: (GRA: PR:) AVR. PdA. 4561 

var.; Boud. –. 0.71 g. R Almost very fine.	 50,‒ 

BONAPARTE PREMIER CONSUL 1799–1804

3054
* 3054	 Essai de Gengembre. An 8 (1802-1803). Head of Antoine Lavoisier right. Rev. L 'AN 8 / PH. 

GENGEMBRE / ESSAYAIT DE / PERFECTIONNER / LES / MONNAIES. Maz. 614a. S Very fine 
/ Fine.	 40,‒ 

PÉRIODE CONSTITUTIONELLE 1791–1792
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France

3055
* 3055	 Mint Error 12 Deniers. (1791-1792). Strasbourg mint. Draped bust left. Rev. fasces surmounted by 

cap within wreath. Gad. 15. Double struck, date illegible. Nearly fine.	 20,‒ 

3056
* 3056	 Dixain de Rochon. 1791. Lyon mint. Essai en métal de cloche. DIXAIN / METAL DE CLOCHE. 

Rev. year within oak wreath. Gad. –; Maz. 199. Very fine.	 50,‒ 

GOUVERNEMENT DE DEFENSE NATIONALE 1870–1871

Silver coins

3057
* 3057	 2 Francs. 1871. Paris mint. Liberty head with grain wreath left. Rev. denomination within wreath. 

Gad. 530; KM. 817.1. 9.99 g. UNC.	 80,‒ 

3ME RÉPUBLIQUE 1871–1940

Bronze coins

3058
* 3058	 10 Centimes. 1904. Head of Liberty right. Rev. the Republic seated left next to child. Gad. 277. Traces 

of lacquer. Almost UNC.	 10,‒ 

ÎSLES DU VENT [WINDWARD ISLANDS]
LOUIS XV 1715–1774

Silver coins
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French Equatoria I Africa

3059
* 3059	 12 Sols. 1731. La Rochelle mint. Laureate head right. Rev. ISLES DU VENT over ornament, date 

below. Gd. 31; KM. C. 2; Lec. 5. 2.61 g. RR. Dark toning. Very fine.	 150,‒ 

French Equatoria I Africa

Bronze coins

3060
* 3060	 10 Centimes. 1943. Pretoria mint. RF, liberty cap above. Rev. value and date. Central hole. Lec. 6; 

KM. 20. Brass. Small planchet flaw. UNC.	 100,‒ 

French Indo China
Nikkel coins

3061
* 3061	 Essai 20 Centimes. 1939. Bust of Liberty right. Rev. sprigs of wheat dividing denomination. Lec. 

244; Gad. 29. Non-magnetic. 17.67 g. Very fine +.	 100,‒ 

German East Africa

3062

* 3062	 Lot German East Africa Pesa (5). 1890. Crowned imperial eagle within circle. Rev. inscription 
within center circle, wreath surrounds. J. 710; KM. 1. PCGS MS65 RB. 	 50,‒ 

German States
JÜLICH–KLEVE–BERG
JOHANN II 1481–1521

Silver coins



20
20

German States

3063
* 3063	 Albus. 1516. Mülheim mint. Combined arms, date above. Rev. short cross fleurdelisé, arms in angles. 

Noss 264. 1.90 g. Very fine +.	 30,‒ 

MAINZ
SEDE VACANTE

3064
* 3064	 ½ Schautaler. 1774. Urn with coat-of-arms on a pedestal. Rev. Saint Martin with sword rides left and 

shares his cloak with a beggar. Pick 775; Walther 641; Zepernick 27. 15.10 g. Mounted. Fine +.	 50,‒ 

PREUSSEN
WILHELM I 1861–1888

3065
* 3065	 Vereinstaler. 1861. Conjoined busts to right. Rev. eagle within monograms. AKS 116; Dav. 778. 18.50 

g. Lovely colorful toning on obverse. UNC.	 50,‒ 

REES
ANONYMOUS

3066
* 3066	 Denar. n.d. Half-length figure of bishop facing holding staff and book. Rev. long cross with small 

crosses in angles, blundered legend. Hävernick 766; vdCh. 5.4 (Utrecht); cf. Van Gelder, JMP 67 
(1980), no. 53. 0.51 g. Very fine.	 50,‒ 

 		 Imitating the denars of bishop Godfrey of Utrecht. Attributed to Rees due to the similar obverse to Hävernick 768. 
SOLMS-LICHTENBERG
PHILIPP 1590–1631
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Germany - Empire

3067

* 3067	 3 Kreuzer. 1616. Crowned imperial eagle, value on breast. Rev. arms dividing date. KM. 19. In the 
name of Matthias I. 1.58 g. NGC AU55. 	 50,‒ 

TRIER
KARL CASPAR VON DER LEYEN 1652–1676

3068

* 3068	½ Albus of 4 Pfennige or Petermännchen. 1673. St. Peter standing facing. Rev. crowned arms. KM. 
122. 0.90 g. NGC MS64. 	 50,‒ 

Germany - Empire
BAYERN
LUDWIG III 1913–1918

3069
* 3069	 5 Mark. 1914. Munich mint. Head left. Rev. crowned imperial arms. J. 53; AKS. 209; KM. 1005 

(prev. 521). 27.70 g. Some difference in the toning on the obverse. Extremely fine.	 80,‒ 

PREUSSEN
WILHELM II 1888–1918

3070
* 3070	 5 Mark. 1913. Berlin mint. Uniformed bust right. Rev. crowned imperial arms. J. 114; N 102; AKS. 

130; Dav. 791; KM. 536. 27.76 g. Bag mark in field on obverse. Nearly mint.	 50,‒ 
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Germany, Third Reich

3071
* 3071	 3 Mark. 1911. University Breslau. Conjoined busts left. Rev. Crowned eagle, shield on his breast. J. 

108; AKS. 138; KM. 531. 16.66 g. Original luster. UNC.	 50,‒ 

Germany, Third Reich

3072
* 3072	 5 Reichspfennig. 1936. Berlin mint. Value above oak leaves. Rev. eagle above swastika within wreath. 

J. 363; KM. 91. Aluminium-Bronze. Nearly extremely fine.	 60,‒ 

Germany, Weimar Republic

3073
* 3073	 10 Reichspfennig. 1928. Karlsruhe mint. Value within square, oak leaves surround. Rev. crossed 

grain sprays above date. J. 317; KM. 40. Aluminium-Bronze. Very fine +.	 80,‒ 

Great Britain
ELIZABETH II SINCE 1952

3074

* 3074	 Mint Error Five Pence. 1979. Bust right. Rev. crowned thistle. KM. 911. Copper-Nickel. PCGS 
MS64; Mint Error; 35% off-center on Broken Plan. 	 40,‒ 

HENRY III 1216–1272

3075
* 3075	 Long-cross penny. n.d. (1249-1250). Class 3c. London. Nicole moneyer. Crowned head facing. Rev. 

long cross voided with three pellets in each angle. S. 1364; N. 988. 1.47 g. Very fine +.	 50,‒ 
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Great Britain

HENRY VIII 1509–1547

3076
* 3076	 Halfpenny. n.d. (1509-1526). First coinage. London. Mm. portcullis/-. Crowned head facing. Rev. 

long cross with three pellets in each angle. S. 2334; N. 1779. 0.28 g. Wavy flan. Very fine.	 30,‒ 

GEORGE II 1727–1760

3077
* 3077	 Sixpence. 1758. Old laureate and cuirassed bust left. Rev. cruciform shields. S. 3711. 3.00 g. Extremely 

fine +.	 50,‒ 

GEORGE III 1760–1820

3078

* 3078	Shilling. 1787. Older laureate and draped bust right. Rev. cruciform shield. S. 3743. Without semée 
of hearts. 6.00 g. NGC MS64. 	 60,‒ 

3079
* 3079	 Shilling. 1787. Older laureate and draped bust right. Rev. cruciform shield. S. 3743. Without semée 

of hearts. 5.99 g. Almost UNC.	 50,‒ 

3080
* 3080	Shilling. 1787. Older laureate and draped bust right. Rev. cruciform shield. S. 3745. Without semée 

of hearts, no stops at date. 6.01 g. Dark grey toning. Extremely fine.	 40,‒ 

VICTORIA 1837–1901
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Greece

3081
* 3081	Shilling. 1865. Young head left. Rev. crowned value within wreath. S. 3905; ESC 3025. Die number 

80. 5.64 g. Extremely fine.	 80,‒ 

Bronze coins

3082

* 3082	½ Farthing. 1843. Head left. Rev. crowned value. S. 3951. PCGS MS64 BN. 	 100,‒ 

EDWARD VII 1901–1910

Silver coins

3083
* 3083	Sixpence. 1910. Head right. Rev. crowned value within wreath. S. 3983. 2.83 g. UNC.	 50,‒ 

GEORGE VI 1936–1952

3084
* 3084	Crown. 1937. Head left. Rev. crown over date. S. 4079. 28.29 g. Minor scratch obverse. Extremely fine.	20,‒ 

SCOTLAND
JAMES III 1460-1488

Bronze coins

3085
* 3085	Penny. n.d. 'Crux pellit '-type. Bishop James Kennedy of St. Andrews. Orb tilted upward and to right 

with rosette in centre. Rev. latin cross in quatrefoil. Holmes type IIIR; S. 5311. 1.24 g. Somewhat 
irregular flan. Fine +.	 20,‒ 

Greece
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Guatemala

IOANNES KAPODISTRIAS 1827–1831

3086
* 3086	 20 Lepta. 1831. Phoenix rising from flames, cross above. Rev. value within wreath, date below. Divo 

2; KM. 11. Very fine +.	 80,‒ 

Guatemala
REPUBLIC

3087
* 3087	Small Module Trial. 1890. Monogram dividing date. Rev. lion left. Dupr. 9; Prober 340. UNC.	 80,‒ 
 		 Struck as advertisement by Menning Frères Constructeurs, Brussels. 

Hungary
FRANZ II 1792–1835

Silver coins

3088
* 3088	Kronenthaler. 1793. Körmöcbánya mint. Bust right. Rev. three crowns and Jewel of the Golden 

Fleece in the angles of Burgundian cross. Her. 463; Dav. 1180; KM. 62.2. 29.42 g. Lightly cleaned in 
the past, minor spot of corrosion, dark patina with blue-purple hue. Extremely fine +.	 50,‒ 

3089
* 3089	¼ Kronenthaler. 1793. Körmöcbánya mint. Bust right. Rev. three crowns and Jewel of the Golden 
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India-British

Fleece in the angles of Burgundian cross. Her. 522; KM. 60. 7.37 g. Obverse lightly cleaned in the 
past, dark toning. Extremely fine +.	 30,‒ 

FRANZ JOSEPH I 1848–1916

3090
* 3090	 Korona. 1896. Körmöcbánya mint. Millenium issue. Crowned bust to right. Rev. king on horseback. 

KM 487; Husz. 2214; Her. 813. In original case of issue. Nearly mint.	 50,‒ 

India-British
VICTORIA 1837–1901

3091

* 3091	 1 Rupee. 1900 B. Bombay mint. Crowned bust left. Rev. value above year within wreath. KM. 492. 
PCGS MS61. 	 80,‒ 

EDWARD VII 1901–1910

3092

* 3092	 Rupee. 1903 B. Bombay mint. Head right. Rev. crown above value between two sprays, year below. 
KM. 508. Lustrous. PCGS MS62. 	 100,‒ 

India Princely States
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Italy

BRITISH PROTECTORATE
INDORE
SHAH ALAM II 1760–1788, 1788–1806

3093
* 3093	 ¼ Rupee (2). n.d. Malharnagar mint. Name of ruler Rev. sun face. KM. 72. Various qualities. 	 20,‒ 

BIKANIR
GANGA SINGH 1888–1943

3094

* 3094	 Rupee. n.d. (1937). Bust facing. Rev. monogram. KM. X. M1. 12.95 g. NGC MS62. 	 50,‒ 

Italy
MASSA DI LUNIGIANA
ALBERICO II CYBO MALASPINA 1662–1690

3095
* 3095	 Luigino or 8 Bolognini. 1662. Cuirassed bust right. Rev. crowned arms dividing value. CNI 2; MIR 

321 (R2); Cammarano 220 (R2). 2.20 g. RR. Very fine.	 100,‒ 

NAPLES AND SICILY
ROBERTO D 'ANGIO 1309–1343

3096
* 3096	 Gigliato. n.d. The king seated holding scepter and orb. Rev. floriated cross. MIR 28. 3.90 g. Almost 

extremely fine.	 50,‒ 

VERONA
FREDERICO II 1218–1250

3097
* 3097	 Denaro scodellato. n.d. Long cross pattée R – D – R – D. Rev. long cross pattée VE – RO – N – A. 

CNI 2. 0.30 g. Very fine +.	 10,‒ 
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Japan

MONETE PAPALI / PAPAL STATES

PIO IX 1846–1878

3098
* 3098	 2½ Lire. 1867 XXI. Rome mint. Bust left. Rev. denomination and value in wreath. Munt. 46; Berman 

3338; KM. 1384. 12.53 g. Hairlines. Extremely fine.	 50,‒ 

Japan

TOKUGAWA IEYOSHI 1837–1853

3099
* 3099	 Ichibu or 1 Bu. n.d. (1838-1853). Tenpo era. Value within rectangle, sakura around. Rev. mint and 

essayer 's name within rectangle, sakura around, tei stamped above. JNDA 09-50. 8.72 g. Very fine +.	 5,‒ 

TOKUGAWA IEMOCHI 1858–1866

3100
* 3100	 Ichibu or 1 Bu. n.d. (1859-1868). Ansei era. Value within rectangle, sakura around. Rev. mint and 

essayer 's name within rectangle, sakura around, tei stamped above. JNDA 09-52. 8.69 g. Extremely fine.	 5,‒ 

Mexico
TLAXCALA
REPUBLIC

Bronze coins

3101
* 3101	 Pattern 2 Centavos. 1890. Head of Liberty left. Rev. value within circle, PRUEBA and date below. 

KM. NC. 19. Lustrous. UNC.	 100,‒ 
 		 Privately issued by L. Lauer, Nürnberg. 
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Mexico, United States

Mexico, United States

Silver coins

3102
* 3102	 1 Peso. 1910. Facing eagle, snake in beak. Rev. Liberty on horseback left. KM. 453. 26.94 g. Very fine.	 40,‒ 

Monaco

3103
* 3103	 BU set. 2001. 1 cent to 2 euro in original blister. 	 150,‒ 
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Monaco

3104
* 3104	 BU set. 2001. 1 cent to 2 euro in original blister. 	 150,‒ 

3105
* 3105	 BU set. 2002. 1 cent to 2 euro in original blister. 	 100,‒ 
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Monaco

3106

* 3106	 Proof set. 2004. 1 cent to 2 euro in original case, with commemorative silver 5 euro. 	 150,‒ 
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Monaco

3107

* 3107	 Proof set. 2006. 1 cent to 2 euro in original case. 	 250,‒ 
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Monaco

3108
* 3108	BU set. 2009. 1 cent to 2 euro in original blister. 	 100,‒ 

3109
* 3109	 BU set. 2011. 1 cent to 2 euro in original blister with commemorative 2 euro coin. 	 150,‒ 
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Monaco

3110
* 3110	 BU set. 2013. 1 cent to 2 euro in original blister with commemorative 2 euro coin. 	 150,‒ 

3111
* 3111	 BU set. 2014. 1 cent to 2 euro in original blister. 	 150,‒ 
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Monaco

3112
* 3112	 BU set. 2014. 1 cent to 2 euro in original blister. 	 150,‒ 

3113
* 3113	 BU set. 2017. 1 cent to 2 euro in original blister. 	 100,‒ 
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Nepal

3114
* 3114	 BU set. 2017. 1 cent to 2 euro in original blister. 	 100,‒ 

3115
* 3115	 BU set. 2020. 1 cent to 2 euro in original blister. 	 100,‒ 

Nepal
PRITHVI NARAYAN 1768–1775

3116
* 3116	 Mohar. SE1692 (1770). Name of the king on central square. Rev. sword within lotus design. KM. 

454.2. 5.47 g. Toned. Very fine +.	 30,‒ 
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Poland

Poland
REPUBLIC

3117
* 3117	 Trial Fantasy 50 Euro Cents. 2004. Bust of Nicolaus Copernicus ¾ left. Rev. blank. Cf. KM. X. Pn6. 

Uniface trial strike in Lead. 9.75 g. Mint.	 30,‒ 

Russia
ALEXANDER I 1801–1825

Silver coins

3118
* 3118	Rouble. 1813 МФ. St. Petersburg mint. Crowned imperial eagle. Rev. crown over value within wreath. 

Bitkin 109; Sev. 2682; Uzd. 1412; Dav. 281. 20.55 g. Very fine.	 40,‒ 

U.S.S.R. 1917–1991

3119
* 3119	 Rouble. 1924. Two laborers walking right towards radiant sun. Rev. national arms divides circle with 

inscription. KM. Y. 90.1. 19.93 g. Some field marks. UNC.	 50,‒ 

Sarawak
BINATANG DISTRICT COUNCIL (WATER COUNCIL)

Bronze coins
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South Africa

3120
* 3120	 Token for 4 Gallons. n.d. (1920-1941). London mint. B · D · C ·. Rev. 4 GALL ·. SS. 29. Spot obverse. 

Almost UNC.	 10,‒ 

South Africa

PAUL KRÜGER 1883–1902

Silver coins

3121
* 3121	 2 Shillings. 1892. Bust left. Rev. arms. H. Z. 23; KM. 6. 11.07 g. Engraved hat and pipe, Boer War 

Trench art. Very fine.	 30,‒ 

Bronze coins

3122

* 3122	 Penny. 1898. Bust left. Rev. arms with single shaft wagon tongue. H. Z. 4; KM. 2. PCGS MS62 BN. 	 60,‒ 

GEORGE V 1910–1936

Silver coins

3123

* 3123	 2 Shillings. 1934. Bust left. Rev. shield divides date. H. S247; KM. 22. NGC AU58. 	 80,‒ 
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Switzerland

3124

* 3124	 1 Shilling. 1933. Bust left. Rev. standing female figure leaning on anchor. H. S208; KM. 17.3. NGC 
AU55. 	 80,‒ 

3125

* 3125	 Threepence. 1933. Bust right. Rev. protea flower at center, value below. H. S132; KM. 15.2. NGC 
MS63. 	 100,‒ 

Switzerland
BASEL

3126
* 3126	 Batzen. 1826. City arms within sprigs above value. Rev. open cross, C in centre. KM. 208. Billon. 

2.63 g. Superb specimen. UNC.	 40,‒ 

Trengganu
TOKEN COINAGE
TECK SOON KONGSI

3127
* 3127	 Jokoh. (1)907. Characters (dé shùn gōng sī) around square opening, in margin (· ❀ · WE)E S(I)N 

HEE · ❀ · / year. Rev. Jawi script (Sin) above and (Hee) below square opening with rampant lions 
either side. Pridm. 116; SS. 43. Countermarked obverse with character (huáng), red lacquer dots 
applied. Very fine +.	 100,‒ 

 		 Wee Sin Hee held the post of Kapitan Cina (head of the Chinese), a government position in colonial Trengganu. 

United States

Gold coins
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Vatican City

3128
* 3128	Dollar. 1851. Liberty head left. Rev. value and date within wreath. Restrike. 1.66 g. Bent planchet. 

Almost extremely fine.	 50,‒ 

3129
* 3129	 Dollar. 1853. Liberty head left. Rev. value and date within wreath. 1.66 g. Nearly extremely fine.	 50,‒ 

Silver coins

3130
* 3130	 Morgan dollar. 1885 O. New Orleans mint. Head of Liberty left, date below. Rev. eagle with motto. 

KM. 110. 26.62 g. Dark toning. UNC.	 50,‒ 

3131
* 3131	 Morgan dollar. 1898 O. New Orleans mint. Head of Liberty left, date below. Rev. eagle with motto. 

KM. 110. 26.64 g. Dark toning. UNC.	 50,‒ 

Vatican City
GIOVANNI PAOLO II 1978–2005
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Vatican City

3132
* 3132	 Proof set. 2002. 1 cent to 2 euro in original case, with silver medal. Cardboard box creased. 	 300,‒ 

3133
* 3133	 BU set. 2002. 1 cent to 2 euro in original blister. 	 150,‒ 
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Vatican City

3134
* 3134	 Proof set. 2003. 1 cent to 2 euro in original case, with silver medal. Cardboard box slightly damaged. 	100,‒ 

3135
* 3135	 BU sets. 2003 & 2004. 1 cent to 2 euro in original blisters. 	 150,‒ 
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Vatican City

3136
* 3136	 Proof set. 2004. 1 cent to 2 euro in original case, with silver medal. Cardboard box creased. 	 100,‒ 

3137
* 3137	 2 Euro. 2004. 75th Anniversary of the founding of Vatican City State. St. Peter 's square. Rev. 

denomination. FDC.	 80,‒ 
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Vatican City

3138
* 3138	BU set. 2005. Regular issue. 1 cent to 2 euro in original blisters. Added: original Sede Vacante blister, 

however, the coins have been replaced with 'specimen/probe ' issues. 	 50,‒ 

3139
* 3139	 2 Euro. 2005. World Youth days in Cologne. Cathedral of Cologne. Rev. denomination. Corners of 

the blister slightly creased. FDC.	 100,‒ 

BENEDETTO XVI 2005–2013

3140
* 3140	 Proof sets. 2005 & 2006. 1 cent to 2 euro in original cases, with silver medals. Cardboard boxes 
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Vatican City

slightly damaged. 	 100,‒ 

3141
* 3141	 2 Euro. 2006. Papal Swiss Guards. Swiss guard. Rev. denomination. Corners of the blister slightly 

creased. FDC.	 100,‒ 

3142
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Vatican City

* 3142	 BU sets. 2006, 2007 & 2008. 1 cent to 2 euro in original blisters. 	 100,‒ 

3143
* 3143	 2 Euro. 2007. Pope Benedict 's 80th Birthday. Bust to left. Rev. denomination. FDC.	 70,‒ 
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Vatican City

3144
* 3144	 Proof sets. 2007 & 2008. 1 cent to 2 euro in original cases, with silver medals. Cardboard boxes 

damaged. 	 100,‒ 

3145
* 3145	 2 Euro. 2008, 2009 & 2010. Saint Paul 's Year, International Year of Astronomy & Year of the Priests. 

FDC.	 100,‒ 

3146
* 3146	 Proof sets. 2009 & 2010. 1 cent to 2 euro in original cases, with silver medals. 	 100,‒ 
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Vatican City

3147
* 3147	 BU sets. 2009, 2010, 2011, 2012 & 2013. 1 cent to 2 euro in original blisters. 	 150,‒ 

3148
* 3148	Proof sets. 2011 & 2012. 1 cent to 2 euro in original case, with silver medal and 20 euro coin. 	 100,‒ 

3149
* 3149	 2 Euro. 2011, 2012 & 2013. World Youth days in Madrid, World meeting days of Families & Sede 

Vacante. FDC.	 80,‒ 
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Vatican City

3150
* 3150	 Proof sets. 2013 & 2014. 1 cent to 2 euro in original cases, with silver 20 euro coins. Cardboard box 

slightly creased. 	 100,‒ 

FRANCESCO 2013–

3151

* 3151	 2 Euro. 2013, 2014, 2015, 2016 (2). World Youth days in Rio de Janeiro, Berlin Wall, Family days 
Philadelphia, Gendarmerie and Misericordia Jubilee. FDC.	 100,‒ 
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Vatican City

3152
* 3152	 BU sets. 2014, 2015, 2016 & 2017. 1 cent to 2 euro in original blisters. 	 100,‒ 

3153
* 3153	 BU sets. 2014, 2015, 2016 & 2017. 1 cent to 2 euro in original blisters. 	 100,‒ 
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Vatican City

3154
* 3154	 2 Euro. 2015. World Family Days in Philadelphia. Proof.	 50,‒ 

3155
* 3155	 Proof sets. 2015 & 2016. 1 cent to 2 euro in original cases, with silver 20 euro coins. 	 100,‒ 



52
52

Vatican City

3156
* 3156	 2 Euro. 2016. Bicentenary of the Vatican Gendarmerie. Proof.	 40,‒ 

3157
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Vatican City

* 3157	 2 Euro. 2016. Misericordia Jubilee. Proof.	 40,‒ 

3158
* 3158	 2 Euro. 2014, 2016 & 2017. Berlin Wall, Misericordia Jubilee and Fátima. FDC.	 60,‒ 

3159
* 3159	 2 Euro. 2017. Martyrdom St. Peter & St. Paul. Proof.	 40,‒ 
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Vatican City

3160
* 3160	 2 Euro. 2017. Centenary of the Fátima apparitions. Proof.	 40,‒ 

FRANCESCO 2013–

3161
* 3161	 Proof sets. 2017 & 2018. 1 cent to 2 euro in original cases, with silver 20 euro coins. 	 100,‒ 
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Vatican City

3162

* 3162	 2 Euro. 2017 (2), 2018 (2), 2019 (2) & 2020 (2). St. Peter & St. Paul, Fátima, Cultural Heritage, Padre 
Pio, 90th anniversary of Vatican City, Sistine Chapel, 100th birthday Pope John Paul II and Raphael 
Sanzio. FDC.	 150,‒ 
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Vatican City

3163
* 3163	 2 Euro. 2018. 50th anniversary of the death of Padre Pio. Proof.	 40,‒ 

3164
* 3164	 2 Euro (2). 2018. European year of Cultural Heritage and 50th anniversary of the death of Padre Pio. 

Proof.	 80,‒ 
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Vatican City

3165
* 3165	 2 Euro (2). 2018. European year of Cultural Heritage and 50th anniversary of the death of Padre Pio. 

Proof.	 80,‒ 

3166
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Vatican City

* 3166	 2 Euro. 2018 (2), 2019 (2) & 2020 (2). Cultural Heritage, Padre Pio, 90th anniversary of Vatican City, 
Sistine Chapel, 100th birthday Pope John Paul II and Raphael Sanzio. FDC.	 100,‒ 

3167
* 3167	 BU sets. 2018, 2019 & 2020. 1 cent to 2 euro in original blisters. 	 80,‒ 
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Vatican City

3168
* 3168	BU sets. 2018, 2019 & 2020. 1 cent to 2 euro in original blisters. 	 80,‒ 

3169
* 3169	 2 Euro (2). 2019. 90th anniversary of the Vatican City State and the 25th anniversary of the restauration 

of the Sistine Chapel. Proof.	 80,‒ 
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Vatican City

3170
* 3170	 2 Euro (2). 2019. 90th anniversary of the Vatican City State and the 25th anniversary of the restauration 

of the Sistine Chapel. Proof.	 80,‒ 

3171
* 3171	 Proof sets. 2019 & 2020. 1 cent to 2 euro in original cases, with silver 20 euro coins. 	 100,‒ 
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Vatican City

3172
* 3172	 BU sets - Special edition. 2018 (2), 2019 & 2020. 1 cent to 2 euro in original blisters with commemorative 

5 euro coin. In total: 4 sets. 	 200,‒ 

3173
* 3173	 2 Euro (2). 2020. Centenary of the birth of Pope John Paul II and 5th centenary of the death of Raphael. 

Proof.	 80,‒ 
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LOTS

3174
* 3174	 2 Euro (2). 2020. Centenary of the birth of Pope John Paul II and 5th centenary of the death of Raphael. 

Proof.	 80,‒ 

LOTS

3175
* 3175	 Lot Austria (11). . Consisting of various Florins or Guldens from the second half of the 19th century. 

Most in AU or UNC condition with attractive toning and/or original luster. Various qualities. 	 200,‒ 
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LOTS

3176
* 3176	 Lot Austria & Hungary (70+). . Interesting collection, mainly consisting of silver coins issued during 

the reign of Franz Joseph I as Emperor of Austria and King of Hungary. A lot of pieces in Extremely 
Fine to Uncirculated condition, a couple Prooflike, most of them with original luster and/or nice toning. 
Some modern issues included. Must be seen!. Various qualities. 	 400,‒ 

3177
* 3177	 Lot Austria (47). . Consisting of mainly silver denominations from the 19th century. Various qualities, 

many higher grades. 	 250,‒ 
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LOTS

3178

* 3178	Lot Belgium. . Extremely interesting collection of mainly 19th and 20th-century pieces, a lot of 
silver included, a.o. various 5 Francs. Mainly above average qualities, various varieties and mintsets 
included. Must be seen!. Various qualities. 	 150,‒ 

3179
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LOTS

* 3179	 Lot Belgium (3). 1987. Consisting of 5 Ecu (3): 1987 (Morin M/EC5); 1991 (Morin M/EC24); 1993 
(Morin M/EC26). Proof.	 50,‒ 

3180
* 3180	Lot Belgium (3). . Consisting of three errors: 10 Centimes 1902, 1 Franc 1939 and 5 Francs 1972. 

Various qualities. 	 50,‒ 

3181
* 3181	Lot Belgium (11). . Consisting of in interesting selection of various scarcer types, a.o. 5 Francs 1851 

dot above date, 5 Francs 1865 dot after F, 5 Francs 1867 dot after F, 5 Francs 1868 Pos. B, a 2 Centimes 
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LOTS

1833 struck on a broad planchet etc. KM. 17; NBFB-124. Various qualities. 	 100,‒ 

3182
* 3182	Lot Belgium (13). . A wonderful collection of varieties of commemorative 5 Francs and 10 Centimes 

1853 'Marriage of the Duke of Brabant ', 5 Centimes 1856, 10 Centimes 1880 and 50 Francs 1935. 
Various qualities. 	 200,‒ 

3183
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LOTS

* 3183	Lot Great Britain (3). . Consisting of Pennies 1857 (2) and 1859. S. 3948. Higher qualities. 	 60,‒ 

3184
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LOTS

* 3184	Lot Great Britain (4). . Consisting of Pennies 1841, 1844, 1846 and 1847. S. 3948. Higher qualities. 	100,‒ 

3185
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LOTS

* 3185	Lot Great Britain (4). . Consisting of Pennies 1841, 1847, 1848 and 1853. S. 3948. Higher qualities. 	100,‒ 

3186
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LOTS

* 3186	Lot Great Britain (4). . Consisting of Pennies 1841, 1853, 1854 and 1855. S. 3948. Higher qualities. 	100,‒ 

3187
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LOTS

* 3187	Lot Great Britain (4). . Consisting of Pennies 1854, 1855, 1857 and 1858. S. 3948. Higher qualities. 	100,‒ 

3188
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LOTS

* 3188	Lot Great Britain (4). . Consisting of Pennies 1854, 1857, 1858 and 1859. S. 3948. Higher qualities. 	100,‒ 

3189

* 3189	Lot Great Britain (4). . Consisting of Halfcrowns 1915, 1916, 1917 and 1918. UNC on average. 	 100,‒ 

3190

* 3190	 Lot Great Britain (4). . Consisting of Halfcrowns 1920, 1921, 1922 and 1923. UNC on average. 	 100,‒ 
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LOTS

3191

* 3191	 Lot Great Britain (4). . Consisting of Halfcrowns 1924, 1927, 1928 and 1929. UNC on average. 	 100,‒ 

3192

* 3192	 Lot Great Britain (5). . Consisting of a Halfpenny 1799, a Farthing 1799, a Penny 1806, a Halfpenny 
1806 and a Farthing 1806. (S. 3778, 3779, 3780, 3781 & 3782). All Nearly UNC to UNC, some with 
partially the original color. 	 200,‒ 
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LOTS

3193
* 3193	 Lot Great Britain (5). . Consisting of a Crown, two Shillings and two Sixpence of William III. Various 

qualities. 	 150,‒ 

3194
* 3194	 Lot Great Britain (5). . Consisting of three Sixpence, a Fourpence and a Threepence of George III. 

Better qualities, some UNC. 	 150,‒ 

3195
* 3195	 Lot Great Britain (5). . Consisting of Halfpennies (2) 1854 and 1855, a Farthing 1850 and two Half 

farthings (2) 1843. Extremely fine+ or better. 	 100,‒ 
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LOTS

3196
* 3196	 Lot Great Britain (5). . Consisting of a jubilee bust Florin (2), Shilling (1), Sixpence (1) and Threepence 

(1), all from the year 1887. Extremely fine or better. 	 80,‒ 

3197
* 3197	 Lot Great Britain (5). . Consisting of an old bust Halfcrown 1893, Florin 1897, Shilling 1899, 

Sixpence 1895 and Threepence 1901. Extremely fine or better. 	 80,‒ 

3198
* 3198	Lot Great Britain (5). . Consisting of an old bust Halfcrown 1893, Florin 1893, Shilling 1893, 

Sixpence 1893 and Threepence 1895. Extremely fine or better. 	 80,‒ 
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LOTS

3199
* 3199	 Lot Great Britain (6). . Consisting of a jubilee bust Florin (1), Shilling (2), Sixpence (2) and Threepence 

(1), all from the year 1887. Extremely fine or better. 	 80,‒ 

3200
* 3200	 Lot Great Britain (6). . Consisting of a Halfcrown (1), Shilling (2) and Sixpence (3) with Victoria 's 

young head. Extremely fine or better. 	 100,‒ 

3201
* 3201	 Lot Great Britain (6). . Consisting of a Halfcrown (1), Shilling (3) and Sixpence (2) with Victoria 's 

young head. Extremely fine or better. 	 100,‒ 
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3202

* 3202	 Lot Great Britain (6). . Consisting of Halfcrowns of George V from various dates. UNC on average. 	100,‒ 

3203
* 3203	 Lot Great Britain (7). . Consisting of a Shilling (3), Sixpence (2) and Farthing (2) with George IV 

's laureate head. Extremely fine or better. 	 100,‒ 
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3204
* 3204	 Lot Great Britain (7). . Consisting of Halfcrowns of George V from various dates. UNC on average. 	100,‒ 

3205
* 3205	 Lot Great Britain (8). . Consisting of a Shilling (1), Groat fourpence (2), Threepence (1), Twopence 

(1), Halfpenny (1) and Farthing (2) of William IV. Extremely fine or better. 	 100,‒ 
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3206
* 3206	 Lot Great Britain (8). . Consisting of a Shilling (2), Sixpence (1), Penny (1), Halfpenny (2), Farthing 

(1) and Third-Farthing (1) of George IV. Extremely fine or better. 	 150,‒ 

3207
* 3207	 Lot Great Britain (9). . Consisting of Groats (3), Fourpence (1), Threepence (3), Twopence (1) and 

1½ Penny (1) with Victoria 's young head. Extremely fine+ to Mint. 	 150,‒ 

3208
* 3208	Lot Great Britain (15). . Consisting of a Florin (1), Shillings (9), Sixpence (4) and a Groat fourpence 

of both jubilee and old bust. Higher qualities ranging from Extremely fine to Mint. 	 250,‒ 
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3209

* 3209	 Lot Great Britain (15). . Consisting of Pennies (3), Halfpennies (6), Farthings (4) and ⅓ Farthings 
(2) with Victoria 's young bust. Mostly Extremely fine to UNC. 	 100,‒ 
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LOTS

3210
* 3210	 Lot Great Britain (16). . Consisting of various proof strikings of George VI and Elisabeth II. UNC. 	 100,‒ 

3211
* 3211	 Lot Great Britain (17). . Consisting of Pennies (3), Halfpennies (6), Farthings (6) and ⅓ Farthings 

(2) with Victoria 's young bust. Mostly Extremely fine to UNC. 	 100,‒ 



82
82

LOTS

3212

* 3212	 Lot Great Britain (17). . Consisting of AR and AE denominations mainly of George III. Higher 
qualities ranging from Extremely fine to Nearly Mint. 	 200,‒ 
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3213
* 3213	 Lot Great Britain (18). . Consisting of Shillings of George VI. UNC on average. 	 100,‒ 

3214
* 3214	 Lot Great Britain (20). . Consisting of AR and AE of various countries of Edward VII, including a 

Halfcrown 1902. UNC on average. 	 100,‒ 
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LOTS

3215
* 3215	 Lot Great Britain (24). . Consisting of Florins of George V from various dates. Extremely fine or 

better. 	 100,‒ 

3216
* 3216	 Lot Great Britain (27). . Consisting of Pennies (12), Halfpennies (9) and Farthings (6) with Victoria 

's old bust. Higher qualities ranging from Extremely fine to Mint. 	 250,‒ 
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3217
* 3217	 Lot Great Britain (60+). . Consisting in AR and AE of George VI. UNC on average. 	 100,‒ 

3218
* 3218	Lot Great Britain (60+). . Consisting of various AR denominations from Shilling to Threepence of 

George V. Interesting lot of almost exclusively high quality pieces. Extremely fine and better. 	 250,‒ 
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3219
* 3219	 Lot Great Britain (60+). . Consisting of AE Pennies, Halfpennies and Farthings of George V. Higher 

qualities ranging from Extremely fine to Mint. 	 250,‒ 

3220
* 3220	 Lot Great Britain (100+). . Consisting of various denominations of George VI and Elisabeth II. 

Various qualities. 	 20,‒ 
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3221
* 3221	 Lot Greece (16). . Consisting of various denominations from the 20th century. Various qualities. 	 50,‒ 

3222
* 3222	 Lot Ceylon (7). . Consisting of AE Kahavanu (3) (Mitch. 840); Stuiver & ½ Stuiver (Kranstype Scho. 

1290 & 1291); 1⁄24 Rixdollar 1805; 2 Stivers 1815. 	 50,‒ 
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3223
* 3223	 Lot Czechoslovakia Bohemia (30). . Consisting of Pragergroschen. Crown. Rev. rampant Bohemian 

lion. Various qualities. 	 20,‒ 

3224

* 3224	 Lot Germany (2). . Consisting of: Brandenburg ⅔ Taler 1700 HFH (mounted) and Sachsen-Albertinische 
Linie ⅔ Taler 1693 IK (clasped as a brooch). Various qualities. 	 150,‒ 



89
89

LOTS

3225

* 3225	 Lot Germany (3). . Consisting of: Bayern 2 Mark 1911, 1912 and 1914. Various qualities. 	 100,‒ 

3226

* 3226	 Lot Germany (3). . Consisting of Baden 2 Mark 1902, 1906 and 1907. Various qualities. 	 100,‒ 

3227

* 3227	 Lot Germany (4). . Consisting of Preussen: ⅙ Thaler 1816 A (with original luster!), 2 Silbergroschen 
1854 A, Silbergroschen 1839 A and Silbergroschen 1871 C. Various qualities. 	 100,‒ 
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3228

* 3228	Lot Germany (4). . Consisting of 5 Mark of various German states. Various qualities. 	 100,‒ 
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LOTS

3229
* 3229	 Lot German States (7). . Consisting of various AR denominations and dates of the kingdom of 

Hannover. Higher qualities ranging from Almost Extremely fine to UNC. 	 80,‒ 

3230
* 3230	 Lot Germany (11). . Consisting of an interesting selection of 3 Mark pieces, mainly commemoratives. 

A lot of pieces with original luster. Various qualities. 	 250,‒ 
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3231
* 3231	 Lot Germany (30+). . Consisting of silver and copper pieces from the 19th and 20th century, amongst 

others interesting commemorative 2 Mark pieces (mainly with original luster), Baden Gulden 1863 
'Landesschiessen ', 5 Reichsmark 1929 A 'Eichenbaum ' etc. Various qualities. 	 250,‒ 

3232
* 3232	 Lot Great Britain. . Consisting of various mint sets and commemorative Crowns. Amongst others: 

Proof set 1950, Coronation Proof set 1953 etc. Various qualities. 	 150,‒ 



93
93

LOTS

3233
* 3233	 Lot Great Britain (100+). . Consisting of AR and AE of various countries of George VI and Elisabeth 

II. Generally UNC. 	 150,‒ 

3234

* 3234	 Lot Hungary (5). . Consisting of Forint 1876, 1879, 1883, 1884 and 1892 all with (partially) original 
luster. Various qualities. 	 100,‒ 
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3235

* 3235	 Lot India (8). . British India. Rupee 1840. W.W. raised (6), W.W.B. raised (1) and W.W.S. raised (1) 
(KM. 458). Various qualities, some UNC. 	 150,‒ 

3236
* 3236	 Lot India (8). . British India. Rupee 1911, 1912, 1913, 1915, 1918 (2), 1919 (2). Various qualities, 

some UNC. 	 100,‒ 
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3237
* 3237	 Lot India (11). . British India. Rupee 1862 (3), 1877 (2), 1887, 1889 (2), 1890, 1891, 1900 (KM. 473). 

Various qualities, some UNC. 	 200,‒ 

3238
* 3238	Lot India (18). . British India. Rupee 1903 (3), 1904 (2), 1905 (3), 1906, 1907 (3), 1908 (3), 1909, 

1910 (KM. 508). Various qualities, some UNC. 	 200,‒ 
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3239
* 3239	 Lot India (60+). . British India. Various dates and denominations struck during the reigns of Victoria, 

Edward VII and George V. Various qualities, some UNC. 	 200,‒ 

3240

* 3240	 Lot World (2). . Consisting of Austria 50 Schilling 1964 & Mexico 25 Pesos 1968 (mounted in a 
bezel with suspension loop). Various qualities. 	 20,‒ 
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3241
* 3241	 Lot World (200+). . Large lot consisting of various countries (a.o. Great Britain, Germany, France, 

India, Canada & US) and denominations, mostly base metal, some copper and silver. Some exonumia 
added. Various qualities. 	 80,‒ 

3242
* 3242	 Lot Kashmir (13). . Consisting of AE Stater (13) (cf. Mitch. 159-178). Standing king Rev. seated 

goddess. Various qualities. 	 60,‒ 
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LOTS

3243
* 3243	 Lot Nepal (20). . Consisting of AE Unit (18) (cf. Mitch. 202a-b). Bull to right, crescent above. Rev. 

sun, Pasupati around; AE Unit (2) (Mitch. -). Various qualities. 	 50,‒ 

3244
* 3244	 Lot Russia (13). . Consisting of mainly Dengas, but includes a 5 Kopek a 2 Kopek and a 1 Kopek of 

Elisabeth II. Various qualities. 	 80,‒ 
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LOTS

3245
* 3245	 Lot Russia (25+). . Consisting of 18th, 19th and 20th century pieces, a.o. various silver Roubles 

included. Interesting lot, must be seen!. Various qualities. 	 250,‒ 

3246
* 3246	 Lot Scotland (2). . Consisting of museum replicas of a Fourty-four Shilling and a Twelvepenny Groat 

of Mary, Queen of Scots. 	 10,‒ 

3247
* 3247	 Lot Scotland (2). . Consisting of two tokens: Sterling 1804 PRO BONO PUBLICO and 12D Token 

1812 Northumberland & Durham. Various qualities. 	 20,‒ 
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LOTS

3248
* 3248	Lot South Africa (13). . Consisting of Shilling (7): 1894, 1896 (2), 1897 (2), 1923, 1927; Sixpence 

(3): 1894, 1895, 1896; Penny (3): 1892, 1894, 1894. Various qualities. 	 80,‒ 

3249
* 3249	 Lot South Africa (50+). . Consisting of tokens from various cities, a.o. Steynsrus, Jan Horn & Sons 

(9) (Hern 286a-j); Winburg, Die Afrikaanse Handelshuis (7) (Hern 8a-f); Municipal Tramways tokens 
of, Boksurg (1) (Hern 66a), Germiston (1) (Hern 228a), Johannesburg (11), Pretoria (1) (Hern 458a); 
Pretoria Garrison Institute (5) (Hern 454b-f); Government Printing Works Social Club (10) (Hern 
244a-k); Municipal Quarry paycheck (1) (T.T.23); Klerksdorp, Municipal Market (3) (Hern 316a-c); 
Johannesburg, Paramount Stores (1) (Hern 416a); Parthenon Paints (2) (Hern 422); Post Office Tea 
Club (1) (Hern 444a). Various qualities. 	 80,‒ 

 		 Ex. W.J. Noble and Mark E. Freehill Collections, part of R.J. Ford Collection. 
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3250
* 3250	 Lot Straits Settlements (4). . Consisting of 5 Cents 1885, Cent 1875, ½ Cent (2): 1845 & 1872 H. 

Various qualities. 	 60,‒ 

3251
* 3251	 Lot Vatican City. . Consisting of a 'Vatikan Euro-Gedenkset ' (BU set 2006 and a gold medal), a 

'Vatikan 2012 - 1000 Jahre Benedikt VIII Exklusiv Goldsatz ' (consisting of the serie eurocoins from 
2012 and a gold medal), a book folder 'Volume Numismatico Commemorativo 2018 - III ' and 18 
pieces of various 50 Eurocent coincards. Various qualities. 	 250,‒ 
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3252
* 3252	 Lot Asia in album (150+). . Including: China - 3 Mace and 6 Candareens Kirin CD (1900), 1 Mace 

and 4.4 Candareens Kiangnan CD (1902); 7.2 Candareens (2): Hupeh ND (1895-1907) & Kiangnan 
1898, 3.6 Candareens (2): Fukien ND (1903-1908) & Kirin ND (ca. 1898); French Cochin China - 20 
Centimes 1884-A; French Indo-China - Piastre (9): 1888-A, 1899-A, 1906-A, 1907-A, 1908-A, 1909-
A, 1922-H (Heaton) & 1926-A (2), 10 Centimes 1920 (San Francisco) (2), Centime (2): 1894-A & 
1921 (San Francisco), Sapeque 1898-A; Hong Kong - 10 Cents 1900 (London); Philippines - Peso 
1907-S, 50 Centavos 1944-S mule (obv. 1907-1921), Straits Settlements - 20 Cents 1899. Some world, 
a token and modern iron amulets added. Various qualities. 	 380,‒ 

3253
* 3253	 Lot World (3). . Consisting of a cast 8 Reales 1763, a 4 Reales 1685 and a 2 Reales 1680. Various 

qualities. 	 200,‒ 

3254
* 3254	 Lot World (4). . Consisting of various token coinages, including a 1 Cent of the New York City 

Department of Correction, Brooklyn City Prison. Various qualities. 	 20,‒ 
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3255
* 3255	 Lot World (5). . Consisting of various oriental pieces. Various qualities. 	 50,‒ 

3256
* 3256	 Lot World (14). . Consisting mostly of world coins, but some curious items included. Various qualities. 	50,‒ 
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LOTS

3257
* 3257	 Lot World (18). . Consisting of various ancient and medieval pieces. Various qualities. 	 50,‒ 

3258
* 3258	Lot World (60+). . Consisting of AR and AE of various countries and dates. Various qualities, including 

higher grades. 	 150,‒ 
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LOTS

3259
* 3259	 Lot Worldcoins. . Mainly consisting of 20th century minors, although some silver crown sized pieces 

are included. A few medals and restrikes have been added. Various qualities. 	 150,‒ 

3260
* 3260	 Lot World. . Mainly modern 20th century pieces, some silver coins and various medals included. 

Various qualities. 	 150,‒ 
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3261
* 3261	 Lot World. . Amongst others: Mexico 8 Reales 1745 Mo MF, Great-Britain Halfcrown 1821, USA 

Morgan Dollar 1898-S, Silver Rupee India and various 19th and 20th century minors. Some Ancient 
coins included. Various qualities. 	 100,‒ 

3262
* 3262	 Lot Worldcoins. . Mainly consisting of 20th century coins in albums, various mintsets included. 

Amongst others: Canada 2013 Fine silver Proof Set, 2016 Specimen set etc. Please note that due to 
the total weight of this collection extra shipping charges apply. Various qualities. 	 150,‒ 

3263
* 3263	 Lot Worldcoins (3). . Consisting of ½, 1 and 2 Reales cobs recovered from the shipwreck 'The Princess 
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LOTS

Louisa ', including certificates. Various qualities. 	 100,‒ 

3264
* 3264	 Lot Worldcoins (19). . Amongst others Spain 10 Reales 1853 etc. Various qualities. 	 100,‒ 

3265
* 3265	 Lot Worldcoins. . Mainly modern 20th century pieces, some silver pieces and various medals included. 

Various qualities. 	 80,‒ 
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PROVINCIAAL

3266
* 3266	 Lot World in red album. . Consisting of 20th century minors from different countries, a.o. interesting 

selection of 5, 10 and 20 Cents from China. Must be seen!. Various qualities. Sold as is, no returns. 	 500,‒ 

PROVINCIAAL

GELDERLAND Hertogdom 1339 - 1581
EDUARD ALS HERTOG 1361–1371

Zilveren munten

3267
* 3267	 Plak of dubbele groot. z.j. Arnhem. Zittende leeuw met toernooihelm binnen 14-pas. Kz. kort gebloemd 

kruis met dubbel omschrift; binnen: ✠ MONETA ♣ ARNIMENSIS. vdCh. 5.2. 3.62 g. Vrijwel zeer 
fraai.	 50,‒ 

REINOUD IV 1402–1423

3268
* 3268	¼ Meeuw of groot. z.j. Nijmegen. Twee schuingeplaatste wapenschilden onder toernooihelmen. Kz. 

lang gevoet kruis, dubbele adelaar in het hart, leeuwtjes van Gelre en Gulik in de hoeken MONET· 
– A· NOVA· – NOVIM– AGENS '. vdCh. 9.11. 1.20 g. Laminatie op keerzijde. Zeer fraai +.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Westerhof 6 van 11 dec. 1986, no. 21. 
KAREL VAN EGMOND MEERDERJARIG 1492–1538
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3269
* 3269	 Snaphaan. z.j. Nijmegen. Hertog te paard naar rechts, in de afsnede *GEL*. Kz. Gelders wapen op 

een gebloemd kruis. Interpunctie met roosjes, hoge tekens en een combinatie van beide. Delm. 516; 
vdCh. 18.38. 7.03 g. Grof gereinigd. Fraai +.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 282 van 18 nov. 1985, no. 18. 
KAREL V 1506–1555

3270
* 3270	 3 Mijt of Hollandse penning. z.j. (1544–1552). Gekroond wapen met dubbele adelaar CAR(OL)· D· 

G· RO· IM· HIS· REX. Kz. lang dubbel kruis met ✥ in het hart DA· M – IHI· VI – RT· CO – HOS· 
T. GH. 195.4; vdCh. 20.10. R Bovengemiddelde kwaliteit. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Westerhof 6 van 11 dec. 1986, no. 56. 

GELDERLAND Provincie 1581 - 1795

3271
* 3271	 Leeuwendaalder. 1646. Type IIa. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter wapenschild met 

˙MO˙ ARG· PRO: CON· – ˙FOE· BELG· GEL·. Kz. klimmende leeuw. Geen mmt. Delm. 825; V. 
11.1; Dav. 4849. 26.74 g. Haarlijntjes. Fraai.	 60,‒ 

3272
* 3272	 ½ Zilveren duit. 1756. ❀ D ❀ / GEL / RIÆ / jaartal / ❀ kraanvogel ❀. Kz. wapenschild IN DEO 

– SP. NOS. Kabelrand. V. 20.6; de V. 468; PW. 1005.1. 1.49 g. Schitterende patina. Prachtig +.	 60,‒ 

Bronzen munten

3273
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* 3273	 Duit. 1668. In een tulprand ·D· / GEL / RIÆ / ·jaartal·. Kz. gekroond provinciewapen met ogen. V. 
19.2; PW. 1009; Bos 8a. R Zeer goed.	 5,‒ 

 		 Uit prijslijst Robert Schulman 240 van jan.-feb. 1991, no. 47. 

3274
* 3274	 Duit (2). 1702. In een tulprand ·D· / GEL / RIÆ / jaartal. Kz. gekroond provinciewapen met versiering 

zonder ogen. V. 19.2; PW. 1010. Op groter en zwaarder plaatje met brede tulprand. S. Diverse 
kwaliteiten. 	 30,‒ 

3275

* 3275	 Duit (3). 1754. In het veld ❀ D ❀ / GEL / RIÆ / jaartal / kraanvogel tussen oranjetakken. Kz. gekroond 
provinciewapen zonder versiering IN DEO – SP. NOS. V. 19.7; PW. 1015. 23.6 mm 2.92 g. R. Twee 
varianten toegevoegd; zwaarder exemplaar, klein plaatje (3.46 g.); en normaal klein plaatje. Fraai +.	 60,‒ 

 		 Uit veiling Coin Investment 34 van 20 nov. 1989, no. 58. 

3276
* 3276	 Duit. 1758. Binnen een rococo-cartouche · D · / GEL / RIÆ / jaartal / mmt. boompje. Kz. gekroond 

provinciewapen IN DEO EST SPES NOSTRA. V. 20.2; PW. 1017. Vlekje kopergroen, toch met 
onderliggende kleur. Prachtig +.	 50,‒ 

3277
* 3277	 Duit. 1759. Binnen een rococo-cartouche · D · / GEL / RIÆ / jaartal / mmt. boompje. Kz. gekroond 

provinciewapen IN DEO EST SPES NOSTRA. V. 20.2; PW. 1017. Met deels originele kleur. Prachtig +.	50,‒ 

3278
* 3278	Duit. 1760. Binnen een rococo-cartouche · D · / GEL / RIÆ / jaartal / mmt. boompje. Kz. gekroond 
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provinciewapen IN DEO EST SPES NOSTRA. V. 20.2; PW. 1017. Gotendeels originele muntkleur. 
Vrijwel FDC.	 60,‒ 

3279
* 3279	 Duit. 1788. Binnen een gelobde rand met grote letters ❀ D ❀ / GEL / RIÆ / 1788 / korenaar. Kz. 

gekroond provinciewapen IN DEO· EST· SPES· NOSTRA. V. 20.4; PW. 1019. Prachtig.	 30,‒ 

3280
* 3280	Duit. 1788. Binnen een gelobde rand met grote letters ❀ D ❀ / GEL / RIÆ / 1788 / korenaar. Kz. 

gekroond provinciewapen IN DEO· EST· SPES· NOSTRA. V. 20.4; PW. 1019. Prachtig.	 30,‒ 

GELDERLAND Heerlijkheden en steden
HUISSEN
DE BEZITTENDE VORSTEN 1609–1624

Zilveren munten

3281
* 3281	Stuiver. z.j. (± 1620). Lang gevoet kruis met rozet in het hart MON – ·ARG – CVS – ·HVS·. Kz. 

gekroond samengesteld wapen tussen I – S. Omschr. (N)VMMVS• CLIV(EN)SIS . Cat. Stephanik 
4340; Noss 97 var. 1.56 g. S Zeer fraai +.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 14 van 3 apr. 1995, no. 279. 

Bronzen munten

3282
* 3282	Duit. z.j (1611–1613). In een tulprand · / CVSA / HVIS / SIÆ / ·. Kz. gekroond stadswapen (MO· P)

OSSI PRIN· CVS. V. 210.3; Noss 108bb; PW. 1602. S Zeer fraai.	 30,‒ 
 		 Uit veiling Schulman 283 van 17 mrt. 1986, no. 53. 

NIJMEGEN, STAD

3283
* 3283	Vierling of ¼ stuiver. 1557. Stadswapen onder toernooihelm + INSIG VRBIS – IMP NOVIM. Kz. 

kort gebloemd kruis met 1 – 5 – 5 – 7 in de hoeken PAX SIT SEMPER NOBISCVM. Pas. 43; vdCh. 
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5.44; de V. 46. 0.85 g. R Fraai +.	 60,‒ 
 		 Uit veiling Schulman 9 van 9 nov. 1992, no. 107. 

3284
* 3284	Grootken of 1⁄72 stuiver. z.j. (±1560). Eenzijdige bracteaat of holpenning. Ongekroonde dubbelkoppige 

adelaar met leeuwtje naar links in groot hartschild. P &C N.10; vgl. Pas. 16A; vgl. vdCh. 2.18; vgl. 
de V. 21. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3285
* 3285	Grootken of 1⁄72 stuiver. z.j. (±1560). Eenzijdige bracteaat of holpenning. Ongekroonde dubbelkoppige 

adelaar met leeuwtje naar links in groot hartschild. P &C N.07; vgl. Pas. 16A; vgl. vdCh. 2.18; vgl. 
de V. 21. Zeer fraai.	 20,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 8 van 6 apr. 1992, no. 163. 
STEVENSWEERT
HERMAN FREDERIK VAN DEN BERGH 1627–1631

3286
* 3286	Duit. z.j. Binnen een tulprand (· ·) / (S)ST(·) / WERTE / CVSA / (·) ·. Kz. wapenschild. Lucas 57; 

Ser. 105; PW. 9505. R Fraai +.	 20,‒ 
 		 Uit veiling Schulman 286 van 28 sept. 1987, no. 46. 

ZALTBOMMEL

3287
* 3287	Duit. z.j. (± 1591). Binnen een tulprand SALT – BOM – EL. Kz. klimmende leeuw met zwaard 

doorbreekt binnencirkel CIVIVM· CONCORDIA: VRBIS· SA:. V. 37.4; PW. 1801. RR. Fraai.	 50,‒ 

ZUTPHEN
Zilveren munten

3288
* 3288	Stuiver. 1605. Gekroond stadsschild tussen waarde I – S, jaartal ter weerszijde van de kroon. Kz. lang 

open kruis met stadsleeuwtje in het hart. V. 27.2; FD. 19. 1.46 g. Fraai + / Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

Bronzen munten
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3289
* 3289	Duit. z.j. (1604–1605). Binnen tulprand · / ZVTP / HANIEN / ·SIS· / ·. Kz. klimmende leeuw ❀ 

(MONE· N)OVA – (VE)T· VRBIS. FD. 15; V. 27.4; PW. 1902. Golvend muntplaatje. Zeer fraai.	 30,‒ 
 		 Uit prijslijst Laurens Schulman 1, okt. 1987, no. 39. 

HOLLAND Graafschap 1049 - 1581

FLORIS V 1256–1296

Zilveren munten

3290
* 3290	 Penning of kopje. z.j. (1293–1296). Dordrecht. Hoofd naar links (✠) F COMES OLLAND(IE). Kz. 

lang gevoet kruis met ❀ in de hoeken MON – (ETA – DO)R – D:CI. vH. 32.1; Grolle 11.9.1d. 0.58 
g. Vrijwel zeer fraai.	 40,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 287 van 18 apr. 1988, no. 46. 
WILLEM V VAN BEIEREN 1345–1389

3291
* 3291	 Leeuwengroot. z.j. (emissie 1354). Binnen een lelierand klimmende leeuw ✠ MONETA eikenblad 

HOLAND '. Kz. halflang gevoet kruis met dubbel omschrift GVIL – LELM – DVX: C – OMES. vdCh. 
6.18; vG. 8; Grolle 17.2.2. 2.58 g. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 281 van 15 apr. 1985, no. 509. 

3292
* 3292	 Dubbele groot of plak. z.j. (emissie 1367/68). Zittende leeuw met toernooihelm binnen polylobe 

GVILLELMVS⋮ DVX⋮ …ZELANDRE. Kz. kort gebloemd kruis met dubbel omschrift. vdCh. 5.10; 
vG. 12; Grolle 17.5.2. 3.81 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

3293
* 3293	 Dubbele groot of plak. z.j. (emissie 1367/68). Zittende leeuw met toernooihelm binnen polylobe 
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GVILLELMVS⋮ DVX⋮ …ZELANDRE. Kz. kort gebloemd kruis met dubbel omschrift. vdCh. 5.10; 
vG. 12; Grolle 17.5.2. 3.75 g. centraal zwak uitgemunt, toch een fraaie kleur. Fraai +.	 50,‒ 

WILLEM VI VAN BEIEREN 1404–1417

3294
* 3294	 Dubbele groot of tuin. z.j. Valenciennes. Leeuw met gecombineerd wapen in Hollandse tuin. Kz. lang 

gevoet kruis op vierpas met blaadjes in de lobben. vG. noot 16; vdCh. 9.17; Ch. 137; Grolle 19.1.4. 
3.06 g. Fraai +.	 50,‒ 

3295
* 3295	 Leeuw of groot. z.j. (emissie 1411). Klimmende leeuw ✠ GVILM ' DVX DEI GR ' COM ' HOL 

Z ZE '. Kz. lang gevoet kruis, in de hoeken leeuwtjes en wapenschildjes. vG. 61; vdCh. 8.5; Grolle 
19.3.7. 3.10 g. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

3296
* 3296	 Leeuw of groot. z.j. (emissie 1411). Klimmende leeuw ✠ GVILM ' DVX DEI GR ' COM ' HOL 

Z ZE '. Kz. lang gevoet kruis, in de hoeken leeuwtjes en wapenschildjes. vG. 61; vdCh. 8.5; Grolle 
19.3.7. 2.73 g. Corrosie. Vrijwel fraai.	 20,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 6 van 15 apr. 1991, no. 124. 
KAREL V 1506–1555

3297
* 3297	 Stuiver. z.j. (1529–1535). Lang open kruis op een vierpas, dubbele adelaar in het hart KAROLVS – D 

+ G + ROM – IMP + Z + HI – SPA + REX. Kz. gekroond gecombineerd wapen tussen Bourgondische 
stokken ❀ DA + MICHI + VIRTVTEM + CONTRA + HOSTE(S + TVOS). GH. 192.9; JMP 1914, 
p. 149 en 1949 p. 91. 2.61 g. Fraai +.	 50,‒ 

PHILIPS II 1555–1581
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3298
* 3298	⅕ Philipsdaalder. 1572. Borstbeeld naar rechts PHS: D: G: HISP Z REX· COES˙ HOL / I5 ❀ 72. 

Kz. gekroond wapen op Bourgondisch kruis. GH. 212.11d; vdCh. 31.34-35; Vanhoudt 306DO. Met 
klop A13.2: Hollandse leeuw in parelrand. 6.70 g. Munt: Vrijwel Zeer fraai. Klop: Zeer fraai. 	 30,‒ 

Bronzen munten

3299
* 3299	 Oord of 12 mijt. 1579. Type III. Maagd in Hollandse tuin · AVX· NOS· IN· NOM· DOM·. Kz. 

Hollands wapenschild op een Bourgondisch kruis PHS· D: G· COM· HOL· Z· ZEL 15 ❀ 79. Het 
kruis doorbreekt het omschrift. GH. 263.11b; PW. 2011. Centraal wat zwak uitgemunt, toch een 
bovengemiddeld stuk. Zeer fraai +.	 30,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 9 van 9 nov. 1992, no. 155. 

3300
* 3300	 ½ Duit of denier van 3 mijt. 1573. Gekroonde P tussen jaartal. Kz. klimmende leeuw in Hollandse 

tuin. GH. 265.11b; V. 56.7; PW. 2001. R. Fraai.	 50,‒ 
 		 Uit prijslijst Laurens Schulman 1, okt. 1987, no. 48. 

HOLLAND Provincie 1581 - 1795

Zilveren munten

3301
* 3301	 Leeuwendaalder. 1609 over 1608. Type III. Ridder achter provinciewapen naar rechts MO· A(RG·) 

PRO· C(O)N – F(OE·) BE(LG·) HOL· ❀. Kz. klimmende leeuw, jaartal in omschrift. Delm. 832; 
PW. 24; V. 49.1. 26.66 g. R Bijna fraai.	 50,‒ 
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3302
* 3302	 Zilveren duit. 1702. Type Ia. · ❀ · / HOL / LAN / DIA· / jaartal. Kz. klimmende leeuw met speer en 

vrijheidshoed in Hollandse tuin. Gladde rand. PW. 84.3; V. 57.6; PW. 2007.5. 3.24 g. Onregelmatigheden 
aan rand. Prachtig.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 283 van 17 mrt. 1986, no. 114 (deel van lot). 

HOLLANDSE STEDEN
GORINCHEM
Bronzen munten

3303
* 3303	 Duit. z.j. (1591). Hollandse maagd in Hollandse tuin, wapentje van Arkel op het hek. Kz. · ❀ · / 

GORC / ❀ IN ❀ / HOLL / · ❀ · binnen tulprand. V. 58.3; PW. 2101. RR. Fraai +.	 50,‒ 
 		 Uit prijslijst Laurens Schulman 1, okt. 1987, no. 85. 

WEST-FRIESLAND Het Gewest 1581 - 1795

Zilveren munten

3304
* 3304	 Leeuwendaalder. 1637. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WEST. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. lelie na het jaartal CONFIDENS· DNO etc. Delm. 836; V. 
66.4; Dav. 4870. 26.55 g. Haarlijntjes. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

3305
* 3305	 Leeuwendaalder. 1652. Type II. Ridder achter Hollands wapen naar rechts met titel …BELG· WEST. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven mmt. vijfbladige bloem na het jaartal CONFIDENS· DNO· etc. 
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Delm. 836; V. 66.4; Dav. 4870. 25.35 g. Enkele krassen. Zeer fraai.	 60,‒ 

3306
* 3306	 ½ Nederlandse rijksdaalder. 1656. Halflang borstbeeld naar rechts met zwaard en wapenschild aan 

lint, titel WE – ST, mmt. vijfbladige bloem. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal. Delm. 956; V. 64.4. 
13.97 g. S Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

3307
* 3307	 Piedfort scheepjesschelling. 1716. Op vierkant plaatje. Driemaster DEVS: FORTITVDO: ET: SPES: 

NOSTRA. Kz. gekroond gewestelijk wapen tussen 6 - S. Omschrift MO: NO: ORDIN: WEST.FRISIÆ 
I716. V. vgl. 72.4/5. 6.74 g. Speld gemonteerd op keerzijde. Zeer fraai.	 150,‒ 

3308
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* 3308	 Scheepjesschelling. 1705. Type II. Driemaster. Kz. gekroond gewestelijk wapen tussen 6 - S. Omschrift 
MO: NO: etc. Jaartal boven de kroon. V. 72.5. V. 72.5. 4.86 g. R Vrijwel prachtig.	 80,‒ 

 		 Dit jaartal wordt slechts zeer sporadisch aangeboden. Uit veiling Schulman 282 van 18 nov. 1985, no. 276 (deel van lot). 

ZEELAND Provincie 1580 - 1795

3309
* 3309	 Zeeuwse schelling of snaphaan. z.j. (1583). Type Ia. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen 

·DOMINE· SERVA· – ·NOS· PERIMVS·. Kz. gebloemd kruis met Zeeuws wapentje in het hart, mt. 
burcht na het omschrift. Delm. 797; V. 92.1. 5.62 g. Bijna zeer fraai / Vrijwel fraai.	 60,‒ 

3310
* 3310	 ½ Leeuwendaalder. 1649. Type III. Ridder achter Hollands wapen naar rechts, mt. ♖ na omschrift. 

Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 876 suppl.; V. 88.2. 13.38 g. RRR. Uiterst zeldzaam 
jaartal. Zeer goed / Fraai +.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Coin Investment 25 van 21 nov. 1986. no. 500. 
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3311
* 3311	 Gehelmde rijksdaalder of prinsendaalder. 1591. Borstbeeld van Willem de Zwijger met zwaard 

naar rechts …CONF – IDENT – ES· I59I·. Kz. provinciewapen onder toernooihelm, mt. ♖ na het 
omschrift. Delm. 926; V. 83.3; Dav. 8875. 28.47 g. R Zeer fraai / Zeer fraai.	 250,‒ 

3312
* 3312	 Zilveren dukaat. 1762. Type IIIb. Staande ridder met provinciewapen aan lint. ♖ MON· NO· ARG· 

PRO· CONFŒ· BELG· COM· ZEL·. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, zonder roosjes boven de 
kroon. Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1. 27.87 g. Zeer fraai +.	 80,‒ 

3313
* 3313	 Zilveren dukaat. 1769. Type IIIc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. ♖ MON: NOV: ARG: 

PRO: CONFŒD: BELG: COM: ZEL·. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ✶ ✶ boven de kroon. 
Kabelrand. Delm. 976; V. 87.1 var. 27.67 g. In het verleden licht opgewreven. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 
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3314
* 3314	 Zilveren dukaat. 1780. Type IIIc. Staande ridder met provinciewapen aan lint. ♖ MON: NOV: ARG: 

PRO(:) CONFŒD: BELG: COM: ZEL·. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, ✶ ✶ boven de kroon. 
Kabelrand. Delm. 976; PW. 50; V. 86.1 var.; Dav. 4914/1848. 27.87 g. Haarlijntjes. Zeer fraai +.	 60,‒ 

3315
* 3315	 ½ Zilveren dukaat. 1762. Staande ridder met provinciewapen aan lint MON· NOV· ARG· PRO· 

CONFŒD· BELG· COM· ZEL· ♖. Kz. generaliteitswapen tussen jaartal, onderbroken omschrift en 
niets boven de kroon. Delm. 1003; V. – (vgl. 87.2). 13.59 g. R Gebruneerd, licht gebogen. Zeer fraai +.	10,‒ 

3316
* 3316	 Arenddaalder van 60 groot. 1602. Ongekroonde dubbele adelaar onder lofwerk met provinciewapen 

op de borst SI· DEVS· NOBISCVM· QVIS· CON· NOS. Kz. wapenschild, daarboven jaartal, daaronder 
waardeaanduiding 60 (groten) in een cirkel · MONETA· ARGENT: – :ORDIN· ZEELANDIA· ♖. 
Delm. 1071; V. 89.1. 19.53 g. Poging tot doorknippen. Zeer fraai.	 50,‒ 

3317
* 3317	 Daalder van 30 stuiver. 1678. Type I. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen, mt. ♖❀ 

na omschrift. Kz. recht wapenschild met de wapentjes van de Zeeuwse steden, daarboven waarde 
·30·ST·, jaartal in het omschrift. Delm. 1082; V. 90.1; JMP 1986, p. 81.3. 15.36 g. Enkele gietgalletjes. 
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Zeer fraai.	 60,‒ 

3318

* 3318	Daalder van 30 stuiver. 1680. Type I. Staande ridder met zwaard achter provinciewapen, mt. ♖, ❀ 
na omschrift. Kz. recht wapenschild met de wapentjes van de Zeeuwse steden, daarboven waarde 
·30·ST·, jaartal in het omschrift. Delm. 1082; V. 90.1; JMP 1986, p. 81.3. 15.52 g. Fraai +.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 286 van 28 sept. 1987, no. 268. 

3319
* 3319	 ⅛ Zilveren dukaat of ‘pietje’. 1786. Type Ib. Staande ridder met provinciewapen aan lint. Omschrift 

♖ MON: NO: …CONFŒ: etc. Kz. generaliteitswapen tussen lauwer- en palmtak, jaartal boven de 
kroon. Kabelrand. V. – (vgl. 87.4). 3.50 g. Zeer fraai +.	 40,‒ 
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3320
* 3320	 Hoedjesschelling. 1672. Type I. Klein model zonder binnencirkels. Liggende leeuw met vrijheidshoed 

op speer. Kz. provinciewapen tussen jaartal, mt. ♖ boven de kroon. V. 93.1; Maill. 130. 4.97 g. RR. 
Fraai.	 50,‒ 

3321
* 3321	 Hoedjesschelling. 1727. Type IIc. Kleiner plaatje. Liggende leeuw met vrijheidshoed op speer, mt. ♖ 

in omschrift. Kz. provinciewapen tussen jaartal, omschrift beginnend boven de kroon met ❀ MON: 
NOV: etc. V. 93.3. 4.85 g. Enkele krasjes in veld, toch sterk uitgemunt exemplaar. Bijna prachtig.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Coin Investment 25 van 21 nov. 1986. no. 512. 

UTRECHT Duurstede 6e eeuw - 1010
LODEWIJK DE VROME 814–840

3322
* 3322	 Denier. z.j. Algemeen Karolingisch type. Kort kruis met bolletjes in de hoeken ✠ HVDOVVICVS 

IMP. Kz. tempel, kruis tussen twee zuilen ✠ XPISTIΛNΛ RELIGIO. Coupland, JMP 75 (1988), p. 
16; Van Gelder, JMP 48 (1961), 10-12; vgl. MG. 472. 1.68 g. Van bovengemiddelde kwaliteit. Vrijwel 
prachtig.	 150,‒ 

 		 Op stilistische basis zou dit exemplaar toch aan Dorestad kunnen worden toegeschreven. 

UTRECHT BISDOM 1010 - 1528
WILLEBRAND VAN OLDENBURG 1227–1233

3323
* 3323	 Denier of penning. z.j. Gemijterd borstbeeld met staf en boek van voren (WIL - B)RAN(D). Kz. 

kort kruis, punten in de hoeken, bolletjes op de uiteinden (TR)AETV(M). vdCh. 8.1-2. 0.63 g. R 
Decentrisch. Zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Robert Schulman 292 van 15 jun. 1991, no. 132. 

3324
* 3324	 Denier of penning. z.j. Gemijterd borstbeeld met staf en boek van voren WI(L – BRAND). Kz. kort 

kruis, punten in de hoeken, bolletjes op de uiteinden (TRAIECTVM). vdCh. 8.1-2. 0.46 g. R Iets 
poreus. Fraai.	 40,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 11 van 15 nov. 1993, no. 260. 
HENDRIK VAN VIANDEN 1250–1267
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3325
* 3325	 Denier of penning. z.j. Utrecht. Gemijterd borstbeeld met staf en boek half naar links H(ENRICVS). 

Kz. kruis met in drieën gedeelde uiteinden +TR(AIECTV)M. Vgl. vdCh. 9.12; vgl. vdCh. 9.14 & 28. 
0.58 g. Donkere patina. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3326
* 3326	 Denier of penning. z.j. Utrecht. Gemijterd borstbeeld met staf en boek half naar links (HEN)RICVS. 

Kz. kruis met in drieën gedeelde uiteinden (T)RAIEC(TVM). Vgl. vdCh. 9.12; vgl. vdCh. 9.14 & 28. 
0.53 g. Zeer fraai +.	 40,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 286 van 28 sept. 1987, no. 310. 

3327
* 3327	 Denier of penning. z.j. Utrecht. Gemijterd borstbeeld met staf en boek half naar links (HENRICVS). 

Kz. kruis met in drieën gedeelde uiteinden (TRA)IECTVM. vdCh. 9.12. 0.53 g. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3328
* 3328	Denier of penning. z.j. Utrecht. Gemijterd borstbeeld met staf en boek half naar links (HENRICVS). 

Kz. kruis met in drieën gedeelde uiteinden (TRAIECTVM). Vgl. vdCh. 9.12; vgl. vdCh. 9.14 & 28. 
0.53 g. Defect aan plaatje. Zeer fraai.	 20,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 276 van 22 feb. 1983, no. 590→ uit muntvondst Haarlo 1982. 
FLORIS VAN WEVELINGHOVEN 1379–1393

3329
* 3329	 Dubbele groot of gans. z.j. Deventer. Gemijterd borstbeeld van voren boven familiewapen ✠ FLOREN⋆ 

EPC⋆ TRA – IECTENSIS⋆ DAV. Kz. adelaar met stadswapen onder de poten ✠ MONETA⋆ NOVA(⋆) 
D – AVENTRIENSIS. vdCh. 12.5-10, 13.11-13; FD. 5k var. 2.52 g. Corrosie. Fraai.	 50,‒ 

FREDERIK VAN BLANKENHEIM 1393–1423

3330
* 3330	 Dubbele groot of gans. z.j. Deventer. Schuin geplaatst wapentje van Blankenheim onder een 

toernooihelm FREDERIC: DEI: GRA: EPE: TRAIECTENS '. Kz. Deventer adelaar met wapen van 
het bisdom onder de poten en dubbel omschrift, binnen ✠ MONETA ❀ D – AVENTERE. vdCh. 13.6. 
3.95 g. Fraai / Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 13 van 14 nov. 1994, no. 341. 
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3331
* 3331	 Dubbele groot of gans. z.j. Hasselt. Schuin geplaatst wapentje van Blankenheim onder een toernooihelm 

FREDERIC: DEI GRA: EPC: TRAIECTENS '. Kz. Deventer adelaar met wapen van Hasselt op de 
borst en wapen van het bisdom onder de poten en dubbel omschrift, binnen leeuwtje MONETA ✿ 
D – E ✿ HASSELE. vdCh. 14.14. 3.33 g. Iets poreus, schoongemaakt. Fraai.	 40,‒ 

3332
* 3332	 Dubbele groot of gans. z.j. Hasselt. Schuin geplaatst wapentje van Blankenheim onder een toernooihelm 

FREDERIC: DEI GRA: EPC: TRAIECTENS '. Kz. Deventer adelaar met wapen van Hasselt op de 
borst en wapen van het bisdom onder de poten en dubbel omschrift, binnen leeuwtje MONETA ❀ 
D – E ❀ HASSELE. vdCh. 14.14. 3.05 g. Bijna fraai.	 20,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 9 van 9 nov. 1992, no. 272. 

3333
* 3333	 Groot. z.j. Hasselt. Wapentje van Blankenheim onder een toernooihelm FREDERIC: DEI: GRA: 

EP(C: TRAI)ET '. Kz. Deventer adelaar met wapen van Hasselt op de borst en van het bisdom onder 
de poten leeuwtje MON(ETA· N)OVA· D – E· HASSELENS '. vdCh. 14.17-18. 2.07 g. RR. Iets 
uitgebroken. Fraai +.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 16 van 22 apr. 1996, no. 423. 
RUDOLPH VAN DIEPHOLT ALS BISSCHOP 1431–1455

3334
* 3334	 ⅛ Groot. z.j. Rhenen. Wapentje in driepas ✠ RODOLFVS: EPS: TRAIECT. Kz. lang gevoet kruis, 

R – O – D – F ' in de hoeken. MON – ETA – REN – ESIS. vdCh. 16.11. Biljoen. 0.27 g. RR. Verdigris. 
Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Coin Investment 50 van 20-23 nov. 1995, no. 2959. 

3335
* 3335	 ⅛ Groot. z.j. Rhenen. Wapentje in driepas ✠ RODOLFVS: EPS: TRAIECT. Kz. lang gevoet kruis, 

R – O – D – F ' in de hoeken. MON – ETA – REN – ESIS. vdCh. 16.11. Biljoen. 0.29 g. RR. Fraai.	 40,‒ 

DAVID VAN BOURGONDIË 1455–1496
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3336
* 3336	 Wit of 1⁄12 stuiver. z.j. (emissie 1488). Tondeldoos met zwavelstokken en vonken in het veld (✠ 

DAVI)D· DE· BVRGONDIA. Kz. dubbel gevoet kruis ✠ DD * EPI (**H TRAIECTEN)SIS. vdCh. 
20.54; vG. 21. 0.64 g. R Bijna zeer fraai.	 80,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 20 van 20 apr. 1999, no. 384. 

3337
* 3337	 ½ Jager of Philippus van ½ stuiver. z.j. St. Martinus onder een baldakijn, daaronder wapen van het 

Sticht x SANCTVS xx – MARTIN ' x EPS '. Kz. gecombineerd wapen, * daarboven ✠ MONETA x 
NOVA x EPIS 'x TRAIECTEN '. vdCh. 20.56-57; vG. 12. 2.31 g. Zeer goed +.	 50,‒ 

FREDERIK VAN BADEN 1496–1516

3338
* 3338	Duitken. z.j. Stadsschild in cirkel. Kz. lang gevoet kruis met wapen en binnencrikel in het hart. vdCh. 

22.21-22. R Net voor het type. Zeer fraai +.	 50,‒ 

Bronzen munten

3339
* 3339	 Duitken. 1509. Sint Martinus te paard zijn mantel delend. Kz. stedelijk wapen gehouden door een 

engel. vdCh 25-20; P. 18. Zeer fraai.	 50,‒ 
 		 Uit veiling Schulman 287 van 18 apr. 1988, no. 246. 

PHILIPS VAN BOURGONDIË 1517–1524

3340
* 3340	 3 Mijt of duit. z.j. Twee helmen in het veld, daaronder P V / O (pax vobiscvm omnibvs). Omschrift 

MO NO PHI EPI TRAIECTE. Kz. lang gevoet kruis met wapen in het hart, o in de hoeken. Omschrift 
IVS – TVS – ES DO – MINE. vdCh. 22.8. RR. Fraai +.	 60,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 22 van 19 apr. 1999, no. 381. 
HENDRIK VAN BEIEREN 1524–1528

3341
* 3341	 3 Mijt of koperen duit. 1525. Type I. Gevierendeeld wapen in het veld ✠ HENRICVS(· ELE)CTVS· 

TRA. Kz. lang versierd kruis met punt in het hart, leeuwtjes in de hoeken ANN – O DO – MINI – 1525. 
vdCh. 22.2; PW. 5001-2. Lichte vouw. Zeer fraai.	 30,‒ 

 		 Uit veiling Robert Schulman 294 van 10-11 feb. 1993, no. 240. 
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3342
* 3342	 3 Mijt of koperen duit. 1525. Type I. Gevierendeeld wapen in het veld ✠ HENRICVS· ELECTVS· 

TRA. Kz. lang versierd kruis met punt in het hart, leeuwtjes in de hoeken ANN – ODO – MINI – 1525. 
vdCh. 22.2; PW. 5001-2. 1.09 g. R Randschrift goed leesbaar. Zeer fraai.	 50,‒ 

UTRECHT Heerlijkheid 1528 - 1577
PHILIPS II 1555–1581

Zilveren munten

3343
* 3343	 ⅕ Philipsdaalder. 1571. Type Ia. Borstbeeld naar rechts, daaronder stadsschild tussen jaartal. Kz. 

gekroond wapen op Bourgondisch kruis tussen twee vuurstalen. GH. 212.16a; vdCh. 23.5; V. 108.4; 
Vanhoudt 306UT. 6.47 g. Fraai + / Zeer fraai.	 50,‒ 

UTRECHT Provincie 1581 - 1795

3344
* 3344	 Leeuwendaalder. 1607. Type IIa. Met binnencirkels. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter 

wapenschild met ongekroonde leeuw MO· ARG· PRO: CON – FOE· BELG· TRA. Kz. klimmende 
leeuw, daarboven jaartal. Delm. 843; V. 107.4. 27.23 g. Onregelmatig plaatje. Fraai +.	 50,‒ 

3345
* 3345	 Leeuwendaalder. 1644. Type IIb. Met binnencirkels. Ridder met pluim aan helm naar rechts achter 

wapenschild met gekroonde leeuw in stadsschild MO˙ ARG· PRO˙ CO – NFOE· BELG· TRA. Kz. 
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UTRECHT Provincie 1581 - 1795
klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 844; V. 107.4 var. 26.85 g. Oxidatie. Zeer fraai.	 60,‒ 

3346
* 3346	 Leeuwendaalder. 1652. Type IId. Met binnencirkels. Ridder met pluim aan helm achter wapenschild 

met ongekroonde leeuw naar rechts en titel …BELG· TRA, mt. stadsschild aan het einde van omschrift. 
Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 845 var; V. 107.4 var. 27.08 g. Haarlijntjes, iets 
oxidatie. Zeer fraai.	 60,‒ 

3347
* 3347	 Dukaton of zilveren rijder. 1790. Type IVb. Ruiter naar rechts boven gekroond provinciewapentje 

met stadsschild in het hart en titel …BELG: PRO: TRAI·. Kz. generaliteitswapen, jaartal in cartouche 
onder het wapen, mt. stadsschild boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1031; V. verg. 100.3; PW. 59; 
Dav. 1832. Lichtgrijze patina. Enkele haarlijntjes op de voorzijde. Bijna prachtig.	 200,‒ 

3348
* 3348	 10 Stuiver. 1682. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciewapen tussen waarde 10 – ST, 

jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1201; V. 110.5. 5.37 g. Onregelmatig muntplaatje. Bijna 
zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Coin Investment 25 van 21 nov. 1986. no. 631. 

3349
* 3349	 10 Stuiver. 1682. Staande Nederlandse maagd. Kz. gekroond provinciewapen tussen waarde 10 – ST, 

jaartal boven de kroon. Gladde rand. Delm. 1201; V. 110.5. 5.09 g. In het verleden licht schoongemaakt. 
Bijna zeer fraai.	 60,‒ 
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UTRECHT STAD

UTRECHT STAD

3350
* 3350	 Zilveren duit. 1789. Als voren. Kabelrand. Kz. fijn gearceerd wapen met dubbele lijn. PW. 20.3; V. 

116.6; PW. 5114.3. 3.14 g. R Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

FRIESLAND Graafschap 1038 - 1090
BRUNO III VAN BRUNSWIJK 1038–1057

3351
* 3351	 Denier of penning. z.j. Leeuwarden. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter naar rechts ✠ 

HERICVS RE. Kz. in het midden BRVN, in het omschrift daarboven LIAV en onder VERO. Ilisch 
21.14 var.; vdCh. 1.1-2.12; Puister 2. 0.86 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 282 van 18 nov. 1985, no. 463. 

3352
* 3352	 Denier of penning. z.j. Leeuwarden. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter naar rechts ✠ 

HE(NRICVS) RE. Kz. in het midden BRVN, in het omschrift boven LIAV retrograde en onder VREO. 
vdCh. 2.7-2.12; Dannenb. 502 var.; Ilisch 21.14 var. R in BRVN omgekeerd. 0.52 g. Zeer fraai +.	 130,‒ 

3353
* 3353	 Denier of penning. z.j. Leeuwarden. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter naar rechts 

✠ HE(NRICVS RE). Kz. in het midden BRVN, in het omschrift boven LIAV en onder retrograde 
VERO. vdCh. 2.7-2.12; Dannenb. 502 var.; Ilisch 21.14 var. 0.62 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 6 van 15 apr. 1991, no. 406. 

3354
* 3354	 Denier of penning. z.j. Leeuwarden. Gekroond hoofd van de Duitse keizer met scepter naar rechts 

·✠ HE(NRICVS) RE. Kz. in het midden BRVN, in het omschrift onder retrograde TIVA en boven 
retrograde VREO. vdCh. 2.7-2.12; Dannenb. 502 var.; Ilisch 21.14 var. 0.55 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 13 van 14 nov. 1994, no. 441. 

FRIESLAND Provincie 1581 - 1795
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OVERIJSSEL Heerlijkheid 1528 - 1581

3355
* 3355	 Snaphaanschelling. 1582. Ruiter naar links, jaartal in de afsnede, mt. na omschrift. Kz. provinciaal 

wapen op gebloemd kruis. Delm. 800; V. 128.2. 4.66 g. Zeer goed / Fraai.	 50,‒ 

3356
* 3356	 Snaphaanschelling. 1599. Ruiter naar links, jaartal in de afsnede, mt. na omschrift. Kz. provinciaal 

wapen op gebloemd kruis. Delm. 800; V. 128.2. 5.78 g. Fraai +.	 50,‒ 

3357
* 3357	 14 Stuiver. 1684. Type II. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met zwaard naar rechts tussen waarde 

14 – ST, mt. leeuwtje na jaartal. Kz. gekroond provinciewapen op gebloemd kruis. Met bloemetje 
FLORENVS· ARGENT· ORDI· FRISIÆ. Delm. 1101; V. 127.2; de B. 11. 8.15 g. Fraai +.	 50,‒ 

3358
* 3358	 14 Stuiver. 1601. Type I. Borstbeeld van de ‘Friese edelman’ met zwaard naar rechts tussen waarde 

14 – ST, mt. leeuwtje na jaartal. Kz. gekroond provinciewapen op gebloemd kruis. Met MONE(T)A 
x NOVA x ORDINVM x FRISIÆ x. Delm. 1102; V. 127.3; de B. 9. 9.17 g. Fraai + / Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

OVERIJSSEL Heerlijkheid 1528 - 1581
PHILIPS II 1555–1581
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OVERIJSSEL Provincie 1581 - 1795

3359
* 3359	 ⅕ Philipsdaalder. 1566 (1573/4). Type II. Borstbeeld naar rechts, daaronder kruisje van Hasselt tussen 

jaartal. Kz. gekroond wapenschild op twee gekruiste stokken tussen twee vuurstalen. GH. 212.17c; 
vdCh. 19.10-11; Vanhoudt 271HA. 6.67 g. Met klop A13.2: Hollandse leeuw in parelrand. Munt: 
Bijna Zeer fraai. Klop: Zeer fraai. 	 50,‒ 

 		 Uit veiling Schulman 28 van 18 nov. 2002, no. 510 (deel van lot). 

OVERIJSSEL Provincie 1581 - 1795

Gouden munten

3360
* 3360	 Gouden rijder. 1760. Type IIa. Te Harderwijk geslagen. Ruiter naar rechts boven provinciewapentje 

met leeuwtje voor de IJssel naar links MO: AUR: PRO: CONFŒD: – BELG: TRANSISAL. boompje. 
Kz. generaliteitswapen tussen waarde 14 – GL. jaartal boven de kroon. Kabelrand. Delm. 1060; V. 
134.5 var. 9.98 g. R . Zwak uitgemunt, echter nog goed op gewicht. Zeer fraai + / Bijna prachtig.	 600,‒ 

Zilveren munten

3361
* 3361	 Leeuwendaalder. 1617. Type II. Ridder met pluim achter Hollands wapen naar rechts met titel · MO· 

ARG· PRO: CON – FOE· BELG· TRAN. Kz. klimmende leeuw, daarboven jaartal. Delm. 856; V. 
139.3 var.; Dav. 4860. 26.56 g. Bijna fraai.	 60,‒ 

 		 60. 

Bronzen munten

3362
* 3362	 Duit. 1702. · (❀) · / OVER / YSSEL / ·jaartal·. Kz. gekroond provinciewapen zonder omschrift. Vgl. 

V. 145.1; PW. 7006.1. Met klop G25: gekroond wapen van Zwolle. RR. Munt: Zeer Fraai. Klop: Zeer 
fraai. 	 100,‒ 
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DEVENTER

 		 In 1702 werden de nieuwe, zwaardere duiten geïntroduceerd. Om 'goed van kwaad ' te onderscheiden is men in een aantal gewesten 
tot het kloppen van Duiten overgegaan. Dat niet alleen oude, maar ook nieuwe zijn geklopt, is een bekend verschijnsel. Volgens 
Pannekeet zijn ook sommige nieuwe Overijsselse duiten geklopt, wat mogelijk op een vergissing kan duiden of men heeft het met 
opzet gedaan om te laten zien dat dit ook goede duiten waren. Men was immers nog niet geheel vertrouwd met dit nieuwe type. 
Uit veiling Coin Investment 27 van 11 april 1987, no. 176. 

DEVENTER
STEDELIJKE MUNTSLAG TE DEVENTER
NOODMUNTEN, GESLAGEN NAAR AANLEIDING VAN HET BELEG DOOR DE STAATSE TROEPEN 
ONDER LEIDING VAN GRAAF VAN RENNENBERG VAN 3 AUG. 1578 – 19 NOV. 1578.

3363
* 3363	 4 Stuiver. z.j. (emissie 30 oktober 1578). Deventer adelaar VRGEN x NECESS – D(AV)EN ⁑ 30 ⁑ 

OC x 78 ·. Kz. binnen een krans waardeaanduiding. vG. 143a; Maill. 37.8; vL. I 261.1; FD. 74a; PW. 
4. Met klop A3: Deventer stadsschild. Munt: Zeer fraai. Klop: Zeer fraai+. 	 60,‒ 

 		 Uit veiling Coin Investment 27 van 11 april 1987, no. 210 (deel van lot). 

3364
* 3364	 1 Stuiver. z.j. (emissie 30 oktober 1578). Deventer adelaar VRGEN x NECESS – DAVEN xx 30 xx 

OC x 78. Kz. binnen een krans waardeaanduiding. vG. 145a; Maill. 37.10; vL. I 261.3; FD. 76; PW. 
2. Met klop A3: Deventer stadsschild. Munt: Zeer fraai. Klop: Zeer fraai+. 	 50,‒ 

 		 Uit veiling Coin Investment 51 van 25 nov. 1996, no. 335. 

GRONINGEN Stad

Zilveren munten

3365
* 3365	 Vlieger of stuiver. 1560. Dubbele adelaar met dwarsbalkschild recht tussen de poten, alles blijft 

binnen een parelrand, mmt. lelie. Kz. lang kruis met dwarsbalkschild in het hart en met vierpas in 
binnencirkel, jaartal in omschrift. P. 616a; vgl. vdCh. 16.138. 1.94 g. Kras op voorzijde. Bijna zeer fraai.	60,‒ 

 		 Uit veiling Westerhof 5 van 24 feb. 1986, no. 717. 
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LOTS

3366
* 3366	 Brabantse stuiver van 8 plak. 1600. Dubbele adelaar met dwarsbalkschild op de borst, mmt. hierboven. 

Kz. lang gebloemd kruis met dwarsbalkschild in het hart, I - S / B - R in de hoeken. P. 618c; V. 187.1. 
1.73 g. Licht gebogen plaatje. Fraai +.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Westerhof 6 van 11 dec. 1986, no. 726. 

3367
* 3367	 Plak van 8 Brabantse stuiver. 1609. Dubbele adelaar met stadsschild in het hart. Kz. stadswapen in 

vierpas op een lang gevoet kruis, jaartal in omschrift. P. 630e; V. 188.3. 0.41 g. RR. Enkele krasjes. 
Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Coin Investment 35 van 23 apr. 1990, no. 486. 

3368
* 3368	 28 Stuiver. 1692. Type II. Gekroonde dubbele adelaar met rijksappel op de borst. Kz. gekroond 

stadswapen, jaartal boven de kroon, waardeaanduiding in cartouche. Delm. 1121; P. 702c; V. 184.3; 
de B. 60. Met klop A14: HOL in rechthoek. 17.97 g. Munt: Fraai+. Klop: Vrijwel Prachtig. 	 60,‒ 

LOTS

3369
* 3369	 Lot Provinciaal. . O.a. West-Friesland Driegulden 1763, Overijssel Gulden 1724 en een zilveren 

armbandje met diverse Provinciale stukken. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3370
* 3370	 Lot Provinciaal (2). . Bestaande uit een ⅕ Philipsdaalder Holland z.j. en een ⅒ Philipsdaalder 

Antwerpen 1571, beide met Hollandse belastingklop. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

3371
* 3371	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit een Penning of Kopje van Floris IV / Willem II; Dubbele Stuiver 

1763 Holland; Duit 1789 Utrecht. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

3372

* 3372	 Lot Provinciaal (3). . Bestaande uit een Flabbe 1562 en twee Vliegers 1560 van de stad Groningen. 
Zeer goed tot Fraai+. 	 80,‒ 



134
134

LOTS

3373
* 3373	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit Zilveren dukaten van Zeeland 1769, 1770, 1771 en 1779. Diverse 

kwaliteiten. 	 100,‒ 

3374
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LOTS

* 3374	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit Florijnen van Deventer (2), Kampen en Zwolle. Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 

3375
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LOTS

* 3375	 Lot Provinciaal (4). . Bestaande uit twee Vierlingen en twee Hollandse penningen van Nijmegen. 
Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

3376



137
137

LOTS

* 3376	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit een ½ Reaal, een 3 Patard en drie Stuivers van Holland. Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 

3377
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LOTS

* 3377	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit zilverstukken van het graafschap Holland. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3378
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LOTS

* 3378	Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Hollandse Stuivers van Filips de Schone. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3379
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LOTS

* 3379	 Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit Hollandse zilverstukken van Karel V. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3380

* 3380	Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit voornamelijk zilverstukken van het graafschap Holland. Diverse 
kwaliteiten. 	 80,‒ 
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LOTS

3381

* 3381	Lot Provinciaal (5). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van de heerlijkheid Utrecht. Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3382

* 3382	Lot Provinciaal (6). . Bestaande uit drie ⅕ en drie ⅒ Philipsdaalders van Holland en Antwerpen. 
Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

3383
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LOTS

* 3383	Lot Provinciaal (6). . Bestaande uit biljoenstukken van de drie Rijkssteden. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3384
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LOTS

* 3384	Lot Provinciaal (6). . Bestaande uit schaarsere koperstukken van Groningen, Culemborg en Huissen. 
Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3385
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LOTS

* 3385	Lot Provinciaal (7). . Bestaande uit drie Dukaten, een ¼ Dukaat en drie ⅛ Dukaten of 'Pietjes '. 
Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 

3386
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LOTS

* 3386	Lot Provinciaal & Zuidelijk (7). . O.a. Utrecht Driegulden 1794 met enige originele muntkleur, ¼ 
Patagon z.j. Doornik, Leeuwenschelling etc. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

3387
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LOTS

* 3387	Lot Provinciaal (8). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van Friesland, West-Friesland en Zeeland. 
Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3388
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LOTS

* 3388	Lot Provinciaal (9). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van het bisdom Utrecht. Diverse 
kwaliteiten. 	 200,‒ 

3389
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LOTS

* 3389	Lot Provinciaal (9). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van Gelderland. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

3390

* 3390	 Lot Provinciaal (9). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van Deventer, Kampen en Zwolle. Diverse 
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LOTS

kwaliteiten. 	 100,‒ 

3391
* 3391	 Lot Provinciaal (9). . Bestaande uit Duiten van verschillende jaren en gewesten. Betere kwaliteiten. 	 100,‒ 

3392
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LOTS

* 3392	 Lot Provinciaal (10). . Bestaande uit Duiten van Utrecht van het jaartal 1740. Grotendeels originele 
muntkleur, Vrijwel FDC. 	 200,‒ 

3393
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LOTS

* 3393	 Lot Provinciaal (10). . Bestaande uit Duiten van Utrecht van het jaartal 1740. Grotendeels originele 
muntkleur, Vrijwel FDC. 	 200,‒ 

3394

* 3394	 Lot Provinciaal (10). . Bestaande uit Duiten van Utrecht van het jaartal 1740. Grotendeels originele 
muntkleur, Vrijwel FDC. 	 200,‒ 
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LOTS

3395
* 3395	 Lot Provinciaal (10). . Bestaande uit Duiten van Utrecht van het jaartal 1740. Grotendeels originele 

muntkleur, Vrijwel FDC. 	 200,‒ 

3396
* 3396	 Lot Provinciaal (10). . Bestaande uit een 3 Gulden, zes Guldens, een ½ Gulden en twee ¼ Guldens, 

waarbij een sterk uitgemunte West-Friese Gulden 1791. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 
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LOTS

3397
* 3397	 Lot Provinciaal (11). . Bestaande uit Duiten en een Dubbele wapenstuiver van de steden Deventer, 

Kampen en Zwolle. Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

3398
* 3398	Lot Provinciaal (11). . Bestaande uit een 3 Gulden, zes Guldens, een ½ Gulden en drie ¼ Guldens. 

Diverse kwaliteiten. 	 250,‒ 
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LOTS

3399
* 3399	 Lot Provinciaal (13). . Bestaande uit verschillende denominaties zilverstukken, waaronder een Zilveren 

Rijder, een ½ Zilveren Rijder, Zilveren Duiten Holland 1745 en 1752 en een Daalder van Deventer. 
Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 

3400
* 3400	 Lot Provinciaal (16). . Bestaande uit Duiten van verschillende steden, waaronder Nijmegen, Stevensweert 

en Batenburg. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3401
* 3401	 Lot Provinciaal (16). . Bestaande uit zilverstukken, hoofdzakelijk Schellingen. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

3402
* 3402	 Lot Provinciaal (17). . Bestaande uit Scheepjes- en Rijderschellingen van verschillende steden en 

gewesten. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 



157
157

LOTS

3403
* 3403	 Lot Provinciaal (19). . Bestaande uit voornamelijk Duiten waaronder enkele van Nijmegen, Batenburg 

en Zutphen. Diverse kwaliteiten, de meeste met iets residu. 	 50,‒ 

3404
* 3404	 Lot Provinciaal (20). . Bestaande uit verschillende denominaties zilverstukken, waaronder een Stoter, 

twee ⅒ Philipsdaalders en een X Stuiver van de VOC. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3405
* 3405	 Lot Provinciaal (24). . Bestaande uit Stuivers, Dubbele stuivers en Schellingen van verschillende 

gewesten. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

3406
* 3406	 Lot Provinciaal (25). . Bestaande uit Scheepjes-, Rijder- en Arendschellingen van verschillende steden 

en gewesten. De Zeeuwse Scheepjesschellingen in bovengemiddelde kwaliteiten. Diverse kwaliteiten. 	400,‒ 
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LOTS

3407
* 3407	 Lot Provinciaal (26). . Bestaande uit Stuivers en Bezemstuivers van verschillende jaartallen en 

gewesten. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3408
* 3408	Lot Provinciaal (28). . Bestaande uit Schellingen, Dubbele stuivers en enkele andere denominaties. 

Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3409
* 3409	 Lot Provinciaal (30). . Bestaande uit Duiten van Holland (23) en West-Friesland (7). Diverse 

kwaliteiten. 	 80,‒ 

3410
* 3410	 Lot Provinciaal (30+). . Bestaande uit vooral Duiten, maar ook enkele Rekenpenningen. Diverse 

kwaliteiten. 	 30,‒ 
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LOTS

3411
* 3411	 Lot Provinciaal (30). . Bestaande uit Duiten van Friesland. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3412
* 3412	 Lot Provinciaal (35). . Bestaande uit Duiten van Groningen en Ommelanden. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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LOTS

3413
* 3413	 Lot Provinciaal (40+). . Bestaande uit Duiten en enkele zilverstukken van Overijssel. Diverse 

kwaliteiten. 	 100,‒ 

3414
* 3414	 Lot Provinciaal (40+). . Interessant geheel waarbij diverse exemplaren in bovengemiddelde kwaliteiten, 

o.a. twee Scheepjesschellingen, diverse Guldens met stempelglans, twee jetons, diverse Duiten etc. 
Diverse kwaliteiten. 	 400,‒ 
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LOTS

3415
* 3415	 Lot Provinciaal in bruin album. . Bestaande voornamelijk uit provinciale Duiten en enkele koloniale 

koperstukken. Interessant geheel!. Diverse kwaliteiten, waaronder enkele met originele muntkleur. 	 250,‒ 

3416
* 3416	 Lot Provinciaal in bruin album. . Voornamelijk bestaande uit provinciale Duiten van de Stad Utrecht, 

Nederlands-Indische ½ Duiten 1808 en 1809 en enkele koloniale koperstukken. Diverse Hellers 1821 
Frankfurt toegevoegd. Diverse kwaliteiten, waaronder vele exemplaren met deels originele muntkleur. 	400,‒ 



164
164

LOTS

3417
* 3417	 Lot Provinciaal (50+). . Interessant geheel bestaande uit het 'kleingeld ' van de Republiek, waarbij 

een verscheidenheid aan Oorden, Duiten en Dubbele stuivers van de verschillende gewesten. Diverse 
kwaliteiten. 	 200,‒ 

3418
* 3418	Lot Provinciaal (50+). . Bestaande uit Duiten van Gelderland. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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LOTS

3419
* 3419	 Lot Provinciaal (53). . Bestaande uit voornamelijk Duiten van verschillende gewesten en steden. 

Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3420
* 3420	 Lot Provinciaal (60+). . Bestaande uit voornamelijk Duiten van verschillende provinciën (o.a. Holland, 

Gelderland, West-Friesland) en enkele stukken van de Zuidelijke Nederlanden, rekenpeningen en 
gewichten toegevoegd. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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LOTS

3421
* 3421	 Lot Provinciaal (61). . Bestaande uit Duiten en Oorden van Zeeland. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3422
* 3422	 Lot Provinciaal (80+). . Bestaande uit Duiten en ½ Duiten van Utrecht van verschillende jaartallen. 

Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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DE ZUIDELIJKE NEDERLANDEN / LES PAYS‒ BAS MÉRIDIONAUX

3423
* 3423	 Lot Provinciaal & Koninkrijk. . O.a. diverse Scheepjesschellingen, twee Leicesterstoters etc. Diverse 

strooipenningen, Koninkrijk en Overzee toegevoegd. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

DE ZUIDELIJKE NEDERLANDEN / LES PAYS‒ BAS MÉRIDIONAUX

BRABANT
JEAN I 1268–1294

Zilveren munten

3424
* 3424	 Esterlin. s.d. Écu au lion (E + D) – VXBRA – BANCI. R/. croix longue à branches doubles, cantonnée 

de W – A – L – T. + I· D – EI G – RAT – IA +. de W. 241-247; de M. 114; Chaut. 89-90. 1.10 g. Très 
Beau+. Zeer fraai +.	 50,‒ 

JEAN III 1312–1355

3425
* 3425	 Esterlin. z.j. Louvain. Écu au quatre lions. R/. croix fleuronnée ✠ MONETA: LOVANIES '. de W. 

349; de M. 193; vdCh. 8.9. 1.35 g. Belle patine foncée. Très beau+. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3426
* 3426	 ½ Gros au type anglais ou Double esterlin. s.d. Bruxelles. Buste couronné de face dans huit arcs 

de cercle ✠ MONETA x BRVXELLENSIS. R/. croix pattée avec double légende, ∴ dans les cantons. 
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BRABANT

de W. 354; vdCh. 8.19; de Mey 198. 1.94 g. Un petit peu ébroché, trace de monture. Beau+. Fraai +.	 50,‒ 

JEAN IV 1415–1427

3427
* 3427	 Double gros ou drielander. s.d. Bruxelles. Les écus de Brabant-Bourgogne et de Brabant inclinés 

dans une polylobe. R/. croix pattée cantonnée de deux fleurs de lis et deux lions avec double légende. 
à l 'int. ✠ MONETA: FCA ': BRVXELLE. de W. 446; vdCh. 14.4; de M. 280. 2.68 g. R Troué. Très 
beau. Zeer fraai.	 50,‒ 

CHARLES LE TÉMÉRAIRE 1467–1477

3428
* 3428	Double briquet. 1476. Anvers. Deux lions assis en haut briquet. R/. écu sur une croix fleuronnée, le 

millésime en fin de la légende. GH. 34.1; de W. 507; vdCh. 17.7; Vanhoudt 48AN; Levinson II-22. 
2.48 g. Rogné, petits défauts de flan. Très beau. Zeer fraai.	 50,‒ 

CHARLES V 1506–1555

3429
* 3429	 ½ Réal d 'argent. s.d. (1521–1555). Anvers. Écu couronné du St Empire sur une croix pattée. R/. 

écu couronné d 'Autriche-Bourgogne, main en haut. GH. 191.1a; de W. 677; Vanhoudt 228AN. 3.01 
g. Un petit peu de verdigris, Très beau+. Zeer fraai +.	 50,‒ 

ALBERT & ISABELLE 1598–1621

3430
* 3430	 ½ Patard. 1618. Bruxelles. Armes en plein champ. R/. croix longue dans un quadrilobe. GH. 317.3; 

de W. 957-959; Vanhoudt 626BS. 0.59 g. R Beau à Très beau. Zeer fraai / Fraai.	 50,‒ 

PHILIPPE V 1700–1712

Bronzen munten
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BRABANT

3431
* 3431	 Double Liard. 1709. Namur. Briquet entouré de trois écus, mm. lion en haut. R/. écu couronné accosté 

de 2 – L. GH. 371.3; Ch. 247; Vanhoudt 747. Surfrappe. Presque Très beau. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

CHARLES III 1703–1711

Zilveren munten

3432
* 3432	 Escalin. 1710. Anvers. Lion debout s 'appuyant sur un écu, main en haut. R/. écu couronné sur une 

croix de bâtons noueuxentre le millésime. GH. 379; de W. 1105; Vanhoudt 767. 4.44 g. RR. Beau+. 
Fraai +.	 50,‒ 

MARIE-THÉRÈSE 1740–1780

3433
* 3433	 ½ Ducaton. 1752. Anvers. Buste diadémé avec boucles d 'oreilles à droite. R/. écu couronné au-dessous 

mm. main et la date. Tranche inscrite JUSTITIA ET CLEMENTIA. Delm. 379; de W. 1118; Vanhoudt 
815AN. 16.48 g. Presque Très beau. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

3434
* 3434	 ½ Ducaton. 1753. Anvers. Buste diadémé avec boucles d 'oreilles à droite. R/. écu couronné au-dessous 

mm. main et la date. Tranche inscrite JUSTITIA ET CLEMENTIA. Delm. 379; de W. 1118; Vanhoudt 
815AN. 16.51 g. Nettoyé. Très beau+. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 



170
170

BRABANT

3435
* 3435	 Escalin. 1753. Anvers. Lion debout s 'appuyant sur un écu, main au dessous. R/. écu couronné sur 

une croix de bâtons noueux, au-dessous millésime. de W. 1124; Vanhoudt 821AN. 4.53 g. Presque 
Superbe. Bijna prachtig.	 50,‒ 

3436
* 3436	 ½ Couronne. 1757. Anvers. Croix de bâtons noueux, dans les coins couronnes, main au-dessus. R/. 

écu couronné sur une aigle bicéphale couronnée. Delm. 389; de W. 1130; de M. 79; Vanhoudt 829AN. 
14.59 g. Traces d 'ajustage. Presque Superbe. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3437
* 3437	 Couronne. 1764. Bruxelles. Au nom de l 'empereur François I (1745-1765). Croix de bâtons noueux, 

dans les coins couronnes. R/. écu couronné sur une aigle bicéphale couronnée. Delm. 384; de W. 1139; 
Dav. 1283; de M. 76; Vanhoudt 830BS. 29.30 g. Très beau+. Traces d 'ajustage. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3438
* 3438	Couronne. 1766. Bruxelles. Croix de bâtons noueux, dans les coins couronnes. R/. écu couronné sur 

une aigle bicéphale couronnée. Tranche inscrite · JUSTITIA· – · ET· – · CLEMENTIA·. Delm. 388; 
de W. 1141; Dav. 1282; Vanhoudt 828BS. 29.29 g. Très beau. Zeer fraai.	 50,‒ 

LES ETATS BELGIQUES-UNIS 1790
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VLAANDEREN

3439
* 3439	 Florin. 1790. Type II. Bruxelles. Lion rampant à droite DOMINI· EST· REGNVM, la date à l 'exergue. 

R/. deux mains sur un faisceau ET· IPSE· DOMINABITVR· GENTIVM tête, à l 'exergue I·FLOR·. 
Tranche cordonnée. Delm. 395c; de W. 1159; de M. 112; Vanhoudt 871. 9.28 g. R Traces d 'adjustage. 
Superbe. Prachtig.	 50,‒ 

3440
* 3440	 X Sols. 1790. Type II. Bruxelles. Lion rampant à droite DOMINI· EST· REGNVM, la date à l 'exergue. 

R/. deux mains sur un faisceau ET· IPSE· DOMINABITVR· GENTIVM tête, à l 'exergue X·SOLS·. 
Delm. 395e; de W. 1160; de M. 114; Vanhoudt 872. 4.65 g. Très beau+. Zeer fraai +.	 50,‒ 

Bronzen munten

3441
* 3441	 Double liard. 1790. Bruxelles. Lion debout. R/. texte au-dessus de la date dans une couronne de chêne. 

de W. 1161; de M. 115; Vanhoudt 865. Presque FDC. Vrijwel FDC.	 50,‒ 

VLAANDEREN
MARIA-THERESIA 1740–1780

Zilveren munten

3442
* 3442	 ½ Dukaton. 1750. Brugge. Gekroond borstbeeld met oorbellen naar rechts. Kz. gekroond wapen, 

daaronder leeuwtje en jaartal. Delm. 380; de M. 66; Vanhoudt 815BG. 16.37 g. Fraai +.	 50,‒ 
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3443
* 3443	 Schelling. 1752. Brugge. Leeuw met ovaal wapenschild en zwaard naar links, leeuwtje beneden. Kz. 

gekroond gecombineerd wapen op bourgondische stokken, gedeeld jaartal aan weerszijden. Vanhoudt 
820BG. 4.93 g. Justeersporen. Prachtig +.	 50,‒ 

GUI VAN DAMPIÈRE 1280–1305

3444
* 3444	 Sterling met de adelaar. z.j. Aalst. Tweekoppige adelaar ✠xx Gxx COM(ESxx FLANDR)IE. Kz. lang 

gevoet kruis met in iedere hoek drie bolletjes xx CIV – IT(A – Sxx AL – OST. Gaill. 154; Mayhew 
1. 0.50 g. RR. Gehalveerd. Fraai +.	 50,‒ 

LODEWIJK VAN MALE 1346–1384

3445
* 3445	 Dubbele groot of plak. z.j. Zittende leeuw met toernooihelm. Kz. kort gebloemd kruis met dubbel 

omschrift. Gaill. 223-225; HvH. G2606. 3.37 g. Gesnoeid. Zeer fraai.	 40,‒ 

3446
* 3446	 Dubbele groot of plak. z.j. Zittende leeuw met toernooihelm. Kz. kort gebloemd kruis met dubbel 

omschrift. Gaill. 223-225; HvH. G2606. 4.19 g. Zeer fraai.	 60,‒ 

3447
* 3447	 Groot of ½ plak. z.j. Zittende leeuw met toernooihelm. Kz. lang gevoet kruis met dubbel omschrift. 

Gaill. 227; HvH. G2611. 2.26 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

FILIPS DE STOUTE 1384–1404
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VLAANDEREN

3448
* 3448	Groot of ½ botdrager. z.j. (ordonnantie 1389). Zittende leeuw met wapenmantel. Kz. lang kruis over 

Bourgondisch wapen. DdP. 8.19. 2.28 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

FILIPS DE GOEDE 1419–1467

3449
* 3449	 Dubbele groot vierlander. z.j. (1433–1443). Wapen over het hele veld. Kz. lang gevoet kruis, lelies 

en leeuwtjes in de hoeken. GH. 9.2; Vanhoudt 3. 3.27 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

KAREL DE STOUTE 1467–1477

3450
* 3450	 Dubbele stuiver. z.j. Wapenschild in het veld. Kz. kort gebloemd kruis, lelie in het hart. GH. 23.3; 

Vanhoudt 32BG. 3.15 g. Goudkleurige patina. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3451
* 3451	 Dubbele stuiver. z.j. Wapenschild in het veld. Kz. kort gebloemd kruis, lelie in het hart. GH. 23.3; 

Vanhoudt 32BG. 3.18 g. Zeer fraai.	 40,‒ 

3452
* 3452	 Dubbele groot vierlander. z.j. (1467–1474). Wapen over het hele veld. Kz. lang gevoet kruis in de 

hoeken lelies en leeuwtjes. GH. 24.3; DdP. 4.61; Vanhoudt 33BG. 2.85 g. Zeer fraai +.	 50,‒ 

MARIA VAN BOURGONDIË 1477–1482
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3453
* 3453	 Dubbel vuurijzer. 1478. Twee zittende leeuwen, daarboven vuurijzer ✠ MARIA xx DVCISSA xx 

BG xx COMIT xx FL. Kz. wapen op gebloemd kruis ✠ SALVV xx FAC xx PPLM xx TVV xx DNE 
jaartal. GH. 39.3b; Levinson II-34. 2.82 g. Klein stukje uitgebroken. Fraai +.	 50,‒ 

Bronzen munten

3454
* 3454	 Dubbele mijt. z.j. (1478–1482). Gothische M in het veld. Kz. kort recht kruis. GH. 46.3; DdP. 18.77-

78; Vanhoudt 62. Zeer fraai.	 40,‒ 

MUNTEN GESLAGEN TE GENT TIJDENS DE OPSTAND VAN 1488–1492
FILIPS DE SCHONE MINDERJARIG 1482–1493 MEERDERJARIG 1494–1506

Zilveren munten

3455
* 3455	 Dubbel vuurijzer. z.j. (1489–1490). Gent. Twee zittende leeuwen, daarboven vuurijzer, GANDA in 

afsnede ✠ PHS* DEI* GRA* DVX* B '* COMES* FLA. Kz. wapen op gebloemd kruis ✠ FIAT* 
PAX* IN* VIRTVTE* TVA* ET* HAB '. GH. 146b; DdP. 17.36; Vanhoudt 117. 2.12 g. R Defect in 
het muntplaatje. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

ALBERT & ISABELLA 1598–1621

3456
* 3456	 Stuiver. 1616. Brugge. Gekroond wapenschild, jaartal aan weerszijden. Kz. lang geleed kruis in vierpas, 

monogram Æ in het midden. GH. 311.3; Vanhoudt 625BG. Met klop D7: lelie in ovale parelrand. 1.26 
g. R Munt: Fraai+. Klop: Vrijwel Zeer fraai. 	 50,‒ 

 		 In juni 1640 werd door Lodewijk XIII per decreet besloten dat de stuivers die van deze klop voorzien werden gangbaar zouden 
zijn voor 15 Sols in plaats van 12 Sols. 
FILIPS IV 1621–1665
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HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES

3457
* 3457	 ¼ Patagon. 162(.). Brugge. Vuurstaal op twee gekruiste stokken tussen jaartal, mt. lelie in omschrift. 

Kz. gekroond wapen. GH. 331.6; Delm. 313; Vanhoudt 647BG. 6.79 g. Enige zwaktes, toch een net 
stuk. Zeer fraai +.	 30,‒ 

HEERLIJKHEDEN & STEDEN / LES SEIGNEURIES & VILLES
BELEG VAN ANTWERPEN 1814
ANTWERPEN / ANVERS

Bronzen munten

3458
* 3458	 10 Centiem. 1814. ANVERS / monogram Lodewijk XVIII in lauwerkrans / signatuur R / 1814. Kz. 

MONNAIE / OBSIDIONALE en 10 / CENT. v.Uden 29b1; Maill. 7.12; de Mey 38; Vanhoudt 907. 
24.97 g. Zeer net exemplaar. Vrijwel prachtig.	 100,‒ 

GENT ONDER PRINSENHANDEN
FRANS VAN VALOIS 1581–1584

3459
* 3459	 12 Mijt. 1582. Klimmende leeuw ❀ XII ❀ GHENT ❀ / MYTEN, jaartal afgekort in het veld onder 

de leeuw. Kz. gekroond wapen met keten van het Gulden Vlies ·NISI· DNS· – ·FRVSTRA·. Gilleman 
20; DdP. 17.25; Vanhoudt 429. Zeer fraai.	 30,‒ 

3460
* 3460	 12 Mijt. 1583. Klimmende leeuw ❀ XII ❀ GHENT ❀ / MYTEN, jaartal afgekort in het veld onder 

de leeuw. Kz. gekroond wapen met keten van het Gulden Vlies ·NISI· DNS· – ·FRVSTRA·. Gilleman 
32; DdP. 17.25; Vanhoudt 429. Zeer fraai +.	 50,‒ 
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AUTONOOM

3461
* 3461	 12 Mijt. 1583. Klimmende leeuw ❀ XII ❀ GHENT ❀ / MYTEN, jaartal afgekort in het veld onder 

de leeuw. Kz. gekroond stadswapen met S·P·Q·G. Omschrift ·NISI· DNS· – ·FRVSTRA·. Gilleman 
33; DdP. 17.26; Vanhoudt 451. Fraai +.	 10,‒ 

3462
* 3462	 12 Mijt. 1583. Klimmende leeuw ❀ XII ❀ GHENT ❀ / MYTEN, jaartal afgekort in het veld onder 

de leeuw. Kz. gekroond stadswapen met S·P·Q·G. Omschrift ·NISI· DNS· – ·FRVSTRA·. Gilleman 
33; DdP. 17.26; Vanhoudt 451. Fraai.	 5,‒ 

3463
* 3463	 12 Mijt. 1584. Klimmende leeuw ❀ XII ❀ GHENT ❀ / MYTEN, jaartal afgekort in het veld onder 

de leeuw. Kz. gekroond stadswapen met S·P·Q·G. Omschrift ·NISI· DNS· – ·FRVSTRA·. Gilleman 
39; DdP. 17.26; Vanhoudt 451. R Fraai +.	 10,‒ 

3464
* 3464	 6 Mijt. 1583. Klimmende leeuw ❀ VI ❀ GHENT ❀ / MYTEN, jaartal onder de leeuw. Kz. gekroond 

stadswapen met S·P·Q·G. Omschrift ·NISI· DNS· – ·FRVSTRA·. Gilleman 34; DdP. 18.30; Vanhoudt 
453. R Fraai +.	 20,‒ 

3465
* 3465	 4 Mijt. 1584. Gekroonde G. Omschrift ·GHENT· 1584. Kz. gekroond wapen met klimmende leeuw 

tussen 4 – M. Omschrift ·NISI· DNS· FRVSTRA·. Gilleman 41; DdP. 18.32; Vanhoudt 454. R Iets 
onregelmatig plaatje. Fraai.	 30,‒ 

FILIPS II 1555–1598
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3466
* 3466	 12 Mijt. 1581. Klimmende leeuw ❀ XII ❀ GHENT ❀ / 1581, jaartal onder de leeuw. Kz. gekroond 

wapen met keten van het Gulden Vlies ·PACE· ET· – ·IVSTITIA·. Gilleman 6; DdP. 17.23; Vanhoudt 
395. Iets kopergroen, toch van bovengemiddelde kwaliteit voor het type. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3467
* 3467	 12 Mijt. 1581. Klimmende leeuw ❀ XII ❀ GHENT ❀ / 1581, jaartal boven de leeuw. Kz. gekroond 

wapen met keten van het Gulden Vlies ·PACE· ET· – ·IVSTITIA·. Gilleman 7; DdP. 17.24; Vanhoudt 
396. R Onregelmatigheid in plaatje. Zeer fraai.	 30,‒ 

3468
* 3468	 12 Mijt. 1581. Klimmende leeuw ❀ XII ❀ GHENT ❀ / 1581, jaartal boven de leeuw. Kz. gekroond 

wapen met keten van het Gulden Vlies ·PACE· ET· – ·IVSTITIA·. Gilleman 7; DdP. 17.24; Vanhoudt 
396. R Fraai.	 10,‒ 

3469
* 3469	 6 Mijt. 15(81). Klimmende leeuw ❀ VI ❀ GHENT ❀ / 1581, jaartal onder de leeuw. Kz. gekroond 

wapen met keten van het Gulden Vlies ·PACE· ET· IVSTITIA·. Gilleman 9; DdP. 18.27; Vanhoudt 
397. Kleinere letters in omschriften. Fraai +.	 10,‒ 

3470
* 3470	 6 Mijt. 1581. Klimmende leeuw ❀ VI ❀ GHENT ❀ / 1581, jaartal onder de leeuw. Kz. gekroond 

wapen met keten van het Gulden Vlies ·PACE· ET· IVSTITIA·. Gilleman 8; DdP. 18.27; Vanhoudt 
397. Corrosie. Fraai +.	 5,‒ 

SIÈGE DE 1579 PAR LES ESPAGNOLS SOUS LE PRINCE DE PARME. BELEGERING VAN 1579 
DOOR DE SPANJAARDEN ONDER DE PRINS VAN PARMA.
MAASTRICHT–MAESTRICHT
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LOTS

EMISSIE 28 APRIL 1579

3471
* 3471	 2 Stuiver. 1579. 4-regelige tekst, waardeaanduiding als II in afsnede. Kz. geheven zwaard boven 

stadswapen tussen jaartal, 4 regelige tekst ter weerszijden. vG. 147a; Maill. 76.12; vL. I 269.1; PW. 
3; Vanhoudt 529. Zeer fraai.	 50,‒ 

 		 Uit veiling Coin Investment 25 van 21 nov. 1986. no. 793. 

ROERMOND–RUREMONDE
KAREL II 1665–1700

3472
* 3472	 Duit. 1679. Gekroond wapen CAR· II· D· G· HISP· REX. Kz. stadswapen op een Bourgondisch kruis 

tussen R – M, daaronder jaartal. GH. 360b; de Meyer 25; PW. 6406; Vanhoudt 729. R Vrijwel zeer fraai.	80,‒ 
 		 Uit veiling Coin Investment 29 van 20 nov. 1987, no. 438. 

TOURNAI–DOORNIK
PHILIPPE IV 1621–1665

Zilveren munten

3473
* 3473	 Patagon. 1634. Croix de bâtons noueux accostée de la date, en haut tour. R/. écu couronné. GH. 329.9; 

Delm. 300; Vanhoudt 645TO. 24.20 g. Un petit peu rognée. Très beau. Zeer fraai.	 80,‒ 

LOTS

3474
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* 3474	 Lot Zuidelijk (3). . Bestaande uit drie Leeuwengroten van Lodewijk van Male. Fraai tot Zeer fraai+. 	 60,‒ 

3475
* 3475	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit Duiten en Oorden van 's-Hertogenbosch. Uit veiling Westerhof van 

15 dec. 1989, no. 1279. Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

3476
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* 3476	 Lot Zuidelijk (5). . Bestaande uit zilverstukken, voornamelijk uit de 15e eeuw. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3477
* 3477	 Lot Zuidelijk (6). . Bestaande uit kleine Deniers van Brabant en Atrecht. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3478
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* 3478	Lot Zuidelijk (6). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van verschillende muntplaatsen. Diverse 
kwaliteiten. 	 80,‒ 

3479
* 3479	 Lot Zuidelijk (7). . Bestaande uit verschillende typen Mailles van Gent, Henegouwen en Ieper. Diverse 

kwaliteiten. 	 100,‒ 

3480
* 3480	Lot Zuidelijk (8). . Bestaande uit ⅕ Philipsdaalders (3), ⅒ Philipsdaalders (2) en 1⁄20 Philipsdaalders 

(3). Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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3481
* 3481	Lot Zuidelijk (8). . Bestaande uit verschillende typen noodmunten van 10 en 5 Centimes geslagen 

tijdens het beleg van Antwerpen in 1814. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3482
* 3482	Lot Zuidelijk (9). . Bestaande uit voornamelijk Zuidelijke Nederlanden en België. Diverse kwaliteiten. 	60,‒ 
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3483
* 3483	Lot Zuidelijk (11). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van Karel de Stoute en Philips de Goede. 

Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3484
* 3484	Lot Zuidelijk (12). . Bestaande uit Duiten en Oorden waaronder van Thorn, Gronsveld en Roermond. 

Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 
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3485
* 3485	Lot Zuidelijk (12). . Bestaande uit koperstukken Philips II. Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

3486
* 3486	Lot Zuidelijk (14). . Bestaande uit schaarsere koperstukken van Maastricht, 's-Hertogenbosch en 

Atrecht. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3487
* 3487	Lot Zuidelijk (16). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van Brabant en Vlaanderen. Diverse 

kwaliteiten. 	 100,‒ 

3488
* 3488	Lot Zuidelijk (18). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van Joseph II, Frans II en Leopold II. 

Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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3489
* 3489	Lot Zuidelijk (20). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van Philips de Schone en Karel V. Diverse 

kwaliteiten. 	 150,‒ 

3490
* 3490	 Lot Zuidelijk (22). . Bestaande uit koperstukken van Karel V en Philips II. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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3491
* 3491	 Lot Zuidelijk (22). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van Maria Theresia. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

3492
* 3492	 Lot Zuidelijk (26). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van Albert en Isabella. Diverse kwaliteiten. 	150,‒ 
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KONINKRIJK

3493
* 3493	 Lot Zuidelijk (34). . Bestaande uit zilver- en koperstukken van Philips IV tot Philips V. Diverse 

kwaliteiten. 	 100,‒ 

KONINKRIJK

KONINKRIJK DER NEDERLANDEN
WILLEM I 1815–1840

Zilveren munten

3494
* 3494	 25 cent of kwartje. 1826. Gekroonde sierlijke letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818–1830). Mmt. 

fakkel, mt. mercuriusstaf. Utrechtse slag. Sch. 290a. Muntslag. 3.12 g. Zeer fraai.	 20,‒ 

Bronzen munten

3495
* 3495	 1 Cent. 1824. Gekroonde letter W tussen jaartal. TYPE I b (1818–1837). Mmt. fakkel, mt. mercuriusstaf. 

Utrechtse slag. Sch. 328. Deels originele muntkleur. Prachtig.	 300,‒ 

3496
* 3496	 Zilveren Bleyensteinse duit. 1819/(1962). Ovaal schild tussen 2 lauriertakken. Kz. + I + / .1819. 

dubbele lijn onder jaartal. Sch. 382e. 2.88 g. Prachtig.	 5,‒ 
 		 Deze muntjes, die in 1819 met tonnen vol uit Duitsland kwamen (zie Joseph & Fellner: Münzen der Stadt Frankfurt a/M.: Sogenannte 

Jüdenpfennige), werden o.a. door de Utrechtse kruidenier Bleyenstein als duiten in omloop gebracht. Toen hij echter later weigerde 
ze terug te nemen, werd in 1821 hier voor zijn huis door het volk geplunderd. (Stephanik. Cat. Rijksmuseum blz. 99, noot 2). De 
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KONINKRIJK DER NEDERLANDEN

muntjes zijn in Hessen-Darmstad geslagen. Deze duiten zijn ook uitgegeven door Franciscus van Lanschot te 's Hertogenbosch 
en werden daar 'Lanschotjes ' genoemd. In 1962 ter gelegenheid van het 225-jarig bestaan van de fam. F. Van Lanschot heeft zij 
(bij de Kon. Begeer, Voorschoten) gouden en zilveren afslagen laten maken en aan haar relaties aangeboden. 
WILLEM III 1849–1890

3497

* 3497	 1 Cent. 1877. TYPE I b (1875–1877). Gekroonde W tussen jaartal. Mmt. bijl. Sch. 694. PCGS MS64BN. 
FDC.	 70,‒ 

3498

* 3498	 1 Cent. 1883. TYPE II (1877–1884). Gekroonde leeuw op veld met blokken binnen parelrand. Mmt. 
bijl. Sch. 700. PCGS MS64 RB. FDC.	 70,‒ 

WILHELMINA 1890–1948

Zilveren munten

3499

* 3499	 10 Cent of dubbeltje. 1916. Hoofd naar links. Mt. mercuriusstaf. TYPE III (1910–1925). ‘Hermelijnen 
mantel’ door J. C. Wienecke. Mmt. zeepaard. Sch. 895. PCGS MS64. Vrijwel FDC.	 70,‒ 

Nikkelen munten

3500

* 3500	 5 Cent of stuiver. 1909. TYPE I (1907–1909). Rond plaatje. Geen mt. of mmt. Sch. 914. NGC MS65. 
FDC.	 50,‒ 

BEATRIX 1980–2013

Gouden munten

3501
* 3501	 Gouden Dukaat. 1986. Staande ridder met zwaard en pijlbundel tussen jaartal. Kz. versierd vierkant 

met tekst. 3.49 g. Gepolijste stempel.	 100,‒ 
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LOTS

LOTS

3502
* 3502	 Lot Koninkrijk (8). . Bestaande uit verschillende denominaties waaronder drie dubbeltjes decentrische 

geslagen van de periode Juliana en een provinciale Bezemstuiver 1764 van Holland, tevens iets 
decentrisch. 	 30,‒ 

3503
* 3503	 Lot Misslagen & Curiosa (5). . Bestaande uit: Cent 1970 waarvan een deel niet is uitgemunt door 

een onregelmatig muntplaatje, een Dubbeltje 1980 met een dikke stapelrand en vele dubbelslagsporen, 
een verbronsd/verkoperd Dubbeltje 1950 voorzien van een klop van de letter 'C ' ten behoeve van het 
testen van automaten door de PTT, een eenzijdig witmetalen afgietsel van een Juliana-Stuiver en een 
schotelvormige Cent 1966. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3504
* 3504	 Lot Koninkrijk in bruin album. . Bestaande uit zilveren Guldens, Rijksdaalders en Tientjes uit de 

regeerperiode van Koningin Juliana. Diverse kwaliteiten. 	 900,‒ 

3505
* 3505	 Lot Koninkrijk. . Voornamelijk kleinere denominaties uit de 19e- en vroeg 20e-eeuw, veel zilveren 

Stuivers Willem III, moet gezien worden!. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 

3506
* 3506	 Lot Koninkrijk & Overzee. . Voornamelijk bestaande uit zilveren tientjes en vijftigjes, zowel van 

Nederlands alsmede de Nederlandse Antillen. Daarnaast enkele 19e-eeuwse draag- en strooipenningen 
met betrekking tot Koningin Wilhelmina en Emma. Daarnaast een Rijksdaalder 1845, 1848 en 1852, 
een Gulden 1916 en 1939 etc. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 
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LOTS

3507
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LOTS

* 3507	 Lot Koninkrijk & Wereld. . Divers modern materiaal, voornamelijk bestaande uit Proofsets, FDC-
sets, diverse particuliere uitgiftes, waarbij iets zilver en diverse penningen. Interessant geheel. Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3508
* 3508	Lot Koninkrijk & Wereld. . Divers modern materiaal, waarbij divers Juliana zilver, zilveren tientjes 

en vijftigjes, penningen en reisgeld. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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LOTS

3509
* 3509	 Lot Koninkrijk & Wereld. . Voornamelijk modern materiaal, waarbij 'Juliana-zilver ' in betere 

kwaliteiten. Diverse kwaliteiten. 	 350,‒ 

3510

* 3510	 Lot Koninkrijk (3). . Bestaande uit: ½ Gulden 1829 Brussel en twee exemplaren Gulden 1840. Diverse 
kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3511

* 3511	 Lot Koninkrijk (4). . Bestaande uit 2½ Guldens of rijksdaalders uit de periode Willem II, jaartallen: 
1842, 1843, 1844 en 1849. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 
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LOTS

3512
* 3512	 Lot Koninkrijk & Provinciaal (4). . Bestaande uit een Rooschelling 1680 West-Friesland 

(vondstexemplaar) en een misslag 10 Cent 1973, alsmede twee penningen. Diverse kwaliteiten. 	 10,‒ 

3513
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LOTS

* 3513	 Lot Koninkrijk (4). . Bestaande uit (eigentijdse) nabootsingen en een naslag van de Oranjemunt van 
de Rijksdaalder 1808. Diverse kwaliteiten. 	 5,‒ 

3514
* 3514	 Lot Koninkrijk (5). . Bestaande uit een Kwartje 1896, een naslag van een Rijksdaalder 1898 (uitgifte 

Oranje Munt Den Haag), een Dubbeltje 1878 en een Dubbeltje 1921. Daarnaast een enkelzijdige 
Lustrumpenning Utrecht 1911 met de Tolsteegpoort toegevoegd. Diverse kwaliteiten. 	 10,‒ 
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LOTS

3515

* 3515	 Lot Koninkrijk (7). . Bestaande uit Rijksdaalders uit de regeerperiode Willem III in bovengemiddelde 
kwaliteiten, waarbij exemplaren met enige originele muntkleur. Diverse kwaliteiten. 	 500,‒ 

3516
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LOTS

* 3516	 Lot Koninkrijk (20). . Bestaande uit Stuivers van Koning Willem III, Dubbeltjes van Koningin 
Wilhelmina, voornamelijk van het type 'Hermelijnen mantel ' in bovengemiddelde kwaliteiten, veelal 
met originele muntkleur. Daarnaast enkele 'schaarsere ' stukken toegevoegd, waarbij ½ Gulden 1909, 
Stuiver 1868. Diverse kwaliteiten. 	 250,‒ 

3517
* 3517	 Lot Koninkrijk (20+). . Interessant geheel, voornamelijk bestaande uit frequent voorkomende 

exemplaren, echter van bovengemiddelde kwaliteit, deels met originele muntkleur. Moet gezien 
worden! Diverse kwaliteiten. 	 250,‒ 
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LOTS

3518

* 3518	Lot Koninkrijk (20). . Bestaande uit Guldens van Koning Willem II en III, waarbij een enkel exemplaar 
in bovengemiddelde kwaliteit. Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 
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LOTS

3519
* 3519	 Lot Koninkrijk (20). . Bestaande uit Rijksdaalders, Guldens, ½ Guldens en kleinere denominaties 

van Willem II tot Wilhelmina. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

3520
* 3520	 Lot Koninkrijk (21). . Bestaande uit Guldens van Koningin Wilhelmina, types 'Hangend Haar ', 

'Kronings- of Inhuldigingstype ', Hermelijnen mantel ' en 'Opgestoken haar ' waarbij exemplaren in 
bovengemiddelde kwaliteit en schaarsere jaartallen. Diverse kwaliteiten. 	 250,‒ 
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LOTS

77

3521
* 3521	 Lot Koninkrijk (25). . Bestaande uit Rijksdaalders uit de regeerperiodes van Willem II, Willem III 

en Wilhelmina, waarbij enkele schaarsere jaartallen, o.a. 1849 (Willem III), 1850, 1851, 1853, 1860, 
1861 etc. Diverse kwaliteiten. 	 600,‒ 

3522
* 3522	 Lot Koninkrijk (30+). . Divers geheel, waarbij o.a. twee exemplaren Rijksdaalder 1842. Daarnaast 

enkele stukken met (deels) originele muntkleur etc. Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 



204
204

LOTS

3523
* 3523	 Lot Koninkrijk en Overzee (30+). . Interessant lot, voornamelijk bestaande uit stukken van vaker 

voorkomende jaartallen in hoge kwaliteiten. Moet gezien worden!. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 

3524
* 3524	 Lot Koninkrijk. . Bestaande uit een verscheidenheid aan denominaties en jaartallen waaronder ook 

een hoeveelheid reisgeld, verzameld in een doos. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3525
* 3525	 Lot Koninkrijk (ca. 200). . Bestaande uit 2½ Centen voornamelijk uit de regeerperiode van Koningin 

Wilhelmina, waarbij vroegere exemplaren. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 

3526
* 3526	 Lot Koninkrijk in oranje album. . Bestaande uit zilveren Guldens uit de regeerperiode van Koningin 

Juliana, waarbij de 'schaarsere ' jaartallen. Diverse exemplaren met originele muntkleur. Diverse 
kwaliteiten. 	 800,‒ 
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LOTS

3527
* 3527	 Lot Koninkrijk in blauw album. . Bestaande uit zilveren Guldens, Rijksdaalders en Tientjes uit de 

regeerperiode van Koningin Juliana. Diverse kwaliteiten. 	 600,‒ 

3528
* 3528	Lot Koninkrijk. . Voornamelijk zilveren exemplaren uit de regeerperiodes van Wilhelmina, Juliana en 

Beatrix, daarbij ook iets vroeger materiaal alsmede enkele buitenlandse stukken. Diverse kwaliteiten. 	 700,‒ 



207
207

LOTS

3529
* 3529	 Lot Koninkrijk in drie albums. . Voornamelijk kleinere denominaties van Willem I-Wilhelmina, 

waarbij diverse zilveren Halve Guldens en Guldens Willem III en Wilhelmina. Diverse kwaliteiten. 	 500,‒ 

3530
* 3530	 Lot Koninkrijk. . O.a. Rijksdaalder 1871, 25 cent 1904, daarnaast twee Juliana rijksdaalders en een 

zilveren Dollar 1921 uit de Verenigde Staten. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3531
* 3531	 Lot Koninkrijk. . Voornamelijk bestaande uit zilveren Rijksdaalders Wilhelmina en Juliana, daarnaast 

divers buitenlands materiaal, waaronder: Baden 5 Mark 1876, Pruissen Vereinstaler 1860, ca. dertig 
Half Dollars Kennedy etc. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 

3532
* 3532	 Lot Koninkrijk (4). . Bestaande uit 25 Cents 1890; 5 Cents 1909; 2½ Cents (2): 1883 & 1890. Diverse 

kwaliteiten. 	 30,‒ 

3533
* 3533	 Lot Koninkrijk (200+). . Bestaande uit voornamelijk dubbeltjes en centen uit de periode Wilhelmina, 

enkele stukken van latere periodes toegevoegd. Various qualities. 	 70,‒ 
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LOTS

109

3534

* 3534	 Lot Koninkrijk & Wereld. . Groot lot, waarbij divers Wilhelmina-zilver, interessante Duitse stukken 
etc. Diverse kwaliteiten. 	 300,‒ 
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OVERZEE

3535
* 3535	 Lot Diversen. . O.a. Gulden 1892, twee enkelzijdige galvano 's van Koninkrijksmunten, een Denier 

of Penning Graafschap Friesland Bruno III, Verenigde Staten Cent 1802, enkele penningen, divers 
papiergeld etc. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

OVERZEE

PROVINCIALE MUNTEN
WEST–FRIESLAND
Zilveren munten

3536
* 3536	 X Stuiver. 1786. Staande Nederlandse maagd. Kz. generaliteitswapen tussen waarde X - ST. jaartal 

na omschrift, in cartouche VOC. Onder lofwerk FŒ: BELG:. Kabelrand. Scho. 75a; Delm. 1205b. 
5.55 g. Donkere patina op voorzijde, veelkleurige patina op keerzijde. Zeer fraai +.	 80,‒ 

MUNTEN OP JAVA GESLAGEN

3537
* 3537	 Zilveren Javase Ropij. 1799. Muntteken / Arabische tekst / jaartal in normale cijfers. Kz. Arabische 

tekst. Kabelrand. Scho. 473a. Mt. 10. 12.86 g. RRR. Zeer fraai +.	 160,‒ 
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BATAAFSE REPUBLIEK 1799–1806

BATAAFSE REPUBLIEK 1799–1806
MUNTEN TE ENKHUIZEN GESLAGEN

3538
* 3538	⅛ Scheepjesgulden. 1802. Type I. Op groter plaatje en met binnencirkel op kz. Driemaster, daaronder 

jaartal tussen versiering INDIÆ – BATAVORUM. Kz. generaliteitswapen tussen ⅛ - G daarboven mt. 
★ van Enkhuizen MO: ARG: ORD: FŒD: BELG: HOL:. Kabelrand. Scho. 494c. Grote mast onder 
eerste voet van A. 1.25 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

MUNTEN IN NEDERLAND GESLAGEN
Bronzen munten

3539
* 3539	 ½ Duit. 1805. ★ / INDIÆ / BATAV: / jaartal. Kz. gekroond rijkswapen tussen 5 – 1⁄32 / G. Scho. 521. 

Zeer fraai.	 20,‒ 

MUNTEN OP JAVA GESLAGEN
Zilveren munten

3540
* 3540	 Ropij. 1803. Dik plaatje. Mt. 10 / Arabisch schrift / jaartal / Z. Kz. Arabisch schrift. Kabelrand. Scho. 

530. 12.52 g. S. Graffiti. Zeer fraai.	 50,‒ 

LODEWIJK NAPOLEON 1806–1811
MUNTEN IN NEDERLAND GESLAGEN
Bronzen munten

3541
* 3541	 Duit. 1808. ★ / INDIÆ / BATAV: / jaartal. Kz. gekroond rijkswapen tussen 5 – 1⁄16 / G. Scho. 557. 

Deels originele muntkleur. Prachtig.	 20,‒ 

3542
* 3542	 ½ Duit. 1808. ★ / INDIÆ / BATAV: / jaartal. Kz. gekroond rijkswapen tussen 5 – 1⁄32 / G. Scho. 562. 

Zeer fraai.	 10,‒ 
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BRITS BESTUUR 1811–1816

MUNTEN OP JAVA GESLAGEN

3543
* 3543	 2 Stuiver-bonk. 1810. Waarde 2: S: in rechthoekige parelrand. Kz. jaartal in een zelfde rand. Scho. 

569b. 6.56 g. Lengte stempel 15.4mm. R. Lichte exemplaar. Very fine.	 40,‒ 
 		 Exemplaren van 1810 zijn vaak lichter van gewicht als gevolg van een tekort aan staafkoper in de tijd, ook werden zij op doorgekapte 

bonken van een eerdere emissie geslagen. 

BRITS BESTUUR 1811–1816
MUNTEN IN INDIE GESLAGEN
Zilveren munten

3544
* 3544	 Ropij. 1817 / AH 1232 / AS 1744. Mmt. Z en Javaans schrift op de voorzijde en Arabisch op de 

keerzijde. Kabelrand. Scho. 597a. Met omgekeerde bloem. 12.67 g. RR. Enkele gietgalletjes. Fraai.	 60,‒ 

NEDERLANDS-INDISCH GOUVERNEMENT 1816–1949

WILLEM III 1849–1890

Bronzen munten

3545
* 3545	 2½ Cent. 1856. mmt. zwaard. Gekroond rijkswapen, tussen jaartal, daaronder in het omschrift de 

waarde. Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. Scho. 769. Prachtig.	 80,‒ 

WILHELMINA 1890–1948

3546

* 3546	 ½ Cent. 1908. TYPE I mmt. hellebaard. Gekroond rijkswapen tussen waardeaanduiding, daaronder 
jaartal. Kz. waardeaanduiding in het Maleis en Javaans. Scho. 897. NGC MS64BN. FDC.	 100,‒ 

ENGELSE MUNTEN voor SUMATRA, MALAKKA & BORNEO
SUMATRA / BENKOELEN



213
213

NEDERLANDS WEST-INDIË / THE DUTCH WEST-INDIES

3547
* 3547	 3 Kepengs. 1787. Hartvormig schild van de E.I.C., daaronder jaartal tussen ovale rozet. Kz. Maleis 

schrift en jaartal. Kabelrand. Te Soho (Birmingham) geslagen. Scho. 950; Pridm. 7. Zeer fraai.	 70,‒ 

3548
* 3548	 2 Kepengs. 1787. Hartvormig schild van de E.I.C., daaronder jaartal tussen ovale rozet. Kz. Maleis 

schrift en jaartal. Kabelrand. Te Soho (Birmingham) geslagen. Scho. 954; Pridm. 13. Zeer fraai.	 50,‒ 

NEDERLANDS WEST-INDIË / THE DUTCH WEST-INDIES
CURAÇAO
WILLEM I 1816–1840

Zilveren munten

3549
* 3549	 Reaal. 1821. Gekruiste mercuriusstaf en maïshalm, daarboven CURACAO daaronder jaartal. Kz. 

waarde tussen twee takken. Kartelrand. Scho. 1389b; KM. 26. Met 9 eikels in de linkertak. 1.86 g. 
Vrijwel FDC.	 150,‒ 

DE NEDERLANDSE ANTILLEN SINDS 1951
BEATRIX 1980–2013

Aluminium munten

3550

* 3550	 Misslag 5 Cent. 1999. Vruchtdagende oranjetak binnen dubbele cirkel. Rev. 5c binnen parelrand met 
schelpen. Geslagen op het plaatje van de 1 Cent. PCGS MS64; Mint Error; Stk on 1C Plan. FDC.	 30,‒ 

LOTS

3551
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LOTS

* 3551	 Lot Overzee (3). . Bestaande uit Duiten Zeeland 1794. Prachtig tot Prachtig+ met deels originele 
muntkleur. 	 100,‒ 

3552
* 3552	 Lot Overzee (5). . Bestaande uit drie ½ Duiten van 1808 en twee van 1809 (Scho. 562 en 563). 

Gemiddeld Prachtig, deels originele muntkleur. 	 100,‒ 

3553

* 3553	 Lot Overzee (8). . Bestaande uit 1⁄16 en 1⁄32 Stuivers van het jaartal 1808. Bijna volledig originele 
muntkleur, Vrijwel FDC. 	 150,‒ 
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DECORATION

3554
* 3554	 Lot Overzee (25+). . O.a. Nederlands-Indische Gulden 1840, Kwart Gulden 1840, West-Friesland 

VOC X Stuiver 1786 etc. Gepolijste stempel.	 200,‒ 

3555
* 3555	 Lot Overzee (70+). . Bestaande uit verschillende denominaties en jaartallen. O.a. Duiten van de VOC; 

Haantjesduiten van het Brits Bestuur; ¼ en ⅒ Guldens van het Nederlands-Indisch Gouvernement. 
Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

DECORATION

FOREIGN
BELGIUM
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FOREIGN

3556
* 3556	 Lot België (3). . Bestaande uit drie Ridder- en Officierskruisen van de Leopoldsorde, waarbij de 

militaire uitvoering met zwaarden. Een diploma voor het Officierskruis met de zwaarden op naam 
van Boeckstaens, Piere-Joseph, is toegevoegd geworden. In doosjes. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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FOREIGN

3557
* 3557	 Labour medal. . First class. Wreath suspended from crown. With original ribbon. Slight chipping in 

enamel. In case of issue. 	 10,‒ 

BELGIAN CONGO / CONGO FREE STATE
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FOREIGN

3558
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FOREIGN

* 3558	NATIVE CHIEFS MEDAL. . Star. TRAVAIL ET PROGRES. Rev. CHEFFERIE / INDIGENE 
- INLANDSCHE / HOOFDIJ. Nickel 70.4 mm. With necklace. Very fine.	 200,‒ 

3559
* 3559	 Lot België (8). . Bestaande uit Kroonorde: Officierskruis, Ridderkruis met gekruiste zwaarden voor 

oorlogshandelingen en een 'gewoon ' Ridderkruis. Daarnaast twee Gouden Palmen, een Zilveren Palm 
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FOREIGN

en twee Gouden Medailles. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

BELGIAN CONGO / CONGO FREE STATE

3560
* 3560	 NATIVE CHIEFS MEDAL. . Star. TRAVAIL ET PROGRES. Rev. SOUS-CHEFFERIE / INDIGENE 

- INLANDSCHE / ONDER-HOOFDIJ. Nickel 60.4 mm. Very fine +.	 150,‒ 

GREAT BRITAIN

3561
* 3561	 DEFENCE MEDAL 1939-1945. 1945. Bare head right. Rev. crowned oak tree with supporters. 

Cupro-nickel. Extremely fine.	 10,‒ 

JAPAN

3562
* 3562	 Commemorative medal of participation in the Southern Offensive of the Great East Asian 
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LOTS

Offensive. (1942). Showa 17. Map. Rev. palm and mountains. AR 25.8 mm. 7.55 g. Mounted. Very fine.	50,‒ 

LOTS

3563

* 3563	 Lot Nederland (3). . Bestaande uit het Metalen Kruis 1830-1831, een Citadelmedaille 1832 en de 
penning VOOR DE DAPPERE BEZETTING VAN ANTWERPENS KASTEEL EN ONDERHORIGE 
FORTEN ALSMEDE VOOR DE BEMANNING DER FLOTTIELJE OP DE SCHELDE ALDAAR 
1832, door Van der Kellen. Antieke krijger in gevecht. Kz. inscriptieruimte binnen krans. Dirks 476; 
Bax 47; MMW.33. AE 52 mm. Op naam van A. Langelaan. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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LOTS

3564
* 3564	 Lot Austria (3). . Consisting of: Tapferkeitsmedaille Franz-Joseph, Commemorative Medal 'Signvm 

Memoriae ' 1898 and a Kriegsmedaille 1873. Various qualities. 	 80,‒ 

3565
* 3565	 Lot België (3). . Bestaande uit drie Ridderkruisen van de Leopoldsorde, waarvan een militaire uitvoering 

met zwaarden. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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LOTS

3566
* 3566	 Lot België (5). . Bestaande uit vijf Ridderkruisen van de Leopoldsorde, waarvan een deel in de originele 

doosjes (o.a. G. Wolfers en Fisch). Een militaire uitvoering met zwaarden. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 
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LOTS

3567
* 3567	 Lot België (8). . Bestaande uit: Orde van Leopold II, Officierskruis (Franstalig) met gekruiste zwaarden, 

Ridderkruis (tweetalig) met gekruiste zwaarden, Ridderkruis (Franstalig) met palmtak en monogram 
A en een 'gewoon ' Ridderkruis. Daarnaast drie Gouden Medailles en een Bronzen Medaille. Diverse 
kwaliteiten. 	 150,‒ 

3568
* 3568	Lot België (9). . Interessant geheel bestaande uit: Kruis voor Militaire Veteranen, vier exemplaren 

van het Oorlogskruis 1914-1918 waarvan twee exemplaren met dubbele palmen, Militair Ereteken 
voor dienstanciënniteit, twee exemplaren van het Militair Ereteken voor buitengewone dienst of voor 
een daad van moed of toewijding beide met palmen en een Kruis van de Nationale Strijders Bond. 
Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

3569
* 3569	 Lot België (10). . Interessant geheel waarbij: IJzermedaille, Zilveren Medaille van de Koninklijke 

Orde van de Leeuw, onderscheidingsteken Laureaat van de Arbeid, diverse Eretekens van de Arbeid, 
Medaille van de Politieke Gevangenen 1914-1918 etc. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3570
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LOTS

* 3570	 Lot België (15). . Bestaande uit: het Burgerlijk Kruis 1ste klasse 1914-1918, twee exemplaren Burgerlijk 
Kruis 1ste klasse, drie exemplaren van het Burgerlijk Kruis 2e klasse (tweemaal 'gewoon ' model, één 
exemplaar gereduceerd). Daarnaast de Burgerlijke Medaille in de 1e, 2e en 3e klasse in verschillende 
uitvoeringen, waarbij een gereduceerd zilveren exemplaar. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3571
* 3571	 Lot België (15). . Bestaande uit circa 15 miniaturen, een enkele baton en diverse Knoopsgatversieringen. 

Diverse kwaliteiten. 	 70,‒ 
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LOTS

3572
* 3572	 Lot België (16). . O.a. 16 miniaturen, daarnaast een stoffen Borstster van de Leopoldsorde, een 

zilveren herinneringsmedaille van Koningin Marie Henriette 1878 (aangeboden aan 2500 Belgische 
vrouwen na het aanbieden van een diamanten kroon)) en een Ereteken van de Arbeid. Enkele 
knoopsgatversiersieringen zijn toegevoegd geworden. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

3573
* 3573	 Lot Germany (3). . Consisting of an Iron Cross and two pieces of the The Honour Cross of the World 

War 1914/1918 (marked on the reverse: 0.2 and the other: 88 / R.V. / PFORZHEIM. Various qualities. 	100,‒ 
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3574
* 3574	 Lot Foreign (3). . Consisting of: Yugoslavia Order of the Yugoslav Flag with Silver Star in original 

box accompanied by two Permissions from Buckingham Palace, Belgium: Order of the Crown Knight 
's Cross (gilt metal) and Surinam: Order of Bravery. Various qualities. 	 100,‒ 

3575
* 3575	 Lot Orders and Decorations. . A.o. party badge NSDAP, various Third Reich medals, also some 

collector 's copies included. Various qualities. 	 150,‒ 
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3576
* 3576	 Lot Diversen (7). . Voornamelijk bestaande uit moderne penningen met betrekking tot de Koninklijke 

Marechaussee, NATO, Prins Alexander 41e Tank Bataljon. Daarnaast een Oorlogsherinneringskruis 
met gesp 'Krijg te land 1940-1945 in doosje. '. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

MEDAL

HISTORIEPENNINGEN - HISTORICAL MEDALS

3577
* 3577	  1736. ROTTERDAM. DE LUTHERSE KERK INGEWIJD, door M. Holtzhey. De kerk met de 

wapens van A.M. Crol en D. de Jong jr. in afsnede. Kz. stadsgezicht waarboven de wapens van J. van 
Meel, Mr. H. van de Stael, Mr. A. Deynoot en Mr. H. Pelt. VvL. 108; KPK. 2541. Witmetaal. 48.0 
mm. Later werk. Zeer fraai +.	 50,‒ 
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3578
* 3578	  1559. PHILIPS II. VREDE MET FRANKRIJK. Geharnast borstbeeld naar rechts binnen omschrift. Kz. 

twee ineengeslagen handen. FELICITAS TEMPORVM. Vgl. vL I 28.2. AE gegoten en gebruneerd 44.8 
mm. Voorzien van draaggat. Later werk, doch oud gietsel met opgewerkte rand. Kleine randbeschadiging. 
Zeer fraai +.	 150,‒ 

3579
* 3579	  z.j. (1560). ANTOINE PERRENOT BISSCHOP VAN ARRAS EN AARTSBISSCHOP VAN 

MECHELEN, door Leone Leoni. Borstbeeld naar links, in de afsnede signatuur LEO. Kz. het schip 
van Aenenas in een vliegende storm met daaronder de tekst DVRATE. Armand I 166.19; Vgl. vL I 
48.3. Galvano, verbronsd, voorzien van gaatje 65.0 mm. Later werk. Zeer fraai +.	 150,‒ 

3580
* 3580	  z.j. (1560). ANTOINE PERRENOT BISSCHOP VAN ARRAS EN AARTSBISSCHOP VAN 
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MECHELEN, door (J. Jonghelinck). Borstbeeld naar rechts. Kz. het schip van Aeneas in zware 
storm, de bemanning wordt door Scylla omgebracht en door haar zeehonden verslonden, in omschrift 
DVRATE. vL. I 48.2. AE gegoten 60.8 mm. Later werk. Fraai +.	 100,‒ 

3581
* 3581	  (1568). FLORIS II VAN PALLANDT, door (A. Rottermont). Borstbeeld naar rechts ❀ FLORIS• 

GRA• VA• CVLENBORGH ❀ VAN ❀ PALANT•Z. Eenzijdig. Vgl. vL. I 115; Vgl. JMP 1955 p.79. 
AE gegoten en verguld 43.8 x 55.2 mm. Later werk. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3582
* 3582	  1569. HIPPOLYTE PERSIJN, PRESIDENT VAN DE RAAD TE UTRECHT, door (Jongelinck). 

Borstbeeld een kwart naar rechts HIPPOLYTVS· PERSYN· PRÆS· TRA· Kz. brandende fakkel 
binnen een lauwerkrans. vL. I 71/70; Smolderen 68. AE gegoten 27.2 mm. Later werk, doch nette 
gieting. Zeer fraai +.	 100,‒ 

3583
* 3583	  1602. INNAME VAN GRAVE, door G. van Bylaer. Borstbeeld van prins Maurits ·MAVRITIVS· 

PR· AVR· CO· NASS· CAT· MARC· VER· ET· VLIS, op armafsnede ÆT·34. Kz. oranjeboom 
TANDEM· FIT· SVRCVLVS· ARBOR / ANNO - 160Z. vL. I 569/553.1; Med. Ill. I 180.181. AR 
gegoten, gebruneerd en verguld 31.8 mm. 9.29 g. Later werk. Zeer fraai +.	 50,‒ 



232
232

HISTORIEPENNINGEN - HISTORICAL MEDALS

3584
* 3584	  1622. BEGRAFENIS VAN AARTSHERTOG ALBERT VAN OOSTENRIJK TE BRUSSEL, door 

(Waterloos). De sarcofaag gedragen door kamerheren onder een baldakijn die door de magistraten 
van Brussel wordt vastgehouden. Kz. hand uit de wolken houdt zwaard en banderol. vL. II 141; RBN 
1922 p. 63.3; DPR. 880. AE gegoten 53.2 mm. Later werk. Zeer fraai.	 100,‒ 

 		 De Aartshertog overleed reeds op 13 juli 1621. De voorbereidingen voor de uitvaart namen echter veel tijd in beslag. Een dergelijke 
praalbegrafenis ging gepaard met een groot gevolg van hof- en kerkelijke functionarissen, naast vele ruiters en karossen. Van deze 
optochten werden gravures vervaardigd. Waterloos was naast een bekwaam medailleur ook een bekend graveur. Hij verwierf het 
recht deze plechtige gelegenheid 'in het koper te brengen '. De ontwerper van de lijkbaar, Jacques Franquart, had echter hetzelfde 
privilege gekregen. Er werd daarom een schikking overeen gekomen. Waterloos kreeg derhalve de opdracht een penning voor de 
gelegenheid te ontwerpen. 

3585
* 3585	  1629. ABT JOACHIM AERSSENS (GEB. TE UTRECHT) - BOUW VAN DE ABDIJKERK ST. 

PIETER TE GENT, door (G. H. Jorissone, J. J. Jacobs of J. J. Kavelinckx). Borstbeeld St. Petrus naar 
rechts. SVPER· HANC· PETRAM· AEDIFICABO· ECCLESIAM· MEAM· Kz. abdij St. Pieter te 
Gent. vL. II 188/185. AE gegoten en verguld 63.2 mm. Later werk, doch oud gietsel. Fraai + / Vrijwel 
zeer fraai.	 200,‒ 
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3586
* 3586	  1672. JOHAN EN CORNELIS DE WITT TE 'S-GRAVENHAGE VERMOORD / THE BROTHERS 

DE WITT MURDERED. Dubbelportret. Kz. TWEE WITTEN EENSGEZINT…etc. Zonder randschrift. 
vL. III 87/81.3. AR 47.8 mm. Randtik voorzijde. Zeer fraai + / Vrijwel prachtig.	 100,‒ 

3587
* 3587	  1695. DOOD VAN MARIA VAN ENGELAND / DEATH OF MARY, door J. Luder. Gedrapeerd borstb. 

van Maria naar rechts MARIA II· D. G. MAG. BRIT. FRAN. – HIB. REGINA, op afsnede initialen 
I· L· F· Kz. drie Gratiën treuren bij grafmonument met rijzende Phœnix QVANDO VLLAM – IN – 
VENIENT PAREM. vL. IV 122/181.3; Med. Ill. II 112.345. AE 48.2 mm. RR. . Licht opgewreven, 
minieme randtikjes. Bijna prachtig.	 100,‒ 
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3588

* 3588	  1700 (1631/1678). JOHANN GEORG I, SLAG BIJ BREITENFELD & VREDE VAN NIJMEGEN, 
VERDRAG TUSSEN NEDERLAND, FRANKRIJK, OOSTENRIJK, SPANJE, DENEMARKEN, 
ZWEDEN EN BRANDENBURG, naar (Seb. Dadler, vz.) & (J. van Dishoecke, kz). Justitia, Pietas 
en Constantia rond gekroonde zuil, in het verschiet stadsgezicht op Leipzig, daaronder in lofwerk 
gegraveerd ANNO 1700. Kz. de Nederlandse maagd tussen Prudentia en Pax met leeuw aan haar voeten 
LIBERTAS PACIS SOB – OLES PRVDENTIÆ ALVMNA. Vgl. Dassd. 726 (vz.); vgl. Hild. 117 (vz.); 
vgl. Wieçek 72 (vz.); vgl. vL. III 248/233.1 (kz.); vgl. Pax 202 (kz.). AR gegoten en gebruneerd 70.2 
mm. 90.23 g. Zeer fraai.	 200,‒ 
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3589
* 3589	  1706. BEVRIJDING VAN BARCELONA, door M. Smeltzing. Gelauwerd en geharnast borstbeeld 

van de Roomse Keizer Karel VI met keten van het Gulden Vlies naar rechts. Kz. vL. IV 442/22.1; 
Med Ill 283/90. AE gegoten en verzilverd 47.2 mm. Vijlspoortjes aan de rand, later werk. Fraai / 
Zeer fraai.	 100,‒ 

3590
* 3590	  1710. INNAME VAN / CAPTURE OF BETHUNE, ST. VENANT AND AIRE, door J. Croker and 

S. Bull. Gelauwerd borstbeeld van Anna naar links ANNA· – AVGVSTA· Kz. oorlogstrofeeën. vL. 
IV 598/ V 171.1; Med. Ill. II 374.220. AE 48.2 mm. Prachtig.	 100,‒ 

3591
* 3591	  1732. BREDA. EXCERCITIEKAMP VOOR DE HOLLANDSE TROEPEN O.L.V. GRAAF VAN 

HOMPESCH, door P.P. Werner. De Nederlandse maagd tussen Mars en Mercurius. Kz. krijgsgodin 
in volle wapenuitrusting, ruiterij en voetvolk in het verschiet. VvL. 61; JMP 1948 p.124. AR 43.8 
mm. 27.84 g. R. Gemonteerd draagoogje. Zeer fraai.	 100,‒ 
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3592
* 3592	  1744. NIEUWJAARSPENNING, door M. Holtzhey. De Tijd met zeis en zandloper met zijn voet op 

de grenslijn tussen de Steenbok en de Waterman. Kz. Hollandse maagd met weegschaal en de tafel 
der tien geboden. VvL.183; KPK 2652; Strothotte 1744-1. AR 34 mm. 12.13 g. Zeer fraai.	 100,‒ 

3593
* 3593	  1745. NIEUWJAARSPENNING, HOOP OP VREDE. Nederlandse maagd gezeten in de Hollandse 

tuin. Kz. geopende Janustempel met Mars. VvL. 195; Pax 529; KPK 2677. AR 23.0 mm. 2.91 g. Mooie 
patina. Zeer fraai +.	 60,‒ 

3594
* 3594	  1747. OP DE DOOR DE STORM VERHINDERDE PLUNDERING VAN HET HUIS VAN MR. 

JOHAN ROUKENS, SCHEPEN EN RAAD VAN NIJMEGEN. Schaap wordt van alle kanten door 
roofdieren bedreigd. Kz. 10-regelige tekst. VvL. 319. AE 34.8 mm. Met een mooie diepe kleur. Prachtig 
+.	 80,‒ 

3595
* 3595	  1750. NIEUWJAARSPENNING, door J. G. Holtzhey. Zittende Nederlandse maagd met leeuw bij 

altaar. Kz. zittende Tijd met zeis en passer. VvL. 292; KPK 2920; DPR III 1132. AR 28.2 mm. 4.77 
g. Aantrekkelijke lichte patina en gematteerde details. Prachtig.	 100,‒ 
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3596
* 3596	  1751. INHULDIGING PRINS WILLEM IV TOT MARKGRAAF VAN VLISSINGEN & VEERE, 

door N. van Swinderen. De prins als Ulysses met Telemachus en Eumenes. Kz. stadhuis van Veere. 
VvL. 298; KPK 2949. AR 32.0 mm. 13.17 g. FID. CIV. VLISSING & VERÆ op keerzijde. Zeer fraai +.	50,‒ 

3597
* 3597	  1767. HUWELIJK VAN PRINS WILLEM V VAN ORANJE-NASSAU & FREDERIKA SOPHIA 

WILHELMINA VAN PRUISSEN TE BERLIJN, door J.G. Holtzhey. Naar elkaar gewende borstbeelden. 
Kz. altaar met beider wapenschilden, Nederlandse leeuw en Pruisische adelaar. VvL. 405; KPK 3167; 
DPR 1515. AR 45.2 mm. 27.84 g. Gemonteerd aan draagoogje. Fraai.	 50,‒ 

3598
* 3598	  1768. AMSTERDAM. INTOCHT VAN PRINS WILLEM V & PRINSES WILHELMINA VAN 

PRUISSEN, door J. G. Holtzhey. Dubbelportret naar rechts. Kz. cherubijn met stadswapen van 
Amsterdam boven 10-regelige tekst. VvL. 424a. AR 38.8 mm. 11.81 g. Randikje, gebruneerd. Zeer 
fraai +.	 50,‒ 

3599
* 3599	  1774. LEIDEN. 2E EEUWFEEST VAN HET ONTZET/ BICENTENNIAL OF RELIEF. Stedenmaagd 

vertrapt Geweld en zet de leeuw de vrijheidshoed op. Kz. staande Religie bij altaar. VvL. 494a; KPK 
3276; de W. 39. Met oud pamflet. AR 27.5 mm. 6.34 g. Minimale haarlijnjtes. Prachtig.	 50,‒ 
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3600
* 3600	  1774. LEIDEN. 2E EEUWFEEST VAN HET ONTZET/ BICENTENNIAL OF RELIEF. Stedenmaagd 

vertrapt Geweld en zet de leeuw de vrijheidshoed op. Kz. staande Religie bij altaar. VvL. 494a; KPK 
3276; de W. 39. AR 27.5 mm. 6.29 g. Bijna prachtig.	 30,‒ 

3601
* 3601	  1775. LEUVEN. CHRISTOPHORUS BARON VAN BARTENSTEIN PROMOVEERT TE LEUVEN 

IN DE WIJSBEGEERTE, door (J. Marquart). Gekroond familiewapen tussen twee takken. Kz. 
6-regelige tekst, jaartal in afsnede. KPK 3294; de W. 47; DPR. IV 1731; RBN 1913 p. 228. AR 42.5 
mm. 32.30 g. R. Bijna prachtig.	 100,‒ 

3602
* 3602	  1783. UTRECHT. WAPENING DER BURGERIJ. AFSCHAFFING DER RECOMMANDATIE EN 

GELIJKHEID VOOR ALLE GEZINDTEN VERKREGEN. In rand van eikenloof en tekst: Stadsmaagd 
op troon reikt geweer aan burger aan. Kz. stadsmaagd ontvangt verzoekschrift van de Staatskerk. VvL. 
598. AE verguld 42.0 mm. Slagbarstje op de voorzijde. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3603
* 3603	  1791. TERUGKEER VAN DE AARTSHERTOGEN IN DE NEDERLANDEN, door Th. van Berckel. 
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Bustes van de aartshertogen naar elkaar toegewend. Kz. staande vrouw met een roer en een krans. 
Kenis 358; de Coster 915; RBN 1888.13. AR 35.8 mm. 19.93 g. ARG ingeponst in de rand. Prachtig +.	80,‒ 

3604
* 3604	  z.j. (1795). MACHTSOVERNAME DOOR DE FRANSEN / AANVANG VAN DE BATAAFSE 

REPUBLIEK (2). Staande Nederlandse maagd. VRYHEIDT - BLYHEIT. Kz. glad. Het koperen 
exemplaar geslagen over een Hollandse Duit, daar op de keerzijde de Nederlandse Leeuw in een 
Hollandse tuin. VvL. 831; Teyler 's Museum TMNK 02429. AR en AE beide ca. 24 mm. RR. Het 
zilveren exemplaar op een zeer dik plaatje geslagen. Zeer fraai +.	 100,‒ 

3605
* 3605	  1815. KAMER VAN KOOPHANDEL TE ANTWERPEN, door J. van de Goor & Droz. Borstbeeld 

Willem I naar rechts. Kz. riviergod Schelde met hoorn van overvloed en scheepsroer rustend op dolfijn. 
In afsnede handje en MDCCCXV. Dirks 66a. AR 32.2 mm. 14.52 g. Randtikjes. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3606
* 3606	  1823. HAARLEM. 400 JAAR BOEKDRUKKUNST (L. J. COSTERFEEST), door de Vries & Zn. 

Het monument op het Haarlemmerhout. Kz. 12-regelige tekst in beukenkrans. Dirks 215; Jehne 26. 
AR 35.6 mm. 13.64 g. Vrijwel FDC.	 50,‒ 

3607
* 3607	  1823. HAARLEM. 400 JAAR BOEKDRUKKUNST (L. J. COSTERFEEST), door door J.P. Braemt. 

Gevleugelde genius met wapen van geslacht Brederode en van Haarlem. Kz. 6-regelige tekst binnen 
krans. Dirks 214. AR 41.2 mm. 29.15 g. Lichte haarlijntjes. Prachtig.	 50,‒ 
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3608
* 3608	  1825. HUWELIJK VAN PRINS FREDERIK MET LOUISE VAN PRUISSEN, door Loos / Gube. 

Borstbeelden naar rechts. Kz. engel met cupido. Dirks 254; Kreeft 17. AE 42.2 mm. Bijna prachtig.	 50,‒ 

3609

* 3609	  1832. AMSTERDAM 50 JAAR WERKHUIS (3). 8 Regels tekst. Kz. namen van de Regenten. Dirks 
460. AR & AE 43.2 mm. Twee zilveren en één bronzen exemplaar, gemiddeld Vrijwel Prachtig. 	 50,‒ 

 		 Er zijn slechts 100 zilveren en bronzen exemplaren geslagen. Zie 18e Jaarboek Amstelodamo blz. 134/135. 

3610
* 3610	  1834. 50 JARIG BESTAAN VAN DE MAATSCHAPPIJ TOT NUT VAN 'T ALGEMEEN. Gezeten 

vrouwenfiguur in antieke kledij met in de linkerhand een hoorn des overvloeds en in de rechter een 
brandende fakkel. Voor haar een naakte jongeling en een opengeslagen boek waarop VOOR ALLEN. 
Dit geheel wordt beschenen door een vijftigtal stralen. Kz. 4-regelige tekst binnen eikenkrans. Dirks 
496. AR 36.5 mm. 14.22 g. In het verleden licht opgewreven, desondanks met een aantrekkelijke 
patina. Prachtig.	 20,‒ 
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3611
* 3611	  1834. 50 JARIG BESTAAN VAN DE MAATSCHAPPIJ TOT NUT VAN 'T ALGEMEEN. Gezeten 

vrouwenfiguur in antieke kledij met in de linkerhand een hoorn des overvloeds en in de rechter een 
brandende fakkel. Voor haar een naakte jongeling en een opengeslagen boek waarop VOOR ALLEN. 
Dit geheel wordt beschenen door een vijftigtal stralen. Kz. 4-regelige tekst binnen eikenkrans. Dirks 
496. AE 36.5 mm. Gelakt. Prachtig.	 5,‒ 

3612
* 3612	  1847. AMSTERDAM. VIJFTIG JARIG BESTAAN VAN DE STADS-ARMEN-SCHOLEN. Gekroond 

stadswapen tussen jaartallen. Kz. 4-regelige tekst. Dirks 661. AE 40.2 mm. Bijna prachtig.	 20,‒ 

3613
* 3613	  1847/1885. AMSTERDAM. PRIJSPENNING VAN DE HOLLANDSCHE MAATSCHAPPIJ VAN 

LANDBOUW. Wapen van Holland, hoorns van overvloed, korenschoven en landbouwwerktuigen. 
Kz. inscriptieruimte: HANDGEREEDSCHAP / G. NORDMANN / PURMEREND / 1885. Dirks 663. 
AR verguld 39.2 mm. 21.46 g. Enige aanslag op de voorzijde. Zeer fraai +.	 30,‒ 

3614
* 3614	  1863. HERDENKING VAN HET BINNENRUKKEN VAN DE KOZAKKEN TE UTRECHT IN 
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1813. Utrechts wapen met vrijheidshoed. Kz. tekst binnen krans van 50 sterren. Dirks 898. AE 34.8 
mm. Prachtig.	 10,‒ 

3615
* 3615	  1872. 3E EEUWFEEST DER GRONDVESTING VAN NEDERLANDS ONAFHANKELIJKHEID 

(INNAME VAN DEN BRIEL). Zilveren draagteken. Koning Willem III naar rechts, daaronder bijbel 
en Grondwet van 1848. Kz. twee ineengeslagen handen en bedelzak. AR 30.8 x 38.6 mm. 2.84 g. 
Prachtig.	 10,‒ 

3616
* 3616	  1885. 2E EEUWFEEST HERROEPING EDICT VAN NANTES EN TOELATING VAN DE 

UITGEWEKEN FRANSEN, door J. Elion. Nederlandse leeuw met speer en vrijheidshoed in Hollandse 
tuin. Kz. datum binnen krans van doornen en leliën. Zw. 663. AE 55.2 mm. Prachtig.	 20,‒ 

3617
* 3617	  1888. 50 JARIG BESTAAN VAN HET GENOOTSCHAP 'NATURA ARTIS MAGISTRA ' TE 

AMSTERDAM. Wapens van Nederland en Amsterdam, waarachter olifant, tijger en leeuwenkop. Kz. 
1838 / 1 MEI / 1888. Zw. 782. AE 43 mm. Vrijwel FDC.	 30,‒ 
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3618
* 3618	  1890. MAURIN DE NAHUYS, door Fernand Dubois. Borstbeeld naar rechts. Kz. monument met 

4-regelig opschrift, links Minerva, daaronder perkament met het familiewapen. Zw. 866. AE 60.2 mm. 
Prachtig.	 50,‒ 

3619
* 3619	  1890. OP HET OVERLIJDEN VAN KONING WILLEM III, door Begeer (vz.) en (G. Haas) (kz.). 

Borstbeeld Willem III in admiraalsuniform naar rechts. Kz. 4-regelige tekst met allegorische voorstelling. 
Zw. 916. AE verguld 53.2 mm. Prachtig.	 30,‒ 

3620
* 3620	  1890. OP HET OVERLIJDEN VAN KONING WILLEM III, door J.P. Menger. Borstbeeld Willem 

III naar rechts. Kz. grafmonument met gekroonde Nederlandse maagd, gevleugelde genius en huilend 
kind. Zw. 914; O.P. 1387. AE 53.8 mm. Bijna prachtig.	 30,‒ 
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3621
* 3621	  1892. SCHEVENINGEN. BEKRONINGSPENNING INTERNATIONALE SPORT-, VISSERIJ- EN 

PAARDEN TENTOONSTELLING. Vrouw met vaandel op steigerend paard, tentoonstellingsgebouwen 
op de achtergrond. Kz. rechthoekig schild voor inscriptie: G. NORDMANN. Zw. 995. AE verguld 
58.8 mm. Bijna prachtig.	 50,‒ 

3622
* 3622	  1900. SCHEEPVAART TENTOONSTELLING TE ‘S-GRAVENHAGE, door J. C. Wienecke. 

Neptunus met drietand. Kz. de Aemilia het schip van M. Hz. Tromp in de zeeslag bij Duins 1639. Zw. 
105; CJCW. 47. AE 50.5 mm. Signatuur vz. en kz. J. C. Wienecke. Minieme vlekjes. Prachtig.	 50,‒ 

 		 In brons zijn 50 exemplaren geslagen. 

3623
* 3623	  1901. MR. L.W.A. BESIER VOORZITTER VAN HET MUNTCOLLEGE 40 JAAR BIJ ‘S RIJKS 

MUNT TE UTRECHT, door J. C. Wienecke. Borstbeeld naar links. Kz. tekst rondom palmtak. CJCW. 
55. AE 35 x 44 mm. Signatuur vz. en kz. J. C. Wienecke. Prachtig.	 80,‒ 

 		 In brons zijn 15 exemplaren geslagen. 
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3624
* 3624	  1904. KONINGIN EMMA 25 JAAR IN NEDERLAND, door J. C. Wienecke. Borstbeeld naar links. 

Kz. geschiedenisboek en opschrift HULDE DER NEDERLANDSCH – BELGISCHE VEREENIGING 
DER MEDAILLEVRIENDEN. Zw. 459; KB. 574; CJCW. 72. AE plaquette 50.9 x 40.5 mm. Prachtig.	 50,‒ 

 		 Slechts 320 stuks geslagen in brons. 

3625
* 3625	  1907. HULDE AAN ANTHON BEGEER, ZILVERSMID TE UTRECHT, door J. C. Wienecke. 

Borstbeeld naar links, 5–regelige tekst op afsnede. Eenzijdige plaquette. CJCW. 85. AE 54 x 72 mm. 
Donker patina. Signatuur J. C. Wienecke. Krasjes op keerzijde. Prachtig.	 50,‒ 

3626
* 3626	  (1909)/2010. GEBOORTE PRINSES JULIANA, door J. C. Wienecke. Nederlandse maagd houdt baby 

in haar armen. Kz. oranjeboom waarop gekroond schild met de borstbeelden van de ouders Hendrik 
en Wilhelmina naar links gewend. CJCW 99 var. AE verguld 38.2 mm. Moderne herslag. Prachtig.	 25,‒ 
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3627
* 3627	  1909. GEBOORTE PRINSES JULIANA, door J. C. Wienecke. Nederlandse maagd houdt baby in 

haar armen. Kz. oranjeboom waarop gekroond schild met de borstbeelden van de ouders Hendrik 
en Wilhelmina naar links gewend. JMP 1909 pl.VI.5; CJCW 99. AE 65.0 mm. Signatuur vz. J. C. 
Wienecke, kz. JCW. Prachtig.	 50,‒ 

 		 Geslagen door 's Rijks Munt, bronzen oplage van 350 stuks. 

3628
* 3628	  (1908). PRIJSPENNING H.M. EMMA KONINGIN MOEDER, door J. C. Wienecke. Borstbeeld 

naar links. Kz. lauwertak links van blanco veld waarin V V & K VLISSINGEN 1900 - 1910. CJCW. 
96. AR 45.2 mm 47.4 g. Signatuur JCW. Schroefgaatje in bovenrand. Lichte krasjes kz. Vrijwel prachtig.	80,‒ 
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3629

* 3629	  1911. 25 JAAR N.V. BLAAUWHOEDENVEEM, door J. C. Wienecke. De oude Waag te Amsterdam 
waaronder 1616 en de wapens van Amsterdam, Rotterdam en Antwerpen. Kz. gewelf gevuld met balen, 
zakken enz. met op voorgrond grote bascule. KB. 970; CJCW. 113. AE 75.8 mm. Minieme vlekjes 
patina. Prachtig.	 80,‒ 

 		 Geproduceerd in de Koninklijke Utrechtse Fabriek van Zilverwerken, firma C. J. Begeer. 
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3630
* 3630	  (1913). UTRECHTSE HANDELSVERENIGING, door J. C. Wienecke. Domtoren met opgaande zon 

met omschrift UTRECHTSE HANDELSVEREENIGING - UTRECHT. Enkelzijdige variant. CJCW. 
123a. AE 51 mm. Montagesporen op de keerzijde. Prachtig.	 20,‒ 

3631

* 3631	  1914. ALGEMEEN STEUNCOMITÉ (2), door J. C. Wienecke. Gekroonde leeuw in Hollandse tuin. 
Kz. palmtak boven vuurijzer. KB. 1108-1109; CJCW. 126-126a. AR 29.1 mm 12.44 g AE 65.2 mm. 
Diverse kwaliteiten. 	 40,‒ 
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3632

* 3632	  1914. 75-JARIG BESTAAN HOLLANDSE IJZEREN SPOORWEGMAATSCHAPPIJ, door J. C. 
Wienecke. Man draagt cirkelvormig gebogen rail met acht gekroonde wapens van de provincies 
waardoor de spoorweglijnen lopen. Kz. kaart van Nederland waarop de voornaamste stations zijn 
aangegeven. KB. 1100. CJCW. 127. AE 76 mm. Prachtig.	 40,‒ 
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3633

* 3633	  1914. 75-JARIG BESTAAN HOLLANDSE IJZEREN SPOORWEGMAATSCHAPPIJ, door J.C. 
Wienecke. Man draagt cirkelvormig gebogen rail met acht gekroonde wapens van de provincies 
waardoor de spoorweglijnen lopen. Kz. kaart van Nederland waarop de voornaamste stations zijn 
aangegeven. KB. 1100; CJCW. 127. AE 76.0 mm. Prachtig.	 50,‒ 
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3634
* 3634	  1914. SIETSKE WIENECKE, door J. C. Wienecke. Dochter van de medailleur in rond medaillon, 

in de hoeken duinrozen. Kz. penningpers tussen wapens van België en Nederland, gereedschap. KB. 
1119; CJCW. 124. AE plaquette 47.8 x 47.8 mm. Prachtig.	 50,‒ 

 		 Uitgave van de Nederlandsch-Belgische Vereeniging der Vrienden van de Medaille. 

3635
* 3635	  1916. G.M. KAM 80 JAAR, door J. C. Wienecke. Eenzijdige plaquette met borstbeeld naar links 

waarboven zijn naam, jaartallen in Romeins schrift rechts. Eenzijdig. KB 1198; CJCW. 144. AE 62.9 
x 51.5 mm. RR. Prachtig.	 60,‒ 

3636
* 3636	  (1918). BETOGINGEN TEGEN DE REVOLUTIE, door J. C. Wienecke. Aanziend borstbeeld Willem 

van Oranje iets naar rechts. Kz. prinses Juliana met door struisveren gesierde helm. KB. 1300; CJCW. 
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159. AE 60.0 mm. Prachtig.	 50,‒ 

3637
* 3637	  1918. BETOGINGEN TEGEN DE REVOLUTIE, door J. C. Wienecke. Koningin Wilhelmina op 

bordes. Kz. 7 handen die de eed zweren. KB. 1302; CJCW. 160. AE 60.0 mm. Prachtig.	 80,‒ 

3638
* 3638	  1918. AMSTERDAM. 5–JARIG BESTAAN VAN DE EFFECTENBEURS, door J. C. Wienecke. 

Mercurius op wereldbol voor krans met vruchten 1913. Kz. gezicht op volle beurszaal boven 9 regels 
tekst. CJCW. 165. AE 45 x 73.4 mm Inscriptie op rand M. KAMPHUIJS. Prachtig.	 50,‒ 
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3639
* 3639	  1918. DE BURGERWACHT OPGERICHT, door J. C. Wienecke. Burger met geweer aan de 

voet TER VERDEDIGING DER VOLKSVRIJHEID. Kz. eiken- en lauwerkrans boven inscriptie 
BURGERWACHT GEMEENTE AAN. CJCW. 153. AE 60 mm. Minieme tikjes keerzijde. Prachtig.	 50,‒ 

3640



254
254

HISTORIEPENNINGEN - HISTORICAL MEDALS

* 3640	  1919. ARNHEM. VADERLANDS HISTORISCH VOLKSFEEST, door J. C. Wienecke. 
Plattegrondtekening van het openluchtmuseum waaruit een eikenboom rijst met de elf provinciewapens. 
Kz. 8–regelige tekst boven het wapen van Arnhem. CJCW. 181a; KB. 5. AE 77 mm. R Prachtig.	 50,‒ 

3641
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* 3641	  (1919). BLAAUWHOEDENVEEM - VRIESSENVEEM, door J. C. Wienecke. De Oude Waag te 
Amsterdam op achtergrond, vrouw op kademuur met gekroonde wapens van Amsterdam en Rotterdam; 
een man tilt baal uit schuit. Kz. gewelf gevuld met balen, zakken enz. met op voorgrond grote bascule. 
KB. 26; CJCW. 183. AE 76.0 mm. Zonder tenaamstelling. Prachtig.	 50,‒ 

3642
* 3642	  1919. NEDERLANDSCHE OVERZEE TRUST MAATSCHAPPIJ 1914–1919, door J. C. Wienecke. 

Schip beschermd door kanonnen en vliegtuigen. Kz. Nederlands wapenschild met hijskranen. KB. 20; 
CJCW. 179. AE 65.4 mm. Minieme krasjes keerzijde. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 



256
256

HISTORIEPENNINGEN - HISTORICAL MEDALS

3643
* 3643	  1920. 50–JARIG BESTAAN STOOMVAART-MAATSCHAPPIJ, door J. C. Wienecke. Het schip “De 

Jan PieterZn Coen”. Kz. 6–regelige tekst. Dreesm. 1077; CJCW 188. AE 64.0 mm. Miniem randtikje 
en vlekje kz. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

 		 In een oplage van 2300 stuks geslagen te 's Rijks Munt. 

3644
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* 3644	  1921. PRIJSPENNING NEDERLANDSCHE HEIDEMAATSCHAPPIJ, door J. C. Wienecke. Het 
gebouw te Arnhem. Kz. ploeger met door vier ossen getrokken ploeg boven inscriptieruimte met AAN 
/ H.J. de LANGE / 1910 – 6 JUNI – 1935 / 1950. KB. 194. CJCW. 198. AE 75 mm. Licht gevlekt. 
Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3645
* 3645	  1922. EREPENNING. MR. TH. HEEMSKERK 70 JAAR, door J. C. Wienecke. Borstbeeld naar links, 

naam in omschrift. Kz. stralende toorts omgeven door lauwerkransen, 5–regelige tekst waaronder het 
Binnenhof. CJCW. 202a. AE 60.5 mm. In originele doos. Prachtig.	 50,‒ 

3646
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* 3646	  1923. AMSTERDAM. 25–JARIG REGERINGSJUBILEUM WILHELMINA, door J. C. Wienecke. 
Borstbeeld naar links. Kz. Wapenschild van Den Haag omringd door lauwerkrans. CJCW. 212. AE 
41.5 mm. Prachtig.	 30,‒ 

3647
* 3647	  1923. AMSTERDAM. 25–JARIG REGERINGSJUBILEUM WILHELMINA, door J. C. Wienecke. 

Borstbeeld naar links. Kz. hoofdkoepel van stadhuis (thans paleis) op de Dam met carillon daaronder 
wapen van de hoofdstad. CJCW. 208b; KB. 333. AE 41.2 mm. Gevlekt patina. Randtikje. Vrijwel 
prachtig.	 30,‒ 

3648
* 3648	  1923. 25–JARIG REGERINGSJUBILEUM WILHELMINA, door J. C. Wienecke. Borstbeeld 

naar links WILHELMINA KON. D. NED. Kz. vruchtdragende oranjestam ORANJE BOVEN / 6 
SEPTEMBER. KB. 326; CJCW. 215. AR 60.0 mm 70.42 g. Minieme krasjes. Bijna prachtig.	 80,‒ 

3649
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* 3649	  1923. 25–JARIG REGERINGSJUBILEUM WILHELMINA (2), door J. C. Wienecke. Borstbeeld 
naar links WILHELMINA KON. D. NED. Kz. vruchtdragende oranjestam ORANJE BOVEN / 
6 SEPTEMBER. CJCW. 215; CJCW 215a. AE 60.0 mm en AE 29.2 mm met draagoog. Diverse 
kwaliteiten. Bijna prachtig.	 40,‒ 

3650
* 3650	  1923. 25–JARIG REGERINGSJUBILEUM WILHELMINA, door J. C. Wienecke. Borstbeeld naar links 

WILHELMINA KON. D. NED. Kz. vruchtdragende oranjestam ORANJE BOVEN / 6 SEPTEMBER. 
Witmetaal 60.0 mm. Gegoten. Inclusief zijden doekje met portret van Wilhelmina. Bijna prachtig.	 50,‒ 

3651
* 3651	  1923. 25–JARIG REGERINGSJUBILEUM WILHELMINA, door J. C. Wienecke. Borstbeeld naar 

links WILHELMINA KONINGIN. Kz. Zicht op Rotterdam met stadswapen REGEERINGSJUBILEUM 
- ROTTERDAMS COMITE TER BEH. V. NATIONALE BELANGEN - 1898 -1923. CJCW. 217. AR 
41.2 mm 29.42 g. Minieme krasjes. Bijna prachtig.	 60,‒ 
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3652
* 3652	  1923. AMSTERDAM. REVUE VAN PLEZIERVAARTUIGEN OP HET IJ T.G.V. 75 JARIG 

BESTAAN VAN DE KONINKLIJKE NEDERLANDSCHE ZEIL- EN ROEIVEREENIGING, door 
J. C. Wienecke. Enkelzijdige plaquette. 7 regels tekst onder medaillon met oranjeboom, omgeven 
door vier gekroonde ankers. Zw. 339; CJCW. 221a. AE 79.0 x 58.8 cm. Donker gepatineerd. Prachtig.	 30,‒ 

3653
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* 3653	  1924. EEUWFEEST NEDERLANDSCHE HANDEL–MAATSCHAPPIJ, door J. C. Wienecke. Boom 
waaromheen de plaatsnamen van de filialen in Oost- en West-Indië. Kz. 5–regelige tekst waarboven 
schild met anker en 1824 geplaatst op wereldbol. CJCW 226. AE 75 mm. Vervaardigd bij 's Rijksmunt. 
Verzilverd. Lichte onregelmatigheden rand. Prachtig.	 60,‒ 

3654
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* 3654	  1924. EEUWFEEST NEDERLANDSCHE HANDEL–MAATSCHAPPIJ, door J. C. Wienecke. Boom 
waaromheen de plaatsnamen van de filialen in Oost- en West-Indië. Kz. 5–regelige tekst waarboven 
schild met anker en 1824 geplaatst op wereldbol. CJCW 226. AE 75 mm. Vervaardigd bij 's Rijksmunt. 
Lichte onregelmatigheden rand. Bijna prachtig.	 40,‒ 

3655
* 3655	  1926. LAND- EN TUINBOUWTENTOONSTELLING. Steenbergen. Korenbundels in een landschap 

met landbouwwerktuigen. Kz. 8-regelige tekst binnen krans. AR 40.4 mm. 	 50,‒ 
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3656
* 3656	  1926. PLAQUETTE MR. PIETER JELLES TROELSTRA, door J. C. Wienecke. Buste naar links. 

Eenzijdig. CJCW. 246. AE 75.8 x 101.8 mm. Met standaard. Lichte vlekjes. Bijna prachtig.	 80,‒ 

3657
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* 3657	  (1926). ZAANLANDSCHE ZEILVEREENIGING, door J. C. Wienecke. Over een windroos een 
zeilschip met volle zeilen waarop ZZV tussen twee zeemeerminnen. Kz. Nautisch inscriptieveld 
waarin 2e PRIJS - 6 METERKLASSE - 1927, daaromheen touwen, onderaan zeester. CJCW. 245. 
AE 75 mm. Kopergroene vlekjes kz. Lichte onregelmatigheid rand. Vrijwel prachtig.	 80,‒ 

3658
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* 3658	  1932. 80STE VERJAARDAG GENERAAL C.J. SNIJDERS, door Toon Dupuis. Borstbeeld in 
uniform naar links, naamomschrift. Kz. 10–regelige tekst. KB. 594. AE gegoten 99.4 mm. R in dit 
formaat. Prachtig.	 100,‒ 

3659
* 3659	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS (2), door J. C. Wienecke. Borstbeeld Prins Willem 

I met plooikraag. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 364. AE 50 mm AR 50 mm 73.27. 
Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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3660

* 3660	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - PRINS MAURITS (2), door J. C. Wienecke. 
Borstbeeld Prins Maurits (1567-1625) met plooikraag. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 
365. AE 50 mm AR 50 mm 73.44 g. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

3661
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* 3661	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - WILLEM II (2), door J. C. Wienecke. Borstbeeld 
Prins Willem I met plooikraag. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 367. AE 50 mm AR 50 
mm 73.44 g. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

3662

* 3662	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - WILLEM III (2), door J. C. Wienecke. Borstbeeld 
Prins Willem III met lauwerkrans. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 368. AE 50 mm AR 
50 72.09 g. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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3663

* 3663	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - WILLEM IV (2), door J. C. Wienecke. Borstbeeld 
Prins Willem IV naar rechts. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 369. AE 50 mm AR 50 
mm 72.40 g. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

3664
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* 3664	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - WILLEM V (2), door J. C. Wienecke. Borstbeeld 
Prins Willem V naar links. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 370. AE 50 mm AR 50 mm 
68.57. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

3665

* 3665	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - KONING WILLEM I (2), door J. C. Wienecke. 
Borstbeeld Koning Willem I naar rechts. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 371. AE 50 
mm AR 50 mm 69.49 g. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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3666

* 3666	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - KONING WILLEM II (2), door J. C. Wienecke. 
Borstbeeld Koning Willem II naar rechts. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 372. AE 50 
mm AR 50 mm 72.52 g. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

3667
* 3667	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - KONINGIN EMMA, door J. C. Wienecke. Borstbeeld 

Koningin Emma naar links. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 374. AR 50 mm 73.83 g. 
Minieme vlekjes. 	 40,‒ 
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3668

* 3668	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - KONINGIN WILHELMINA (2), door J. C. Wienecke. 
Borstbeeld Koningin Wilhelmina naar links. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 375. AE 
50 mm AR 50 mm 74.57 g. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

3669
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* 3669	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - PRINS HENDRIK (2), door J. C. Wienecke. 
Borstbeeld Prins Hendrik naar links. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 376. AE 50 mm 
AR 50 mm 74.14 g. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

3670

* 3670	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - PRINSES JULIANA (2), door J. C. Wienecke. 
Borstbeeld Prinses Juliana naar rechts. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 377. AE 50 mm 
AR 72.79 g. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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3671
* 3671	  1934. OVERLIJDEN VAN H.M. EMMA, KONINGIN–MOEDER, door J. C. Wienecke. Borstbeeld 

naar links in medaillon. Kz. gekroond Nederlands wapen gedeeltelijk achter wolken verscholen, tussen 
geboorte en sterfdatum. CJCW. 358. AE verzilverde plaquette 60 x 52 mm. Prachtig.	 80,‒ 

3672
* 3672	  1934. PENNINGEN VAN HET ORANJEHUIS - KONING WILLEM III, door J. C. Wienecke. 

Borstbeeld Koning Willem III naar rechts. Kz. gekroond wapen tussen jaartallen. CJCW. 373. AR 50 
mm 72.17 g. Randtikjes. Prachtig.	 40,‒ 

3673
* 3673	  1934. OVERLIJDEN VAN H.M. EMMA, KONINGIN–MOEDER, door J. C. Wienecke. Borstbeeld 

naar links in medaillon. Kz. gekroond Nederlands wapen gedeeltelijk achter wolken verscholen, tussen 
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geboorte en sterfdatum. CJCW. 358. AE plaquette 60 x 52 mm. Signatuur J. C. Wienecke kz. Vrijwel 
prachtig.	 50,‒ 

3674
* 3674	  (1935). HAARLEM. FABRIEKEN VAN CACAO EN CHOCOLADE DROSTE N.V, door M. 

Kutterink. Gezicht op de fabrieken, hiervoor het door een Mercuriushoed gedekte wapen van Haarlem. 
Enkelzijdig. KB. 974. AE 71.8 mm. Achthoekig. Gevat in presse papier. Prachtig.	 60,‒ 

3675
* 3675	  1936. STEUNPENNING CUNERAKERK TE RHENEN, door J. C. Wienecke. Zijaanzicht van de 

uit 1531 daterende kerk. Kz. medaillon met verwoeste steunpilaar, gevleugelde kelk binnen kerkboog 
en vier evangelisten. CJCW. 387a. AE 45 x 57.4 mm. In origineel doosje. Prachtig +.	 40,‒ 
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3676
* 3676	  1936. HENRI DANIEL PIERSON 80 JAAR, door J. C. Wienecke. Portret naar rechts. Kz. gevleugelde 

mercuriusstaf 5 regels tekst HELDRING & PIERSON. CJCW. 386a. AE 60 mm. Gepatineerd. Prachtig.	60,‒ 

3677
* 3677	  1936. BELONINGSPENNING NATIONAAL CRISIS COMITÉ, door J. C. Wienecke. Portret van 

prinses Juliana naar rechts. Kz. 10–regelige tekst. Op naam van J. N. Bos. CJCW. 382a. PB verzilverd 
50.5 mm. Randtikjes. Bijna prachtig.	 80,‒ 

3678
* 3678	  1936. BELONINGSPENNING NATIONAAL CRISIS COMITÉ, door J. C. Wienecke. Portret van 

prinses Juliana naar rechts. Kz. 10–regelige tekst. Op naam van J. DODDE-MOLENKAMP. CJCW. 
382a. AE 50 mm. Onregelmatigheid rand. Bijna prachtig.	 30,‒ 
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3679
* 3679	  1937. HUWELIJK VAN PRINSES JULIANA MET PRINS BERNHARD, door J. C. Wienecke. Twee 

borstbeelden naar links met randomschrift PRINS BERNHARD (twee ringen) PRINSES JULIANA 
/ 7 JANUARI 1937. Kz. Gekroond stadswapen van Amsterdam. CJCW. 391. AE 28 mm. Met oog. 
Schoolkinderpenning. 	 10,‒ 

3680
* 3680	  1937. HUWELIJK PRINSES JULIANA MET PRINS BERNHARD, door J.J. van Goor. Borstbeelden 

naar links. Kz. DEPARTEMENT VAN JUSTITIE. 4 regels tekst. KB. 1083. AE 50 mm. R. In doosje 
van Begeer. Vrijwel FDC.	 50,‒ 

3681
* 3681	  1937. HUWELIJK PRINSES JULIANA MET PRINS BERNHARD, door J. C. Wienecke. Borstbeelden 

naar links. Kz. zeven vaandels met het landswapen van Nederland centraal. Omschrift: VEUR ONS 
EN QUAM NOIJT BLIJDER DAGH. CJCW. 395. AE 49.9 mm. Prachtig.	 40,‒ 
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3682
* 3682	  1937. HUWELIJK PRINSES JULIANA MET PRINS BERNHARD, door J. C. Wienecke. Borstbeelden 

naar links. Kz. zeven vaandels met het landswapen van Nederland centraal. Omschrift: VEUR ONS 
EN QUAM NOIJT BLIJDER DAGH. CJCW. 395. AE 49.9 mm. Kopergroen patina. Gemonteerd op 
standaard. Bijna prachtig.	 25,‒ 

3683
* 3683	  1938. ZWOLLE. 100–JARIG BESTAAN UITGEVERS W.E.J. TJEENK WILLINK, door J. C. 

Wienecke. Portret naar links. Kz. 9-regelige tekst onder boekenplanken in perspectief en eeuwige 
vlam. CJCW. 412. AE 50.2 mm. Licht gevlekt. Prachtig.	 50,‒ 

3684
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* 3684	  1939. STEUNPENNING (2), door J. C. Wienecke. t.g.v. de geboorte van prinses Irene. Oranjeboom 
met vruchten en scheepshoorn D’ORANJE STAM BLOEIT WEER 5 AUGUSTUS 1939. Kz. ster van 
Betlehem, daaronder twee leeuwen met anker en tekst: NATIONAAL FONDS VOOR BIJZONDERE 
NOODEN. CJCW. 428-428a. AR 45.3 mm, AE 38 mm. Diverse kwaliteiten. Vrijwel prachtig.	 30,‒ 

3685

* 3685	  1940. INGENIEUR HERMAN LOHR 25 JAAR DIRECTEUR VAN DE N.V. PROVINCIALE 
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GELDERSCHE ELECTRICITEITSMAATSCHAPPIJ, door J. C. Wienecke. Borstbeeld naar links. 
Kz. gezicht op de electriciteitscentrale. CJCW. 433. AE 70 mm. Kopergroene onregelmatigheid rand, 
miniem aantal vlekjes. Prachtig.	 80,‒ 

3686
* 3686	  1940. INGENIEUR HERMAN LOHR 25 JAAR DIRECTEUR VAN DE N.V. PROVINCIALE 

GELDERSCHE ELECTRICITEITSMAATSCHAPPIJ, door J. C. Wienecke. Borstbeeld naar links. 
Kz. gezicht op de electriciteitscentrale. CJCW. 433 var. AE 45.1 mm. Prachtig.	 30,‒ 

3687
* 3687	  (1940)/2018. PRIJSPENNING VAN DE SCHOOL VOOR RESERVE OFFICIEREN DER CAVALERIE 

TE AMERSFOORT, door J. C. Wienecke. Huzarenofficier in oude uniform met getrokken sabel te paard 
neemt hindernis. Kz. Nederlans wapen temidden van paardenhoeven aan bovenzijde, inscriptieveld: 
REUNIE SROC 100 JAAR / 21-09-2018. CJCW. 435 var. Witmetaal 59.8 mm. Prachtig.	 30,‒ 
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3688
* 3688	  1940. ROTTERDAM. VERWOESTING EVANGELISCH–LUTHERSCHE KERK, door Maarten 

Pauw. Gevel van de kerk in vlammen boven jaartallen 1736–1940. Kz. 4 regels tekst over schaal met 
vuur. AE 60.0 mm. Prachtig.	 50,‒ 

3689
* 3689	  1942. UTRECHT. DE NEDERLANDSCHE STAALFABRIEKEN V/H J.M. DE MUNCK KEIZER 

N.V. DEMKA, door J. C. Wienecke. Smeltoven aan pendel boven gietmal. Kz. mijlpaal aan ketting 
in vogelvlucht boven fabrieksterrein, daaronder inscriptieveld: 40 JAAR STAAL / IN NEDERLAND 
/ · - 8 NOV. - · / 1902 - 1942. CJCW. 445. AE 45.0 mm. Geslagen door 's Rijks Munt. Prachtig.	 30,‒ 

 		 Deze kleinere variant is geslagen als jubileumpenning. Het grotere exemplaar is in 1939 uitgegeven (CJCW. 431). 

3690
* 3690	  1952. JAN VAN RIEBEECK 1652 – 1952 HERDENKING VAN DE LANDING AAN DE KAAP 

DE GOEDE HOOP, door M. Pauw. Naar elkaar gewende portretten van Jan van Riebeeck en zijn 
huisvrouw Maria de la Queillerie. Kz. de Tafelbaai en Tafelberg, alsmede het stadhuis van Culemborg. 
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KB. 2004. AR 60.2 mm. 83.25 g. ZILVER in de rand. Zeldzaam in zilver. Prachtig.	 80,‒ 

3691
* 3691	  1953. ROTTERDAM. INTERLAND NEDERLAND-BELGIË. Gekroond logo van de KNVB binnen 

gegraveerd omschrift: NEDERLAND - BELGIË / 25 OCTOBER 1953 / ROTTERDAM. Enkelzijdig. 
AR 49.2 mm. 15.32 g. Prachtig.	 80,‒ 

 		 Deze wedstrijd was de eerste Nederlandse voetbalwedstrijd welke werd uitgezonden via de Nederlandse televisie. De uitzendrechten 
werden voor 500 Gulden aangekocht door de omroep NTS. Hij resulteerde in 1-0 voor Nederland dankzij een doelpunt van Max 
van Beurden. 

3692
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* 3692	  (1965). BOEREN- EN TUINDERS LEVENSVERZEKERING MAATSCHAPPIJ, door Renze Hettema. 
Rustende figuur onder een boom, in het veld de inwaartse letters B.T.L. Kz. een gezin bestaande uit 
vader, moeder en kind en het omschrift in inwaartse schrijfletters LEVENSVERZEKERING. KB. 
3044. AE gegoten 78,3 mm. RR. Prachtig.	 75,‒ 

3693
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* 3693	  (1966). REMBRANDT VAN RHIJN, door Pol Dom. Portret en face van de schilder naar een van 
zijn laatste zelfportretten REMBRANDT 1606–1669. Kz. naar links gewend portret van Saskia van 
Uylenburgh met naamopschrift SASKIA. Vgl. KB. 3150. AE gegoten en gepatineerd 100.2 mm. 
Ongenummerd exemplaar. Prachtig.	 50,‒ 

3694
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* 3694	  1978. AMSTERDAM. 400 JAAR EGLISE RÉFORMÉE WALLONNE, door J.C. Hekman. Gevel 
van de kerk aan het Walenpleintje boven stadswapen. Kz. 8 regels Franse tekst uit Ezéchiel XI: 16 in 
parelrand. AE 89.2 mm gegoten en gepatineerd. Prachtig.	 50,‒ 

 		 Er zijn 12 exempl. in zilver en 300 stuks in brons gegoten. 

3695
* 3695	  1985. 150-JARIG JUBILEUM KONINKLIJKE VAN KEMPEN EN BEGEER. Gezicht op het oude 

fabrieksgebouw. Kz. gezicht op het nieuwe fabrieksgebouw. AE 50.2 mm. Prachtig.	 10,‒ 

UNITED STATES OF AMERICA

3696
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* 3696	  n.d. (ca. 1900s). ENTRANCE TOKEN. Bell & Hutchinson 's Great United States Circus. 3rd class. 
Uniface. AE 36.2 mm. With center hole. Very fine.	 10,‒ 

3697
* 3697	  1572. TER ERE VAN PHILIPS II. Philips II naar links. Kz. Bourgondisch kruis waartussen de wapens 

van Vlaanderen, Artois, Hainaut en Namen. Dugn. 2572. R . Corossie. Zeer fraai.	 50,‒ 

3698
* 3698	  1668. ANTWERPEN. REKENKAMER. Gekroond borstbeeld Karel II naar rechts CARO II, HIS. 

Kz. gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 4260. Zeer fraai +.	 50,‒ 

FAMILIEPENNINGEN

3699
* 3699	  166-. OVERLIJDEN CONRAD JACOB VAN BOSSHOFF HEER TOT ZUYDERHUIS. Gekroond 

wapenschild binnen lauwerkrans. Kz. opschrift binnen lauwerkrans: CONRADVS / JACOBVS VAN 
/ BOSSHOFF HEER / TOT ZUYRHUYSS / ENDE HAGEN / ANNO 166. Witmetaal gegraveerd 
55.6 mm. Montagespoortjes aan de rand. Zeer fraai +.	 150,‒ 

3700
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* 3700	  1749. ANTWERPEN. OVERLIJDEN CLAUDE AUVRAY. Wapenschild binnen omschrift. Eenzijdig. 
De Beer 47 (Revue Belg. 1929, pag. 103). Pb 33.8 mm. Fraai +.	 20,‒ 

3701
* 3701	  z.j. ANTWERPEN. OVERLIJDEN VAN ANTONIUS DEVRIES. Opschrift: BID / VOOR DE ZIELE 

/ VAN / ANTONIUS DEVRIES / EN / FAMILIE. Kz. no. 51. AE gegraveerd 40.2 mm. Zeer fraai +.	 30,‒ 

3702
* 3702	  1873. LEEUWARDEN. GOUDEN HUWELIJK MR. WIARDUS WILLEM BUMA, RIDDER V.D. 

NED. LEEUW, PRESIDENT VAN HET HOF VAN FRIESLAND & MARIA DE WITH, door T.A. 
Keikes. Twee wapenschilden door kroon gedekt. Kz. 9–regelige tekst. Zw. 268. AE 49.6 mm. Vrijwel 
FDC.	 20,‒ 

3703
* 3703	  1905. ZILVEREN HUWELIJK JHR. MR. E.W. BERG & A.A. LENTING, door J. C. Wienecke. Naar 

links gewende borstbeelden van het echtpaar, namen en data in afsnede. Eenzijdig brons. Zw. 561; 
KB. 632. AE 42 x 51 mm. Signatuur JCW. Prachtig.	 50,‒ 

 		 Slechts 10 exemplaren in brons geslagen. 

CHRIS VAN DER HOEF PENNINGEN
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3704
* 3704	  1915. STEUNPENNING BEELDENDE KUNSTENAARS. De Kunst belemmerd door gestileerde 

doornen. Kz. het wapen van de kunst waarboven ossenkop. KB. 1115; JP. 19. AE 28.8 mm. Prachtig.	 30,‒ 
 		 Jintes-Pol schrijft deze penning toe aan het jaar 1914, toen het modelé is ontstaan. 

3705
* 3705	  1916. NATIONALE OLYMISCHE SPELEN. Palmtak tussen jaartal. Kz. inscriptieruimte binnen 

NEDERL OLYMPISCH COMITE. Inscriptie: HERINNERINGS- / MEDAILLE. KB. 1213; JP. 
23. AE 40.8 mm. RRR. Wij hebben in de afgelopen decennia slechts twee exemplaren mogen 
verhandelen. Prachtig.	 50,‒ 

3706
* 3706	  1920. NEDERLANDSCHE ZIONISTENBOND. Twee mannen begroeten elkaar, in afsnede 3830–5680. 

Kz. zespuntige ster waarbinnen in hebreeuwse letters SION, omgeven door de wapens van de twaalf 
stammen. JP. 65; KB. 138. AE 29,4 mm met draagoog. Miniem krasje keerzijde, niettemin schaars. 
Bijna prachtig.	 40,‒ 

 		 Deze penning werd in juni 1921 in de zg. ‘shekelweek’ uitgereikt. 

3707
* 3707	  1922. DEN BRIEL 350 JAAR GELEDEN DOOR DE WATERGEUZEN INGENOMEN. Gekroond 

stadswapen door een Nereïde gehouden. Kz. kerk tussen oranjetakken en verticale tekst, VAN DEZEN 
TOREN WAPPERDE VOOR DE EERSTE MAAL DE DRIEKLEUR. JP. 89; KB. 219. J &P 89. AE 
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29,5 mm, met oog en ring. Prachtig.	 40,‒ 

3708
* 3708	  (1923). GASBEDRIJF 'S–GRAVENHAGE. Gekroond stadswapen. Kz. 1.M3 / GAS binnen brede 

sierrand. JP. 110. AL 23.5 mm. Met knip. Vlekjes en krasjes. Bijna prachtig.	 10,‒ 

3709
* 3709	  (1923). NEDERLANDS NANSEN-COMITÉ TEGEN DE HONGERSNOOD IN RUSLAND. Twee 

samengevouwen handen. Kz. moeder zittend bij uitgehongerd kind. KB. 375. JP. 108. AE 41.8 mm. 
Krasjes op voorzijde. Prachtig.	 30,‒ 

3710
* 3710	  (1924). BOEFJE 100 MAAL OPGEVOERD. Annie van Ees. Kz. BOEFJE met rechtsonder borstbeeld 

van de schrijver M.J. Brusse. KB 408; JP. 119. AE 41 x 60.2 mm. Vlekjes. Vrijwel prachtig.	 80,‒ 

3711
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* 3711	  1925. BORCULO DOOR EEN STORMRAMP GETROFFEN III. Een verwoeste woning. Kz. 
6-regelige tekst. KB. 5; JP. 136. AE 41.2 mm. Prachtig.	 60,‒ 

3712
* 3712	  1925. LEIDEN. 50 JARIG BESTAAN STUDENTENSOCIETEIT ‘MINERVA’. Uil op boek. 

MDCCCCXXV. Omschrift SOCIETAS MINERVA EXCUDI IUSSIT. Kz. gebouw van de sociëteit, 
daaronder corpswapen. KB. 11; JP. 138; Hofstee 137. AE 50.2 mm. Lichte tikjes. Bijna prachtig.	 80,‒ 

3713
* 3713	  (1926). RIJWIELBELASTING 1927. RIJWIELBELASTING 1926. Eénzijdig. JP. 152. Messing 56 

x 32 mm. Scheurtje keerzijde. Bijna prachtig.	 10,‒ 

3714
* 3714	  (1924). RIJWIELBELASTING. RIJWIELBELASTING 1925. Eénzijdig. JP. 131. AL 32x56 mm. 

Lichte vlekjes, deukjes en krasjes. Zeer fraai.	 10,‒ 

3715
* 3715	  1925. BORCULO DOOR EEN STORMRAMP GETROFFEN I. Tekst rondom het vierkante wapen 

van Borculo, omgeven door vier bliksemschichten. Kz. een verwoeste woning. KB. 3; JP. 134. AE 
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41.2 mm. Prachtig.	 60,‒ 

3716
* 3716	  1926. 25-JARIG HUWELIJK KONINGIN WILHELMINA EN PRINS HENDRIK. Borstbeelden van 

het paar naar links. Kz. gestyleerd schip. KB. 36; JP. 155. AE verzilverd 60 mm. 73.42 g. Minieme 
krasjes voorzijde. Vrijwel prachtig.	 80,‒ 

3717
* 3717	  (1927). ARNHEM. NATIONALE VOORBEREIDINGEN OLYMPISCHE SPELEN. Torenspits 

Eusebiuskerk. NATIONALE VOORBEREIDING. Kz. blader ornament. KB. 157; JP 177. AE 50,1 
mm. Verguld. Prachtig.	 50,‒ 

3718
* 3718	  (1926). RIJWIELBELASTING 1927. RIJWIELBELASTING 1927. Eénzijdig. JP. 170. Messing 56 

x 32 mm. Rood messing. Lichte vlekjes. Bijna prachtig.	 10,‒ 

3719
* 3719	  (1928). RIJWIELBELASTING. RWB 1928. JP. 189. Messing 56 x 26.8 mm. Geslagen. Vlekjes op 

voorzijde. Bijgesneden aan onder en bovenzijde. Zeer fraai.	 10,‒ 
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3720
* 3720	  (1928). RIJWIELBELASTING 1929-1930. RIJWIELBELASTING 1929-1930. Enkelzijdig. JP. 206. 

Messing 57.8 x 32.8 mm. Geslagen. Vlekjes en krasjes. Bijna prachtig.	 10,‒ 

3721
* 3721	  1929. 'S-GRAVENHAGE, HERSTELCONFERENTIE. Phoenix oprijzend uit vlammen. Kz. tekst. 

KB. 326; JP. 211. AR 60.5 mm. 44.77 g. RR in zilver. Miniem krasje voorzijde. Prachtig.	 80,‒ 

3722
* 3722	  (1930). RIJWIELBELASTING 1930-1931. RIJWIELBELASTING 1930-1931. Eenzijdig. JP. 243. 

Messing ca. 56.8 x 31.4 mm. Vlekjes. Label 10,- keerzijde. Bijna prachtig.	 10,‒ 

3723
* 3723	  (1931-1932). RIJWIELBELASTING 1931-1932. RIJWIELBELASTING 1931-1932. Enkelzijdig. 

JP. 242. Messing ca. 56 x 32 mm. Enkele krasjes en vlekjes. Bijna prachtig.	 10,‒ 
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3724
* 3724	  1930. 'S–GRAVENHAGE. 5E INTERNATIONALE LUCHTVAARTCONGRES. Twee naar links 

vliegende meeuwen VE C·I·A. Kz. grote letter V waaronder 5-regelige tekst. KB. 437; JP. 231. AE 
50.2 mm. Voorzijde gesigneerd CJH. Mooi exemplaar met een fraaie bronskleur. Prachtig +.	 80,‒ 

 		 Door de Nederlandse regering uitgereikt aan de deelnemers. 

3725
* 3725	  (1931). RIJWIELBELASTING 1932-1933. RIJWIELBELASTING 1932-1933. Enkelzijdig. JP. 260. 

Messing ca. 56 x 32 mm. Lichte verkleuringen. Vrijwel prachtig.	 10,‒ 

3726
* 3726	  (1932). PRIJSPENNING KONINKLIJKE NEDERLANDSCHE AUTOMOBIELCLUB, KNAC. 

Vleugel tussen twee autowielen. Kz. inscriptie CONCOURS VAN KOETSWERKEN - K.N.A.C. C 
1955 - 3E PRIJS AFC III - KLASSE L. KB. 630. JP. 266. AE 60 mm. Minieme krasjes. Vrijwel prachtig.	60,‒ 
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3727
* 3727	  (1932). PRIJSPENNING KONINKLIJKE NEDERLANDSCHE AUTOMOBIELCLUB, KNAC. 

Vleugel tussen twee autowielen. Kz. inscriptie PRIJS CONCOURS VAN KOETSWERKEN K. N. 
A. C. 1e Prijs - AFD Klasse III. JP. 266. KB. 630. AE verguld 60,5 mm. Beschadiging rand. Licht 
beschreven op keerzijde. Bijna prachtig.	 80,‒ 

3728
* 3728	  (1932). RIJWIELBELASTING 1933-1934. RIJWIELBELASTING 1933-1934. Enkelzijdig. JP. 272. 

Messing 56 x 32 mm. Lichte vervormingen aan randen. Prachtig.	 10,‒ 

3729
* 3729	  1934-1945. RIJWIELBELASTING (7). RIJWIELBELASTING (jaartal). Enkelzijdig. Messing ca. 

56 x 32 mm. Witmetaal 56 x 32. Diverse kwaliteiten. 	 35,‒ 
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3730
* 3730	  (1933)/1935. AVRO. Het gebouw van de AVRO met erboven AAN AVROS HUIS BOUWDE 

IK MEE ANNO 1935. Aan weerszijden van monogram HET ORGEL SCHENKING / VAN DE 
LUISTERVINKEN. Eenzijdige plaquette. JP. 275. Gero zilver ca. 110 x 175 mm. Prachtig.	 70,‒ 

3731
* 3731	  (1979). LEIDEN. TER HERINNERING AAN DE BRAND VAN HET STADHUIS IN 1929. Voorgevel 

van het Leidse Stadhuis; omschrift BEWAERT HEER HOLLAND EN SALICHT LEYDEN - 1598. 
Kz. wapen van de stad boven 5-regelige tekst. JP. 300. AE 41.2 mm. Zeer minieme vlekjes. Prachtig.	 40,‒ 

PAPAL MEDALS - PAUSELIJKE PENNINGEN
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3732
* 3732	  Anno VIII (1855). FESTIVAL OF THE IMMACULATE CONCEPTION, NAPLES, by L. Arnaud. 

Bust left. Rev. radiant VIRGO IMMACVLATA, text below. Ricciardi 212; Bart. IX, 26. AE 38.7 mm. 
Extremely fine.	 20,‒ 

JETONS - REKENPENNINGEN

3733
* 3733	  z.j. LODEWIJK VAN MALE. Leeuw in schild. GETOERS DE LATON B. Kz. kruis in quadrilobe. 

Dugn. 16. Geelkoper. Fraai.	 80,‒ 

3734
* 3734	  z.j. (1492). ONLUSTEN IN HOLLAND EN GELDERLAND. Staande Venus. Kz. wapenschild. 

Dugn. 509. R Fraai.	 50,‒ 

3735
* 3735	  z.j. (1492). ONLUSTEN IN HOLLAND EN GELDERLAND. Staande Venus. Kz. wapenschild. Vgl. 

Dugn. 509 (ander omschrift). R Fraai.	 50,‒ 

3736
* 3736	  1521. OVERWINNING KAREL V. Karel V op een vlot dat hij met een zeil voort beweegt. Kz. 



296
296

JETONS - REKENPENNINGEN

slapende leeuw onder gekroond keizerlijk wapenschild met borstschilden en lansen aan weerszijden. 
Dugn. 1144; vM. II 142.2. RR. Een mooi exemplaar. Bijna prachtig / Zeer fraai +.	 150,‒ 

3737
* 3737	  1523. LILLE. VOORBEREIDING TOT DE OORLOG. Hemelbol rustend op een rad (omwentelend 

geluk). Kz. keizerlijke arend omhangen met het Gulden Vlies. vM. II 175; Dugn. 1166. Bijna prachtig 
/ Zeer fraai +.	 150,‒ 

3738
* 3738	  1529. FAMILIE VAN MIEROP. Wapen met 8 vogeltjes op ruitvormig schild. Kz. wapenschild met 9 

vruchten met aan weerszijden de letters V–D. vO. I 277; Dugn. 1226. Inclusief oud verzamelaarsetiket. 
Fraai.	 50,‒ 

3739
* 3739	  1535. BEWAPENING TEGEN FRANKRIJK. Slapende leeuw, hierboven een tweetal gekroonde 

wapenschilden van Spanje en Léon waartussen een gekroond schild met de keizerlijke dubbelkoppige 
adelaar. Twee vuurijzers hieronder. Kz. Karel V geharnast en bewapend te paard naar links. Dugn. 
1308; vM. II 418.2. RR. Kleine krasjes, desondanks een net stuk. Zeer fraai.	 100,‒ 

3740
* 3740	  1538. VREDE TUSSEN FRANKRIJK EN HET KEIZERRIJK. Gekroond en geharnast borstbeeld 

van Karel V naar links. Kz. gekruiste scepter en degen waaronder een balans. Hierboven een kroon 
en hieronder een rijksappel. Dugn. 1342; vM. III 477.1. R Fraai +.	 50,‒ 
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3741
* 3741	  1538. INNAME VAN NICE. Een duif met olijftak in de bek. Kz. keizerlijke dubbelkoppige adelaar 

onder kroon. Dugn. 1355; vM. II 484.2. RR. Net exemplaar. Vrijwel zeer fraai.	 100,‒ 

3742
* 3742	  1538. INNAME VAN NICE. Een duif met olijftak in de bek. Kz. keizerlijke dubbelkoppige adelaar 

onder kroon. Dugn. 1355; vM. II 484.2. RR slechts eenmaal eerder bij ons voorgekomen. Corrosie, 
slagbarstje. Fraai.	 50,‒ 

3743
* 3743	  1538. REKENPENNING VAN BRUSSEL. Sint Gudule met lantaarn in de linkerhand, aan weerszijden 

de datering. Kz. Sint Michael schutspatroon der stad Brussel met opgeheven zwaard, duivel rechtsvoor. 
Dugn. 1360. RR. Kopergroen. Zeer fraai.	 80,‒ 

3744
* 3744	  1539. ONDERHANDELINGEN MET FRANKRIJK. Dubbelkoppige adelaar onder keizerskroon 

tegenover haan onder koningskroon. Kz. verschillende vogels onder aanvoering van een ooievaar 
aan de waterkant. Dugn. 1384; v. Ord I 322. R Fraai +.	 80,‒ 

3745
* 3745	  (1540). OPSTAND VAN DE GENTENAREN BEDWONGEN. Gelauwerd en geharnast borstbeeld 

van Karel V naar links. Kz. prekende Jesus tussen een tweetal mannen, letters I – D tussen de benen, 
4-regelige tekst in afsnede. Dugn. 1423; Vgl. vO. I 334. R Mooi portret. Vrijwel zeer fraai / Fraai.	 70,‒ 
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3746
* 3746	  (1540). OPSTAND VAN DE GENTENAREN BEDWONGEN. Gekroonde dubbelkoppige adelaar. 

Kz. Gerechtigheid met zwaard en vredesvaandel. Dugn. 1432; vM. III 22.6 var. RR. Fraai + / Bijna 
zeer fraai.	 50,‒ 

3747
* 3747	  (1540). DE RUST IN DE NEDERLANDEN HERSTELD. Gelauwerd borstbeeld Karel V naar links. 

Kz. gekroonde dubbelkoppige adelaar met borstschild van Karel V. Dugn. 1449; v. Ord I 345. Fraai.	 30,‒ 

3748
* 3748	  1540. KEIZERLIJKE REKENKAMER. OP DE OPSTAND IN GENT. Globe. Kz. engel en leeuw. 

Dugn. 1454; Van Mieris III 30.3. Corrosie. Fraai.	 30,‒ 

3749
* 3749	  (1540). DE RUST IN DE NEDERLANDEN HERSTELD. Gelauwerd borstbeeld Karel V naar links. 

Kz. gekroonde dubbelkoppige adelaar met borstschild van Karel V. Dugn. 1465; vM. III 30.7. Iets 
aanslag van kopergroen, overigens een sterk uitgemunt exemplaar. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

3750
* 3750	  (1540). DE RUST IN DE NEDERLANDEN HERSTELD. Gelauwerd borstbeeld Karel V naar links. 

Kz. gekroonde dubbelkoppige adelaar met borstschild van Karel V. Dugn. 1465; vM. III 30.7. Iets 
corrosie. Fraai +.	 50,‒ 
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3751
* 3751	  (1540). DE RUST IN DE NEDERLANDEN HERSTELD. Gelauwerd borstbeeld Karel V naar links. 

Kz. gekroonde dubbelkoppige adelaar met borstschild van Karel V. Dugn. 1466. Iets onregelmatig 
muntplaatje. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

3752
* 3752	  1541. PHILIPPE DE CROY & ANNA VAN CHIMAY. Gekroond wapen van Croy omhangen met 

de keten van het Gulden Vlies. Kz. gekroond ruitvormig gevierendeeld wapen, links Croy en rechts 
Chimay. Vgl. vM. II 395; Dugn. 1471. R. Onregelmatig muntplaatje. Fraai.	 100,‒ 

 		 Philips erft via zijn vrouw Anna van Chimay het prinsdom Chimay in 1527. In 1533 werd het markizaat Aarschot verheven tot hertogdom. 

3753
* 3753	  1543. KAREL V IN OORLOG. Karel V met zwaard en globe vertrapt draak. Kz. adelaar met z 'n 

jongen wordt door stralende zon beschenen. vM. III 74.1; Dugn. 1522. R Iets aanslag. Fraai + / 
Vrijwel zeer fraai.	 70,‒ 

3754
* 3754	  1543. KAREL V IN OORLOG. Karel V met zwaard en globe vertrapt draak. Kz. twee handen uit 

de wolken bidden tot de Heilige Geest die bliksem laat neerdalen op de goddelozen. . vM. III 74.2; 
Dugn. 1528. Fraai +.	 50,‒ 

3755
* 3755	  1544. SUCCES DE L EMPEREUR. Keizerlijke adelaar met zwaarden in beide poten doorboort de 

ontrouw. Dugn. 1575. R Bijna fraai.	 50,‒ 
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3756
* 3756	  1544. SUCCES VAN DE KEIZER. Keizerlijke adelaar met zwaarden in beide poten doorboort de 

Ontrouw. Kz. gekroonde zuilen van Hercules met handboeien, verbonden door schandblokken en 
voetijzers. Dugn. 1576; vO. II 73. Een mooie en scherpe slag voor deze vroege jeton. Bijna prachtig.	 150,‒ 

3757
* 3757	  1544. SUCCES VAN DE KEIZER. Keizer met zwaard, onder zijn voeten de slang Aspis en het 

gedrocht Basiliscus. Kz. arend spoort zijn jongen aan om te gaan vliegen. vM. III 96.3; Dugn. 1578. 
Zeer fraai.	 100,‒ 

3758
* 3758	  1545. VERLANGEN NAAR VREDE. Gelauwerd en geharnast borstbeeld Karel V naar rechts. Kz. 

gekroonde dubbelkoppige adelaar met wapen van Vlaanderen. Dugn. 1609; v. Ord I 412. R Goed / Fraai.	30,‒ 

3759
* 3759	  1545. REKENKAMER RIJSEL/LILLE. Halflang borstbeeld van Karel V in harnas met zwaard en 

globe naar rechts. Kz. vuurstaal op Bourgondisch kruis met dubbelkoppige adelaar, wapen van Spanje, 
Milaan en Vlaanderen in de hoeken. Dugn. 1625; vM. III 120.2. Vrijwel fraai.	 30,‒ 

3760
* 3760	  1545. OORLOG TUSSEN FRANKRIJK EN ENGELAND. Karel V in harnas met zwaard en globe 

naar rechts. Kz. vuurstaal op Bourgondisch kruis met dubbelkoppige adelaar, wapen van Spanje, 
Milaan en Vlaanderen in de hoeken. Dugn. 1629. R. Corrosie. Fraai.	 30,‒ 
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3761
* 3761	  1545. KEIZERLIJKE REKENKAMER. Gelauwerd hoofd naar rechts. Kz. weegschaal tussen jaartal. 

Dugn. 1634; v. Ord I 421. Zeer goed.	 30,‒ 

3762
* 3762	  1546. TEGEN DE REFORMATIE. Gelauwerd borstbeeld Karel V naar links. Kz. Samson op leeuw 

die hij de bek opent. Dugn. 1656; Vgl. vM. III 143.2. Fraai +.	 50,‒ 

3763
* 3763	  1546. TEGEN DE HERVORMING. Gelauwerd en gedrapeerd borstbeeld van Karel V naar links. Kz. 

balans in evenwicht, jaartal aan beide zijden. Dugn. 1658; vO. I 428. Vrijwel zeer fraai / Fraai +.	 50,‒ 

3764
* 3764	  1547. ONENIGHEID VAN KAREL V MET DE PAUS EN FRANÇOIS I. Gelauwerd borstbeeld 

Karel V naar rechts. Kz. Phaeton in zonnewagen met vierspan. Dugn. 1697; vM. III 184.1. Zeer goed.	 30,‒ 

3765
* 3765	  1548. FAMILIE BAILLOEUT. Staande Justitia. Kz. wapenschild binnen krans. Dugn. 1713; v. Ord. 

I 467. R. Inclusief oud verzamelaarsetiket. Fraai +.	 50,‒ 
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3766
* 3766	  1548. ANTOINE CARLIER AMBACHTSHEER VAN HOOGBLOKLAND EN MUNTOVERSTE 

VAN DE KEIZER. Wapenschild binnen omschrift. Kz. wapenschild binnen omschrift. Dugn. 1760; 
Van Mieris III p. 370. Inclusief oud verzamelaarsetiket. Zeer fraai.	 50,‒ 

3767
* 3767	  1549. BESCHERMING VOOR DE LANDVOOGDES. Monogram van de landvoogdes onder een 

beschermende hand. Kz. wapenschild van de landvoogdes op dubbelkoppige adelaar. Dugn. 1763; 
vM. III 217.1. RR. Bijna fraai / Bijna zeer fraai.	 60,‒ 

3768
* 3768	  1549. INHULDIGING PHILIPS II ALS GRAAF VAN HOLLAND. Geharnast borstbeeld van Philips 

II naar links met omschrift PHILIPVS· AVSTR· CAROLI: V: CAES· F: Kz. gekroond wapenschild 
van Philips II met omschrift COLIT· ARDVA· VIRTVS· jaartal. Dugn. 1770; vM. III 231.3. R Fraai +.	50,‒ 

3769
* 3769	  1550. FAMILIE AYMERIC. Wapenschild in binnencirkel PAR. RAISON. AYMERIES. Kz. globe 

op voetstuk tussen jaartal. MON. ESPERANCE. PAS. MES. FORTVNE. Dugn. 1816/17 var; v. Ord 
I 483. Inclusief oud verzamelaarsetiket. 	 50,‒ 

3770
* 3770	  z.j. FRANCOIS DE HALEWIJN EN ZIJN VROUW JEANNE BETTE. Familiewapen binnen 

omschrift. Kz. familiewapen binnen omschrift. Dugn. 1818; vO. I 485; Rev. Belge 1869, p. 197, 5e 
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serie t. I pl. VII, no. 7. Poging tot doorboring, inclusief oud verzamelaarsetiket. Fraai +.	 50,‒ 

3771
* 3771	  1553. VREDE IN HET KEIZERRIJK. Borstbeeld Karel V naar rechts. Kz. adelaar op een wereldbol 

met een mercuriusstaf in de bek. Dugn. 1893; vM. III 293.9. R. Gelderse kruisjes op voor- en keerzijde. 
Verzilverd. Bijna zeer fraai / Zeer fraai +.	 40,‒ 

3772
* 3772	  1553. HUWELIJK TUSSEN EEN LID VAN DE FAMILIE VANDENBERGHE EN EEN LID VAN 

DE FAMILIE YSEBRANT. Familiewapen binnen omschrift. Kz. familiewapen binnen krans. Dugn. 
1928; Rev. Belge 1859, p. 57, 3e serie t. III pl. I, no. 2. Inclusief oud verzamelaarsetiket. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3773
* 3773	  1554. HUWELIJK PHILIPS II MET MARIA VAN ENGELAND. Zuilen van Hercules verbonden 

door banderol met PLVS OVLTRE. Kz. adelaar op globe door zon beschenen. Dugn. 1967. Bijna zeer 
fraai / Fraai +.	 50,‒ 

3774
* 3774	  1554. HUWELIJK PHILIPS II MET MARIA VAN ENGELAND. Zuilen van Hercules verbonden 

door banderol met PLVS OVLTRE. Kz. adelaar op globe door zon beschenen in omschrift FINACE. 
Dugn. 1970. R Corossie. Bijna zeer fraai.	 60,‒ 
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3775
* 3775	  (1556). ZESDE REÜNIE VAN DE RIDDERS VAN HET GULDEN VLIES. Geharnast borstbeeld 

van Philippe de Croy naar rechts. Kz. gekroond wapenschild van Croy en Renty omgeven door de 
Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 2099; vL I 14/13. Slagbarstje. Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

3776
* 3776	  1557. REKENKAMER. OORLOGSVERKLARING VAN ENGELAND EN SPANJE AAN 

FRANKRIJK. Engelse roos, en tekens van Bourgondië, Aragon en Castilië onder kroon door lint 
verbonden. Kz. de wapens van Spanje en Engeland en Bourgondië onder een kroon, omgeven door 
keten van het Gulden Vlies. vL. I 15.1; Dugn. 2148. Zeer fraai +.	 100,‒ 

3777
* 3777	  1559. VREDESONDERHANDELINGEN TUSSEN FRANKRIJK EN SPANJE. Geharnast borstbeeld 

Philips II met olijftak. Kz. gekroond wapen met keten van het Gulden Vlies. Dugn. 2181. Fraai + / 
Bijna zeer fraai.	 30,‒ 

3778
* 3778	  (1559). HUWELIJK PHILIPS & ISABELLA. Borstbeelden Philips II en Isabella naar elkaar gewend 

onder kroon. Kz. geruit wapen, links van Philips, rechts van Isabella. vO. I 117; Dugn. 2198. Vrijwel 
zeer fraai.	 50,‒ 

3779
* 3779	  (1559). HUWELIJK PHILIPS & ISABELLA. Borstbeelden Philips II en Isabella naar elkaar gewend 
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onder kroon. Kz. gekroond wapen, links van Philips, rechts van Isabella. Dugn. 2206. Onregelmatig 
plaatje. Fraai + / Bijna zeer fraai.	 40,‒ 

3780
* 3780	  z.j. (1559). WILLEM VAN CROY & ANNA VAN RENESSE. Familiewapen binnen omschrift. Kz. 

familiewapen binnen omschrift. Dugn. 2217; vL. I 38/37. Notitie in inkt. Inclusief oud verzamelaarsetiket. 
Zeer fraai.	 50,‒ 

3781
* 3781	  1559. REKENKAMER LILLE. Borstbeeld Philips II naar rechts. Kz. gekroond wapenschild. vO. II 

118; Dugn. 2223. Lichte corrosie. Bijna zeer fraai.	 20,‒ 

3782
* 3782	  1560. REKENKAMER VAN RIJSSEL. Wapenschild binnen omschrift. Kz. wapenschild binnen 

omschrift. Dugn. 2232; vL. I 45.2; Hende 348. Zeer fraai.	 50,‒ 

3783
* 3783	  1560. VREDE MET FRANKRIJK. Wapens van Zeeland, Utrecht, Friesland en Overijssel rondom 

het wapenschild van Holland. Kz. 5-regelige tekst in lauwerkrans. Dugn. 2236; vO. I 616. Zeer fraai.	 50,‒ 

3784
* 3784	  1560. REKENKAMER. Geharnast borstbeeld Philips II naar rechts. Kz. gekroond wapen van Philips II 
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met keten van de orde van het Gulden Vlies. Dugn. 2241 var. Met FINANCES in plaats van FINANCE 
in omschrift. Iets corrosie. Bijna zeer fraai.	 40,‒ 

3785
* 3785	  1561. GOEDE ADMINISTRATIE DOOR DE HERTOGIN VAN PARMA. Weegschaal met passer 

en jaartal. Kz. M met vier margrieten. vO. I 642; Dugn. 2297. Fraai.	 30,‒ 

3786
* 3786	  1563. VROOMHEID VAN PHILIPS, INSTELLING BISDOMMEM. Borstbeeld Philips II naar rechts 

in lauwerkrans. Kz. zuilentempel met koepel en jaartal aan voet. Dugn. 2345; vO. I 662. Bijna zeer fraai.	30,‒ 

3787
* 3787	  1563. ANTOINE VAN STRAETEN. Wapenschild tussen jaartal. Kz. burcht binnen lauwer- en 

bloemenkrans. Dugn. 2369; vO. I 680. Gelakt, inclusief oud verzamelaarsetiket. Zeer fraai.	 50,‒ 

3788
* 3788	  1564. REKENKAMER. Wapen van Philips II. Kz. arm met fakkel naar rechts. Dugn. 2398 var; vgl. 

vO. I 693. Variant met 'GECTO3 ' in plaats van 'GECTEZ ' in het omschrift van de voorzijde. Fraai +.	 30,‒ 

3789
* 3789	  1565. ONTZET VAN MALTA, DE TURK VERJAAGD. Ruiter in volle wapenuitrusting naar links. 

Kz. galei met overwinningsbeeld. Dugn. 2404; vL. I 69/68.1. R. Fraai.	 50,‒ 
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3790
* 3790	  (1567). DE NEDERLANDEN SMEKEN PHILIPS II OM CLEMENTIE. Gekroond wapen van Croy 

en Renty, omgeven door Orde van het Gulden Vlies. Kz. hand uit de wolken houdt bijenkorf vast 
waaruit enkele bijen vliegen DVLCIA MIXTA MALIS. vL. I 92.3/91.2; Dugn. 2457. Corrosie. Fraai 
+ / Fraai.	 20,‒ 

3791
* 3791	  1568. BESTRIJDEN VAN DE ONRUST. Geharnast borstbeeld Philips II met zwaard en lauwerkrans. 

Kz. ongetemd hollend paard naar links. Dugn. 2479; vL. I 112/110. Relatief sterk uitgemunt exemplaar. 
Bijna prachtig.	 70,‒ 

3792
* 3792	  1568. BESTRIJDEN VAN DE ONRUST. Geharnast borstbeeld Philips II met zwaard en lauwerkrans. 

Kz. ongetemd hollend paard naar links. Dugn. 2479; vL. I 112/110. Zeer fraai.	 40,‒ 

3793
* 3793	  1568. LEGPENNING VOOR DE BISSCHOP VAN LUIK. Ovaal wapen van Gerard van Groesbeck 

op kruis van zwaard en bisschopsstaf, daarboven bisschopshoed. Kz. zittende maagd geeft kind 
brandend hart. Dugn. 2484; vO. I 733. R Bijna zeer fraai / Fraai +.	 60,‒ 

3794
* 3794	  1570. AFKONDIGING VAN DE ALGEMENE VERGIFFENIS VAN ALVA. Kracht der aangevoerde 

wapenen in de vorm van een bewapende vrouw. Kz. helder schijnende zon breekt door zware wolken. 
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Dugn. 2515; vL. I 130/128. Zeer fraai.	 30,‒ 

3795
* 3795	  1570. HUWELIJK PHILIPS II MET ANNA VAN OOSTENRIJK. Geslagen voor de rekenkamer van 

Gelderland. Geharnast borstbeeld van Philips II naar rechts. Kz. borstbeeld Anna naar links. Dugn. 
2516; vL. I 131/129. Fraai +.	 50,‒ 

3796
* 3796	  1570. ANTWERPEN. INUNDATIE VAN ZEELAND. Gekroond wapen van Zeeland tussen jaartal. 

Kz. stad door woeste golven en stormwinden belaagd. Dugn. 2518; vL. I 135/133. Vrijwel prachtig.	 40,‒ 

3797
* 3797	  1570. ANTWERPEN. INUNDATIE VAN ZEELAND. Gekroond wapen van Zeeland tussen jaartal. 

Kz. stad door woeste golven en stormwinden belaagd. Dugn. 2519; Vgl. vL. I 135/133. Zeer fraai +.	 40,‒ 

3798
* 3798	  1571. TER ERE VAN PHILIPS II EN ANNA VAN OOSTENRIJK WEGENS BEHAALDE ZEGE 

OP DE TURKEN. Naar elkaar gewende borstbeelden. Kz. Belgia gezeten houdt rechts een Victoire 
en links een cornucopia. Dugn. 2538; vL. I 142/140.3. Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

3799
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* 3799	  1572. REKENKAMER. Naar elkaar gewende borstbeelden van Philips II en Anna onder kroon. Kz. 
gekroond, gevierendeeld wapen van Vlaanderen, Artois, Henegouwen en Namen tussen 15 - 71. Dugn. 
2566; vO.II 137. Corrosie. Fraai +.	 30,‒ 

3800
* 3800	  1573. OP HET VERJAGEN VAN DE SPANJAARDEN UIT HOLLAND EN ZEELAND. Nederlandse 

maagd met vrijheidshoed in Hollandse tuin. Kz. prins van Oranje als herder verjaagt wolf die de uiers 
van een geit probeert leeg te drinken. Dugn. 2591; vL. I 174/172. Zeer fraai.	 30,‒ 

3801
* 3801	  1573. VOORDRACHT VAN DE PRINS VAN ORANJE ALS STADHOUDER. Fontijn in een vaas. 

De letters F - L apart geklopt. VERBVM CARO FACTVM EST Kz. bloempot tussen jaartal. SICVT 
LILIVM INTER SPINAS. Dugn. 2611. RR. Zeer fraai.	 80,‒ 

3802
* 3802	  1574. VRIJHEID VAN GODSDIENST. Driekantige hoeksteen, wapen van Holland. Kz. in Hebreeuwse 

letter Jehova in stralenkrans. Dugn. 2630; vL. I 203/200.1. Met binnencirkels. Deels originele muntkleur. 
Zeer fraai + / Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3803
* 3803	  1574. VRIJHEID VAN GODSDIENST. Geharnast borstbeeld naar rechts. Kz. wereldbol op voet. 

Dugn. 2631 var; Vgl. vO I 779. R Onbekende variant. Het jaartal is op een andere wijze weergegeven 
dan dat in Dugniolle vermeld is. Fraai.	 30,‒ 
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3804
* 3804	  1574. REKENKAMER VAN RIJSSEL. Vuurijzer op Bourgondisch kruis. Kz. wapenschild. Dugn. 

2637; v. Ord I 783. R Zeer fraai.	 50,‒ 

3805
* 3805	  1575. VREDESONDERHANDELINGEN TE BREDA. Leeuw met zwaard en schild in Hollandse 

tuin. Kz. vrijheidshoed. Dugn. 2647; vL. I 204/201. Geelkoper. Zeer fraai + / Bijna prachtig.	 40,‒ 

3806
* 3806	  1575. VREDESONDERHANDELINGEN TE BREDA. Leeuw met zwaard en schild in Hollandse 

tuin. Kz. vrijheidshoed. Dugn. 2647; vL. I 204/201. Zeer fraai / Zeer fraai +.	 30,‒ 

3807
* 3807	  1575. GELIJKMATIGHEID IN DE NEDERLANDEN. Nederlandse Standvastigheid met leeuw 

aan voeten weerstaat 4 stormwinden. Kz. 6–regelige tekst. Dugn. 2656; vL. I 212/209. Relatief sterk 
uitgemunt exemplaar. Zeer fraai +.	 40,‒ 

3808
* 3808	  1577. VERLOSSING VAN ZEELAND VAN DE SPANJAARDEN. Daniël in de leeuwenkuil. Kz. 

wapen van Zeeland omgeven door acht Zeeuwse stadswapens. vL. I 232/228; Dugn. 2710. Fraai +.	 20,‒ 
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3809
* 3809	  1577. KOMST VAN DE AARTSHERTOG MATTHIAS. De aartshertog op vierspan. Kz. komeet 

boven stad. Dugn. 2726; vL. I 243/239.2. R Lichte corossie. Fraai +.	 40,‒ 

3810
* 3810	  1578. SLAG BIJ GEMBLOERS. Wapen van Don Juan met Vliesketting. Kz. wapen van Philips II 

met Vliesketting. vL. I 252/248; Dugn. 2748. Zeer fraai.	 40,‒ 

3811
* 3811	  1578. DOOD VAN DON JUAN EN AANSTELLING VAN PARMA TOT LANDVOOGD. Wapen 

van Alexander prins van Parma met Vliesketting en wapen van Don Juan. Kz. wapen van Philips II 
met Vliesketting. vL. I 258/254; Dugn. 2750. Fraai.	 20,‒ 

3812
* 3812	  1578. UNIE VAN UTRECHT. Leeuw met vijf pijlen. Kz. pijlenbundel bestaande uit zeven pijlen. 

Dugn. 2754; vL. I 265/260. Zeer fraai.	 40,‒ 

3813
* 3813	  1578. UNIE VAN UTRECHT. Leeuw met vijf pijlen. Kz. pijlenbundel bestaande uit zeven pijlen. 

Dugn. 2754; vL. I 265/260. Vrijwel zeer fraai.	 30,‒ 
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3814
* 3814	  1578. REKENKAMER VAN BRABANT. Borstbeeld van Philips II naar rechts. Kz. gekroond wapen 

van Brabant. Dugn. 2761. R. Onregelmatig muntplaatje. Bijna zeer fraai.	 30,‒ 

3815
* 3815	  1578. REKENKAMER VAN BRABANT. Borstbeeld van Philips II naar rechts. Kz. gekroond 

wapenschild. Dugn. 2763. R. Oudtijds verzilverd. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3816
* 3816	  1579. VERBETERING VAN DE VERHOUDING TUSSEN DE KATHOLIEKEN EN NIET-

KATHOLIEKEN IN UTRECHT. Pelikaan met jongen op nest. Kz. passer tussen de letters O – T. vL. 
I 266/261; Dugn. 2775. R Bijna zeer fraai.	 30,‒ 

3817
* 3817	  1579. AFWIJZING VAN DE VREDE EN HERINNERING AAN ONTHOOFDING EGMONT EN 

HOORNE. Twee ruiters en twee knechten in onderling gevecht. Kz. de rompen van Egmont en Hoorne, 
hun hoofden op staken. Binnencirkel op keerzijde. Dugn. 2779; vL. I 275. R Zeer fraai +.	 50,‒ 

3818
* 3818	  1580. VREDESONDERHANDELINGEN TE KEULEN. Spaanse koning biedt de Nederlandse leeuw 

vredestak aan. Kz. Nederlandse leeuw aan inquisitiepaal. Dugn. 2797. Verguld. Bijna prachtig.	 50,‒ 
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3819
* 3819	  1580. VREDESONDERHANDELINGEN TE KEULEN. Spaanse koning biedt de Nederlandse leeuw 

vredestak aan. Kz. Nederlandse leeuw aan inquisitiepaal. Dugn. 2797. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3820
* 3820	  1580. VREDESONDERHANDELINGEN TE KEULEN. Spaanse koning biedt de Nederlandse leeuw 

vredestak aan. Kz. Nederlandse leeuw aan inquisitiepaal. Dugn. 2800var; vL. I 279/274.1var. Zeer fraai.	30,‒ 

3821
* 3821	  1580. VREDESONDERHANDELINGEN TE KEULEN. Spaanse koning biedt de Nederlandse leeuw 

vredestak aan. Kz. Nederlandse leeuw aan inquisitiepaal. Dugn. 2800; vL. I 279/274.1. Zeer fraai.	 30,‒ 

3822
* 3822	  1580. VREDESONDERHANDELINGEN TE KEULEN. Spaanse koning biedt de Nederlandse leeuw 

vredestak aan. Kz. Nederlandse leeuw aan inquisitiepaal. Dugn. 2800; vL. I 279/274.1. Fraai +.	 20,‒ 

3823
* 3823	  1580. MIDDELBURG. WILLEM DE ZWIJGER ALS STADHOUDER. Hovenier ent takken van 

grote boom op oranjeboom. In omschrift SALT· EM. Kz. wapen van Zeeland. Dugn. 2812; vL. I 
283/278.2. Bol geslagen plaatje. Zeer fraai +.	 30,‒ 



314
314

JETONS - REKENPENNINGEN

3824
* 3824	  1580. MIDDELBURG. WILLEM DE ZWIJGER ALS STADHOUDER. Hovenier ent takken van 

grote boom op oranjeboom. In omschrift SALT· EM. Kz. wapen van Zeeland. Dugn. 2812; vL. I 
283/278.2. Zeer fraai.	 30,‒ 

3825
* 3825	  1580. LEGPENNING VAN SIMON PIJL & FRANCINE VAN DER MERSCHE. Gehelmd wapenschild 

van Simon Pijl. Kz. ruitvormig gevierendeeld wapenschild van zijn vrouw. Dugn. 2821; RBN p. 333; 
vO. 858. Sterk uitgemunt exemplaar. Vrijwel prachtig.	 70,‒ 

3826
* 3826	  1581. AFZWERING VAN PHILIPS II. Een man wil met geweld een hond laten eten. Kz. dezelfde 

man door een pijl in het hart getroffen, de hond ontsnapt. Dugn. 2827; vL. I 298/293. Zeer fraai.	 30,‒ 

3827
* 3827	  1581. AFZWERING VAN PHILIPS II. Een man wil met geweld een hond laten eten. Kz. dezelfde 

man door een pijl in het hart getroffen, de hond ontsnapt. Dugn. 2827; vL. I 298/293. Fraai +.	 5,‒ 

3828
* 3828	  1581. AANKOMST HERTOG VAN ANJOU IN GENT. Ring die bovenin gesloten wordt door twee 



315
315

JETONS - REKENPENNINGEN

samengevouwen handen omsluit naam van Jehova. Kz. 7-regelige tekst. Dugn. 2837; vO I 862. RR. 
Draaggat. Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

3829
* 3829	  1581. ERBARMELIJKE TOESTAND IN HENEGOUWEN. Arm met zwaard uit hemel boven fort. 

Kz. gekroond wapenschild van Henegouwen. Dugn. 2848; v. Ord. 865. R Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

3830
* 3830	  1582. OPEISEN VAN DE RECHTEN VAN HET KATHOLIEKE GELOOF. Kerk houdt stand ondanks 

zware storm. Kz. leeuwenschild met bisschopsattributen. Dugn. 2854; vL. I 256/251.2. R Fraai + / 
Bijna zeer fraai.	 70,‒ 

3831
* 3831	  1582. ERBARMELIJKE TOESTAND IN HENEGOUWEN. Man door bliksem getroffen, in afsnede 

HANNONIA / 1582. Kz. twee gevouwen handen houden een zwaard met punt in de wolken. Dugn. 
2857; vL. I 302/297.2. Zeer fraai.	 40,‒ 

3832
* 3832	  1582. BELGIA RENASCERE, VERTROUWEN IN DE HERTOG VAN ANJOU. Gekroonde 

vrouw (=Nederland) zit mismoedig neer en wordt opgebeurd door neerdalend naakt (= Anjou). Kz. 
Voorzichtigheid en Matigheid naast trofee. Dugn. 2867; vL. I 310/305. Fraai +.	 20,‒ 
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3833
* 3833	  1582. INHULDIGING VAN FRANÇOIS D 'ANJOU. Wapen van de hertog. Kz. een stralende zon 

verdrijft de wolken. vL. I 322/317.4; Dugn. 2881. Onregelmatigheden aan de rand. Vrijwel zeer fraai.	 40,‒ 

3834
* 3834	  1582. MISLUKTE AANSLAG OP WILLEM DE ZWIJGER. Jaurequi schiet de prins van Oranje 

van zeer dichtbij door het hoofd; roosje van Dordrecht ·PRODITIONE· NON· ARMIS· AGITVR·. 
Kz. Philips II verneemt stampvoetend de mislukking, onheil daalt uit de hemel op hem neer. Dugn. 
2890; vL. I 309.2. Tikje. Zeer fraai +.	 30,‒ 

3835
* 3835	  1582. MISLUKTE AANSLAG OP WILLEM DE ZWIJGER. Jaurequi schiet de prins van Oranje van 

zeer dichtbij door het hoofd ❀ • PRODITIONE• NON• ARMIS• AGITVR•. Kz. Philips II verneemt 
stampvoetend de mislukking, onheil daalt uit de hemel op hem neer. Kz. met binnencirkel, jaartal 
zonder punt. Dugn. 2891. Zeer fraai + / Bijna prachtig.	 50,‒ 

3836
* 3836	  1582. VERTROUWEN IN DE SPAANSE MACHT. Philips II met kroon en zwaard staand op slangen. 

Kz. Bourgondisch kruis met vuurstaal, Gulden Vlies en de gekroonde wapens van Brabant, Limburg 
en Luxemburg. Dugn. 2900; vL. I 319/314. Enkele kleine imperfecties. Fraai + / Bijna zeer fraai.	 30,‒ 

3837
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* 3837	  1582. AMBITIE VAN DE HERTOG VAN ANJOU, AANSPORING TOT VOORZICHTIGHEID. 

Paard en wagen naar links, menner geeft paard zweepslag. Kz. steigerende paarden naar rechts, zonder 
menner met omgeslagen kar. Dugn. 2909var; Vgl. vL. I 328/322. RR. Zeer fraai.	 80,‒ 

3838
* 3838	  1583. AFKEER VAN DE GENTENAREN VAN DE HERTOG VAN ANJOU. Nederlandse maagd 

wordt door de hertog aan de voeten gekluisterd onder toezicht van de Spaanse koning. Kz. Nederlandse 
maagd met vrijheidshoed neemt trouwring terug van de hertog onder toezicht van Nederlandse leeuw. 
Dugn. 2939; vL. I 331/325.2. Verguld. Zeer fraai +.	 30,‒ 

3839
* 3839	  1583. AFKEER VAN DE GENTENAREN VAN DE HERTOG VAN ANJOU. Nederlandse maagd 

wordt door de hertog aan de voeten gekluisterd onder toezicht van de Spaanse koning. Kz. Nederlandse 
maagd met vrijheidshoed neemt trouwring terug van de hertog onder toezicht van Nederlandse leeuw. 
Dugn. 2939; vL. I 331/325.2. Zeer fraai.	 30,‒ 

3840
* 3840	  1583. AFKEER VAN DE GENTENAREN VAN DE HERTOG VAN ANJOU. Nederlandse maagd 

wordt door de hertog aan de voeten gekluisterd onder toezicht van de Spaanse koning. Kz. Nederlandse 
maagd met vrijheidshoed neemt trouwring terug van de hertog onder toezicht van Nederlandse leeuw. 
Dugn. 2940. IV RE wordt gescheiden door de poot van de leeuw. Vrijwel zeer fraai.	 40,‒ 

3841
* 3841	  1583. AFKEER VAN DE GENTENAREN VAN DE HERTOG VAN ANJOU. Belgische maagd bij 

liggende leeuw houdt vaandel en wapen van Vlaanderen voor haar. Kz. wapen van Ambise. vL. I 
332.2/327; Dugn. 2942. Onregelmatig plaatje. Zeer fraai +.	 50,‒ 
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3842
* 3842	  1583. TOURNAI. Borstbeeld Philips II naar links tussen jaartal. Kz. gekroond Spaans wapen met 

Vliesketting. Dugn. 2955. Kz. ALLX in omschrift. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3843
* 3843	  1583. FRANÇOIS D 'ANJOU. Borstbeeld van de hertog van Anjou naar rechts. Kz. hertog te paard 

in gevecht tegen de Spanjaarden. Vz. CO . FLA in omschrift. Dugn. 2964. R Op de keerzijde centraal 
iets zwak uitgemunt. Minieme slagbarstjes. Bijna prachtig / Zeer fraai +.	 40,‒ 

3844
* 3844	  1583. FRANÇOIS D 'ANJOU. Borstbeeld van de hertog van Anjou naar rechts. Kz. hertog te paard 

in gevecht tegen de Spanjaarden. Dugn. 2966. R Bijna prachtig.	 50,‒ 

3845
* 3845	  1584. WILLEM DE ZWIJGER VERMOORD. Prins van Oranje wordt doodgeschoten. Kz. herder 

temidden van zijn kudde door wolf aangevallen. Dugn. 2995; vL. I 344/338. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3846
* 3846	  1584. WILLEM DE ZWIJGER VERMOORD. Prins van Oranje wordt doodgeschoten. Kz. herder 

temidden van zijn kudde door wolf aangevallen. Dugn. 2995; vL. I 344/338. Geelkoper. Bijna prachtig.	50,‒ 
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3847
* 3847	  1584. OP DE KWALITEITEN VAN PRINS WILLEM VAN ORANJE. Gelauwerde hoofden van 

Ulysses en Diomedes boven Hollands wapenschild. Kz. pijlenbundel door lint met tekst bijeengehouden. 
Dugn. 2997 var; vL. I 347/341. Onvermelde variant in Dugniolle met ROBORE i.p.v. ROBOR in 
omschrift voorzijde. Tevens met CONSILIO i.p.v. CONCILIO. Iets corrosie. Zeer fraai.	 30,‒ 

3848
* 3848	  1585. OVERGAVE VAN ANTWERPEN EN NIJMEGEN ONDERSTEUNING DOOR KONINGIN 

ELIZABETH VAN ENGELAND. Paard en ezel (Antwerpen en Nijmegen) eten uit Spaanse krib 
SPRETA· AMBROSIA· VESCITOR· FENO· 1585· Kz. koningin Elizabeth geeft een roos aan 
Nederland. Dugn. 3044; vL. I 362/355.2. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3849
* 3849	  1585. OVERGAVE VAN ANTWERPEN EN NIJMEGEN ONDERSTEUNING DOOR KONINGIN 

ELIZABETH VAN ENGELAND. Paard en ezel (Antwerpen en Nijmegen) eten uit Spaanse krib 
SPRETA· AMBROSIA· VESCITOR· FENO· 1585· Kz. koningin Elizabeth geeft een roos aan 
Nederland. Dugn. 3044; vL. I 362/355.2. Zeer fraai +.	 30,‒ 

3850
* 3850	  1586. VERTREK VAN DE HERTOG VAN LEICESTER NAAR DE NEDERLANDEN. Degen onder 

helder licht waarin de naam Jehova. Kz. koningin Elizabeth geeft zwaard aan twee om hulp smekende 
Nederlanders. Te Dordrecht geslagen. Dugn. 3096; vL. I 365/359. Iets kopergroen. Zeer fraai +.	 30,‒ 
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3851
* 3851	  1586. REKENKAMER BRABANT. Ooievaar op ploeg houdt de wacht. Kz. gekroond wapen van 

Philips II omgeven door Vliesketting. Dugn. 3110; vL. I 373/367. Fraai / Bijna zeer fraai.	 20,‒ 

3852
* 3852	  1586. EMANUEL VAN LALAYN – ANNA VAN CROY. Gekroond wapenschild van Emanuel van 

Lalayn, markgraaf van Renti, baanderheer van Montigni enz. Kz. wapenschild van Anna van Croy, 
markgravin van Renti en hertogin van Chimay. Dugn. 3111; vL. I 413/407. R Zeer fraai / Fraai +.	 40,‒ 

3853
* 3853	  1587. HONGERSNOOD IN ARTOIS. Spanjaard temidden van de Honger en de Dood. Kz. hoorn 

des overvloeds. vL. I 379/373; Dugn. 3143. Fraai +.	 30,‒ 

3854
* 3854	  1587. VREDE IN HENEGOUWEN. Borstbeeld Philips II naar links. Kz. wapen van Henegouwen 

geplaatst op kasteel met vier torens. vO I 946; Dugn.3151. Tikjes aan de rand. Fraai + / Bijna zeer fraai.	20,‒ 

3855
* 3855	  1587. ANTWERPEN. BRUSSELSE VAART. Stadswapen van Brussel. Kz. schip. handje :GOD: 

BEWAERT· EN· GESPAER· DE· VAERT·. Dugn. 3153. R Bijna zeer fraai / Fraai +.	 50,‒ 
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3856
* 3856	  1587. HONGERSNOOD IN DE NOORDELIJKE NEDERLANDEN. Wapen van de clerus van 

Henegouwen. Kz. arm met zwaard uit de wolken boven een vesting. Dugn. 3161. Fraai + / Bijna 
zeer fraai.	 40,‒ 

3857
* 3857	  1587. HONGERSNOOD IN DE NOORDELIJKE NEDERLANDEN. Wapen van de clerus van 

Henegouwen. Kz. arm met zwaard uit de wolken boven een vesting. Dugn. 3161. Fraai / Bijna zeer 
fraai.	 20,‒ 

3858
* 3858	  1588. GORKUM. BLOEI DER VERENIGDE GEWESTEN EN VERMANING TEGEN DE TWISTEN 

TUSSEN LEICESTERS AANHANGERS EN DE STAATSGEZINDEN. Wapenschild van Gorkum in 
cartouche. Kz. 6–regelige tekst BELLI MINIS etc. tussen datum en wapentje van de heer van Arkel. 
vL. I 387/381; Dugn. 3181. RR. Bijna prachtig.	 100,‒ 

3859
* 3859	  1588. ZEELAND, VERNIETIGING VAN DE SPAANSE ARMADA. Gevecht tussen twee schepen, 

in afsnede · CLASSIS· HISP·. Kz. wapen van Zeeland in gekroonde cartouche. vL. I 390/384.2; Dugn. 
3186. R Vrijwel fraai.	 50,‒ 
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3860
* 3860	  1588. ZEELAND, VERNIETIGING VAN DE SPAANSE ARMADA. Spaanse schepen in woelige 

zee door stralende zon beschenen. Kz. wapen van Zeeland omgeven door acht stadswapens. vL. I 
390/384.3; Dugn. 3187. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3861
* 3861	  1588. ZEELAND, VERNIETIGING VAN DE SPAANSE ARMADA. Spaanse schepen in woelige 

zee door stralende zon beschenen. Kz. wapen van Zeeland omgeven door acht stadswapens. vL. I 
390/384.3; Dugn. 3187. Sterk uitgemunt exemplaar, opgewreven. Zeer fraai +.	 40,‒ 

3862
* 3862	  1588. ZEELAND, VERNIETIGING VAN DE SPAANSE ARMADA. Spaanse schepen in woelige 

zee door stralende zon beschenen. Kz. wapen van Zeeland omgeven door acht stadswapens. vL. I 
390/384.3; Dugn. 3187. Corrosie, kopergroen. Fraai.	 20,‒ 

3863
* 3863	  1588. VERNIETIGING VAN DE SPAANSE ARMADA. Gezin dankt God op knieën. Kz. schip in 

twee stukken gebroken. Te Dordrecht geslagen. Dugn. 3188; vL. I 392/386.2; Med. Ill. I 147.116. 
Verguld. Zeer fraai.	 60,‒ 
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3864
* 3864	  1588. VERNIETIGING VAN DE SPAANSE ARMADA. Gezin dankt God op knieën. Kz. schip in 

twee stukken gebroken. Te Dordrecht geslagen. Dugn. 3188; vL. I 392/386.2; Med. Ill. I 147.116. 
Bijna zeer fraai.	 50,‒ 

3865
* 3865	  1588. VERNIETIGING VAN DE SPAANSE ARMADA. Gezin dankt God op knieën. Kz. schip in 

twee stukken gebroken. Te Dordrecht geslagen. Dugn. 3188; vL. I 392/386.2; Med. Ill. I 147.116. 
Fraai +.	 40,‒ 

3866
* 3866	  1588. INHULDIGING VAN PRINS MAURITS ALS MARKIES VAN VEERE. Arm met ontbloot 

zwaard met aan weerszijden 15–88. Kz. wapenschilden van Maurits en van Veere met lint verbonden. 
Dugn. 3192; vL. I 396/391.1. RR. Zeer fraai +.	 70,‒ 

3867
* 3867	  1588. MAASTRICHT. HENRI VAN RUYSCHENBERG. Gehelmd wapenschild. Kz. SOLI / DEO / 

GLORIA binnen krans en omschrift. Dugn. 3193; RBN 1847 pl.XI.I. R . Inclusief oud verzamelaarsetiket. 
Bijna zeer fraai.	 80,‒ 

3868
* 3868	  1588. MAASTRICHT. HENRI VAN RUYSCHENBERG. Familiewapen binnen omschrift. Kz. 
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wapen binnen omschrift. Dugn. 3194; v. Ord. I 406. R . Inclusief oud verzamelaarsetiket. Krasjes op 
de voorzijde. Zeer fraai +.	 100,‒ 

3869
* 3869	  1588. GODSDIENST. Komeet boven stad. Kz. knielende vrouw. Dugn. 3197; v. Ord I 967. Fraai.	 30,‒ 

3870
* 3870	  1588. REKENKAMER VAN PHILIPS II. Borstbeeld van Philips naar links. Kz. gekroond Spaans 

wapen met de Orde van het gulden Vlies. Dugn. 3201; vO. I 968. Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

3871
* 3871	  1588. REKENKAMER VAN PHILIPS II. Borstbeeld van Philips naar links. Kz. gekroond Spaans 

wapen met de Orde van het gulden Vlies. Dugn. 3201; vO. I 968. Fraai +.	 20,‒ 

3872
* 3872	  1589. FAMILIE BALAGNI. Gekroond wapenschild. Kz. dubbelkoppige adelaar. Dugn. 3227. Fraai.	 50,‒ 

3873
* 3873	  1589. ZEELAND. ONDERGANG SPAANSE ARMADA. Gekroond Zeeuws wapen in ovaal cartouche. 

Kz. de vluchtende Spaanse vloot. Dugn. 3229; vL. I 394.1. Corrosie. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 
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3874
* 3874	  1589. KONINGIN ELIZABETH DANKT GOD. Elizabeth in praalwagen op weg naar de hoofdkerk. 

Kz. boom met kleine vogeltjes die zich tegen roofvogel verweren. Dugn. 3230; vL. I 394/388.2. Bijna 
prachtig.	 40,‒ 

3875
* 3875	  VERTROUWEN OP GODS HULP IN DE OORLOG. Knielende figuur. Kz. stralend gelaat uit de 

wolken. Dugn. 3232; vL. I 399/393. Fraai +.	 30,‒ 

3876
* 3876	  1589. BUCHO D AYTTA, PREVOOST VAN DE ST. BAVO TE GENT. Globe en slangerond. Kz. 

wapenschild. Dugn. 3238. Inclusief oud verzamelaarsetiket. Zeer fraai +.	 40,‒ 

3877
* 3877	  1589. ANTWERPEN. BUREAU DES FINANCES DU ROY. Borstbeeld Philips II naar rechts. 

PHILIPPVS in omschrift. Kz. gekroond Spaans wapenschild met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 
3248; vO. II.169. Net exemplaar, iets kopergroen. Zeer fraai + / Zeer fraai.	 40,‒ 

3878
* 3878	  1590. INNAME VAN BREDA. Turfschip met soldaten. Kz. 7–regelige tekst. Dugn. 3255; vL. I 

408/402. In het verleden opgewreven. Vrijwel prachtig.	 30,‒ 
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3879
* 3879	  1590. VEILIGHEID UTRECHT NA VERJAGEN SPANJAARDEN UIT DE BETUWE. Fort 

Knotsemburg aan de Waal bij Nijmegen. Kz. 9 regels tekst. vL. I 420/413; Dugn. 3279. R Zeer fraai.	 40,‒ 

3880
* 3880	  1591. SPANJE BETROKKEN BIJ DE OORLOG MET FRANKRIJK. Geharnast borstbeeld Philips II 

naar rechts. Kz. doolhof met in het midden een boom. Dugn. 3289; vL. I 425/418. Iets zwak uitgemunt. 
Vrijwel zeer fraai.	 60,‒ 

3881
* 3881	  1591. SPANJE BETROKKEN BIJ DE OORLOG MET FRANKRIJK. Geharnast borstbeeld Philips 

II naar rechts. Kz. doolhof met in het midden een boom. Dugn. 3289; vL. I 425/418. Fraai + / Vrijwel 
zeer fraai.	 30,‒ 

3882
* 3882	  1592. INNAME VAN STEENWIJK, OOTMARSUM EN COEVORDEN. Hand uit wolken zwaait 

scepter boven de drie steden. Kz. 7-regelige tekst STENOVICO OTMARSIA etc. Dugn. 3304; vL. I 
431.1/424.1. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3883
* 3883	  1592. INNAME VAN STEENWIJK, OOTMARSUM EN COEVORDEN. Gekroonde leeuw met 
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pijlenbundel en zwaard naar links. Kz. 7–regelige tekst STENEVICO VETMARS etc. vL. I 431/424.3; 
Dugn. 3307. Zeer fraai +.	 40,‒ 

3884
* 3884	  1592. PHILIPPE DE CROY, GRAAF VAN SOLRE. Gekroond wapen van Croy en Renty met 

hartschild van Lamarque. Kz. schip tussen twee rotsen met de wind in de zeilen. Dugn. 3313; vL. I 
435/428. S Fraai +.	 50,‒ 

3885
* 3885	  1592. ANTWERPEN. REKENKAMER PHILIPS II. Borstbeeld Philips II naar rechts met Frans 

omschrift. Kz. gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3319var. Lichte corrosie. 
Zeer fraai.	 20,‒ 

3886
* 3886	  1593. BELEG VAN GEERTRUIDENBERG. De stad door oorlogsvloot en leger ingesloten. Kz. berg 

Aornus. Dugn. 3324. vL. I 436/429. Bijna prachtig.	 50,‒ 

3887
* 3887	  1593. BELEG VAN GEERTRUIDENBERG. De stad door oorlogsvloot en leger ingesloten. Kz. berg 

Aornus. Dugn. 3324; vL. I 436/429. Zeer fraai +.	 40,‒ 
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3888
* 3888	  1593. BELEG VAN GEERTRUIDENBERG. De stad door oorlogsvloot en leger ingesloten. Kz. berg 

Aornus. Dugn. 3324; vL. I 436/429. Zeer fraai.	 30,‒ 

3889
* 3889	  1593. BELEG VAN GEERTRUIDENBERG. Plattegrond van de stad en de fortificaties. Kz. 7–regelige 

tekst. Dugn. 3325; vL. I 437/430.2. Onregelmatig plaatje. Bijna prachtig / Zeer fraai +.	 30,‒ 

3890
* 3890	  1593. REKENKAMER UTRECHT. Een bloeiend gewest met een aantal welbebouwde steden door 

kanaal gescheiden. Kz. ovaal Utrechts wapenschild in cartouche. Dugn. 3326; vL. I 440/452. Zeer fraai.	30,‒ 

3891
* 3891	  1594. DORDRECHT. HERSTELDE FINANCIËLE VERANTWOORDING IN DE VERENIGDE 

PROVINCIËN. Hand uit hemel houdt balans in evenwicht vast. Kz. 6–regelige tekst. vL. I 452/444; 
Dugn. 3343. Zeer fraai +.	 20,‒ 

3892
* 3892	  1594. DORDRECHT. HERSTELDE FINANCIËLE VERANTWOORDING IN DE VERENIGDE 

PROVINCIËN. Hand uit hemel houdt balans in evenwicht vast. Kz. 6–regelige tekst. vL. I 452/444; 
Dugn. 3343. Zeer fraai.	 20,‒ 
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3893
* 3893	  1594. ANTWERPEN REKENKAMER. Gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Kz. 

Fortuna staande op een bol; in zee een schip en een rots. Dugn. 3348 var; vO. I 1010. Met BVRREAV 
in plaats van BVREAV in omschrift. Kruislingse krassen op de keerzijde. Zeer fraai.	 10,‒ 

3894
* 3894	  1595. LEGERING VAN DE SPAANSE TROEPEN TUSSEN SELVOLDA EN BISLICH. Toren 

wordt door krijgsknechten met stormbok geramd. Kz. 7–regelige tekst. SELVOLDIA op keerzijde. 
Dugn. 3373; vL. I 465/456.1. R Zeer fraai + / Bijna prachtig.	 40,‒ 

3895
* 3895	  1595. LEGERING VAN DE SPAANSE TROEPEN TUSSEN SELVOLDA EN BISLICH. Toren 

wordt door krijgsknechten met stormbok geramd. Kz. 7–regelige tekst. SELVOLDA op keerzijde. 
Dugn. 3374; vL. I 465/456.1. Bijna prachtig / Zeer fraai +.	 40,‒ 

3896
* 3896	  1595. LEGERING VAN DE SPAANSE TROEPEN TUSSEN SELVOLDA EN BISLICH. Toren 

wordt door krijgsknechten met stormbok geramd. Kz. 7–regelige tekst met SELVOLDA etc. Dugn. 
3374; vO.1 1018. Geelkoper. Bijna prachtig / Zeer fraai +.	 40,‒ 
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3897
* 3897	  1595. OP DE DAPPERHEID EN WIJSHEID VAN PRINS MAURITS. Prins van Oranje als Mars 

temidden van zijn leger. Kz. prins van Oranje als Pallas met wapenschild en banier, daarnaast steenuil 
in boom. Dugn. 3375; vL. I 465/456.2. Vrijwel prachtig.	 40,‒ 

3898
* 3898	  1595. OP DE DAPPERHEID EN WIJSHEID VAN PRINS MAURITS. Prins van Oranje als Mars 

temidden van zijn leger. Kz. prins van Oranje als Pallas met wapenschild en banier, daarnaast steenuil 
in boom. Dugn. 3375; vL. I 465/456.2. Bijna prachtig.	 40,‒ 

3899
* 3899	  1596. OP DE VELDTOCHT VAN AARTSHERTOG ALBERT TEGEN HOLLAND EN ZEELAND. 

Het staatsleger op de Zeeuwse oever beschermd door een schild dat vanuit de hemel wordt vastgehouden, 
wordt vanuit Vlaanderen aangevallen door de aartshertog. Kz. Nederlandse maagd in tuin met aan 
weerszijden krijgsknechten roept hulp bij God. Dugn. 3389; vL. I 475/465. Iets kopergroen. Bijna 
prachtig.	 40,‒ 

3900
* 3900	  1596. DE GEVEINSDE VREDE VERBROKEN. Onder twee ineengesloten handen, twee benden in 

onderling gevecht. Kz. soldaat op vierkante wachttoren. Dugn. 3391; vL. I 477/467.4. RR. Kopergroen. 
Sterk uitgemunt exemplaar, desondanks zijn er nog sporen van een andere jeton zichtbaar. Bijzonder!. 
Prachtig.	 50,‒ 
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3901
* 3901	  1596. DE GEVEINSDE VREDE VERBROKEN. Kardinaal met vredestak, op voorgrond de onthoofding 

van Egmond en Hoorne. Kz. soldaat op vierkante wachttoren. Dugn. 3393; vL. I 477/467.2. Zeer fraai.	 30,‒ 

3902
* 3902	  1596. DE GEVEINSDE VREDE VERBROKEN. Kardinaal met vredestak, op voorgrond de onthoofding 

van Egmond en Hoorne. Kz. soldaat op vierkante wachttoren. Dugn. 3393; vL. I 477/467.2. Lichte 
corrosie. Bijna zeer fraai.	 30,‒ 

3903
* 3903	  1596. DE GEVEINSDE VREDE VERBROKEN. Krijgsknecht op wachttoren. Kz. paard van Troje. 

Dugn. 3394; vL. I 477/467.3. Geelkoper. Krasjes. Bijna prachtig / Zeer fraai +.	 50,‒ 

3904
* 3904	  1596. UTRECHT. ZWARE BELASTINGEN. Schildpad omgeven door vijf bijen (aanmaning 

tot verdraagzaamheid) PERFER• ET• OBDVRA• ANNO• DNI• 15 stadsschild 96. Kz. gehelmd 
provinciewapen. Dugn. 3397; vL. I 480/470. Zeer fraai + / Bijna prachtig.	 70,‒ 

3905
* 3905	  1596. UTRECHT. ZWARE BELASTINGEN. Schildpad omgeven door vijf bijen (aanmaning 
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tot verdraagzaamheid) PERFER• ET• OBDVRA• ANNO• DNI• 15 stadsschild 96. Kz. gehelmd 
provinciewapen. Dugn. 3397; vL. I 480/470. Corrosie. Fraai +.	 20,‒ 

3906
* 3906	  1596. TRIPLE ALLIANTIE. Gekroonde Nederlandse leeuw met 7 pijlen en bloot zwaard. Kz. hand uit 

de wolken houdt lint vast met drie uiteinden. Dugn. 3398; vL. I 481/471.2. Deels originele koperkleur. 
Vrijwel prachtig.	 40,‒ 

3907
* 3907	  1596. TRIPLE ALLIANTIE. Geloof en Standvastigheid reiken elkaar de hand. Kz. zwijn wordt met 

een kei gedood. Dugn. 3400; vL. I 481/471.3. Prachtig.	 50,‒ 

3908
* 3908	  1596. TRIPLE ALLIANTIE. Geloof en Standvastigheid reiken elkaar de hand. Kz. zwijn wordt met 

een kei gedood. Dugn. 3400; vL. I 481/471.3. Sporen van vroegere verzilvering. Bijna zeer fraai.	 20,‒ 

3909
* 3909	  1596. TRIPLE ALLIANTIE. Drie krijgshelden bij altaar. Kz. krijgsman bij pilaar waarop een bord 

met de tekst ODIVM TYRANNIDIS. Dugn. 3402; vL. I 481/471.4. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3910
* 3910	  1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR GRAAF MAURITS. Benden van Maurits jagen 



333
333

JETONS - REKENPENNINGEN

die van Varax op de vlucht. Kz. wapenschilden van Frankrijk, Engeland en de Verenigde Gewesten. 
Dugn. 3412; vL. I 490/479. Enige originele muntkleur. Prachtig.	 30,‒ 

3911
* 3911	  1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR GRAAF MAURITS. 10–Regelige tekst. Kz. wapens 

van Frankrijk, Engeland en Verenigde Provinciën. Dugn. 3414. vL. I 496/484.8. R Vrijwel fraai.	 30,‒ 

3912
* 3912	  1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR PRINS MAURITS. Gekroonde leeuw der Verenigde 

Gewesten met zwaard en pijlbundel. Kz. 11–regelige tekst. Dugn. 3415; vL. i 496/484.7. Bijna zeer 
fraai.	 30,‒ 

3913
* 3913	  1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR PRINS MAURITS. Gekroonde leeuw der Verenigde 

Gewesten met zwaard en pijlbundel. Kz. 11–regelige tekst. Dugn. 3416; vL. I 496/484.7. Variant met 
'TOTA ' op de keerzijde. Zeer fraai.	 30,‒ 

3914
* 3914	  1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR PRINS MAURITS. Wapentrofee tussen de rivieren 

Maas, Rijn en Eem en de plaatsen Alphen, Berk, Meurs, Breevoort, Grolle, Goor, Enschede, Oldenzaal, 
Ootmarsum en Linge. Kz. 9–regelige tekst. Dugn. 3418; vL. I 497/485.3. Prachtig.	 50,‒ 
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3915
* 3915	  1597. OVERWINNING BIJ TURNHOUT DOOR PRINS MAURITS. Wapentrofee tussen de rivieren 

Maas, Rijn en Eem en de plaatsen Alphen, Berk, Meurs, Breevoort, Grolle, Goor, Enschede, Oldenzaal, 
Ootmarsum en Linge. Kz. 9–regelige tekst. Dugn. 3418; vL. I 497/485.3. Prachtig.	 50,‒ 

3916
* 3916	  1597. SLAG BIJ TURNHOUT, INNAME VAN ALPHEN EN MOERS. DE SPANJAARDEN OVER 

DE RIJN VERDREVEN. Gekroond wapen van Zeeland in cartouche. Kz. 9–regelige tekst waaronder 
het jaartal. Dugn. 3421; vL. I 497/485.6. Lichte corrosie. Zeer fraai.	 30,‒ 

3917
* 3917	  1597. ANTWERPEN. VERLANGEN NAAR VREDE. Smekende, geknielde Belgica met rondom 

wapentuig wordt aangemoedigd door een engel; in de verte een stad in vlammen. Kz. gekroond Spaans 
wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 3423; vL I 500/489. Bijna prachtig.	 50,‒ 

3918
* 3918	  1597. ANTWERPEN. VERLANGEN NAAR VREDE. Borstbeeld Philips II naar rechts. Kz. gekroond 

wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 3427; vO. I 1036. Zeer fraai +.	 30,‒ 

3919
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* 3919	  1598. UTRECHT. MOORD OP GRAAF VAN VALKENSTEIN DOOR MENDOÇA. Mendoza met 
het hoofd van Ulric op zijn zwaard gespiest, op de achtergrond een brandend huis. Kz. gekroond 
statenwapen van Utrecht door twee leeuwen gehouden. Kz. TRAIECTEN. Dugn. 3442. Lichte corrosie. 
Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

3920
* 3920	  1598. ZEELAND. AFTOCHT VAN MENDOZA. Een man en een vrouw de ogen geheven naar Jehova 

in dank, met legers op achtergrond. Kz. gekroond admiraliteitswapen van Zeeland. vL. 1 520/507; 
Dugn. 3444. Zeer fraai.	 40,‒ 

3921
* 3921	  1598. PLUNDERINGEN DOOR MENDOZA 'S LEGER. Drie naakte reuzen bestoken de hemel 

met knotsen. Kz. goddelijke wraak en afgezonden hemelvuur werpt hen ter aarde. Dugn. 3445; vL. I 
521/508. Fraai +.	 20,‒ 

3922
* 3922	  1598. PLUNDERINGEN DOOR MENDOZA 'S LEGER. Drie naakte reuzen bestoken de hemel 

met knotsen. Kz. goddelijke wraak en afgezonden hemelvuur werpt hen ter aarde. Dugn. 3445; vL. I 
521/508. Fraai +.	 20,‒ 

3923
* 3923	  1598. MAURITS VERJAAGT MENDOZA VOOR DOESBURG. Engel uit hemel beschermt 

Doesburg met schild tegen belegeringsleger. Kz. hand met gesel verjaagt Mendoza. Dugn. 3446; vL. 
I 519./506.2. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 
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3924
* 3924	  1599. KRIJGSBERAAD TE MAASTRICHT EN EMMERICH TUSSEN MENDOZA EN KARDINAAL 

ANDRÉ. Kardinaal op troon overlegt met vier heren. Kz. het leger van André/Mendoza wordt door 
een hand uit de hemel tegengehouden. vL. I 527 / 514; Dugn. 3467. Opgewreven en gelakt. Zeer fraai +.	20,‒ 

3925
* 3925	  1599. ALBERT EN ISABELLA BEZOEKEN BRUSSEL. Albert en Isabella op zegekar met vier 

paarden. Kz. St. Michael en de draak. Dugn. 3473; vL. I 534/521. Fraai.	 20,‒ 

3926
* 3926	  1600. INNAME FORT ST. ANDRIES. Zonnebloem verheft zich bij rijzende zon en verlept bij 

ondergaande zon. Kz. Bommelerwaard tussen Maas en Waal. Dugn. 3504; vL. I 546/535. Deels 
originele muntkleur. Vrijwel prachtig.	 60,‒ 

3927
* 3927	  1600. INNAME FORT ST. ANDRIES. Zonnebloem verheft zich bij rijzende zon en verlept bij 

ondergaande zon. Kz. Bommelerwaard tussen Maas en Waal. Dugn. 3504; vL. I 546/535. Tikje. Zeer 
fraai +.	 30,‒ 

3928
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* 3928	  1600. UTRECHT. SLAG BIJ NIEUWPOORT. Het slagveld. Kz. gekroond wapen van Utrecht. Dugn. 
3507; vL. I 548/535.4. Zeer fraai +.	 40,‒ 

3929
* 3929	  1600. MIDDELBURG. SLAG BIJ NIEUWPOORT. Het slagveld. Kz. gekroond wapen van Zeeland. 

Dugn. 3508; vL. I 548/535.5. R Zeer fraai +.	 60,‒ 

3930
* 3930	  1600. SLAG BIJ NIEUWPOORT EN DE AFGEBROKEN VREDESONDERHANDELINGEN TE 

BERGEN OP ZOOM. Geketende Vlaamse leeuw weigert de aangeboden vrijheidshoed. Kz. brandende 
oorlogsattributen. Dugn. 3510; vL. I 551/537. Bijna zeer fraai / Zeer fraai +.	 30,‒ 

3931
* 3931	  1601. BELEG VAN RIJNBERG. Leger van graaf Maurits voor Rijnberg. Kz. graaf van Berg tussen 

trommelslager en trompetter verzamelt troepen. Dugn. 3517; vL. I 558/542. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3932
* 3932	  1601. BELEG VAN OOSTENDE. Leger van graaf Maurits voor Rijnberg. Kz. belegerde stad Oostende 

door hemels licht beschenen. Dugn. 3521; vL. I 560. Zeer fraai +.	 40,‒ 

3933
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* 3933	  1602. INNAME VAN GRAVE. Man tilt d.m.v. lange balk een zware molensteen. Kz. gelauwerde 
spade verbeeldend de overwinning van de stad Grave door graaf Maurits. Dugn. 3535; vL. I 567/551.3. 
Zeer fraai / Zeer fraai +.	 20,‒ 

3934
* 3934	  1603. ANTWERPEN. VOORTDUREND BELEG VAN OOSTENDE. Gekroond Spaans wapenschild. 

Kz. twee handen met aartshertogelijke kronen proberen met heiblok een zeekreeft te vermorzelen. 
Dugn. 3558; vgl. vL. II 9. Zeer fraai.	 50,‒ 

3935
* 3935	  1603. BELEG VAN OOSTENDE EN GEVEINSDE GOEDERTIERENHEID DER AARTSHERTOGEN. 

Fabel van de vos en de haan. Kz. de stad Oostende. Dugn. 3559; vL. II 10.1. Sporen van vroegere 
vergulding. Zeer fraai + / Bijna prachtig.	 30,‒ 

3936
* 3936	  1604. MIDDELBURG. RUST IN ZEELAND. Zandloper met aan weerszijden de datum. Kz. ZELA 

/ NDIA met de wapens van Zeeland en Middelburg. Dugn. 3582; vL. II 14. De 'afbreking ' ZELA / 
NDIA is ongebruikelijk. Zeer fraai +.	 40,‒ 

3937
* 3937	  1604. UTRECHT. RUST IN ZEELAND. De stad en de haven van Utrecht met gekroond wapen 

van de Staten van Utrecht op de voorgrond. Kz. plattegrond van de stad Oostende, datum in afsnede. 
kruisje onder datum.kruisje onder datum. Kruisje onder datum. Dugn. 3584. R Bijna prachtig.	 60,‒ 
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3938
* 3938	  1604. CAPITULATIE VAN OOSTENDE. Sluis; Kz. Oostende. Dugn. 3585; vL. II 15.5. Deels 

originele muntkleur. Prachtig.	 70,‒ 

3939
* 3939	  1604. CAPITULATIE VAN OOSTENDE. Plattegrond haven van Sluis; Kz. plattegrond haven van 

Oostende. Dugn. 3588; vL. II 15.6. Vrijwel prachtig.	 50,‒ 

3940
* 3940	  1604. CAPITULATIE VAN OOSTENDE. Plattegrond haven van Sluis; Kz. plattegrond haven van 

Oostende. Dugn. 3588; vL. II 15.6. Bijna prachtig.	 50,‒ 

3941
* 3941	  1604. CAPITULATIE VAN OOSTENDE. Plattegrond haven van Sluis; Kz. plattegrond haven van 

Oostende. Dugn. 3588; vL. II 15.6. Zeer fraai.	 40,‒ 

3942
* 3942	  1605. ANTWERPEN. INNAME VAN OOSTENDE. Twee aartshertogelijke kronen waaronder 

zeekreeft in doornstruik. Kz. gekroond Spaans wapenschild. Dugn. 3595; vgl. vL. II 18. Vrijwel prachtig.	60,‒ 
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3943
* 3943	  1605. KATHOLIEKE GEWESTEN GEVEN HUN MENING OVER DE INSTANDHOUDING 

VAN DE VREDE. Victorie geeft sleutel aan de Vrede. Kz. gekroond Spaans wapen omhangen met 
het Gulden Vlies. Dugn. 3597; vgl. vL. II 21. Zeer fraai.	 30,‒ 

3944
* 3944	  1605. GUNPOWDER PLOT. SAMENZWERING TEGEN HET ENGELSE PARLEMENT EN 

VERDRIJVING VAN DE JEZUÏTEN. Slang omgeven door lelies en rozen. Kz. de naam Jehova 
binnen doornenkrans. Dugn. 3599; vL. II 22. Zeer fraai + / Bijna prachtig.	 70,‒ 

3945
* 3945	  1606. ANGSTVALLIGHEID VAN HOLLAND ADMIRAAL WILLEM HAUTAIN VERSLAGEN. 

Schip door storm overvallen met dappere bemanning. Kz. 4–regelige tekst. Dugn. 3611; vL. II 24.1. 
Zeer fraai +.	 30,‒ 

3946
* 3946	  1607. ANTWERPEN. HET VREDESVERDRAG UITGESTELD. Borstbeelden Albert en Elizabeth 

naar elkaar gewend. Kz. liggende leeuw tegenover een keeshondje dat zich te weer stelt. Dugn. 3622; 
vL. II 29. Corrosie. Vrijwel zeer fraai.	 30,‒ 

3947
* 3947	  1607. ANTWERPEN. HET VREDESVERDRAG UITGESTELD. Borstbeelden Albert en Elizabeth 

naar elkaar gewend. Kz. liggende leeuw tegenover een keeshondje dat zich te weer stelt. Dugn. 3622; 
vL. II 29. Vrijwel zeer fraai.	 40,‒ 
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3948
* 3948	  1607. UTRECHT. HET VREDESVERDRAG UITGESTELD. Arm uit de wolken houdt een ontbloot 

zwaard vast. Kz. gekroond wapen van de Staten van Utrecht. Dugn. 3623; vL. II 33. Iets aanslag. 
Bijna prachtig / Zeer fraai +.	 30,‒ 

3949
* 3949	  1607. WANTROUWEN TEGEN DE VREDE. Mercurius geeft het kruid MOLY aan Ulysses als 

bescherming tegen de charmes van Circé. Kz. een hand biedt olijftak aan gewapende Nederlander; 
chronogram in omschrift. Dugn. 3624; vL. II 34. Zeer fraai +.	 30,‒ 

3950
* 3950	  1607. WANTROUWEN TEGEN DE VREDE. Mercurius geeft het kruid MOLY aan Ulysses als 

bescherming tegen de charmes van Circé. Kz. een hand biedt olijftak aan gewapende Nederlander; 
chronogram in omschrift. Dugn. 3624; vL. II 34. Zeer fraai + / Bijna prachtig.	 30,‒ 

3951
* 3951	  1608. KEUZE TOT BESTAND. Man tussen zwaard en olijftak wendt zich met samengevouwen 

handen tot de hemel. Kz. bundel van 7 pijlen tussen S. C. Dugn. 3628; vL. II 36.2. Bijna zeer fraai.	 20,‒ 

3952
* 3952	  1608. GUNSTIGE SCHIKKING VAN SPANJE. Toegewende borstbeelden van Albert en Elisabeth. 
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Kz. dolfijn gedraaid om anker. Dugn. 3631; vL. II 38. Lichte krasjes op de keerzijde. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3953
* 3953	  1608. GELDERLAND. SMAADSCHRIFT TEGEN DE VREDE. Struisvogel slaat zijn veren uit, 

maar kan niet vliegen. Kz. Gelders wapen op versierd kruis. Dugn. 3632; vL. II 39. Licht opgewreven. 
Bijna zeer fraai / Zeer fraai +.	 30,‒ 

3954
* 3954	  1608. UTRECHT. JUSTIFICATIE VAN JOHAN VAN OLDENBARNEVELDT. Herder. Kz. gekroond 

Utrechts wapen temidden van kudde schapen. Dugn. 3634; vL. II 46.4. Fraai / Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

3955
* 3955	  1608. MIDDELBURG. HET BEDRIEGELIJKE AANBOD VAN HET BESTAND. Wapen van 

Zeeland omgeven door de acht wapenschilden der steden en ridderschap. Kz. paard van Troje. vL. II 
41; Dugn. 3636. Iets zwak uitgemunt. Bijna prachtig.	 40,‒ 

3956
* 3956	  1608. FRIESLAND. OP HET 12–JARIG BESTAND. Twee verbonden handen met zeven pijlen. Kz. 

gekroond Fries wapen. Dugn. 3638; vL. II 43. RR. In het verleden opgewreven. Fraai +.	 50,‒ 

3957
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* 3957	  1609. OP HET 12–JARIG BESTAND. Hand uit de wolken houdt drie wapens vast door linten 
verbonden. Kz. 11–regelige tekst. Dugn. 3648; vL. II 50.2. Bijna prachtig.	 30,‒ 

3958
* 3958	  1609. OP HET 12–JARIG BESTAND. Hand uit de wolken houdt drie wapens vast door linten 

verbonden. Kz. 11–regelige tekst. Dugn. 3648; vL. II 50.2. Zeer fraai.	 20,‒ 

3959
* 3959	  1609. OP HET 12–JARIG BESTAND, OPROEP TOT WAAKZAAMHEID. . Nederlander legt zich 

op gescheurde trommel te ruste. Kz. Mercurius trekt de man aan zijn oor om hem wakker te schudden. 
Dugn. 3651; vL. II 56; Pax 66. Zeer fraai +.	 40,‒ 

3960
* 3960	  1610. GERECHTIGHEID EN GODSVRUCHT DER AARTSHERTOGEN. Brandend altaar met 

attributen onder weegschaal. Kz. gekroond aartshertogelijk wapen met Gulden Vlies. Dugn. 3664; 
vL. II 66. 4.69 g. Vrijwel prachtig.	 40,‒ 

3961
* 3961	  1610. MOORD OP HENDRIK IV. Twee tortelende duiven, zittend op een opengeslagen bijbel 

waarnaast de letters S. C. Kz. lam (vermoorde koning) wordt door wolf met jezuïeten muts de keel 
afgebeten. Dugn. 3665; vL. II 67. Zeer fraai.	 30,‒ 
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3962
* 3962	  1610. MOORD OP HENDRIK IV. Koning temidden van wapenattributen. Kz. lam (vermoorde koning) 

wordt door wolf met jezuïetenmuts de keel afgebeten. Dugn. 3667. RR. Zeer fraai / Zeer fraai +.	 60,‒ 

3963
* 3963	  1611. DE EEUWIGE GELUKSSTAAT. Samengevouwen handen boven brandend altaar met 

mercuriusstaf. Kz. wapen van Albert en Isabella met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3670; vL. II 
74. S Zeer fraai +.	 40,‒ 

3964
* 3964	  1611. DE EEUWIGE GELUKSSTAAT. Samengevouwen handen boven brandend altaar met 

mercuriusstaf. Kz. wapen van Albert en Isabella met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3670; vL. II 
74. Zeer schaars. Bijna zeer fraai.	 30,‒ 

3965
* 3965	  1612. ANTWERPEN. STAD AKEN IN DE RIJKSBAN GEDAAN DOOR KEIZER RUDOLF. 

Borstbeeld Albert en Isabella naar elkaar toegewend. Kz. keizerlijke arend met rijksscepter en 
weegschaal. Dugn. 3677; vL. II 78.1. Zeer fraai.	 30,‒ 

3966
* 3966	  1612. ANTWERPEN. STAD AKEN IN DE RIJKSBAN GEDAAN DOOR KEIZER RUDOLF. Leeuw 

gaande naar links, waarboven een scepter met fleur de lis, omgeven door een slang, geheel binnen 
stralenkrans. Kz. gekroond aartshertogelijk wapen met Vliesketting. Dugn. 3679; vL. II 78.2 / 79. R. 
Lichte corossie. Zeer fraai +.	 40,‒ 
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3967
* 3967	  1612. ONLUSTEN IN UTRECHT, GELEID DOOR DIRK KANTER EN HENDRIK VAN 

HELSDINGEN, OVER SCHOORSTENENGELD. Dirk Kanter en Hendrik van Helsding graven 
een put. Kz. de gravers vallen er zelf in. Dugn. 3681; vL. II 82. R Iets aanslag en onregelmatig plaatje. 
Zeer fraai.	 20,‒ 

3968
* 3968	  1612. ONLUSTEN IN UTRECHT, GELEID DOOR DIRK KANTER EN HENDRIK VAN 

HELSDINGEN, OVER SCHOORSTENENGELD. Dirk Kanter en Hendrik van Helsding graven 
een put. Kz. de gravers vallen er zelf in. Kruisje tussen het jaartal. Dugn. 3682; vgl. vL. II 82. Fraai 
exemplaar, tikje op de keerzijde. Bijna prachtig.	 40,‒ 

3969
* 3969	  1612. EERBEWIJS AAN DE AARTSHERTOGEN DOOR DE MUNT TE BRUGGE. Aanziende 

borstbeelden van Albert en Isabella, daarboven een kroon. Kz. maagd met cornucopia en weegschaal. 
Dugn. 3683 var. Met PRINCIPP in plaats van PRINCIPI in omschrift, tevens EX VOT in plaats van 
EX VOTO in het veld. Zeer fraai.	 30,‒ 

3970
* 3970	  1613. HERSTELDE RUST IN UTRECHT. Heldere zon boven gekroond provinciewapen van Utrecht. 

Kz. Gerechtigheid met zwaard en weegschaal. Dugn. 3689; vL. II 83/84.1. Bijna prachtig.	 50,‒ 
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3971
* 3971	  1613. 5E JAAR VAN DE WAPENSTILSTAND. Samengebonden pijlen. Kz. 4- regelige tekst. Dugn. 

3690; vL. II 83/84.2. Deels zwak uitgemunt. Zeer fraai +.	 20,‒ 

3972
* 3972	  1613. 5E JAAR VAN DE WAPENSTILSTAND. Samengebonden pijlen. Kz. 4- regelige tekst. Dugn. 

3690. Zeer fraai.	 20,‒ 

3973
* 3973	  1613. GELOOFSPROBLEMEN TE AKEN. Wind uit hemel wakkert brandend altaar aan. Kz. gekroond 

Spaans wapen met Vliesketting. vL. II 89/90; Dugn. 3697. Zeer fraai + / Zeer fraai.	 30,‒ 

3974
* 3974	  1613. REKENKAMER VAN BRUSSEL. Wapenschild met leeuw onder een versierde helm. Kz. het 

Brussels wapen. Dugn. 3702; vO. I 1121. R. Zeer fraai + / Bijna prachtig.	 60,‒ 

3975
* 3975	  1613. REKENKAMER VAN BRUSSEL. Wapenschild met leeuw onder een versierde helm. Kz. het 

Brussels wapen. Dugn. 3702; vO. I 1121. R. Draaggat. Fraai.	 20,‒ 
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3976
* 3976	  1614. ANTWERPEN. ALBERT & ISABELLA, SPINOLA 'S VELDTOCHT. Naar elkaar gewende 

borstbeelden. Kz. olijftak binnen slangenrond. Dugn. 3709; vL. II 91/92.1. Mooi scherp exemplaar 
met een egale koperkleur. Zeer fraai.	 20,‒ 

3977
* 3977	  1615. OP DE VOORSPOED DER NEDERLANDERS IN INDIË. Hoorn des overvloeds, boom en 

spade. Kz. Spaans wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 3719; vO. I 1127. Randtikje. Bijna 
zeer fraai.	 30,‒ 

3978
* 3978	  1616. OP DE VOORSPOED DER NEDERLANDERS IN INDIË. Stevige boom vol vruchten aan 

de waterkant. Kz. gekroond wapen van de Staten van Utrecht. Dugn. 3722; vL. II 95. Bijna prachtig.	 50,‒ 

3979
* 3979	  1616. OP DE VOORSPOED DER NEDERLANDERS IN INDIË. Stevige boom vol vruchten aan 

de waterkant. Kz. gekroond wapen van de Staten van Utrecht. Dugn. 3722; vL. II 95. Zeer fraai +.	 30,‒ 

3980
* 3980	  1616. KRIJGSTOCHTEN IN HET LAND VAN GULIK. Naar elkaar gewende borstbeelden van 

Albert & Isabella. Kz. Pallas staande op kruispunt der wegen. Dugn. 3726; vL. II 97.1. Sterk uitgemunt 
exemplaar met fijne details, glanzende velden en gematteerde details. Prachtig.	 50,‒ 
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3981
* 3981	  1616. MILITAIRE EXPEDITIE. Paardentuig gehangen aan een knoop omgeven door het jaartal. Kz. 

gekroond wapenschild omgeven door de Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3727; vL. II 97/2. R Zeer 
fraai +.	 30,‒ 

3982
* 3982	  1616. MILITAIRE EXPEDITIE. Paardentuig gehangen aan een knoop omgeven door het jaartal. 

Kz. gekroond wapenschild omgeven door de Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3728; vO. I 1130. 
Onregelmatig plaatje. Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

3983
* 3983	  1616. KRIJGSTOCHTEN IN HET LAND VAN GULIK. Wapentjes van de châtellenie van Lille in 

kruisvorm op een kruis van een langkruis en scepter. Kz. 7 regels tekst. Dugn. 3730; vO. I 1132. RR. 
Zeer fraai.	 80,‒ 

3984
* 3984	  1617. FRIESLAND. Twee ineengeslagen handen waartussen pijlenbundel. Kz. gekroond Fries wapen 

tussen twee punten. Dugn. 3733; vO. I 1134. Weinig voorkomend. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3985
* 3985	  1617. EEUWFEEST VAN DE REFORMATIE. Gekroond Spaans wapen omhangen met het Gulden 

Vlies. Kz. gekruiste palmtak en scepter tussen jaartal waaronder leeuw. Dugn. 3737; vgl. vL. II 59. 
Bijna prachtig.	 40,‒ 
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3986
* 3986	  1617. ANTWERPEN. EEUWFEEST VAN DE REFORMATIE. Alchemist in laboratorium. Kz. 

phoenix op brandend nest. Dugn. 3742; vO. I 1139. R. Sterk uitgemunt voor dit type. Zeer fraai +.	 100,‒ 

3987
* 3987	  1617. GRAAFSCHAP ALOST. De twee wapens van Alost door kroon bijeen gehouden. Kz. de vijf 

wapens van het graafschap van Alost in rozetvorm geplaatst. Dugn. 3743; vO. I 1140. Zeer fraai.	 30,‒ 

3988
* 3988	  z.j. (± 1618). ALBERT EN ISABELLA. Borstbeelden naar rechts binnen cirkel, gevormd door 

een slang die zich zelf in de staart bijt SIMVL ET SEMPER. Kz. onder zon en maan het gehelmde 
wapenschild van Marselaer, ÆRARIVM BRVXELL. Dugn. 3746 bis. Zeer fraai.	 30,‒ 

3989
* 3989	  1618. ALBERT EN ISABELLA. Wapen van de aartshertogen omhangen met de Orde van het Gulden 

Vlies. Kz. medusaschild, waarachter een scepter. Dugn. 3752; vO. I 1141. Bijna prachtig.	 30,‒ 

3990
* 3990	  1618. ALBERT EN ISABELLA. Wapen van de aartshertogen omhangen met de Orde van het Gulden 

Vlies. Kz. medusaschild, waarachter een scepter. Dugn. 3752; vO. I 1141. Zeer fraai + / Bijna prachtig.	30,‒ 
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3991
* 3991	  1619. VERLOSSING VAN OOSTENRIJK DOOR TUSSENKOMST VAN ALBERT. Medusaschild 

drijvend op golven. Kz. Spaans wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 3755; vL. II 122.1. 
Zeer fraai.	 30,‒ 

3992
* 3992	  1619. VERLOSSING VAN OOSTENRIJK DOOR TUSSENKOMST VAN ALBERT. Medusaschild 

drijvend op golven. Kz. Spaans wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 3755; vL. II 122.1. 
Zeer fraai.	 30,‒ 

3993
* 3993	  1619. VERLOSSING VAN OOSTENRIJK DOOR TUSSENKOMST VAN ALBERT. Medusaschild 

drijvend op golven. Kz. Spaans wapen omhangen met het Gulden Vlies. Dugn. 3755; vL. II 122.1. 
Zeer fraai.	 20,‒ 

3994
* 3994	  1619. HULP AAN OOSTENRIJK. Oostenrijkse leeuw met daarboven scheepsroer. Kz. gekroond 

wapenschild van de aartshertogen omhangen met de Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3758; vL. II 
122.3. Zeer fraai +.	 30,‒ 

3995
* 3995	  1619. HULP AAN OOSTENRIJK. Oostenrijkse leeuw met daarboven scheepsroer. Kz. gekroond 

wapenschild van de aartshertogen omhangen met de Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3758; vL. II 
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122.3. Zeer fraai.	 20,‒ 

3996
* 3996	  1619. BRUSSEL. Wapen van Brussel: St. Michiel en de draak. Kz. gehelmd wapenschild van Engelbert 

Teaye. Dugn. 3760; vO. 1145. Vrijwel prachtig.	 40,‒ 

3997
* 3997	  1619. BEHOUD VAN KRACHT EN VAARDIGHEID. Brussel. Gehelmd schild van Antoine de 

Locquenghien. Kz. drie schepen onder een brug, hierboven een uil omgeven door vier vogels. Dugn. 
3761; vO. I 1146. R Corossie. Fraai +.	 20,‒ 

3998
* 3998	  1620. UTRECHT. VERENIGING VAN DE PROTESTANTSE LEGERS TE WORMS. Geknielde 

gelovigen heffen hun handen ten hemel, waar zich een helder licht verspreidt. Kz. boven het Statenwapen 
van Utrecht, een draak waaromheen diverse benden in gevecht. Dugn. 3764; vL. II 129. Deels originele 
muntkleur. Zeer fraai +.	 50,‒ 

3999
* 3999	  1620. BRUSSEL. ONTSLAG DER KRIJGSGEVANGENEN. Borstbeeld Albert & Isabella naar 

rechts. Kz. anker waarboven bliksem. Dugn. 3766; vL. II 130/130. Zeer fraai + / Zeer fraai.	 30,‒ 

4000
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* 4000	  1621. REKENKAMER BRABANT. Gekroond aartshertogelijk wapen met Vliesketting. Kz. man 
beteugelt een op hol slaand paard. vO. I 1153; Dugn. 3782. Voorzijde iets decentrisch uitgemunt. Zeer 
fraai.	 30,‒ 

4001
* 4001	  1622. ANTWERPEN. NEDERLAND WEER MET SPANJE HERENIGD. Borstbeeld Philips IV. Kz. 

grafsteen met daarop een ronde bol, het zinnebeeld der Nederlanden. Dugn. 3789; vL. II 143. Zeer fraai.	40,‒ 

4002
* 4002	  1623. EERBETOON AAN PHILIPS IV. De Faam met loftrompetten. Kz. Spaans wapen omhangen 

met het Gulden Vlies. Dugn. 3800; vO. I 1162. Zeer fraai.	 30,‒ 

4003
* 4003	  1623. ANTWERPEN. OP PHILIPS IV. Hand uit wolken houdt lint vast met een lood, daaronder 

gekruiste scepters. Kz. gekroond Spaans wapen met Vliesketting. Dugn. 3803; vO. I 1165. Zeer fraai.	 20,‒ 

4004
* 4004	  1623. FREDERIC DE MARSELAER. Wapen van Brussel: St. Michiel en de draak, wapentje van 

De Marselaer ter rechterzijde. Kz. paardenbit. Dugn. 3804. Zeer fraai +.	 30,‒ 

4005
* 4005	  1624. BRUSSEL. TROUW AAN SPANJE. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. staande scepter 

door kroon met leeuw en hond als schildhouders. Dugn. 3810; vO. I 1169. Bijna zeer fraai.	 20,‒ 
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4006
* 4006	  1624. BRUSSEL. TROUW AAN SPANJE. Borstbeeld Philips IV met keten van de Orde van het 

Gulden Vlies naar rechts. Kz. weegschaal in evenwicht naast brandend altaar. Dugn. 3811; vO. I 1170. 
S. Vrijwel prachtig.	 30,‒ 

4007
* 4007	  1624. BRUSSEL. TROUW AAN SPANJE. Borstbeeld Philips IV met keten van de Orde van het 

Gulden Vlies naar rechts. Kz. weegschaal in evenwicht naast brandend altaar. Dugn. 3811; vO. I 1170. 
S. Zeer fraai.	 30,‒ 

4008
* 4008	  1624. BRUSSEL. DONGELBERT. Wapen van de familie Dongelbert op kruisvorm van olijftak en 

zwaard. Kz. twee handen houden een hoorn des overvloeds, daaronder het wapentje van Brussel. Dugn. 
3814; vO. I 1172. R Zeer fraai +.	 50,‒ 

4009
* 4009	  1626. UTRECHT. MISLUKTE AANSLAG OP HULST, OPWEKKING VAN DE GEMOEDEREN. 

Paarden en soldaten op slagveld. Kz. schepen in gevecht. Dugn. 3827; vL. II 164/163. Opgewreven, 
slagbarstje. Zeer fraai.	 30,‒ 

4010
* 4010	  1627. ANTWERPEN. RECHTVAARDIGHEID VAN PHILIPS IV. Gekroond Spaans wapen omhangen 
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met het Gulden Vlies. Kz. schietlood blijft recht tussen wind van vier kanten. Dugn. 3836; vO I 1182. 
S Iets aanslag. Zeer fraai.	 30,‒ 

4011
* 4011	  1627. ANTWERPEN. RECHTVAARDIGHEID VAN PHILIPS IV. Gekroond Spaans wapen omhangen 

met het Gulden Vlies. Kz. schietlood blijft recht tussen wind van vier kanten. Dugn. 3836; vO I 1182. 
S Kopergroen. Zeer fraai.	 30,‒ 

4012
* 4012	  1627. ANTWERPEN. RECHTVAARDIGHEID VAN PHILIPS IV. Gekroond Spaans wapen omhangen 

met het Gulden Vlies. Kz. schietlood blijft recht tussen wind van vier kanten. Dugn. 3836; vO I 1182. 
S Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

4013
* 4013	  1629. BRUSSEL. VERTROUWEN IN SPANJE. Gekroond Spaans wapen omhangen met het Gulden 

Vlies. Kz. anker staande temidden van korenaren. Dugn. 3846; vO. I 1190. Zeer fraai +.	 30,‒ 

4014
* 4014	  1629. UTRECHT. OP HET ONTZET VAN AMERSFOORT, WESEL, 'S–HERTOGENBOSCH 

DOOR PRINS FREDERIK HENDRIK. 5–Regelige tekst boven wapen van de Staten van Utrecht. Kz. 
borstbeeld prins van Oranje met gepluimde helm boven 3-regelige tekst. Dugn. 3851; vL. II 184/181.2. 
Onregelmatige patina. Zeer fraai +.	 20,‒ 
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4015
* 4015	  1629. UTRECHT. OP HET ONTZET VAN AMERSFOORT, WESEL, 'S–HERTOGENBOSCH 

DOOR PRINS FREDERIK HENDRIK. 5–Regelige tekst boven wapen van de Staten van Utrecht. Kz. 
borstbeeld prins van Oranje met gepluimde helm boven 3-regelige tekst. Dugn. 3851; vL. II 184/181.2. 
Oudtijds verguld. Zeer fraai +.	 30,‒ 

4016
* 4016	  1629. UTRECHT. OP HET ONTZET VAN AMERSFOORT, WESEL, 'S–HERTOGENBOSCH 

DOOR PRINS FREDERIK HENDRIK. 5–Regelige tekst boven wapen van de Staten van Utrecht. Kz. 
borstbeeld prins van Oranje met gepluimde helm boven 3-regelige tekst. Dugn. 3851; vL. II 184/181.2. 
Zeer fraai +.	 30,‒ 

4017
* 4017	  1629. OP HET ONTZET VAN AMERSFOORT, WESEL, 'S–HERTOGENBOSCH DOOR PRINS 

FREDERIK HENDRIK. 5–regelige tekst boven wapen van de Staten van Utrecht. Kz. borstbeeld prins 
van Oranje met gepluimde helm boven 3-regelige tekst. Als voren echter met omschrift VIC-TORI 
i.p.v. VICT-ORI. Dugn. 3852; v O.I, 1194. Zeer fraai.	 30,‒ 

4018
* 4018	  1630. ANTWERPEN. ONGUNSTIGE TOESTAND DER VERENIGDE PROVINCIËN. Wapenschild 

Philips IV. Kz. ontmast schip met Spaanse vlag. Dugn. 3853; vL. II 189/186. Bijna prachtig.	 40,‒ 
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4019
* 4019	  1630. ANTWERPEN. ONGUNSTIGE TOESTAND DER VERENIGDE PROVINCIËN. Wapenschild 

Philips IV. Kz. ontmast schip met Spaanse vlag. Dugn. 3853; vL. II 189/186. Tikjes. Zeer fraai.	 20,‒ 

4020
* 4020	  1630. BRUSSEL. ONGUNSTIGE TOESTAND DER VERENIGDE PROVINCIËN. Geharnast 

borstbeeld van Philips IV naar rechts. Kz. zeilschip op woeste baren. Dugn. 3855; vL. II 190/187.1. 
Fraai +.	 20,‒ 

4021
* 4021	  1630. BRUSSEL. BELOOFDE OVERKOMST VAN PHILIPS. Slangenrond om zespuntige ster 

binnen stralenkrans. Kz. wapen van Kruykenbourg. vL. II 190/187.2; Dugn. 3856. Zeer fraai + / Zeer 
fraai.	 20,‒ 

4022
* 4022	  1631. BRUSSEL. REKENKAMER. Gehelmd wapenschild van Claude van Eycken. Kz. een man 

staande aan een heiblok. Dugn. 3873; vO. I 1200. In het verleden opgewreven. Zeer fraai.	 20,‒ 

4023
* 4023	  1632. BRUSSEL. REKENKAMER. VERTROUWEN IN HET GELOOF. Gekroond Spaans wapen 

omhangen met het Gulden Vlies. Kz. het samengestelde wapen van Oostenrijk en Bourgondië beschermd 
door wapentuig en vanuit de hemel. Dugn. 3877; vO. I 1203. Zeer fraai.	 20,‒ 
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4024
* 4024	  1634. BRUSSEL. OPHEFFING VAN HET BELEG VAN BREDA. Borstbeeld van Philips IV naar 

rechts. Kz. leeuw staande op zijn achterpoten, rechterklauw met zwaard en linker met brandend altaar. 
Dugn. 3887; vL. II 222/218. Licht opgewreven. Vrijwel prachtig.	 40,‒ 

4025
* 4025	  1634. BRUSSEL. OPHEFFING VAN HET BELEG VAN BREDA. Borstbeeld van Philips IV naar 

rechts. Kz. leeuw staande op zijn achterpoten, rechterklauw met zwaard en linker met brandend altaar. 
Dugn. 3887; vL. II 222/218. Zeer fraai +.	 30,‒ 

4026
* 4026	  1636. BRUSSEL. Het wapen van Marselaar op kruislings geplaatste mercuriusstaf en zwaard. Kz. 

arm steekt uit grote windas in het kanaal. Dugn. 3907; vO. I 1214. S Prachtig.	 30,‒ 

4027
* 4027	  1637. VERBOND TUSSEN FRANKRIJK, DE NEDERLANDEN EN OOSTENRIJK TEGEN 

SPANJE. Zittende Spaanse maagd met aan weerszijden een Franse en een Nederlandse krijgsknecht. 
Kz. gehelmd wapen van Jerôme de Quesnoy. vL. II 236/231; Dugn. 3915. In het verleden opgewreven. 
Zeer fraai +.	 30,‒ 

4028
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* 4028	  1637. BRUSSEL. VERBOND TUSSEN FRANKRIJK, DE NEDERLANDEN EN OOSTENRIJK 
TEGEN SPANJE. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen omgeven door het 
Gulden Vlies. Dugn. 3922; vO. I 1218. Bijna prachtig.	 30,‒ 

4029
* 4029	  FREDERIC DE MARSELAER. Een valk en een reiger in gevecht. Kz. keizerlijke adelaar met 

Oostenrijks wapenschild. Dugn. 3923. Vrijwel zeer fraai.	 50,‒ 

4030
* 4030	  1638. BRUSSEL. SPAANSE SUCCESSEN. Philips IV te paard in volle wapenuitrusting. Kz. gekroond 

Spaans wapen omgeven door het Gulden Vlies. Dugn. 3930; vO. I 1221. Zeer fraai +.	 20,‒ 

4031
* 4031	  1638. BRUSSEL. SPAANSE SUCCESSEN. Philips IV te paard in volle wapenuitrusting. Kz. gekroond 

Spaans wapen omgeven door het Gulden Vlies. Dugn. 3930; vO. I 1221. Licht gebogen. Fraai.	 5,‒ 

4032
* 4032	  1638. BRUSSEL. GEBOORTE VAN DE DAUPHIN. Hand met zak geld, op banderol VALEAT 

POSSESSOR OPORTET. Kz. gehelmd wapenschild van Dongelberg. Dugn. 3933; vO. I 222. Zeer 
fraai +.	 30,‒ 

4033
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* 4033	  1639. ANTWERPEN. VERLANGEN NAAR VREDE. Borstbeeld van Philips IV naar rechts. Kz. 
twee armen uit de wolken naar links met zwaard en lauwerkrans. Dugn. 3939; vL. II 249/242. Zeer 
fraai +.	 30,‒ 

4034
* 4034	  1640. BRUSSEL. REKENKAMER. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. vuurijzer op Bourgondisch 

kruis. Dugn. 3950; vO. I 1226. S. Tikjes. Zeer fraai.	 30,‒ 

4035
* 4035	  1640. BRUSSEL. REKENKAMER. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. vuurijzer op Bourgondisch 

kruis. Dugn. 3950; vO. I 1226. S. Krasjes. Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

4036
* 4036	  1641. ANTWERPEN. DOOD KARDINAAL FERDINAND. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. 

gekroond Spaans wapen. Dugn. 3959; vO. I 1230. Deels originele muntkleur. Prachtig.	 30,‒ 

4037
* 4037	  1644. ANTWERPEN. DE BEGINSELEN DER VOORZIENIGHEID. Gekroond Spaans wapen met 

Orde van het Gulden Vlies. Kz. een hand van rechts komend houdt kruis op globe vast. Dugn. 3986; 
vO. I 1238. Zeer fraai.	 20,‒ 
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4038
* 4038	  1644. BRUSSEL. Schip met drietal masten. Kz. gehelmd wapenschild van Jean van der Tommen. 

Dugn. 3989; vL. II 276/267. RR. Bijna prachtig.	 70,‒ 

4039
* 4039	  1644. CHARLES ALBERT DE LONGUEVAL, GRAAF VAN BUCQUOY. Gekroond ovaal wapen 

van Bucquoy en Croy. Kz. wapen van Henegouwen. Dugn. 3990; vL. II 277/268. Corrosie. Vrijwel 
zeer fraai.	 30,‒ 

4040
* 4040	  DOORNIK / TOURNAI. Wapen van Doornik onder jaartal. Kz. POVR / MESSIEVRS LES / 

ÉCHEVINS DE / TOVRNAY. Dugn. 3992. R Zeer fraai.	 50,‒ 

4041
* 4041	  1645. ANTWERPEN. REKENKAMER. Philips IV blootshoofds te paard naar rechts. Kz. gekroond 

Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 3995; vO I 1244. Deels zwak uitgemunt. Zeer 
fraai +.	 40,‒ 

4042
* 4042	  1645. MIDDELBURG. RECHT IN ZEELAND. Open boek en inktpot met pen op bureau onder 

wapen van Zeeland. Kz. hand uit wolken houdt weegschaal. Dugn. 3997; vO. I 1243. Zeer fraai.	 50,‒ 
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4043
* 4043	  1645. BRUSSEL. VERTROUWEN IN SPANJE. Leeuw rechtop gezeten met zwaard en scepter in 

zijn klauwen. Kz. gaande hermelijn naar links. . Dugn. 3998. R . Iets onregelmatig plaatje waardoor 
deels zwak uitgemunt. Bijna prachtig.	 50,‒ 

4044
* 4044	  1646. BRUSSEL. REKENKAMER. Gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Kz. 

vuurijzer dat rondom vonken slaat, op Bourgondisch kruis. Dugn. 4002; vO. I 1252. Zeer fraai +.	 20,‒ 

4045
* 4045	  1646. BRUSSEL. REKENKAMER. Gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Kz. 

vuurijzer dat rondom vonken slaat, op Bourgondisch kruis. Dugn. 4002; vO. I 1252. Zeer fraai +.	 30,‒ 

4046
* 4046	  1646. MIDDELBURG. Walvis in de golven. Kz. plattegrond eiland Walcheren. Dugn. 4004; vO. I 

1253. R Zeer fraai.	 50,‒ 

4047
* 4047	  1646. MIDDELBURG. Walvis in de golven. Kz. plattegrond eiland Walcheren. Dugn. 4005; vO. I 
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1253. R Zeer fraai / Zeer fraai +.	 60,‒ 

4048
* 4048	  1647. ZEELAND, VREDESONDERHANDELINGEN TE MUNSTER. Oorlogsschip met volle zeilen 

TIMIDE· AC· PRVDENTER·. Kz. gekroond wapen van Zeeland. vL. II 306/295.2; Dugn. 4010; Pax 
89. Zeer fraai +.	 40,‒ 

4049
* 4049	  1648. VREDE VAN MÜNSTER. JACQUES-PHILIPPE DE DONGELBERG. Leeuw met wapenschild 

naar links. Kz. ark. Dugn. 4019; vL. II 308/297.2. Zeer fraai.	 30,‒ 

4050
* 4050	  1648. ANTWERPEN. VREDE VAN MUNSTER. Vliegende engel met het wapen van Munster boven 

de stad Brussel. Kz. gekroonde wapen Philips IV met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 4021; vL. II 
308/297.4. S. Poging tot doorboring. Fraai +.	 20,‒ 

4051
* 4051	  1650. BRUSSEL. HUWELIJK PHILIPS IV MET ANNA. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. 

gekroonde globe beschenen door zon en maan. Dugn. 4035; vL. II 356/345.2. S Fraai + / Bijna zeer 
fraai.	 30,‒ 
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4052
* 4052	  1650. ANTWERPEN. HUWELIJK PHILIPS IV MET ANNA. Borstbeelden naar rechts. Kz. Spanje 

tussen twee cornucopiae, daarboven dierenriem met zon boven Tweelingen. Dugn. 4036; vL. II 
356/345.3. Zeer fraai +.	 40,‒ 

4053
* 4053	  1653. BRUSSEL. Gehelmd wapenschild van Van der Haegen. Kz. hermelijnen mantel binnen omschrift. 

Dugn. 4052; vO. I 1266. Sterk uitgemunt exemplaar. Zeer fraai +.	 30,‒ 

4054
* 4054	  1654. BRUSSEL. REKENKAMER. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. Bourgondisch kruis 

doorboort vuurslag en slaat vonken. Dugn. 4060. vO. I 1267. Vrijwel prachtig.	 30,‒ 

4055
* 4055	  1655. ANTWERPEN. Kasteel van Antwerpen binnen bloemenkrans. Kz. 4-regelige tekst met omschrift. 

Dugn. 4077; vO I 1271. Deels originele muntkleur. Prachtig.	 30,‒ 

4056
* 4056	  1656. VERLANGEN NAAR VREDE. Borstbeeld van Philips IV naar rechts. Kz. gekroond Spaans 
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wapen met keten van het Gulden Vlies. Dugn. 4087. Zeer fraai +.	 20,‒ 

4057
* 4057	  1656. VERTREK VAN LEOPOLD VAN OOSTENRIJK. Borstbeeld met lang haar van Leopold naar 

rechts. Kz. aartsengel Michael verslaat met lang kruis de duivel, wapen van Frederic van Marselaer 
ter linkerzijde. Dugn. 4091; vL. II 412.2. Bijna prachtig / Zeer fraai +.	 50,‒ 

4058
* 4058	  1657. ANTWERPEN. VALENCIENNES ONTZET. HERINNAME VAN CONDÉ. Borstbeeld Philips 

IV naar rechts. Kz. gezicht op de stad Valenciennes. Tweetal bloemen in afsnede keerzijde. Dugn. 
4109; vgl. vL. II 417/443. RECV ipv. CEV op de voorzijde. Zeer fraai +.	 30,‒ 

4059
* 4059	  1658. HULP VAN NEDERLAND AAN DENEMARKEN. Leeuw met pijlenbundel en weegschaal; 

rosette i.p.v. burcht. Kz. gekroonde wapens van de zeven Ver. Provinciën rondom de vrijheidshoed. 
Dugn. 4125. Zeer fraai.	 50,‒ 

4060
* 4060	  1658. ANTWERPEN. IACOBUS SCHENAERTRS QUESTOR GENERALIS. 4-Regelige tekst. Kz. 

het wapen van Saint Empire S.P.Q.A. Dugn. 4126; vO. I 1281. Bijna prachtig.	 30,‒ 
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4061
* 4061	  1660. VREDE VAN DE PYRENEËN. Gehelmd wapenschild van J.P. van Dongelberg. Kz. schip met 

gunstige wind. Dugn. 4162; vL. II 462.3. R Slagbarstje. Zeer fraai + / Zeer fraai.	 40,‒ 

4062
* 4062	  1661. ANTWERPEN. HERDENKING VAN DE VREDE VAN DE PYRENEËN / GEBOORTE 

KAREL II. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. ijsvogel in nest op kalme zee met stralende zon. 
Dugn. 4174; vL. II 496/476. Fijn gedetailleerd ontwerp. Zeer fraai +.	 20,‒ 

4063
* 4063	  1661. AMERSFOORTSE KEI. Kei onder het Amersfoorts wapenschild. Kz. gekroond wapenschild 

van Jonker Meysters. Dugn. 4178; vL. II 492. Zeer fraai.	 30,‒ 

4064
* 4064	  1661. BRUSSEL. Wapen van Brouckhoven. Kz. vrouw houdt in linkerhand een hart en steunt met 

rechterhand op anker. Dugn. 4181. Deels originele muntkleur. Bijna prachtig.	 40,‒ 
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4065
* 4065	  1662. UTRECHT. VREDES– EN HANDELSVERDRAGEN MET FRANKRIJK EN ENGELAND. 

Nederlandse leeuw met weegschaal en pijlbundel, Utrechts wapentje, NON TELIS PRIMIS BELGI 
SEPTEMPLICIS ARMIS. Kz. vrijheidshoed waaromheen de wapens van de Zeven Provinciën SED 
CONSTANT LIBRA LIBERA REGNA PARI. Dugn. 4185; vL. II 497/477.2; Pax 246. Zeer fraai +.	 30,‒ 

4066
* 4066	  1663. BRUSSEL. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen. Dugn. 4192. Iets 

zwak uitgemunt, enige originele muntkleur. Bijna prachtig.	 30,‒ 

4067
* 4067	  1663. RUST IN DE LAGE LANDEN. Gehelmd wapenschild van Jacques Taye, baron van Wemmel. 

Kz. 6–regelige tekst. Dugn. 4194; vL. II 514/494.2. Vrijwel zeer fraai.	 40,‒ 

4068
* 4068	  1663. BRUSSEL. Gehelmd wapenschild van Van der Haege. Kz. griffioen gezeten op goed gesloten 

geldkist HIS • TVTA • SVB • ALIS • 1663. Dugn. 4197; vO I 1297. Zeer fraai.	 30,‒ 
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4069
* 4069	  1665. ANTWERPEN. PETER SCHRIJNMAKERS, RENTMEESTER GENERAAL. Kasteel van 

Antwerpen binnen bloemenkrans. Kz. passer. Dugn. 4210; vO. I 1300. Een mooi exemplaar met 
grotendeels originele muntkleur. Prachtig.	 80,‒ 

4070
* 4070	  1665. VOOR HEREN RECHTERS EN DRONKAARDS VAN DOORNIK. Wapen van Doornik. Kz. 

6-regelige tekst. Dugn. 4213. vO. I 1301. R Zeer fraai +.	 30,‒ 

4071
* 4071	  1665. OP DE WELVAART EN GOEDERTIERENHEID. Gehelmd wapen van Visscher, waarop een 

adelaar. Kz. spiegel geknoopt aan een lint tussen jaartal. Dugn. 4214. vO. I 1302. Bijna prachtig / 
Zeer fraai +.	 50,‒ 

4072
* 4072	  1665. ANTWERPEN. REKENKAMER. Borstbeeld Philips IV naar rechts. Kz. gekroond Spaans 

wapen met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 4215. Vlekjes. Zeer fraai +.	 30,‒ 

4073
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* 4073	  1666. ANTWERPEN. TROONSBESTIJGING KAREL II. Gekroond Spaans wapen met Orde van 
het Gulden Vlies. Kz. helder schijnende zon komt op uit zee tussen twee gekroonde Herculeszuilen. 
Dugn. 4231; vL. II 533/511.2. Prachtig.	 30,‒ 

4074
* 4074	  1666. TROONSBESTIJGING KAREL II. Wapen van J.B. de Visscher, heer van Celles. Kz. kasteel 

met tuin, opgaande en gekroonde zon. Dugn. 4233; vL. II 533/511.3. Bijna zeer fraai.	 30,‒ 

4075
* 4075	  1667. BRUSSEL. Wapenschild van Peter Justus van Armstorff, schatmeester van Brussel. Kz. St. 

Michiel bevecht de duivel. Chronogram in omschrift. Dugn. 4243; vL. III 26; vO. I 1306. Zeer fraai +.	 20,‒ 

4076
* 4076	  1667. BRUSSEL. Wapenschild van Peter Justus van Armstorff, schatmeester van Brussel. Kz. St. 

Michiel bevecht de duivel. Chronogram in omschrift. Dugn. 4243; vL. III 26; vO. I 1306. Zeer fraai.	 20,‒ 

4077
* 4077	  1667. REKENKAMER. Gehelmd wapenschild van Van der Hage. Kz. jaagschuit voor de wind varend, 

in de wolken gekroonde C. Dugn. 4244. Een schaarse jeton die we slechts driemaal verhandeld hebben. 
Zeer fraai.	 30,‒ 
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4078
* 4078	  1668. DE PEST IN BRUSSEL. St. Michael in gevecht met de pest. Kz. wapen van Brussel. Dugn. 

4258; vL III 26. Deels originele muntkleur. Prachtig.	 50,‒ 

4079
* 4079	  1668. ANTWERPEN. REKENKAMER. Gekroond borstbeeld Karel II naar rechts CARO II, HIS. 

Kz. gekroond Spaans wapen met Orde van het Gulden Vlies. Dugn. 4260. Vrijwel prachtig.	 40,‒ 

4080
* 4080	  1668. BRUSSEL. Wapen van Van Brouckhoven. Kz. St. Michael bevecht de draak, hieronder een 

schip. Dugn. 4263; vO. I 1315. Kleine krasjes. Zeer fraai +.	 20,‒ 

4081
* 4081	  1669. AANKOMST VAN DON VELASCO ALS GOUVERNEUR. Wapenschild tussen schildhouders. 

Kz. 9-regelige tekst. Dugn. 4267; vL III 28/26. Deels originele muntkleur. Vrijwel prachtig.	 30,‒ 

4082
* 4082	  1670. BRUSSEL. REKENKAMER. Borstbeeld Karel II blootshoofds naar rechts. Kz. Bourgondisch 
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kruis. Dugn. 4281; vO I 1320. Originele muntkleur, slagbarstje. Prachtig.	 30,‒ 

4083
* 4083	  1671. HERSTEL EN BOUW VAN BRUSSELS FORT ONDER SCHATBEWAARDER DIRCK VAN 

ELSHOUT VAN HEUSDEN. Wapen van Elshout. Kz. een fort waarbinnen open geldkist. Hemelse 
hand strooit geld. Chronogram. Dugn. 4288; vL. III 44 / 41. Iets aanslag. Vrijwel prachtig.	 30,‒ 

4084
* 4084	  1671. VERLANGEN NAAR VREDE DOOR DE NEDERLANDEN. Leeuw met pijlenbundel en 

weegschaal. Kz. vrijheidshoed omringd door gekroonde wapens van de Zeven Provinciën. Dugn. 
4289; vL. III 48/44. Deels originele koperkleur. Mooi exemplaar. Prachtig.	 35,‒ 

4085
* 4085	  1671. KAREL II HEEFT VERTROUWEN IN HEMELSE BESCHERMING. Jeugdig borstbeeld 

Karel II naar rechts. Kz. degen en scepter kruislings door kroon. Dugn. 4292; vO I 1324. Onregelmatig 
plaatje. Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

4086
* 4086	  1672. REKENKAMER ANTWERPEN. Karel II te paard naar rechts. Kz. gekroond Bourgondisch 

kruis. Dugn. 4294; vO I 1326. Bijna prachtig.	 40,‒ 
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4087
* 4087	  1672. REKENKAMER ANTWERPEN. Karel II te paard naar rechts. Kz. gekroond Bourgondisch 

kruis. Dugn. 4294; vO I 1326. Stuk met een egale koperkleur. Zeer fraai +.	 40,‒ 

4088
* 4088	  1673. OORLOGSVERKLARING AAN FRANKRIJK. Borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. leeuwenklauw 

met scepter en koningskroon. Dugn. 4310; vL. III 125/120. Mooi exemplaar. Prachtig.	 60,‒ 

4089
* 4089	  1673. OORLOGSVERKLARING AAN FRANKRIJK. Borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. leeuwenklauw 

met scepter en koningskroon. Dugn. 4310; vL. III 125/120. Zeer fraai +.	 30,‒ 

4090
* 4090	  1673. ANTWERPEN. OORLOGSVERKLARING AAN FRANKRIJK. Wapen van het markizaat 

Antwerpen binnen bloemenkrans. Kz. 4–regelige tekst. Omschrift IOAN • BAPT • HVART • 
RENTMEESTER • GNAL •. Dugn. 4313; vO I 1330. Deels originele muntkleur. Bijna prachtig.	 30,‒ 

4091
* 4091	  1674. SLAG BIJ SENEFFE. Borstbeeld Lodewijk XIV naar rechts. Kz. een engel(overwinning), 

boven een kanon, omringd door vlaggen. Dugn. 4325, vL. III 151. Bijna zeer fraai.	 40,‒ 



372
372

JETONS - REKENPENNINGEN

4092
* 4092	  1675. BRUSSEL. Gehelmd wapenschild van P.J. van Armstorf. Kz. schip met op de achtergrond 

het stadhuis van Brussel. Omschrift als chronogram. Dugn. 4343; vL. III 176/166.1. Deels originele 
muntkleur. Prachtig.	 50,‒ 

4093
* 4093	  1675. BRUSSEL. Gehelmd wapenschild van P.J. van Armstorf. Kz. schip met op de achtergrond het 

stadhuis van Brussel. Dugn. 4345. Deels originele muntkleur. Prachtig.	 50,‒ 

4094
* 4094	  1675. BRUSSEL. Borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen met ketting van het 

Gulden Vlies. Dugn. 4347; vgl. vO. I 1339. Deels originele muntkleur. Prachtig.	 50,‒ 

4095
* 4095	  1675. BRUSSEL. Borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen met ketting van het 

Gulden Vlies. Dugn. 4347. Keerzijde iets zwak uitgemunt. Bijna prachtig.	 30,‒ 

4096
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* 4096	  1675. BRUSSEL. Borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen met ketting van het 
Gulden Vlies. Dugn. 4347; vgl. vO. I 1339. Zeer fraai +.	 20,‒ 

4097
* 4097	  1675. BRUSSEL. Borstbeeld Karel II naar rechts. Kz. gekroond Spaans wapen met ketting van het 

Gulden Vlies. Dugn. 4349. Bijna prachtig.	 20,‒ 

4098
* 4098	  1677. HET FORT TE TOBAGO IN BRAND GESTOKEN. Gekroond Spaans wapen omhangen met 

de ketting van het Gulden Vlies. Kz. gekroond Bourgondisch kruis met vuurstaal tussen jaartal. Dugn. 
4378; vO. I 1351. Sterk uitgemunt exemplaar. Prachtig.	 50,‒ 

4099
* 4099	  1677. HET FORT TE TOBAGO IN BRAND GESTOKEN. Gekroond Spaans wapen omhangen met 

de ketting van het Gulden Vlies. Kz. gekroond Bourgondisch kruis met vuurstaal tussen jaartal. Dugn. 
4378; vO. I 1351. Vrijwel prachtig.	 30,‒ 

4100
* 4100	  1677. BRUSSEL. Weegschaal in evenwicht, op voorgrond zak met graan tussen twee maten. Kz. 

gehelmd wapenschild van Cools. Dugn. 4381; vO I 1354. Zeer fraai +.	 30,‒ 
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4101
* 4101	  1678. LÉONARD VAN DER NOOT. Zeilschip met aan weerszijden twee wapenschilden DOMINE 

SALVA NOS. Kz. 4–regelige tekst. Dugn. 4392; Pax 285; RBN 1884 p. 51; vL. III 243/228.1. Sterk 
uitgemunt exemplaar. Prachtig.	 80,‒ 

4102
* 4102	  1678. LÉONARD VAN DER NOOT. Zeilschip met aan weerszijden twee wapenschilden DOMINE 

SALVA NOS. Kz. 4–regelige tekst. Dugn. 4392; Pax 285; RBN 1884 p. 51; vL. III 243/228.1. Bijna 
prachtig.	 30,‒ 

4103
* 4103	  1678. BRUSSEL. REKENPENNING. Gehelmd wapenschild van Jean Heymans tussen 7 en 8. Kz. 

aartsengel Michael met stadsschild en de draak. Dugn. 4405; vO. I 1360. Bijna zeer fraai.	 30,‒ 

4104
* 4104	  1678. BRUSSEL. REKENPENNING. Gehelmd wapenschild van Jean Heymans tussen 7 en 8. Kz. 

aartsengel Michael met stadsschild en de draak. Dugn. 4405; vO. I 1360. Bijna zeer fraai.	 20,‒ 

4105
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* 4105	  1679. BRUSSEL. VREDE VAN NIJMEGEN. Gehelmd wapenschild van Van de Wauwere. Kz. Jason 
met geschaakt Gulden Vlies, aan zijn voeten de lijken van de bewakers. Dugn. 4411; vL. III 251/236. 
Zeer fraai.	 40,‒ 

4106
* 4106	  1679. ANTWERPEN. GASPAR SCHRIJNMAECKERS. Het grote wapen van Antwerpen tussen 

SP – QA. Kz. open passer met omschrift IMPATIENS FRAVDIS. Dugn. 4425. Zeer fraai +.	 50,‒ 

4107
* 4107	  1679. ANTWERPEN. Het schild van het Heilige Rijk omringt door een kroon van takken en bloemen; 

kz. ALLES DOOR GODT 1679 met daarom heen BALTHASAR VAN ESSEN RENTMEESR 
GENERAL. Dugn. 4426. Zeer fraai +.	 40,‒ 

4108
* 4108	  1680. ANTWERPEN. HUWELIJK KAREL II & MARIE-LOUISE D 'ORLÉANS. Borstbeelden naar 

elkaar toegewend. Kz. olijftak (=vrede) en korenaar (=vruchtbaarheid) door strik verbonden. Dugn. 
4430; vL. III 291/272.1. Bijna prachtig.	 30,‒ 

4109
* 4109	  1680. HUWELIJK KAREL II & MARIE-LOUISE D 'ORLÉANS. Wapenschild van J. Madoet. Kz. 

het paar in een schip bestuurd door de Vrede. Dugn. 4434. Bijna prachtig.	 30,‒ 
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4110
* 4110	  1682. VERBOND VAN OOSTENRIJK EN SPANJE OM DE VREDE VAN NIJMEGEN TE 

HANDHAVEN. Adelaar en leeuw houden samen een lans vast, hand uit de wolken plaatst olijftak 
boven adelaar. Kz. gekroond Spaans wapen omhangen met de ketting van het Gulden Vlies. Dugn. 
4467; vL III 299/280. S Vrijwel zeer fraai.	 20,‒ 

4111
* 4111	  1683. BRUSSEL. Karel II te paard naar rechts. Kz. Spaans wapen omgeven door de Orde van het 

Gulden Vlies. Dugn. 4476; vO. I 1381. Zeer fraai +.	 40,‒ 

4112
* 4112	  1684. BRUSSEL. OP HET SLUITEN VAN HET TWINTIGJARIG BESTAND. Wapentropheeën 

binnen slangenrond. Kz. Spaans wapen. Dugn. 4493; vL. III 317/297. Zeer fraai.	 20,‒ 

4113
* 4113	  1684. BRUSSELSE VAART. Wapen van Van der Haege met aan weerszijden jaartal. Kz. schip in 

ruw weer met gebroken mast. Dugn. 4495. Iets zwak uitgemunt. Zeer fraai +.	 25,‒ 

4114
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* 4114	  1685. HET ZEVENTALLIGE BRUSSEL. De wapens van Jean Heymans, schatkistbewaarder. Kz. 
stadhuis van Brussel. Dugn. 4501; vL. III 319/299. Iets kort muntplaatje, kopergroen. Zeer fraai + / 
Bijna prachtig.	 30,‒ 

4115
* 4115	  1686. BRUSSEL. WILLEM VAN HAMME. Gekroond wapen van Willem van Hamme. Kz. visser 

haalt vis van hengel. Dugn. 4519; vL III 339/317. Met prachtige, egale koperkleur. Zeer fraai +.	 25,‒ 

4116
* 4116	  1686. BRUSSEL. WILLEM VAN HAMME. Gekroond wapen van Willem van Hamme. Kz. visser 

haalt vis van hengel. Dugn. 4519; vL III 339/317. Deels originele muntkleur, iets zwak uitgemunt. 
Zeer fraai +.	 30,‒ 

4117
* 4117	  1691. BRUSSELSE VAART. Wapen van Van Hamme. Kz. schip voor de wind zeilend. Dugn. 4577. 

Zeer fraai +.	 20,‒ 

4118
* 4118	  1696. SPINOLA GOUVERNEUR. Wapen van Namen. Kz. gekroond wapen van de Spinola tussen 

twee palmtakken. Dugn. 4607; vL. IV 148. Deels originele muntkleur. Prachtig.	 50,‒ 
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4119
* 4119	  1705. INNAME VAN HOEI / PRISE DE HUY. door Roettiers. Gekroond wapen van Philip V met 

keten van H. Geest en Gulden Vlies. Kz. Philip in volle wapenuitrusting te paard naar links. Dugn. 
4728; vL. IV 435/V 16. AR 30.8 mm. 7.06 g. R Oneffenheden aan de rand. Zeer fraai.	 50,‒ 

OOSTENRIJKSE NEDERLANDEN

4120
* 4120	  1790. BRABANTSE REVOLUTIE. 7-Regelige tekst binnen bladerkrans. Kz. idem. de C. 905; Mitch. 

2831; Feu. 14171. AE 33.8 mm. Deels originele muntkleur, gelakt. Prachtig.	 10,‒ 

4121
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* 4121	  LOT JETONS (5). Bestaande uit de volgende Dugniolle nummers: 1153, 1157, 1606, 1617 en 1699. 
Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

4122

* 4122	  LOT JETONS (6). Bestaande uit de volgende Dugniolle nummers: 2574, 2578, 2589, 2803, 2843 en 
2851var (CONTES ipv. COMPTES). Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

4123
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* 4123	  LOT JETONS (11). Onder andere bestaande uit de volgende Dugniolle nummers: 1375, 1401, 1430, 
1431, 1445 etc. 	 100,‒ 

4124
* 4124	  LOT JETONS (11). Onder andere bestaande uit de volgende Dugniolle nummers: 4292, 4310, 4312, 

4329, 4346, 4350 etc. Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

4125
* 4125	  LOT JETONS (14). Onder andere bestaande uit de volgende Dugniolle nummers: 1715, 1869, 2002, 

2101, 3631, 3836, 3842, 3845 etc. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 
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JETONS - REKENPENNINGEN

4126
* 4126	  LOT JETONS (17). Onder andere bestaande uit de volgende Dugniolle nummers: 3168, 3507, 3523, 

3623, 3624 (2 ex.), 3628 (2 ex.) etc. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

4127
* 4127	  LOT JETONS (30+). Leuke selectie, waarbij hogere kwaliteiten. Veelal voorzien van Dugniolle-

nummering. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 
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JETONS - REKENPENNINGEN

4128
* 4128	  LOT JETONS (30+). Interessant geheel, veelal voorzien van Dugniolle-nummers, waarbij enkele 

vroegere exemplaren. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

4129
* 4129	  LOT JETONS (40+). Interessant verzameling, onder andere bestaande uit de volgende Dugniolle 

nummers: 2100, 2084, 2188, 2648, 4204, 4205, 4206, 4209, 4237, 4259, 4265 etc. Vrijwel alle stukken 
voorzien van Dugniolle-nummers. 	 250,‒ 



383
383

GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE PENNINGEN / VARIA / MEREAUX

4130
* 4130	  LOT JETONS (40+). Interessant geheel, over het algemeen gemiddelde kwaliteiten, echter vaak met 

(kleine) gebreken. Vrijwel alle exemplaren voorzien van Dugniolle-nummers. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE PENNINGEN / VARIA / MEREAUX
AMSTERDAM

4131
* 4131	  z.j. (17e eeuw). TURFDRAGERS. Gegraveerde mand waarboven twee ingestempelde rondjes waarvan 

1 rondje veranderd in draaggat, ter linkerzijde nog een ingestempeld rondje. Kz. TVRF / DRAGERS 
/ GILT. Vgl. WK. 5.7; Dirks 105. Geelkoper gegraveerd 32.6 mm. Zeer fraai.	 50,‒ 

GENT

4132
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384

GILDEN, BRANDWEER, SCHUTTERIJ en AANVERWANTE PENNINGEN / VARIA / MEREAUX

* 4132	  1921 & 1928/1. BROODPENNING (2). Samenwerkende mensen, zonnestralen achter. Kz. waarde 
binnen krans achter motto VOORUIT. 37.50 mm. 15.60 g.; 37.40 mm. 17.90 mm. Beiden geklopt 
voorzijde. Diverse kwaliteiten. 	 40,‒ 

IEPER / YPRES

4133
* 4133	  LAKENHAL. GROTE WAARBORGPENNING. De lakenhal tussen wapenschilden. Kz. YPRE. Pb 

gegoten 52.2 mm. 150.68 g. Zeer fraai.	 50,‒ 

4134
* 4134	  LAKENHAL. GROTE WAARBORGPENNING. De lakenhal tussen wapenschilden. Kz. YPRE. Pb 

gegoten 49.4 mm. 42.17 g. Vrijwel zeer fraai.	 30,‒ 
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VROEDSCHAPS-RAADSPENNINGEN ATTENDANCE TOKENS - JENTONS DE PRÉSENCE

4135
* 4135	  LOT LAKENLOODJES (20+). Lot Lakenloodjes uit een bodemvondst. O.a. stukken met Bots & 

Co.; Rgm. 0/1; J.T. Wormerveer; Nimegue en J Man. J. van DerHay - Zierikzee. Diverse kwaliteiten. 	 40,‒ 

MIDDELBURG

4136
* 4136	  1656. BROODBAKKERS. Twee gekroonde gekruiste broodschieters waartussen balans en verschillende 

soorten broodjes. Kz. bakker steekt deeg in de oven, knecht op de achtergrond, no. 57 op de oven. 
WK. 26.1; Dirks 61.6. Messing gegoten 54.2 mm. Zeer fraai.	 250,‒ 

VROEDSCHAPS-RAADSPENNINGEN ATTENDANCE TOKENS - JENTONS DE PRÉSENCE
GOUDA

4137
* 4137	  z.j. VROEDSCHAPSPENNING. Stadsmaagd achter gekroond wapenschild tussen de borstbeelden 

van Floris V en ridder Catz. Kz. gezicht op de stad en de IJssel. vL. I 151/149. AR 30.3 mm. 9.51 g. 
Gietgalletje op de rand. Zeer fraai +.	 50,‒ 

S-HERTOGENBOSCH
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VERENIGING VOOR PENNINGKUNST

4138
* 4138	  1770. STADHUIS– OF VROEDSCHAPSPENNING / ATTENDANCE TOKEN. Eeuwfeest van de 

herbouwing van het stadhuis. Staande engel met slang SOECULARIA – CURIAE. Kz. Mars met 
fasces, roeispaan en speer. Rechts haan, linksachter stadhuis. Haantje dicht bij Mars. VvL. 446a; Palier 
73; Snoeck 75. AR 27.5 mm. 6.23 g. Bijna prachtig.	 100,‒ 

LEIDEN

4139
* 4139	  z.j. VROEDSCHAPSPENNING. Klimmende leeuw met kromzwaard en stadswapen; met twee 

pluimen aan de staart met stadsgezicht tussen poten. Kz. 7-regelige tekst. De Beel. mei '78, type 4E; 
vL. I 196.3. AR 30.2 mm. 6.82 g. Mooie patina. Bijna prachtig.	 50,‒ 

ROTTERDAM

4140
* 4140	  (1705). PIEDFORT VROEDSCHAPSPENNING / ATTENDANCE TOKEN. Neptunus tussen wolken. 

Kz. gekroond stadswapen door twee leeuwen gehouden waaronder 6-regelige tekst. v.Orden Pl. 13.4. 
AR 32.8 mm. Piedfort van 18.03 g. Bijna prachtig.	 100,‒ 

VERENIGING VOOR PENNINGKUNST
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VERENIGING VOOR PENNINGKUNST

4141
* 4141	  (1930). AMSTERDAM. ARTIS, door Tjipke Visser. Twee naar elkaar gewende kraanvogels. Kz. 

door de directeur van Artis Dr. A.L.J. Sunier gekozen spreuk TUEAMUR EXEMPLA NATURAE 
INTACTAE. PK. 1930-1; KB. 452; HS 75. AE 60.5 mm. Prachtig.	 70,‒ 

4142
* 4142	  1934. SIERPENNING. LUCHT EN WATER, door Leendert Bolle. Albatros boven bootje op het 

water. Kz. vissen. PK 1934-1; KB. 806; HS. blz. 107-109. AE 60.0 mm. Prachtig.	 70,‒ 
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Foreign Medals

4143

* 4143	  1974. LE COUPLE, door Fons Bemelmans. Verstrengeld paar. Kz. mannelijk en vrouwelijk figuur in 
doolhof met slechts één uitgang. PK 1974–1; HS. 359. AE gegoten 75.5 mm. Inclusief vignet. Prachtig.	50,‒ 

Foreign Medals
AUSTRIA

4144
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Foreign Medals

* 4144	  1723. HUNTING MEDAL / HUBERTUS-MEDAILLE. St. Hubert kneeling before a deer. Rev. eagle 
with St. Hubert medal on horn. CHARMANT SOUVENIR. Don. 3921; Peltzer 2177. AR 28.2 mm. 
7.19 g. Ex mount, edge nicks, with old collector 's ticket. Fine.	 50,‒ 

4145
* 4145	  1741. BIRTH OF CROWN PRINCE JOSEPH, by Vestner. Bust of Maria Theresia to right. Rev. infant 

Joseph II between the personifications of Wisdom and the Art of War. Mont. 1819; Bernheimer 318. 
White metal with copper plug 44.2 mm. Corrosion. Very fine.	 30,‒ 

BELGIUM

4146
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Foreign Medals

* 4146	  n.d. (1758). BADGE OF THE BELGIAN CUSTOMS, by (J. B. Marquart). Crowned coat of arms 
on cross of sticks. Uniface. De Witte RBN (1913) pl. VII.1. AE 69.0 mm. Holed. Very fine.	 100,‒ 

4147
* 4147	  n.d. (ca. 1830). LIÈGE. LÉGION DU NORD GARDE URBAINE LIEGEOISE. LÉGION DU NORD 

2E COMP.IE. Rev. LIBERTÉ / GARDE URBAINE LIEGEOISE / ORDRE PUBLIC. Sn 30.0 mm. 
Edge nicks, holed. Fine.	 20,‒ 

4148
* 4148	  n.d. (ca. 1830). LIÈGE. LÉGION DU NORD GARDE URBAINE LIEGEOISE. LÉGION DU NORD 

1E COMP.IE. Rev. LIBERTÉ / GARDE URBAINE LIEGEOISE / ORDRE PUBLIC. Sn 30.2 mm. 
Edge nicks, holed. Fine.	 20,‒ 

4149
* 4149	  1846. LIBERAL CONGRES, by Veyrat. Lion rampant to right. Rev. bundle of arrows. AE 30.0 mm. 

Extremely fine.	 10,‒ 
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Foreign Medals

4150
* 4150	  1872. BRUXELLES. CENTENARY OF THE ACADEMY OF FINE ARTS, by (Duvivier). Bust of 

Maria Theresia to left. Rev. 10 lines of text. AE 50.8 mm. Minor scratches. Extremely fine.	 50,‒ 

4151
* 4151	  n.d. LITERARY SOCIETY PRIZE MEDAL, by (Duvivier). Bust of Maria Theresia to left. Rev. 4 

lines of text within wreath. AE silvered 50.8 mm. Edge nicks, hairlines. Almost extremely fine.	 50,‒ 

4152
* 4152	  n.d. (last quarter 19th century). COMPAGNIE DES CHEMINS DE FER PROVINCIAUX 

NEERLANDAIS. Sailing ships in harbour, railway carts in front on quay. COMPAGNIE DES 
CHEMINS DE FER PROVINCIAUX NEERLANDAIS / SOCIÉTÉ ANONYME. Uniface plaque. 
Pb ca. 53.8 x 55.2 mm. Slightly bent, four mounting holes. Very fine.	 20,‒ 
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Foreign Medals

4153
* 4153	  1902. AUGUST DELBEKE, by Dupuis. Head to right. AETIL, hand below. Rev. 9 lines of text. AR 

35.4 mm. 23.48 g. Minor scratches. Almost extremely fine.	 50,‒ 

4154
* 4154	  1903. 35TH BIRTHDAY OF GABRIELE MARKELBACH, by Dupuis. Bust to left. Rev. 8 lines of 

text. AE gilt 35.8 mm. Nearly mint.	 30,‒ 

4155
* 4155	  1903/1904. FRITZ MAYER VAN DEN BERGH, By Dupuis. Head to left. Rev. coat of arms, 10 lines 

of text. AE 35.4 mm. Extremely fine.	 5,‒ 

4156
* 4156	  1965. 1000 YEARS OF COINAGE, by Carlos van Dionant. Head left. Rev. impression of a denier. 

Morin M/14. AV 21.0 mm. 10.04 g. UNC.	 400,‒ 

4157
* 4157	  1977. RUBENS - 400TH ANNIVERSARY OF BIRTH. Head ¾ left. Rev. coat of arms of Antwerp. 

Morin M/19. AV 21.0 mm. 6.46 g. Proof.	 200,‒ 
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Foreign Medals

4158
* 4158	  1977. RUBENS - 400TH ANNIVERSARY OF BIRTH. Head ¾ left. Rev. coat of arms of Antwerp. 

Morin M/19. AV 21.0 mm. 6.47 g. Proof.	 200,‒ 

4159
* 4159	  1979. BRUSSELS 1000 YEARS. Town hall. Rev. coat of arms of Brussels. Morin M/21. AV 21 mm. 

6.46 g. Prooflike.	 200,‒ 

4160
* 4160	  1980. LIÈGE 1000 YEARS. The top of two stylized staffs (crozier). Rev. stylized figure. Morin M/22. 

AV 21.0 mm. 6.47 g. Proof.	 300,‒ 

4161
* 4161	  1980. LIÈGE 1000 YEARS. The top of two stylized staffs (crozier). Rev. stylized figure. Morin M/23. 

Pt 26.0 mm. 15.04 g. Hairlines. Proof.	 400,‒ 
 		 Mintage: 2666. 

BOHEMIA AND MORAVIA

4162
* 4162	  1900. MARRIAGE OF BARON ERVIN NÄDHERNY-BORUTIN AND BARONESSE DINKA 

RINGHOFFER. Crowned arms of alliance. Rev. 12 lines of text within wreath. Hauser 7777. AE 
silvered 50.6 mm. Minor edge nicks. Nearly extremely fine.	 50,‒ 
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Foreign Medals

EGYPT

4163
* 4163	  1946. FIRST PHILATELIC EXPOSITION IN CAIRO, by Fuchs. SPE within cartouche, winged 

scarab above, Arabic inscriptions below. Rev. Arabic and French inscription. Plain edge. AE gilt 38.8 
mm. Almost UNC.	 50,‒ 

4164
* 4164	  1949. UNIFICATION OF THE EGYPTIAN COURT SYSTEM. Bust of King Farouk to left. Rev. 

juridical symbols between European and Arabic inscriptions. Hallmarks on reverse. Plain edge. AR 
gilt 42.2 mm. 35.40 g. Edge nick. Extremely fine.	 80,‒ 

FRANCE

4165
* 4165	  1598. HENRI IIII. PEACE OF VERVINS, by Conrad Bloc. Bust to right. Rev. sword on crossed 

scepters. Lanna 474; Pax. 40. AR later cast 42.2 mm. 41.12 g. Tooled edge. Very fine +.	 80,‒ 
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Foreign Medals

4166
* 4166	  1668. THE FRENCH FLEET. Draped and laureated bust of Louis XIV to left. Rev. ship sailing to 

left. NAVIGATIO INSTAVRATA. Cf. Divo 82. AE modern restrike 50.2 mm. Extremely fine +.	 10,‒ 

4167
* 4167	  1684. PIERRE CORNEILLE, (By J. Dassier.). Bust right. Rev. reclining Athena DE L 'ACADEMIE 

/ FRANCOISE. / POËTE. M. / 1684. Cf. Eisler 1-73. AE 28 mm. Extremely fine +.	 20,‒ 

4168
* 4168	  1807. VICTORIES OF 1807, by Andrieu. Laureate head right. Rev. eagle on thunderbolt with opened 

wings to the left, head turned right, crowned by Nikè. Cf. Julius 1816; Essl. 1189; Bramsen 674. Pb 
40.5 mm. Scratches. Very fine.	 20,‒ 

GERMANY
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Foreign Medals

4169
* 4169	  n.d. (ca. 1700-1719). MARRIAGE MEDAL, by P. H. Müller. Couple holding in front of intertwined 

wine branches. SIEHE ALSO WIRT GESEGNET WER DEN HERREN FÜRCHTET. Rev. hands holding 
heart, radiant name of Jehova above, two doves below. EIN VERNÜNFTIG WEIB ERFRISCHET 
DES MANNES HERTZ. SYR * XXVI. Erlanger 2253; Goppel 4073. AR 54.8 mm. 44.08 g. Dark 
toning with colorful hues. Very fine.	 150,‒ 

4170
* 4170	  1710. ON THE BIRTH OF FRIEDRICH WILHELM. An orange tree with fruit, two eagles above 

supporting crown AVREAE STIRPIS – AVREVM POMVM. Rev. within field 1710 / AVGVSTI / D. 
16. h. 5. p. m / BEROLINI, heavenly aspects at the moment of birth surround, all within the outline of 
an orange. Gütther 418. 129. V. Leyser A. C. 219. 93. W. 2 Loth. White metal. 45.0 mm. Some spots. 
Extremely fine.	 50,‒ 

4171
* 4171	  1748. GOLDEN WEDDING ANNIVERSARY OF JOHANN LORENZ VOM JEMGUM-KLOSTER 

AND KATHARINA MAGDALENA ENGELHARDT, by P.P. Werner. Intertwined olive tree between 
portraits of the spouses in medallions. Rev. text. Erlanger 2422; Binder 93. AR 43.2 mm. 23.37 g. 
Residue on the reverse. Very fine +.	 100,‒ 



397
397

Foreign Medals

4172
* 4172	  1757. PRUSSIA. CAPTURE OF PRAGUE, by J.G. Holtzhey. Bust of Frederick the Great to right. 

Rev. Victory kicking the crown from the head of Maria Theresia. Olding 602; Julius 2324; Forrer II 
536. AE 48.2 mm. Pierced in the edge. Almost extremely fine / Very fine +.	 100,‒ 

GREAT BRITAIN

4173
* 4173	  1704. VICTORIES AT DONAUWERTH, GIBRALTAR AND HOCHSTADT, By G. Hautsch. Draped 

bust to left. Rev. Britannia seated beneath a palm tree decorated with three shields, Gibraltar to left, 
fleet to right. Edge: (IN) OMNI GENTE. QVAE ADVIERIT NOMENTVVM MAGNIFICABITVR 
SVPER TE DEVS ISRAEL.IVDITH. Eimer 411; Med IIll II 271/72. AR gilt 40.6 mm. Mounted, edge 
nicks. Very fine.	 150,‒ 

4174
* 4174	  n.d. (1742). THE DUKE OF ARGYLL AND SIR ROBERT WALPOLE. Standing Duke of Argyll. 

Rev. Walpole and the devil. MAKE ROOM FOR SIR ROBERT. Med Ill 557/190; Betts 247. White 
metal 36.6 mm. Minor edge nicks. Very fine +.	 50,‒ 
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Foreign Medals

4175
* 4175	  1797. DUTCH FLEET DEFEATED. Uniformed bust, head ¾ to right LORD VIST. DUNCAN OF 

CAMPERDOWN / ADMIRAL OF THE BLUE. Rev. Britannia seated, lion on her left BRITANNIA 
TRIUMPHANT / DUTCH FLEET DEFEATD. / 11.SHIPS TAKEN / OCTR.11.1797/8. BHM 428; 
MH 461. White metal 38 mm. Some blemishes, yet with bright fields. Nearly mint.	 20,‒ 

ISRAEL

4176
* 4176	  n.d. (1958). 10TH ANNIVERSARY OF THE STATE OF ISRAEL. Woman standing left of palm tree, 

holding infant. Man planting sapling to right. ISRAEL LIBERATA. Rev. JUDAEA CAPTA. Edge: 
smooth. AE 61.5 mm. Minor edge nicks. Extremely fine.	 20,‒ 

ITALY

4177
* 4177	  (1489). NICOLO ORSINI, attributed to (Caradosso). Bust to left. Rev. Orsini on horseback to right. 

Armand II 64.16; Hill 664. AE later cast 42.2 mm. Nearly very fine.	 100,‒ 
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Foreign Medals

4178
* 4178	  VITTORINO RAMBOLDONI DA FELTRE, after (Antonio Pisano/Pisanello). Bust to left. VICTORINVS 

FELTRENSIS SVMMVS. Rev. pelican feeding its young with its own blood. (MA)THEMATICVS 
ET OMNIS HVMANITATIS PATER - PISANI PICTORIS OPVS. Armand I 8.24; Hill 38. AE later 
cast 64.2 mm. Holed. 	 100,‒ 

4179
* 4179	  1494. GIOVANNI II BENTIVOGLIO. Bust to right. Rev. 6 lines of text. Armand I 404; Hill 606. Pb 

bronzed later cast 28.2 mm. Traces of filing on edge. Very fine +.	 50,‒ 

ITALY

4180
* 4180	  n.d. (ca. 1537). COSIMO I DE 'MEDICI, after (Domenico di Polo de ' Vetri). Cuirassed bust right 

COSMVS: MED: – : I: REIP: FLOR: DVX. Rev. Salus standing left feeding snale SALVS * PVBLICA. 
Armand I 144.3; Attwood 782. Later cast AE 34.0 mm. Traces of gilt. Almost fine / Good.	 20,‒ 

ITALY
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Foreign Medals

4181
* 4181	  (ca. 1550). FLAGELLATION OF CHRIST, by an unknown South German or Italian Master. Christ tied 

to a column in a logia is whipped by two men. Uniface. AE later cast ca. 100.6 x 76.8 mm. Mounting 
on reverse. Very fine.	 100,‒ 

4182
* 4182	  n.d. HOMERUS, by (G. Cavino). Draped bust to right. Uniface. Cf. Kress 399; cf. Attwood 295. Pb 

later cast 40.8 mm. Minor nicks in fields, small scratch. Very fine.	 100,‒ 
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Foreign Medals

4183
* 4183	  n.d. (1533). DEATH OF THE HUMANIST AND POET LUDOVICO ARIOSTO, after Pastorino de 

Pastorini. Laureated bust to right. Rev. beehive. PRO BONO - MALVM. Armand I 188.2; Attwood 
538. AE modern cast 36.6 mm. Very fine.	 100,‒ 

4184
* 4184	  1773. OPHEFFING VAN DE ORDE DER JEZUÏETEN, door Th. v. Berckel. Borstbeeld van Paus 

Clemens XIV naar rechts. Kz. de Godsdienst zittend op een wereldbol. VvL. 486. Witmetaal 39.2 
mm. Later werk. Prachtig.	 50,‒ 

RUSSIA

4185
* 4185	  n.d. (19th century). UNIFACE SILVER APPLIQUE. Fully engraved. Russian Golgotha cross. Spear 
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UNIVERSITEITS PENNINGEN

to left, sponge to right, skull and bones of Adam below. Marked: TK (Thomas Kaponen?), 84 Zolotniki, 
St. Petersburg. AR 78.8 x 95.8 mm. 17.53 g. Slightly bent. Very fine.	 50,‒ 

SENEGAL

4186
* 4186	  n.d. COMPAGNIE DE REMORQUAGE, by J. Esparon. Ship to left. Rev. anchor, barrel and boxes. 

Edge: Cornucopia and No 21/500. Lecompte 2. AR 37.2 mm. 23.90 g. Official restrike by the Monnaie 
de Paris. Minor scratches. Extremely fine.	 150,‒ 

UNITED STATES OF AMERICA

4187

* 4187	  1777-dated. BATTLE OF GERMANTOWN OR THE 40TH REGIMENT OF FOOT MERIT MEDAL. 
Panoramic view of the battle. Rev. GERMAN / TOWN / OCTr . 4 . 1777 within laurel wreath. Cf. 
Betts 556; Eimer 772; Tancred page 331-2; Balmer R315. AE 44.6 mm. 31.37 g. Please note that, in 
our opinion, this medal could be a later cast or struck at a later date, although NGC did certify it as 
1777-dated. NGC cert. number: 5971376-001. NGC XF Details, corrosion. 	 200,‒ 

UNIVERSITEITS PENNINGEN

GRONINGEN
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LOTS

4188

* 4188	  1914. GRONINGEN. 3E EEUWFEEST UNIVERSITEIT. Universiteitsgebouw. Kz. DE / 
GRONINGSCHE UNIVERSITEIT / AAN HARE GASTEN / TER / HERINNERING AAN HET 
JUBILEUM / 1614 - 1914. KB. 158; Hofstee 4. AE 54.5 x 75.8 mm. Lakrestje. Prachtig.	 30,‒ 

UTRECHT

4189
* 4189	  1886. 250 JARIG BESTAAN DER UTRECHTSCHE HOOGESCHOOL, door W. Schammer. 

Minerva met lans en palmtak met aan weerszijden wapens van Utrecht en Nederland in lauwerkrans. 
Kz. 6-regelige tekst in eikenloofkrans. Zw. 680; Hofstee 8. AE 57.2 mm. Prachtig.	 30,‒ 

LOTS
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LOTS

4190

* 4190	  LOT PENNINGEN (2). O.a. 75-JARIG BESTAAN HOLLANDSE IJZEREN 
SPOORWEGMAATSCHAPPIJ 1914 door J.C. Wienecke. Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 

4191

* 4191	  LOT SCHUTTERSPENNINGEN (3). Bestaande uit verschillende typen van de stad Leiden uit 1653, 
1665 en 1669. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 
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LOTS

4192

* 4192	  LOT PENNINGEN (3). Bestaande uit: HERINNERINGSPENNING DIENSTVERBAND 
RIJKSMUSEUM (1964) door Theresia van der Pant, AMSTERDAM. NIEUWE GEBOUW VAN 
DE NEDERLANDSE BANK 1968 door Loeki Metz en 50–JARIG BESTAAN VAN DE KLM 1969 
door F. Carasso. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

4193
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LOTS

* 4193	  LOT PENNINGEN (4). Bestaande uit een verguld zilveren penning met betrekking tot het 25-jarig 
regeringsjubileum van Koningin Wilhelmina in 1923 door J.C. Wienecke, twee zilveren penningen 
met betrekking tot het huwelijk van Prinses Beatrix en Prins Claus en een verzilverde penning met 
betrekking tot het Arts & Crafts Defile 1997 door Henk van Bommel. Diverse kwaliteiten. 	 70,‒ 

4194
* 4194	  LOT VROEDSCHAPSPENNINGEN (4). Bestaande uit verschillende stempelvarianten van de stad 

Leiden. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 
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LOTS

4195

* 4195	  LOT PENNINGEN (4). O.a. 1930. Schiedam. Vierde eeuwfeest van de Augsburgse Confessie etc. 
Diverse kwaliteiten. 	 50,‒ 
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LOTS

4196

* 4196	  LOT PENNINGEN (5). O.a. Wijn- of Schutterspenning 1661 Utrecht, 200 Jaar Unie van Utrecht 
1779 door A. van Baerll etc. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

4197
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LOTS

* 4197	  LOT PENNINGEN (5). O.a. MINISTERIE VAN JUSTITIE (1979)/1981 door Henk van Bommel, 
NAARDEN 300 JAAR BEVRIJDING (2, AE & AR) 1973 door A. Oosterlee etc. Diverse kwaliteiten. 	 80,‒ 

4198
* 4198	  LOT PENNINGEN (6). O.a. 50-jarig jubileum Artis 1888, Gouden Huwelijkspenning Juliana-Bernard 

door Willem Vis, Beloningspenning Nationaal Crisis Comité 1936 door J.C. Wienecke etc. Diverse 
kwaliteiten. 	 150,‒ 
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LOTS

4199

* 4199	  LOT PENNINGEN (6). O.a. Vroedschapspenning z.j. (1768), door J. Marmé, Hulde aan de Schutterij 
Rotterdam 1889 door Van Kempen, Overlijden Koning Willem II 1849 etc. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

4200

* 4200	  LOT PENNINGEN (6). Bestaande uit kleiner formaat penningen met betrekking tot stadhouder/



411
411

LOTS

koning Willem III en Maria van Engeland, waarbij de officiële inhuldigingspenning door J. Roettiers 
. Uit veiling Schulman 234 van 7 nov. 1960, no. 1551. Diverse kwaliteiten. 	 500,‒ 

4201
* 4201	  LOT PENNINGEN (9). O.a. 1739 'Inname van Puerto Bello door Admiraal Vernon ' (Betts 239), 

1946. INUNDATIE EN DROOGLEGGING VAN WALCHEREN, door Ab Diekerhof, in lood. 1831. 
LEIDEN. HULDE VAN DE LEIDSE JONKVROUWEN AAN DE STUDENTEN BIJ DE 10–DAAGSE 
VELDTOCHT, door D. v.d. Kellen, in ijzer etc. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

4202



412
412

LOTS

* 4202	  LOT PENNINGEN (9). O.a. werk van Wienecke, Van der Hoef etc. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

4203
* 4203	  LOT PENNINGEN (10). Interessant geheel, waarbij diverse 19e-eeuwse exemplaren. Daarnaast 

enkele Scandinavische stukken aanwezig. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 



413
413

LOTS

4204

* 4204	  LOT PENNINGEN (11). Bestaande uit diverse penningen met betrekking op componisten, waarbij: 
Bach, Beethoven, Chopin, Ravel, Rossini, Strawinsky, Zoltán etc. Voornamelijk grootformaat 
exemplaren, veelal vervaardigd bij de Monnaie de Paris. De meeste gegraveerd met de naam van W. 
J. M. de Bas. Van bijna alle is het oogje verwijderd. 	 200,‒ 



414
414

LOTS

4205
* 4205	  LOT PENNINGEN (13). Voornamelijk Nederlandse exemplaren, o.a. een zilveren Algemene 

Prijspenning (ontwerp voorzijde door C.J. van der Hoef), iets VPK zoals: W. Drees 1951 en Watersnood 
1953. Daarnaast diverse 19e-eeuwse exemplaren toegevoegd. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

4206
* 4206	  LOT PENNINGEN (15). Voornamelijk moderner materiaal, waarbij een penning op de Uiver-vlucht, 

een zilveren prijspenning van het gemeentebestuur van Leeuwarden, twee 18e-eeuwse strooipenninkjes 
etc. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 



415
415

LOTS

4207
* 4207	  LOT PENNINGEN (17). Divers lot, voornamelijk bestaande uit Nederlandse exemplaren, waarbij 

diverse penningen van de hand van J.C. Wienecke. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

4208
* 4208	  LOT PENNINGEN (20+). Interessante collectie van koperen spotpenningen, inhuldigingspenningen 

etc. Voornamelijk 18e-eeuwse exemplaren, enkele stukken voorzien van oude verzamelaarsetiketten. 
Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 



416
416

LOTS

4209
* 4209	  LOT PENNINGEN (60+). Voornamelijk Nederlandse, Belgische en Europese exemplaren, waarbij 

enkele stukken in groot formaat. Vanwege het hoge gewichten geldt er een verhoogd verzendtarief 
voor dit lot indien het niet wordt opgehaald. Diverse kwaliteiten. 	 150,‒ 

4210
* 4210	  LOT FRANCE (4). Consisting of three jetons of Louis XV and a small oval medal dated 1654. Various 

qualities. 	 100,‒ 

4211



417
417

LOTS

* 4211	  LOT INDIA (2). Consisting of two commemorative medals in white metal; one with deity and another 
with a seated figure. Various qualities. 	 30,‒ 

4212
* 4212	  LOT MEDALS (5). Amongst others: prize medal F. Capern Bird Specialist Bristol. Various qualities. 	 50,‒ 



418
418

BOOK

4213
* 4213	  LOT MEDALS (8). Amongst others: Uruguay Centennial 1830-1930, a silver medal on the Moon 

Landing 1969 etc. Various qualities. 	 80,‒ 

4214
* 4214	  LOT MEDALS EASTERN EUROPE (20+). A.o. various large-sized Polish medals commemorating 

the Second World War. Various qualities. 	 80,‒ 

BOOK



419
419

BOOK

4215

* 4215	  BESCHRIJVING DER NEDERLANDSCHE HISTORIE PENNINGEN 1716–1806 TEN VERVOLGE 
OP HET WERK VAN MR. GERARD VAN LOON. Amsterdam. 1822-1867. Bestaande uit de delen: 
1, 2, 3, 9 en 10. Delen 1, 2, 3 en 9 in originele kaften op papier met schepranden. 	 250,‒ 



420
420

BOOK

4216
* 4216	  REKENBOEK OF NEGOCIANT EN LAKEN-REKENINGEN VERMEERDERD EN VERBETERD; 

BEREKEND VAN EENE DUIT etc. Gent. 1853. Gekartoneerd, in halfleer gebonden. 473 pag. 	 50,‒ 



421
421

BOOK

4217
* 4217	  DE ORANJE NASSAU–BOEKERIJ EN DE ORANJE–PENNINGEN IN DE KONINKLIJKE 

BEBLIOTHEEK EN IN HET KONINKLIJK PENNINGKABINET TE S–GRAVENHAGE. Sacrum. 
1898. Gekartoneerd, in halfleer gebonden. 122 pag., met 13 platen. 	 50,‒ 



422
422

BOOK

4218
* 4218	  Diverse auteurs. Lot numismatische literatuur. Onder andere: Koninklijk Kabinet van Munten, Penningen 

en Gesneden Steenen. Cat. der Neder-landse en op Nederland betrekking hebbende Gedenkpenningen. 
Deel I (tot 1702) 298 pag. en 23 platen. Deel II (1703–1813) 308 pag. en 11 platen. Den Haag 1903 
/ 1906. Gekartonneerd. 2 vol., Stephanik, Joh. W. CATALOGUS VAN DE MUNTVERZAMELING 
VAN HET KONINKLIJK OUDHEIDKUNDIG GENOOTSCHAP AMSTERDAM. 478 pagina 's en 
2 Platen. Amsterdam 1897 etc. 	 50,‒ 

4219
* 4219	  Diverse auteurs. Lot numismatische literatuur. Interessant geheel van voornamelijk buitenlandse 

literatuur, betrekking hebbende op de internationale numismatiek. Enkele werken met betrekking tot 
penningen toegevoegd. Diverse kwaliteiten. Vanwege het hoge gewicht is het niet mogelijk om dit 
kavel te verzenden. 	 100,‒ 



423
423

BOOK

4220
* 4220	  Diverse auteurs. Lot Belgische literatuur. O.a. Atlas der munten van België door Hugo Vanhoudt, Les 

monnaies des Pays-Bas bourguignons et espagnols door Van Gelder en Hoc, diverse werken van De 
Mey etc. 	 80,‒ 

4221
* 4221	  Diverse auteurs. Lot Belgische numismatiek. O.a. diverse artikelen uit Revue Belge de Numismatique, 

Monnaies et Essais Monétaires du Royaume de Belgique et du Congo Belge door Charles Dupriez 
(Deel 1 en 2, zonder platen) etc. 	 50,‒ 



424
424

BOOK

4222
* 4222	  Diverse auteurs. Lot numismatische literatuur. O.a. 'Over de Noodmunten van Zierikzee ', 'Het leven 

en de werken van Johannes Looff ', 'Vervalschte Raadspenningen van Zierikzee ', 'Catalogus der 
Numismatische verzameling van het Zeeuwsch Genootschap der Wetenschappen ' door M.G.A. de 
Man etc. 	 100,‒ 



425
425

BOOK

4223
* 4223	  Diverse auteurs. Lot numismatische literatuur (6). Met o.a. Elzinga, Het Fries Munt- en Penning 

kabinet; Hobson, Picture Guide to Coin Conditions; Calico, Asociacion Numismatica Española (20-22 
Nov. 1969); Rich, Dictionnaire des Antiquités Romaines et Grecques. 	 20,‒ 



426
426

BOOK

4224
* 4224	  Gaillard, Victor. RECHERCHES SUR LES MONNAIES DES COMTES DE FLANDRE. Gand. 

1856-1857. 2e Druk: les temps les plus reculés jusqu 'a l 'avenement de la maison de Bourgogne. 181 
pag., Pièces justificatives 212 pag. + 30 Pl. Gekartonneerd met leren rug. 	 100,‒ 



427
427

BOOK

4225
* 4225	  Mieris, Frans van. BESCHRYVING DER BISSCHOPLYKE MUNTEN EN ZEGELEN VAN 

UTRECHT IN T BYZONDER. Leiden. 1726. 296 pag. en 11 uitvouwbare Platen. Gekartonneerd 
met leren rug, octavo formaat. Rug beschadigd, inhoud goed. 	 50,‒ 



428
428

BOOK

4226
* 4226	  Mitchiner, M. ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. VOLUME I: THE WORLD OF ISLAM. 

London. 1977. Gebonden, hardcover. 512 pag. met afbeeldingen. 	 50,‒ 



429
429

BOOK

4227
* 4227	  Oudaan, Joachim. ROOMSCHE MOGENTHEID IN GESAG EN STAAT-BEKLEEDING DER OUDE 

KEIZEREN. Amsterdam, Frans Kuyper. 1664. Ca. 117 kopergravures, tekst ontbreekt. Gebonden. 
Nette staat. 	 50,‒ 



430
430

BOOK

4228
* 4228	  Renesse–Breidbach, Le comte M. de. HISTOIRE NUMISMATIQUE DE L ÉVÈCHÉ ET PRINCIPAUTÉ 

DE LIÉGE. Bruxelles. 1831. 203 pag. + 76 Pl. 	 50,‒ 



431
431

BOOK

4229
* 4229	  Robert Victoor. Monnaies des Rois Louis 1610-1793. Dunkerque. 1973. Hardcover, origineel groen 

linnen kaft. 287 pp., 89 pl., 24 tabs. Gebruikt; vlek voor- en achterkant; annotaties vorige eigenaar; 
met handtekening auteur. Clain-Stefanelli 8968. 	 5,‒ 



432
432

BOOK

4230
* 4230	  Vanden Borre, P. E. MONNAIES DES ANCIENNES PROVINCES DE BELGIQUE DU COLLÈGE 

SAINTE-BARBE. Gand. 1910. Imprimerie H. Rousseeuw-Arys, 1910 (livre 1). S.l. s.d. (livre 2). 2 
vol., 98 pp ; 141 pp. Zeer zeldzaam. 	 100,‒ 



433
433

BOOK

4231



434
434

VARIA

* 4231	  Zelm van Eldik, J.A. van. MOED EN DEUGD, RIDDERORDEN IN NEDERLAND. DE 
ONTWIKKELING VAN EEN EIGEN WERELD BINNEN DE NEDERLANDSE SAMENLEVING. 
Zutphen. 2003. Deel I en II. Genummerde editie bij intekening van 750 exemplaren. Hard cover. Twee 
delen in bijbehorende cassette, totaal 1007 pag. incl. afbeeldingen. 	 10,‒ 

VARIA

4232



435
435

VARIA
* 4232	  Inktstempel Prins Filip van België. Rubberen stempel voorzien van het gekroonde wapenschild, 

omschrift: PRINS FILIP / R.M.T. Vervaardigd bij Wyffels N.V. te Roeselare. 	 50,‒ 

4233

* 4233	  Karaatgewichtdoosjes (2). Een exemplaar voorzien van knopgewichtjes, het andere van de traditionele 
gewichtjes. Beide met ijzeren handbalans en messing schaaltjes. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 



436
436

VARIA

4234
* 4234	  Loden plaquette van Dionysos. Ca. 108.2 x 80.5 mm. Voorzien van twee bevestigingsgaatje, bevestigd 

op rood velours in houten lijst. 	 100,‒ 

4235
* 4235	  Lot diversen. . Interessant geheel bestaande uit onder andere een Pelgrimsampul in de vorm van een 

Jacobsschelp (lood. 55.0 x 26.0 mm. 31.79 g. ca. 13e-15e eeuw), loden slingerkogel, verschillende 
gewichten, een fossiel en een gesp. 	 50,‒ 



437
437

VARIA

4236
* 4236	  Lot Gewichten. . Bijzonder geheel, waarbij later werk. Vanwege het hoge gewicht is het niet mogelijk 

om dit kavel te verzenden. Please note that due to the weight it is not possible to ship this lot. 	 100,‒ 

4237
* 4237	  Lot muntsieraden. O.a. een Money Watch, een muntbroche vervaardigd uit een Duitse 2 Mark 

Preussen 'Der Koenig rief ' etc. 	 30,‒ 



438
438

VARIA

4238

* 4238	  Lot onderdelen muntgewichtdoosjes. Bestaande uit vier Duitse exemplaren, waarbij een doosje van 
de Gebruder Poppenberg uit 1814. Enkele gewichtjes aanwezig, doosjes grotendeels met gebreken. 
Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

4239
* 4239	  Lot onderdelen muntgewichtdoosjes. Bestaande uit diverse (losse) onderdelen, waarbij gewichtjes, 



439
439

VARIAbalansjes, deksels etc. Doosjes grotendeels met gebreken. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 

4240

* 4240	  Lot onderdelen muntgewichtdoosjes. Bestaande uit een Keuls exemplaar van Joannes Kirchen 
en twee Nederlandse exemplaren. Enkele gewichtjes aanwezig, doosjes grotendeels met gebreken. 
Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 



440
440

VARIA

4241
* 4241	  Lot penning- en schroefdoosjes. Diverse exemplaren, waarbij enkele houten schroefdoosjes. 	 50,‒ 

4242
* 4242	  Lot van vijf Reisiconen. Rusland. Ca. 18e tot en met vroeg 20e-eeuw. O.a. St. Nicolaas, de Zeven 

Heiligen, St. Nicolaas van Moshajsk etc. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 



441
441

VARIA

4243

* 4243	  Muntgewichtdoosjes (2). Beide exemplaren afkomstig van het Iberisch schiereiland. Het exemplaar 
met knopgewichtjes voorzien van de gestoken tekst: ENAMAL AGA / BARTOLOME / GARCIA. 
Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 



442
442

VARIA

4244

* 4244	  Muntgewichtdoosjes (2). Beide exemplaren met een lederen buitenzijde, een Frans en een Zuid-
Europees exemplaar. Diverse kwaliteiten. 	 100,‒ 



443
443

VARIA

4245

* 4245	  Muntgewichtdoosjes (4). Leuk geheel, waarbij een laat 18e-eeuws Engels exemplaar. Diverse 
kwaliteiten. 	 250,‒ 

4246



444
444

VARIA

* 4246	  Muntgewichtdozen Frankrijk (4). 18e & vroeg 19e eeuw. Inclusief ijzeren handbalansen en 
messing schaaltjes, diverse (munt)gewichtjes van verschillende, voornamelijk Franse munteenheden 
en greingewichtjes. Diverse kwaliteiten. 	 200,‒ 

4247
* 4247	  Sakazuki or ceremonial Sake cup. Ca. 1920-1930. Red lacquer with gold inlay. In bamboo box of 

the studio 'Minoya ' Kyoto. 	 30,‒ 



445
445

VARIA

4248
* 4248	  Verzilverd melkkannetje. Voorzien van het vignet van Pullman Car Company Limited. Op de 

onderzijde gemerkt: Elysee / Palace / Hotel / 1980918 / 1 / CHRISTOFLE. 	 20,‒ 

4249
* 4249	  Verzilverde plaquette 'Allegorie op de Kunsten '. . Vier putti verbeeldende de Schilderkunst, Muziek, 

Beeldhouwkunst en Architectuur. Verzilverd koper gevat in lijst. Ca. 85 x 71 mm. Barstjes. 	 50,‒ 

4250
* 4250	  Zegelstempel. . Brons. 32 mm. 17.43 g. Wapenschild DV HVLT: PIERRE. Zeer fraai +.	 30,‒ 



446
446

VARIA

4251
* 4251	  Zegelstempel. . Gegoten messing. 20 x 11 x 24 mm. 8.91 g. Klimmende leeuw SVM LEO FORTIS. 	 30,‒ 

4252
* 4252	  Zegelstempel. . Messing. 43 x 20 mm. 15.48 g. Oogje uitgebroken. Ineengeslagen handen. Vrijwel 

zeer fraai.	 30,‒ 

4253
* 4253	  Zegelvlak. Gekroond wapenschild voorzien van de initialen JM of MJ, daaronder twee lauwertakken. 

Geelkoper 44.4 mm. 	 30,‒ 

4254
* 4254	  Zegelvlak. . Brons. Octagonaal 31.5 x 30 mm. 28.88 g. Datering waarschijnlijk 18e eeuw. Zeemeermin 

·I· BRADWAY. Zeer fraai +.	 20,‒ 

4255
* 4255	  Zegelvlak. . Frankrijk, abdij van Chelles. Messing. 30 x 25 mm. 8.81 g. Datering waarschijnlijk 17e 

of 18e eeuw. Wapen van Chelles over kromstaf SIGIL CONVEN CALENSIS STÆ BATILDIS REGINÆ. 
Fraai +.	 20,‒ 



447
447

VARIA

4256
* 4256	  Zegelvlak. . Messing. 30 mm. 17.02 g. Wapen en omschrift. Zeer fraai.	 20,‒ 

4257
* 4257	  Zegelvlak. . Zilver 25 x 23 mm. 9.78 g. Datering waarschijnlijk 18e of 19e eeuw. Alliantiewapen. 

Zeer fraai.	 30,‒ 

4258
* 4258	  Zilveren hanger Koningin Wilhelmina. Vervaardigd uit een ajour gesneden Rijksdaalder 1937. 	 10,‒ 

4259
* 4259	  Zilveren knoop. . Herderin met schapen, ter rechterzijde een fluitspeler. Ca. 32.2 mm. 5.80 g. Voorzien 

van diverse instempelingen. 	 10,‒ 

4260
* 4260	  Zilveren Lakzegelstempel. 18e-eeuws. Bijzonder uitgevoerd heft in de vorm van een leeuw met 

wapenschild. Gestoken familiewapen op zegelvlak. Gekeurd: Amsterdams stadskeur en meesterteken. 
Zilver. 33.4 mm. 	 100,‒ 
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Alle potentiële bieders vergewissen zich ervan dat zij door 
het plaatsen van biedingen op onze veilingen akkoord gaan 
met onze algemene verkoopvoorwaarden, ongeacht hoe het 
bod is geplaatst.

I.	Definities
De volgende woorden hebben in dit document de volgende 
betekenis:
1.	 “Hoogste Bieder” betekent de organisatie of persoon die 

het hoogste bod heeft uitgebracht op een kavel op het 
moment van toeslag en is daarom de Koper van het kavel;

2.	 “Goederen” betekent de/het veilingkavel(s) welk(e) 
word(en) aangeboden en verkocht aan de Hoogste Bieder 
door de Veilinghouder;

3.	 “Veilinghouder” betekent Schulman B.V., Jan 
Luijkenstraat 94, 1071 CV, Amsterdam, Nederland;

4.	 “Bieder” betekent de organistatie of persoon welke een 
bod plaatst op een veilingkavel;

5.	 “Toeslag” betekent het moment van de hamerslag door de 
veilingmeester in de veilingzaal en de goedkeuring van 
de notaris;

6.	 “Internet Live Biedsysteem” betekent onder andere, maar 
niet uitsluitend, de software, de app enz. aangeboden 
door de Veilinghouder waar de Bieders en gebruik van 
kunnen maken om op de veiling te bieden en/of aan te 
kopen. 

II.	Algemeen
1.	 Deze voorwaarden gelden bij iedere verkoop van 

Goederen door de Veilinghouder aan de Hoogste 
Bieder en sluiten alle andere voorwaarden aangeduid 
of aangeboden door de Hoogste Bieder uit, zowel in 
de onderhandelingsfase als in ieder ander stadium van 
de verkoop, tenzij de Hoogste Bieder uitdrukkelijk op 
schrift verklaart aanvullende voorwaarden te vragen en 
deze door de Veilinghouder voorafgaand aan de veiling 
schriftelijk zijn geaccepteerd.

2.	 Elke wijziging van deze Algemene Voorwaarden (met 
inbegrip van bijzondere voorwaarden en tussen partijen 
overeengekomen voorwaarden) zijn niet van toepassing, 
tenzij schriftelijk bevestigd door de Veilinghouder.

3.	 De Veilinghouder werkt als bemiddelaar tussen de 
aanbrenger van de Goederen en de Bieders.

4.	 De Veilinghouder is gerechtigd potentiële Bieders uit te 
sluiten van de veiling zonder opgaaf van redenen.

5.	 Schriftelijke biedingen worden pas uitgevoerd na 
een schriftelijke bevestiging van acceptatie van de 
Veilinghouder aan de Bieder.

6.	 De Veilinghouder behoudt zich het recht voor de veiling 
in zijn geheel of een gedeelte van de volgorde te wijzigen 
of te annuleren zonder voorafgaande publicatie. 

7.	 De Veilinghouder is gerechtigd om af te wijken van de 
geldende biedstappen. 

8.	 Als in de zaal een bod uitgebracht wordt dat gelijk staat 
aan het hoogste schriftelijke bod, dan heeft de zaalbieder 
voorrang. 

9.	 Schriftelijke biedingen worden behandeld in volgorde 
van binnenkomst.

III.	Hoogste Bieder, Prijs, Commissie en Betaling
1.	 De veiling gaat bij opbod in Euro aan de Hoogste Bieder 

tegen contante betaling met een opgeld van 20% over het 
toegeslagen bedrag. Goederen aangekocht door middel 
van het internet live biedsysteem zullen worden verhoogd 
met een extra commissie ter hoogte van 3%. 

2.	 Verzendkosten, import- en exportkosten en Paypal/
Bankkosten zijn niet in de verkoopprijs inbegrepen en 
zijn voor de rekening van de koper.

3.	 De Veilinghouder behoudt zich het recht voor om van 
vooruitbetaling af te zien en de Goederen op factuur te 
leveren.

4.	 Wanneer Goederen op factuur worden geleverd geldt er 
een betalingstermijn van 15 dagen voor de Verkoopprijs, 
de commissie en overige kosten vanaf het moment 
waarop de factuur gedateerd is door de Veilinghouder, 
tenzij schriftelijk een andere betalingstermijn is 
overeengekomen tussen de Hoogste Bieder en de 
Veilinghouder. In het geval dat er niet op factuur wordt 
geleverd verlangt Veilinghouder de betaling voor het 
leveren van de Goederen.

5.	 De Veilinghouder behoudt zich het recht voor rente 
te rekenen op facturen welke langer openstaan dan de 
vervaldag met een percentage dat door de Nederlandse 
wet is voorgeschreven of ter hoogte van 1% van het 
openstaande bedrag per maand.

6.	 Indien er geen volledige betaling op de vervaldag van de 
factuur is ontvangen behoudt de Veilinghouder zich de 
volgende rechten toe:

	1. Het verlangen van vooruitbetalingen voordat Goederen 
geleverd worden vanaf de vervaldag van de openstaande 	
 	 factuur.
	2. Het weigeren om de levering van niet-geleverde Goederen 
doorgang te laten vinden zonder enige aansprakelijkheid 	
 	 voor niet-levering of vertraging in de aflevering van de 
Goederen.

IV.	Beschrijvingen
Beschrijvingen en kwaliteitsaanduidingen zijn naar beste 
weten en kunnen gevormd door de Veilinghouder en zijn 
gebasseerd op diens lange ervaring, doch deze moeten worden 
gezien als de persoonlijke mening van de Veilinghouder. Alle 
Goederen worden verkocht in de staat waarin zij zich tijdens 
de toeslag bevinden. Afwijkende beoordelingen van Goederen 
door graderingsinstituten zijn geen grond voor retouren van 
gekochte Goederen. Type- en vertaalfouten kunnen voorkomen 
en zijn geen grond voor het retourneren van gekochte 
Goederen.

V.	Levering
1.	 Tenzij schriftelijk anders overeengekomen worden 

Goederen geleverd op het door de Hoogste Bieder 
opgegeven adres. Daarnaast is het mogelijk om de 
Goederen na afspraak af te halen ten kantore van 
Veilinghouder. In alle gevallen van vertraging van de 
levering door overmacht vervalt de aansprakelijkheid 
van de Veilinghouder. Onder overmacht worden onder 
meer beschouwd; het eigenmachtige optreden, extreme 
weersomstandigheden met alle gevolgen van dien, 
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oorlog, brand, overstroming, ontploffing, ongevallen, 
staking en andere arbeidsconflicten, vertraging van 
levering door leverancier en vertraging van transport.

2.	 Indien de Veilinghouder niet in staat is om de Goederen 
af te leveren door acties of omstandigheden waar de 
Hoogste Bieder verantwoordelijk voor is, dan zal de 
Veilinghouder de Goederen in bewaring nemen en/
of op te slaan tot dat de Hoogste Bieder de Goederen 
daadwerkelijk in ontvangst kan nemen. Het risico hiervan 
draagt de Hoogste Bieder, de kosten die het in bewaring 
nemen/opslaan met zich meebrengen draagt de Hoogste 
Bieder.

3.	 Beschadigingen of klachten dienen door de Hoogste 
Bieder binnen 8 dagen na ontvangst van de Goederen 
aan de Veilinghouder kenbaar te worden gemaakt om 
aanspraak te kunnen maken op vervangende Goederen of 
terugbetaling van de koopsom. 

4.	 Belastingen, import- en exportkosten samenhangende 
met een levering dienen door de Hoogste Bieder te 
worden voldaan. Het weigeren om een levering in 
ontvangst te nemen, om welke reden dan ook, is geen 
legitieme reden om de zending te retourneren. Schulman 
B.V. is gerechtigd om alle genoemde kosten in deze 
paragraaf op de Hoogst Bieder te verhalen.

5.	 De verzendkosten voor objecten tot twee kilo bedragen 
binnen Nederland 15,00 euro, buiten Nederland 30,00 
euro. Indien de verworven kavels het maximum 
toaal gewicht van twee kilo overschrijden zullen de 
verzendkosten per individueel geval worden bekeken en 
verhoogd.

6.	 Lots kunnen niet worden teruggezonden en worden 
verkocht zoals zij ter tafel komen.

VI.	Risico en Eigendomsrecht
Het eigendomsrecht blijft bij de Veilinghouder namens de 
aanbrenger totdat de Goederen, inclusief kosten en renten, 
volledig betaald zijn door de Hoogste Bieder. De Hoogste 
Bieder draagt het risico vanaf het moment van toeslag.

VII.	Retourneren van Goederen
1.	 Eventuele retouren worden pas geaccepteerd na 

schriftelijke bevestiging door een vertegenwoordiger 
van de Veilinghouder. Eventuele terugbetalingen 
worden pas uitgevoerd na ontvangst van de Goederen 
en een schriftelijk akkoord tot terugbetaling door de 
Veilinghouder.

2.	 Veilinghouder verplicht zich niet om retouren te 
accepteren welke beschadigd of schoongemaakt zijn, 
ongeacht op welke manier dit is gebeurd. 

3.	 Veilinghouder garandeert dat alle Goederen authentiek 
zijn, tenzij anders aangegeven. Retouren worden slechts 
geaccepteerd indien welbekende experts schriftelijk 
bevestigen dat de Goederen vervalst zijn of wanneer de 
beschrijving van de Goederen volkomen afwijkt van de 
geleverde Goederen. In het geval van een dispuut over 
de expert(s) tussen Hoogste Bieder en Veilinghouder 
behoudt de Veilinghouder zich het recht voor om een 
expert aan te wijzen om een oordeel te vellen, welke de 
Hoogste Bieder onomstotelijk zal aanvaarden.

4.	 Afwijkende beoordelingen van Goederen door 
graderingsinstituten zijn geen grond voor retouren van 
gekochte kavels.

5.	 Terugbetaling van de 3% extra commissie op Goederen 
aangekocht door middel van het internet live biedsysteem 
is niet mogelijk.

VIII.	Beperking van aansprakelijkheid
1.	 De Veilinghouder is niet aansprakelijk voor verlies of 

schade in welke vorm dan ook geleden door de Hoogste 
Bieder voortvloeiende uit de aankoop van Goederen bij 
de Veilinghouder.

2.	 De Veilinghouder is niet aansprakelijk voor verlies of 
schade in welke vorm dan ook geleden door de Bieders 
voortvloeiende uit het gebruik van het Internet Live 
Biedsysteem of het niet-functioneren van het betreffende 
systeem. 

3.	 De verzending van Goederen vindt plaats op 
instructie van de Hoogste Bieder. Het risico ligt bij de 
Hoogste Bieder, de aansprakelijkheid en vergoeding 
van Veilinghouder aan Hoogste Bieder bij verlies, 
beschadiging of diefstal is beperkt tot de verzekering van 
de Veilinghouder.

IX.	Salvatorische clausule
Indien er bepalingen in deze algemene voorwaarden niet 
effectief of niet uitvoerbaar blijken te zijn, of na sluiting 
van de overeenkomst niet effectief of uitvoerbaar worden, 
of tegenstrijdig zijn met de Nederlandse wet, heeft dit geen 
invloed op de naleving van het contract in zijn geheel, alle 
overige bepalingen blijven ongewijzigd van kracht. De 
niet effectieve of niet uitvoerbare bepaling dient te worden 
vervangen door de effectieve of uitvoerbare regeling, die het 
dichtst bij de economische doelstelling in de buurt komt, die de 
overeenkomst sluitende partijen met de niet effectief blijkende 
resp. niet uitvoerbare bepaling beoogd hebben.

X.	Toepasselijk recht en jurisdictie.
Deze overeenkomst wordt beheerst door en geïnterpreteerd 
in overeenstemming met de Nederlandse wet. Eventuele 
geschillen vallen onder de uitsluitende jurisdictie van de 
gerechtelijke instanties in Amsterdam. Alleen de Nederlandse 
tekst van deze voorwaarden is rechtsgeldig.

Schulman B.V., Jan Luijkenstraat 94, 1071 CV, Amsterdam, 
The Netherlands.
De veiling staat onder toezicht van notaris S.V. Viveen, 
verbonden aan notariskantoor Notea te Hilversum, www. 
notea.nl.

FOR ENGLISH TERMS AND CONDITIONS PLEASE GO TO 
SCHULMAN.NL

FOR THE BIBLIOGRAPHY PLEASE VISIT
SCHULMAN.NL 
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•	 Gom. = A. Gomes. Monedas Portuguesas. 2nd 
ed. Lisbon 2007.

•	 Grolle = J. J. Grolle. De muntslag van de graven 
van Holland tot de Bourgondische unificatie in 1434. 
3 dln. 2e herziene druk. Amsterdam 1997/2000.

•	  – De muntslag van de burggraven en heren van 
Koevorden. Een voorlopig overzicht. Amsterdam 
1991.

•	  – De muntslag van de heren van Kuinre ca 1280 
– ca 1376. Amsterdam 1993.

•	 – Muntende Ministerialen in Over-Sticht en Holland 
gedurende de 13e en 14e eeuw. Amsterdam 2002.

•	 Guioth = J.-L. Guioth. Histoire Numismatique de 
la Révolution Belge. Hasselt 1844/1845.

•	  – Histoire numismatique de la Belgique. 2 vols. 
Brussels 1851, 1869.

•	 H. = S. Handjaja, A.A. Sumana, M. Handjaja M.Sc. 
Indonesian Paper money catalogue 1782–1996. 
Jakarta 1996.

•	 H. = H. Hede. Danmarks og Norges Mønter 1541-
1814-1963. Komission: Munsgaard 1964.

•	 H. = B. Hern. Hern's Handbook on South African 
Coins & Patterns. Annual. 6th ed. 2012.

•	 H.Pol = J. Hulshoff Pol. De gouden munten (mas) 
van Noord-Sumatra. JMP 16 (1929), 1-32.

•	 Haeberlin = E. J. Haeberlin. Aes Grave. Das 
Schwergeld Roms und Mittelitaliens. Frankfurt 1910.

•	 Hal. = I. Halačka. Mince zemí Koruny České 
1526-1856. 3 vols. Prague 1987-1988.

•	 Hartill = D. Hartill. Cast Chinese Coins: A Historical 
Catalogue. Victoria 2005.

•	 Hävernick = W. Hävernick. Die Münzen von Köln. 
Vom Beginn der Prägung bis 1304. Cologne 1935.

•	 Hazard = H. W. Hazard. The Numismatic History 
of Late Medieval North Africa. New York 1952.

•	 H.Cz. = E. Hutten-Czapski. Catalogue de la 
collection des medailles polonaises. Graz 1957.

•	 Heiss = A. Heiss. Descripcion general de las 
monedas Hispano-cristianas desde la invasion de 
los Arabes. 3 vols. Milagro 1865-1869.

•	 Her. = L. Herinek. Osterreichische Münzprägungen. 
3 vols. Vienna 1984. 

•	 HGC = O. Hoover. The Handbook of Greek Coinage. 
Series. Lancaster 2009-present.

•	 Hill = G. F. Hill. A corpus of Italian medals of the 
Renaissance. 2 vols. London 1930.

•	 Hild. = B. E. Hildebrand. Anglosachsiska Mynt i 
Svenska Kongliga Myntkabinettet. Stockholm 1846.

•	 – Minnespenningar øfver enskilda Svenska mån och 
qvinnor. Stockholm 1860.

•	  – Sveriges och svenska konungahusets 
minnespenningar. 2 vols. Stockholm 1874, 1875.

•	 HN = B. V. Head. Historia Numorum. A Manual of 
Greek Numismatics. 2nd ed. London 1911. 1977 
reprint.

•	 Hofstee = N. F. Hofstee. Academia Lugduno Batava 
in Nummis. Leiden 1980 / Geschiedenis van de 
Utrechtse  Universiteit in penningen. Utrecht 1986 
/ Academia Groningana in nummis. JMP 70 (1983), 
105-137.

•	 Holzm. = E. Holzmair. Münzgeschichte der 
österreichischen Neufürsten. Vienna 1946.

•	 HS = L. Tilanus. Hollandse Sculptuur. De 
geschiedenis van de Vereniging voor Penningkunst. 
Amsterdam 2000.

•	 Hürl. = H. Hürlimann. Zürcher Münzgeschichte. 
Zürich 1966.

•	 Huszár = Huszár L. Münzkatalog Ungarn. Munich 
1979.

•	 HvH. = H. Vanhoudt. Atlas der Munten van België. 
Herent 1996.

•	 I&D = E. Ivanauskas. & R. J. Douchis. Coins of 
Lithuania, 1386-1707. Vilnius 1999.

•	 Iger = T. Iger. Katalog trojaków polskich. Warsaw 
2008.

•	 Ilisch = P. Ilisch. Die Münzprägung in Herzogtum 
Niederlothringen. JMP 84-85 (1997/1998), 1-268.

•	 J. = K. Jaeger. Die Deutschen Münzen seit 1871. 
24. Auflage. Neuwied/Osnabrück 2015.

•	  – Die Münzprägung der deutschen Staaten vor 
Einführung der Reichswährung. 12 vols. Basel 
1951-present.

•	 J&F. = P. Joseph & F. Fellner. Die Münzen von 
Frankfurt am Main. Frankfurt 1896. 1st suppl. 
1903, 2nd suppl. 1920.

•	 J&V. = N. Jacobs & C. C. Vermeule. Japanese 
coinage. New York 1972.

•	 Jameson = R. Jameson. Collection R. Jameson. 4 
vols. Monnaies grecques antiques. Paris 1913-1932.

•	 Jézéquel = Y. Jézéquel. Les Monnaies des comtes 
et Ducs de Bretagne: Xe au XVe siècle. Maison 
Florange 1998.

•	 JMP = Jaarboek voor munt- en penningkunde. 
Amsterdam 1914 – heden.

•	 JNDA = Japanese Numismatic Dealers Association. 
The Catalog of Japanese Coins and Bank Notes. 
Annual. 2008 ed.

•	 JP. = L. F. Jintes & J. T. Pol-Tyszkiewicz. Chris van 
der Hoef, 1875–1933. Tentoonstellingscatalogus. 
Assen 1994.

•	 Julius = Sammlung Dr. P. Julius, Heidelberg. Otto 
Helbing Nachf. 66, 11 Jan. 1932. Munich.

•	 JV. = J. R. Voûte & H. J. van der Wiel. Les Monnaies 
de la principauté d’Orange sous la maison de Nassau. 
Bussum 1997.

•	 Kann = E. Kann. Illustrated Catalog of Chinese 
Coins. New York 1956. 1966 reprint.

•	 Kam = W. van der Kam. Niel Steenbergen, schepping 
in beelden. Breda 1999. 

•	 KB. = Penningen geslagen of gegoten door de 
Koninklijke Begeer. 1880–1975.

•	 KBA = Koninklijke Bibliotheek Albert I. De 
medaille in België van 1951 tot 1976 / La médaille 
en Belgique, de 1951 à 1976. Brussel 1980.

•	 Kapp. = A. Kappelhoff. Die Münzen Ostfrieslands 
vom frühen 14. Jahrhundert bis 1628. Aurich 1982.

•	 Kenis = Y. Kenis. Catalogue des Medailles et 
Jetons des Pays-Bas Autrichiens 1714-1794. 2000.

•	 Kienast = G. W. Kienast. The medals of Karl Goetz. 
Cleveland, Ohio 1967. / A supplement to the medals 
of Karl Goetz. Lincoln, Nebraska 1986.

•	 KM. = Ch. Krause & C. Mishler. Standard Catalog 
of World coins. Iola, WI.

•	  – 1601–1700, 6th ed. (2014)
•	  – 1701–1800, 6th ed. (2013)
•	  – 1801–1900, 8th ed. (2015)
•	  – 1901–2000 43th ed. (2016)
•	 – 2001-date 10th ed. (2016)
•	  – Deluxe ANA Centennial Ed. 1991.
•	  – World Gold Coins. 2nd ed. (1988).
•	  – World Crowns and Talers from 1601 to date. 1994.
•	  – Unusual World Coins, 4th ed. (2005)
•	 Knyph. = K. Knyphausen. Münz- und 

Medaillenkabinett des Grafen K. zu Inn- und 
Knyphausen. Hannover 1872.

•	 Kooij = A. Kooij. Catalogus van Nederlandse betaal- 
en reclame penningen. 2e druk. Vriezenveen 1987.

•	 Kopicki = E. Kopicki. Ilustrowany Skorowidz 
Pieniêdzy Polskich i z Polska Zwiazanych. 2 vols. 
Warsaw 1995.

•	 KPK = Catalogus der Nederlandse en op Nederland 
betrekking hebbende gedenkpenningen 1430–1813. 
2 vol. ‘s-Gravenhage 1903, 1906.

•	 Kreeft = W. Kreeft. Nederlandse maçonnieke 
penningen. Den Haag 1952.

•	 L&M = Lin Gwo Ming & Ma Tak Wo. Illustrated 
Catalog of Chinese Gold & Silver. Hong Kong.

•	 Laf. = J. Lafaurie & P. Prieur. Les monnaies des 
rois de France. Paris-Bâle 1951–1956.

•	 LaBe = A. J. Lansen & M.L.F. van der Beek. 
Plantation tokens of the Dutch East Indies. 4e 
editie. IJsselstein 2020.

•	 Lanz = M. Kostial. Kelten im Osten. Gold und Silber 
der Kelten in Mittel und Osteuropa. Sammlung 
Lanz. München. 1997.

•	 Lav. = Ch. Lavanchi. Numismatique valaisanne. 
Sion 1985.

•	 LaWe = A. J. Lansen & L. T. Wells. Plantage-, 
handels-, en mijngeld van Nederlands-Indië. 
Vriezenveen 2001.

•	 Lec. = J. Lecompte. Monnaies et Jetons des Colonies 
Françaises. Monaco 2000.

•	 Lefébure = Ch. Lefébure. La frappe en Belgique 
occupée. Brussels 1923.

•	 Levinson = R. A. Levinson. The early dated coins 
of Europe 1234-1500. 2nd ed. 2019.

•	 LT = H. de la Tour. Atlas de monnaies Gauloises. 
Paris 1892.
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•	 Lucas = P. Lucas. Monnaies de Hainaut. 1981.
•	  – Monnaies seigneuriales mosanes. 2 vols. Walcourt 

1982.
•	 M. = E. Montenegro. Collector’s handbook of 

Italian coins. Torino 2017.
•	 M&OdV = D. M. Metcalf & W. Op den Velde. 

The Monetary Economy of The Netherlands, c. 
690 - c. 715 and the Trade with England: A Study 
of the Sceattas of Series D. JMP 90 (2003), 1-163.

•	 – The Monetary Economy of the Netherlands, c. 
690 - c. 760 and the Trade with England: A Study 
of the 'Porcupine' Sceattas of Series E. JMP 96 
(2009) & 97 (2010), 1-506.

•	 Madai = D. S. Madai. Vollständiges Thaler-Cabinet. 
Köningsberg 1765-1774.

•	 Maill. = P. Mailliet. Catalogue des Monnaies 
obsidionales et de nécessité. Brussels 1870.

•	 Mairat = J. Mairat. The coinage of the Gallic Empire. 
2 vols. PhD thesis. Wolfson College, Trinity 2014.

•	 Mayhew = N. J. Mayhew. Sterling Imitations of 
Edwardian Type. London 1983.

•	 Maz. = J. Mazard. Histoire monétaire et 
numismatique contemporaire 1790–1965. Paris/
Brussels 1965.

•	 MB. = H. V. Mansfeld-Büllner. Afbildninger af 
samtlige hidtil kjendte danske mønter fra tidsrummet 
1241-1377. Copenhagen 1887.

•	 MBR = G. Buzdugan. Monede si Bancnote 
Românesti. Bucarest 1977.

•	 MdP. = Various. Catalogue général illustré des 
éditions de la monnaie de Paris. 7 vols. Paris 1977.

•	 MEC = Various. Medieval European Coinage. 17 
vols. Cambridge 1986-present.

•	 Med. Ill. = E. Hawkins, A. W. Franks & H. A. 
Grueber. Medallic Illustrations of British History. 
2 vols. Londen 1855. 1978 reprint.

•	 Men. = J. Menadier. Die Aachener Münzen. Berlin 
1913. 1970 reprint.

•	 Menzel = S. Menzel. Cobs, Pieces of Eight and 
Treasure Coins: The Early Spanish-American Mints 
and their Coinages 1536-1773. ANS 2004.

•	 Merle = F. Wallraf. Beschreibung der Kölnischen 
Münzsammlung des Domherrn von Merle. 

•	 Meshorer = Y. Meshorer. Ancient Jewish Coinage. 
2 vols. New York 1982. 

•	 Metcalf = D. M. Metcalf. Thrymsas and sceattas in 
the Ashmolean Museum Oxford. London 1993-1994.

•	  – Coinage of the Crusaders and the Latin East in the 
Ashmolean Museum Oxford. 3 vols. London 1995.

•	 Mev. = J. Mevius & F .G. Lelivelt. De Nederlandse 
bankbiljetten van 1814 tot heden. Vriezenveen 1981.

•	  – Catalogue of paper money of the V.O.C., 
Netherlands East Indies and Indonesia, from 1782 
to 1981. Vriezenveen 1981.

•	 MG. = K. F. Morrison & H. Grunthal. Carolingian 
Coinage. NNM 158. New York 1967.

•	 MIB = W. Hahn. Moneta Imperii Byzantini. 3 vols. 
Vienna 1973-1981.

•	 Milbank = S. Milbank. The Coinage of Aegina. 
ANSNNM 24. New York 1925.

•	 Mill. = H. C. Millies. Recherches sur les monnaies 
des indigènes de l'archipel Indien et de la péninsule 
Malaie. ‘s-Gravenhage 1871.

•	 Minard = L. Minard van Hoorebeke. Gildepenningen/
Méreaux… 3 dln. Gent 1877-1879.

•	 MIR = Various. Monete Italiane Regionali. Pavia 
1996-present.

•	 Mitch. = M. Mitchiner. Oriental coins and their 
values. 3 vols. London 1978-1980.

•	 MMW. = H. G. Meijer, C. P. Mulder & B.W. 
Wagenaar. Orders and Decorations of The 
Netherlands. Venlo 1984.

•	 Moquette = J. P. M. Moquette. De munten van 
Nederlands-Indië. Batavia 1909.

•	 Morin = P. Eykmans & F. Morin. Catalogue Officiel 
des Monnaies et Billets Belges / Officiële catalogus 
der Belgische munten. Jaarlijkse uitgave. 30e ed. 
2005.

•	 Moushmov= N. A. Moushmov. Ancient Coins of 
the Balkan Peninsula. Sofia 1912.

•	 Munt. = F. Muntoni. Le monete dei papi e degli 
stati pontifici. Roma 1972.

•	 MzA. = V. Miller zu Aichholz, A. Loehr &E. 
Holzmair. Österreichische Münzprägungen. 2 
vols. Vienna 1948.

•	 N. = J. J. North. The English hammered coinage. 
2 vols. 2nd ed. London 1991.

•	 N.vd.Ch. = E. Netscher & M. J. A. van der Chijs. 
De munten van Nederlandsch-Indië beschreven 
en afgebeeld. Verhandelingen van het Bataviaasch 
Genootschap van Kunsten en Wetenschappen. Deel 

XXXI. Batavia 1864.
•	 Nah. = M.Th.-C.F.N. Nahuys. Histoire de 

numismatique de la Hollande sous le règne de 
Louis Napoleon. Amsterdam 1858.

•	 – Histoire numismatique de la Hollande pendant 
la réunion à l'empire français. Amsterdam 1863.

•	 Nav. Med. = British Naval Medals/Naval Medals 
I, II. Louis Alexander Mountbatten, Marquess of 
Milford Haven. London 1919, 1921, 1928.

•	 NC = Numismatic Chronicle. 1836-2016.
•	 Newell ESM= E. T. Newell & O. Mørkholm. The 

Coinage of the Eastern Seleucid Mints from Seleucus 
I to Antiochus III. ANSNS 1. 1978.

•	 Newell LSM= E. T. Newell. Late Seleucid Mints in 
Ake-Ptolemais and Damascus. ANSNNM 84. 1939.

•	 Newell SMA= E. T. Newell. The Seleucid Mint of 
Antioch. New York 1917.

•	 Newell WSM= E. T. Newell & O. Mørkholm. 
The Coinage of the Western Seleucid Mints from 
Seleucus I to Antiochus III. ANSNS 4. 1977.

•	 Niggl = P. Niggl. Musiker Medaillen. 2 vols. 
Hofheim am Taunus 1965, 1987.

•	 NNM = Numismatic Notes and Monographs. New 
York 1920-present.

•	 Noss = A. Noss. Die Münzen und Medaillen 
von Köln. 4 vols. Munich 1913, 1925, 1926 & 
1935; – Die Münzen von Berg und Jülich-Berg. 2 
vols. Munich 1929; – Die Rheinische Prägungen 
der Possidierenden Fürsten. Mitteilungen der 
Bayerischen Numismatischen Gesellschaft 34 
(1916), 1-122. Munich.

•	 OP. = De Oranje Nassau boekerij en de 
Oranjepenningen in de Koninklijke Bibliotheek en 
in het Koninklijk Penningkabinet te ‘s-Gravenhage. 
Haarlem 1898.

•	 OTA = R. Göbl. Ostkeltischer Typen-Atlas. 
Braunschweig 1973.

•	 P. = A. Pick. Standard catalog of World Paper Money. 
2 vols. 14th ed. & 19th Iola, Wisconsin 2012/13.

•	 P. = A. T. Puister. Groningse stedelijke munten. 
JMP 73 (1986), 5–72.

•	  – Friese stedelijke munten. JMP 68 (1981), 27-46.
•	  – Munten der Oost-Nederlandse heerlijkheden. De 

Florijn 2 (1972), 13-19, De Florijn 3 (1972), 29-35.
•	 P&C = K. Pannekeet & A. Cruysheer. Holpenningen 

in Nederland (ca. 1460-1570). JMP 100 (2013), 
59-196.

•	 Pagani = A. Pagani. Monete Italiane 1796-1961. 
Milan 1962.

•	 Pangerl = R. Martini. The Pangerl Collection. 
Catalog and Commentary on the Countermarked 
Roman Imperial Coins. Nomismata 6. 2003.

•	 Papadopoli = N. Papadopoli. Le monete de Venezia. 
4 vols. Venice/Milan 1893-1919.

•	 Pas. = T. Passon. Catalogus Nijmeegs Museum 
‘Commanderie van St. Jan’. Nijmegen 1980.

•	 Pax = Coll. Le Maistre. Pax In Nummis. Schulman 
116, 13-15 oktober 1913. Amsterdam. 2000 herdruk.

•	 PdA. = F. Poey d’Avant. Monnaies féodales de 
France. 3 vols. Paris 1858–1862. Graz 1961 reprint.

•	 Pegasi = R. Calciati. Pegasi. 2 vols. Mortara 1990.
•	 Pelsdonk = J. E. L. Pelsdonk. Pennincxkens van 

Loode. Goudswaard 2003.
•	 Pietersen = F. Pietersen. Catalogus Centraal Museum 

Utrecht. Utrecht 1978.
•	 Pink = K. Pink. Münzprägung der Ostkelten und 

Ihrer Nachbarn. Harrassowitz 1939. 1974 reprint.
•	 Piot = Ch. Piot. Monnaies frappées par la ville 

de Ruremonde. RBN 4 (1848), 402-438, RBN 6 
(1850), 75-88.

•	 Piras = E. Piras. Le monete della Sardegna dal 
IV secolo a. c. al 1842. Banco di Sardegna 1996.

•	 Pixodarus = R. H. J. Ashton et al. The Pixodarus 
Hoard. Coin Hoards IX, 159-243. London 2002.

•	 PL = P. Plomp. Catalogus Nederlands Papiergeld 
1573-2002. 2 dln. Assendelft 2015, 2020.

•	 Pol. = J. G. Pollard. Renaissance Medals. 3 vols. 
Washington 2007.

•	 Polak = Arthur Polak. Joodse penningen in de 
Nederlanden. Amsterdam 1958.

•	 Pozzi = Monnaies grecques antiques; provenant de 
la collection de feu le prof. S. Pozzi. Naville Co. I, 
4 April 1921. Geneva. 1979 reprint.

•	 Pr. = G. Probszt. Die Münzen Salzburgs. Basel/
Graz 1959.

•	 Probst = R. Probst. Catalogue illustré des monnaies 
de la région du Luxembourg de 1026 à 1998. 
Luxembourg 1998.

•	 Prou = M. Prou. Les monnaies carolingiennes. 
Paris 1892.

•	  = – Les monnaies merovingiennes. Paris 1892.

•	 PW. = D. Purmer & H. J. van der Wiel. Handboek 
van het Nederlands kopergeld 1523–1797. 
Vriezenveen 1996.

•	 – Handboek van de Nederlandsche Provinciale 
Muntslag. 2 dln. 2006, 2009.

•	 Price = M. J. Price. The Coinage in the Name of 
Alexander the Great and Philip Arrhidaeus. 2 vols. 
London 1991.

•	 Pridm. = F. Pridmore. The coins of the British 
Commonwealth of Nations. 4 vols. London 1965-
1980.

•	 Quigg. = A. Hingston Quiggin. A survey of primitive 
money. London 1949.

•	 Rat. = R. Ratto. Monnaies Byzantines et d'autre 
Pays contemporaines à l'époque byzantine. Lugano 
1930. 1959 reprint.

•	 Ravel = O. Ravel. Les “Poulains” de Corinthe. 2 
vols. Basel 1936, 1948.

•	 RBN = Revue Belge de la Numismatique (Revue 
de la Numismatique Belge). 1845-present.

•	 RecGen = W. Waddington et al. Recueil Général 
des Monnaies Grecques d’Asie Mineure. 4 vols. 
Paris 1904-1925.

•	 Resch = A. Resch. Siebenbürgische Münzen und 
Medaillen. Hermannstadt 1901.

•	 Réthy = Réthy L. Corpus Nummorum Hungariae. 
Egyetemes Magyar Éremtár. 2 vols. Budapest 
1899, 1907.

•	 RGV = N. G. Rhodes, K. Gabrisch & C. Valdettaro 
Pontecorvo della Rocchetta. The coinage of Nepal 
from the earliest times until 1911. London 1989.

•	 RIC = C. Sutherland. Roman Imperial Coinage. 
Volume I. Second revised edition. London 1984.

•	 I. Carradice & T. Buttrey. Roman Imperial Coinage. 
Volume II.1. Revised edition. London 2007.

•	 H. Mattingly & E. Sydenham. Roman Imperial 
Coinage. Volume II. London 1926.

•	 R. Abdy. Roman Imperial Coinage. Volume II.3. 
Revised edition. London 2019.

•	 H. Mattingly & E. Sydenham. Roman Imperial 
Coinage. Volume III. London 1930.

•	 H. Mattingly, E. Sydenham & C. Sutherland. Roman 
Imperial Coinage. Volume IV. London 1986.

•	 H. Mattingly, E. Sydenham & P. Webb. Roman 
Imperial Coinage. Volume V.1. London 1927.

•	 H. Mattingly, E. Sydenham & P. Webb. Roman 
Imperial Coinage. Volume V.2. London 1933.

•	 R. Sutherland. C. H. V. Carson. Roman Imperial 
Coinage. Volume VI. London 1967.

•	 P. Bruun. Roman Imperial Coinage. Volume VII. 
London 1966.

•	 R. Carson, H. Sutherland & J. Kent. Roman Imperial 
Coinage. Volume VIII. London 1981.

•	 J. Pearce. Roman Imperial Coinage. Volume IX. 
London 1933. 

•	 J. Kent. Roman Imperial Coinage. Volume X. 
London 1994. 

•	 RN = Revue Numismatique. Paris. 1836-present.
•	 Roest = T. M. Roest. Die Münzen der Herrschaft 

Anholt. Amsterdam 1895.
•	 – Monnaies de ‘s-Heerenberg et de Stevensweerd. 

Variétés et pièces inédites. Tijdschrift 8 (1898), 
198-235. 

•	 Roovers = O. N. Roovers. De Noord-Nederlandse 
triumfpenningen. JMP 40 (1953), 1-48.

•	 Rosen = N. Waggoner. Early Greek Coins from 
the Collection of Jonathan P. Rosen. ACNAC 5. 
1983 New York. 

•	 RPC = Various. Roman Provincial Coinage. 
1992-present.

•	 RSC = D. R. Sear & R. Loosely. Roman Silver 
Coins. 5 vols. 1st ed. London 1987.

•	 RSN = Revue Suisse de Numismatique 
(Schweizerische Numismatische Rundschau). 
Bern 1891-present.

•	 S. = D. R. Sear. Greek Coins and their values. Vol. 
I Europe, vol II. Asia & Africa.

•	  – Greek Imperial Coins and their values. London 
1995

•	  – Roman Coins and their values. 4th ed. London 
1988.

•	  – Roman Coins and their values. Volume I 280BC–
AD96. Millennium ed. London 2000.

•	  – Roman Coins and their values. Volume II. London 
2002.

•	  – Roman Coins and their values. Volume III. 
London 2005.

•	  – Roman Coins and their values. Volume IV. 
London 2011.

•	  – Roman Coins and their values. Volume V. London 
2014.
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VARIA
•	  – Byzantine Coins and their values. 2nd ed. London 

1987.
•	 S. = Sieg's Møntkatalog Norden. Annual. 35th 

ed. 2004.
•	 S. = Spink & Son Ltd. Standard Catalogue of British 

Coins; Coins of England and the United Kingdom. 
Annual. 37th ed. London 2006.

•	 – Standard Catalogue of British Coins ; Coins of 
Scotland, Ireland and the Islands (Jersey, Guernsey, 
Man and Lundy). Pre-Decimal Issues. 2nd ed. 
London 2003.

•	 S&M. = M. Spaans Azn. & C. P. Mulder. 
Watersnoodmedailles. ’s Gravenhage/Rotterdam 
2009.

•	 S&Z. = Joh. W. Stephanik & W.K.F. Zwierzina. 
Inhuldigingspenningen 1898. Ned. Genootschap 
Munt- en  Penningkunde 1899.

•	 Salv. = The Harald Salvesen Collection of Trade 
Dollars and Trade Coinage of the World. Spink 
Zürich 28, 24 Oct. 1988. Zurich.

•	 Sanders = G. P. Sanders. Ridderorden en 
Onderscheidingen in Paleis Het Loo. Apeldoorn 
2008.

•	 SCBI = Various. Sylloge of Coins of the British 
Isles. Series. London 1958-present.

•	 Sch. = J. Schulman. Handboek der Nederlandse 
munten 1795–1975. 5e ed. Amsterdam 1975.

•	 Scheers = S. Scheers. Traité de numismatique 
celtique II, La Gaule Belgique. 2nd ed. Louvain 1983.

•	 Schef. = A. A. J. Scheffers. Koninklijke bezoeken 
aan Utrecht en de Munt in de 19e eeuw. Utrecht 1999.

•	 Schj. = F. Schjöth. Chinese currency. Oslo 1929.
•	 Schl. = G. Schlumberger. Numismatique de l'Orient 

Latin. Graz 1878.
•	 Schnee = G. Schnee. Sächsische Taler 1500-1800. 

Frankfurt am Mainz 1982.
•	 Scho. = C. Scholten. De munten van de Nederlandse 

gebiedsdelen overzee 1601–1948. Amsterdam 1951.
•	 Scholten = C. J. J. Scholten. De munten van 

Friesland van de 10e tot het begin van de 14e 
eeuw. JMP 29 (1939), 1-55.

•	 Schroeder = A. Schroeder. Annam: Đại nam hóa tệ 
đồ lục. Études numismatiques. Paris 1905. 

•	 Schrötter = F. von Schrötter. Brandenburg-
Fränkisches Münzwesen. 2 vols. Halle 1927, 1929.

•	 Schulman = M. Schulman. De munten der 
Ommelanden. JMP (1915), 129-181.

•	 Schulten = W. Schulten. Deutsche Münzen aus der 
Zeit Karl V. Frankfurt am Main 1974.

•	 Sellw. = D. Sellwood. An Introduction to the Coinage 
of Parthia. 1st ed. London 1971. 

•	 Ser. = C. A. Serrure. Histoire de la souveraineté de 
‘s-Heerenberg. La Haye/Paris 1860.

•	 Sev. = H. M. Severin. The Silver Coinage of Imperial 
Russia 1682 to 1917. 2 vols. Moscowm undated.

•	 – The Platinum and Gold Coinage of Imperial Russia 
1701 to 1911. Moscow, undated.

•	 SGK = J. Bolten & P. J. Soetens. Het Nederlandse 
bankbiljet en zijn vormgeving, met lijst van de door 
de  Nederlandsche Bank uitgegeven bankbiljetten. 
2e herziene en vermeerderde editie, bewerkt 
en  geactualiseerd door J.J. Grolle en P. Kroeze. 
Amsterdam 1999.

•	 Sim. = J. Simonis. L’art du médailleur en Belgique. 
Jemeppes-sur Meuse 1904.

•	 Singh = S. Singh. The Coins of Malaysia, Singapore 
and Brunei 1400–1986. Kuala Lumpur 1986.

•	 Slg. Bonhoff = Sammlung Dr. F. Bonhoff. Dr. Busso 
Peus Nachf. 293, 27 Oct. 1977. Frankfurt.

•	 Slg. Hohenstaufen = Münzen der Hohenstauffenzeit. 
2 parts. Hess/Leu 12, 14. Luzern 1959, 1960.

•	 Slg. Horsky = Sammlung Horsky, Münzen und 
Medaillen der österreichisch-ungarischen Monarchie. 
1. und 2. Teil. A. Hess Nachf., Nov. 1910 & Feb. 
1911. Frankfurt

•	 Slg. Karl = Münzen von Karien: Sammlung 
Karl. Numismatik Lanz 131, 27 November 2006. 
München.

•	 Slg. Lanna = Sammlung des Freiherrn Albert von 
Lanna, Prag. III. Teil: Medaillen und Münzen. 
Rudolph Lepke's Auctions-Haus, 16-19 May 1911. 
Berlin.

•	 Slg. Löbbecke = Sammlung A. Löbbecke. A. 
Riechmann & Co. 31, 3-4 Feb. 1925. Halle.

•	 Slg. Merseburger = Sammlung Otto Merseburger 
umfassend Münzen und Medaillen von Sachsen. 
Verkaufskatalog Zschiesche & Köder, 1894. Leipzig.

•	 SNG ANS = Various. Sylloge Nummorum 
Graecorum. The Collection of the American 
Numismatic Society.  New York 1931 ff.

•	 SNG Ashm. = – Ashmolean Museum, Oxford. 
London 1976 ff.

•	 SNG v. Aulock = – Sammlung von Aulock, 
Deutschland. Berlin 1957–1968.

•	 SNG Berry = – The Burton Y. Berry Collection. 
New York 1961 ff.

•	 SNG BM = – The British Museum. London 1993.
•	 SNG Cop. = – The Royal Collection of Coins and 

Medals, Danish National Museum. Copenhagen 
1942-1979.

•	 SNG Evelpidis = – Collection Rena H. Evelpidis, 
Athenes. Louvain 1970 ff.

•	 SNG Fitzw. = – Fitzwilliam Museum, Leake and 
General Collection. London 1940 ff.

•	 SNG France = – Bibliothèque Nationale, Cabinet 
des Medailles. Paris 1993 ff.

•	 SNG Kayhan = – The The Muharrem Kayhan 
Collection. 2 vols. Istanbul 2004, 2015.

•	 SNG Keckman = – The Erkki Keckman Collection 
in the Skopbank, Helsinki. Helsinki 1994.

•	 SNG Levante = – Switzerland I. Levant-Cilicia. 
Bern 1986.

•	 SNG Lloyd = – The Lloyd Collection. London 1933.
•	 SNG Lockett = – The Lockett Collection. London 

1938 ff.
•	 SNG München = – Staatliche Münzsammlung 

München. Berlin 1968 ff.
•	 SNG Righetti = – Katalog der Sammlung Jean-

Pierre Righetti im Bernischen Historischen Museum. 
Bern 1993.

•	 SNG Spaer = – The Arnold Spaer collection of 
Seleucid coins. Jerusalem 1998.

•	 SNG Tüb. = – Münzsammlung der Universität 
Tübingen. Berlin 1981 ff.

•	 Spahr = R. Spahr. Le monete Siciliane dagle 
Aragonesi ai Borboni (1282–1836). Publication 
IAPN, No. 6. 1982.

•	 Spasskij = I. G. Spasskij. The Russian “Yefimki.” A 
Study and a Catalogue. Novosibirsk 1988.

•	 Stuurman = J. G. Stuurman. Saksische hertogen 
in Friesland (1498-1515). Aspiraties en muntslag. 
JMP 88 (2001), 73-174.

•	 Svoronos = J. Svoronos. Ta Nomismata tou Kratous 
ton Ptolemaion. Athens 1904-08.

•	 Svoronos Athens = – Les monnaies d’Athenes. 
Munich 1923-1926.

•	 Syd. = E. A. Sydenham. The Coinage of the Roman 
Republic. London 1952.

•	 Syp. = C. H. C. A. Sypesteyn. De prinsen van 
Oranje-Nassau. ‘s-Gravenhage 1901.

•	 T/J = A. C. H. Toele & H. W. Jacobi. Het Noodgeld 
van Nederland in de Tweede Wereldoorlog 1940–
1945. Leiden 1996.

•	 Tangelder = F. B. M. Tangelder. Muntheer en 
Muntmeester. Een studie over het Berghse 
muntprivilege in de tweede helft der zestiende 
eeuw. Arnhem 1955.

•	 Thompson = A. Thompson. Continental imitations 
of the rose noble of Edward IV. BNJ 25 (1945-
48), 183-208.

•	 TMP = Tijdschrift voor munt- en penningkunde. 
Amsterdam 1893–1914.

•	 TN = Trésor de Numismatique et Glyptique. 20 
vols. Paris 1835-1858.

•	 Tourneur = V. Tourneur. Catalogue des Médailles 
du Royaume de Belgique. Brussels 1911.

•	 Tye = R. Tye & M. Tye. Jitals: a catalogue and 
account of the coin denomination of daily use in 
medieval Afghanistan and North West India. Isle 
of South Uist 1995.

•	 Uzd. = V. V. Uzdenikov. Russian Coins 1700–1917. 
Moscow 1992.

•	 V. = J. A. Vicenti. Catalogo general de la moneda 
española. Madrid 1973.

•	 V. = P. Verkade. Muntboek bevattende de namen en 
afbeeldingen van de munten geslagen in de zeven  
voormalige Nederlandse provinciën. Schiedam 1848.

•	 Vanhoudt = H. Vanhoudt. De munten van 
de Bourgondische, Spaanse en Oostenrijkse 
Nederlanden en van de Franse 

•	  en Hollandse periode 1434-1830. 2e editie. Heverlee 
2019.

•	 Verk. = J. M. H. F. M. Verkooyen. Catalogus van het 
Nederlands noodgeld van de eerste wereldoorlog en 
het interbellum. 2 dln. Maastricht 1994.

•	 v.Daalen = J. P. J. A. M. van Daalen. De munten 
van het Graafschap Gronsveld. Gronsveld 1964.

•	 vdCh. = P. O. van der Chijs. De munten van 
Gelderland… etc. 9 dln. Haarlem 1851-1866.

•	 vdW. = H. J. van der Wiel. De stedelijke muntslag 
van Zwolle. Vriezenveen 1994.

•	 vG. = H. E. van Gelder. Het Hollandse muntwezen 
onder het huis Wittelsbach. JMP 39 (1952), 1-26 
& 46 (1959), 37-81.

•	  – De Nederlandse noodmunten van de tachtigjarige 
oorlog. ‘s-Gravenhage 1955.

•	 vH. = C. van Hengel. De munten van Holland in 
de 13e eeuw. Amsterdam 1987.

•	 VH/Saunders = H. Vanhoudt & J. Saunders. The 
Gold Coinage of Ancient to Modern Belgium. 
Leuven 2019.

•	 vL. = G. van Loon. Beschrijving der Nederlandsche 
Historiepenningen. 4 dln. ‘s-Gravenhage 1723–1731.  
Nederlandse / Franse ed.

•	 Vlasto = O. Ravel. The Collection of Tarentine Coins 
Formed by M. P. Vlasto. London 1947.

•	 vM. = F. van Mieris, Histori der Nederlandsche 
vorsten. 3 dln. ‘s-Gravenhage 1732/1735.

•	 vO. = G. van Orden, Handleiding voor verzamelaars 
van Nederlandsche historiepenningen. 2 dln. Leiden 
1825, 1830.

•	 – Bijdragen tot de penningkunde (numismatiek) van 
het Koningrijk der Nederlanden. Zaandam 1830.

•	 vRem. = C. van Remmen. De Haagse 
Buurtverenigingen in de 17e en 18e eeuw en hun 
presentiepenningen. Num. Kring Den Haag 1992.

•	 v. Sch. = E. van Scheepen. Universiteit op de penning. 
Penningen van Athenaeum Illustre en Universiteit 
van Amsterdam. Bussum/Amsterdam 1992.

•	 v. Uden = R. van Uden. Belegeringsmunten van 
Antwerpen 1814-Monnaies Obsidionales d'Anvers. 
Antwerpen 2016.

•	 VvL. = Beschrijving van Nederlansche Historie-
penningen ten vervolge op het werk van Mr. Gerard 
van Loon. 10 dln. Amsterdam 1821-1869.

•	 W/Z. = F. Wielandt & J. Zeitz. Die Medaillen des 
Hauses Baden. Karlsruhe 1980.

•	 WCN = D. Mac Dowall. The Western Coinages of 
Nero. ANSNNM 161. New York 1979.

•	 Welter = G. Welter. Die Münzen der Welfen seit 
Heinrich dem Löwen. 3 vols. Braunschweig 1971-
1978.

•	 Weiler = H. Weiler. GRONINGEN- MÜNSTER- 
KÖLN. Die Medaillen und Gedenkmünzen auf 
den  Französisch-Kölnisch-Münsterschen Feldzug 
gegen die Niederlande 1672/73. Bergisch Gladbach 
/ Cologne 1972.

•	 Weiller = R. Weiller. Les monnaies luxembourgeoises. 
Numismatica Lovaniensia 2. Leuven 1977.

•	 Werlich = R. Werlich. Orders and decorations of 
all nations, ancient and modern, civil and military. 
Washington D.C. 1965.

•	 Westermark= U. Westermark. The Coinage of 
Akragas, c. 510-406 BC. 2 vols. Studia Numismatica 
Uppsalensia 6:1, 6:2. Uppsala 2018.

•	 Wictor = F. Wictor. Monnaies et essais monétaires 
du Comté, Duché et Grand-Duché de Luxembourg. 
3e ed. 1973. Luxemburg.

•	 Wieçek = A. Wieçek. Sebastian Dadler. Gdansk 1962.
•	 Witt. = J. P. Beierlein. Die Medaillen und Münzen 

des Gesamthauses Wittelsbach. 2 vols. Munich 
1897, 1901.

•	 WK. = D. A. Wittop-Koning. De penningen der 
Noord-Nederlandse ambachtsgilden. Amsterdam 
1978. 1e   Suppl. Amsterdam 1981; 2e suppl. 
Bussum 1992.

•	 WKH. = D. A. Wittop-Koning & G. Houben. 2000 
jaar gewichten in de Nederlanden. Lochem 1980.

•	 WKph. = – Pharmaceutische penningen, plaquettes 
en draagtekens. Katwijk 1995.

•	 Wolt. = M. J. Wolters. Recherches sur l’ancien 
comté de Gronsveld. Gand 1854.

•	 – Notice historique sur l'ancien chapitre impérial de 
chanoinesses à Thorn, dans la province actuelle de 
Limbourg. Gand 1850.

•	 Yeoman = R. A. Yeoman. Guidebook of US Coins. 
Deluxe edition. Racine, WI 2015.

•	 Zeno = Online database. www.zeno.ru.
•	 Zöttl = H. Zöttl. Salzburg. Münzen und Medaillen 

1500-1810. 2 vols. Salzburg 2008.
•	 Zw. = W. K. F. Zwierzina. Nederlandse penningen 

1864–1898. 3 dln. Amsterdam 1902-1905.
•	  – Penningkundige geschiedenis 1898–1908. 

Amsterdam 1914.
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